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LISTE DES MODELES REDUITS BUGATTI PAR FABRICANT 
par Christian ANICET (F) 

octobre 2009 
 
 
 1ère partie LISTE DES FABRICANTS PAR PAYS 
 
 2ème partie LISTE DES MODELES PAR FABRICANT 
  sauf pour quelques exceptions, les modèles cités, sont fabriqués 
  en série de plus de 10 exemplaires 
Abréviations:  

      

  K = kit 
       
  B = bois  Br = Bronze 
  C = carton  Ce = celluloïd 
  E = étain  L = laiton     
  
  M = métal (WM,Z,Ar,Or)   P = plastique   
  PF = plâtre et farine  Po = porcelaine ou céramique   
  
  R = résine  T = tôle       
  
  V = verre ou cristal 
  
  (*) modèle annoncé 
  
Sources d'information :  

  - les différents fabricants de modèles réduits 
  - presse et revues spécialisées, notamment: 
   AUTO RETRO 
   AUTOMOBILE MINIATURE 
   ARGUS DE LA MINIATURE 
   FANAUTO 
   MA COLLECTION 
   MINIS AUTOS 
   MINIS PLASTIC-METAL 
   MODEL AUTO REVIEW 
   QUATTRORUOTINE 
  - parmi les collectionneurs de la marque: 
   W.G.A. FABER 
 
Autres listes :  

   LISTE PAR TYPE :  21ème édition juillet 1991 
  W.G.A. FABER - Valkenhof 41- (NL) 3853 BP ERMELO 
 
  LISTE MONOGRAPHIES, PUBLICATIONS LITTERATURE : 
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  Edition Décembre 1996 
  W.G.A. FABER  et C. ANICET 
  
  LISTE DES COLLECTIONNEURS DE MODELES REDUITS BUGATTI : 
  379  noms et adresses : 18ème édition janvier 2003 
  Christian ANICET - 29 rue Albéric Pont - (F) 69005 LYON 
  
  LISTE DES TIMBRES, DOCUMENTS POSTAUX ET DIVERS SUR THEME BUGATTI 
  375 timbres et documents divers: 21ème édition janvier 2005  
  Christian ANICET - 29 rue Albéric Pont - (F) 69005 LYON 
 
  LISTE DE 164 PIN'S, 58  BROCHES, 20 EPINGLETTES ou BOUTONNIERES SUR LE 
  THEME  DES AUTOMOBILES BUGATTI: 4ème édition janvier 2001 
  Christian ANICET - 29 rue Albéric Pont - (F) 69005 LYON 
 

   

LISTE  DES  FABRICANTS  PAR  PAYS  
( total 495  fabricants dans 30 pays différents) 

 
(A) AUTRICHE  

  LOTUS LOK STATION STOCKINGER/VALKO (A & CH) 
  SWAROVSKI & Co 
(ARG) ARGENTINE  

  DC MODELS 
(AUS)  AUSTRALIE 
  AURORA LEXAN 
(B)  BELGIQUE  

  AUTOWORLD GODIVA 
  MALET Daniel 
(BR) BRESIL  
  BROSOL SPACCA TUTTO CARD MODELS 
(CDN) CANADA  
  SUPERIOR 
(CH)     SUISSE 
  AURORE MODELS AURORE - 3P MODELS 
  BERGMANN MODELES D.T.D. 
  ELIGOR FULGUREX 
  MA COLLECTION MZZ AG  
  S.M.F. SWISMINI   
  VALKO MODELL SHOP 
(CS)  TCHECOSLOVAQUIE 
  ALBATROS BOHEMIA 
  CZECH MASTERS  I-CAR  
  HYNEK KNOPP CAR 2000 K + R  
  N.T.M SHOWANEK  
(D)  ALLEMAGNE 
  ANNA HÜTTE BRACCIO & GOTZ 
  BRIGITTE/STÖCO BRONCO  
  B.S. MODELS B.S. DESIGN  
  BUGATTIST CARRERA UNIVERSAL  
  CARRERA TORNADO CONACORD BASTELN  
  CUT'n GLUE DANBURY MINT  
  DESIGN CARS EB CLUB MODELS  
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  FEIERABEND FEIL Richard  
  FISCHER-SIMON FREDRICH  
  GOEBEL HELO MODELL  
  JIM SLOT K & S  
  KARL BINDER KARTONMODELLBAU  
  LION MODELS LUXUS OLDTIMER (D+USA)  
  MARKS METAL 2O  
  METAL 24 METAL 43  
  METAL 87 MODELLMANUFAKTUR BECKER  
  M.W. PAUL'S MODEL HART  
  PETER FRANZ JOSEF PLAYBEAR  
  PLUMBIES INTER ROGER FINEST  
  R.W. MODELCARS SCHREIBER-BOGEN 
  SCHUCO SIGIKID  
  SIMON TCHIBO  
  TIN WIZARD TRIX  
  ULRICH Michael US MODELS 
  W. DETERT AIRBRUSH DESIGN WALLDORF MODELL INTERNATIONAL  
(DK)     DANEMARK 
  LEGO SYSTEM 
(E)  ESPAGNE 
  ALCAN MINISERIES ALTAYA 
  ALT BERLIN ANGUPLAS MINICARS  
  BERNINI EKO  
  GUISVAL REPLICA MINICARS  
  MINI CLASSICS MIRA  
  OLIVE SANS PAYA  
  PINK-KAR SCX 
(FINL)     FINLANDE 
  FINTOYS 
(F)  FRANCE 
  A.L. ALEZAN 
  ALTAYA EDITION ANTHEOR  
  ANTONIETTI Marc ANTONIETTI-BOSSAC  
  APAI (HK et F) APPARENCE  
  AQUAVIT ARMETAL  
  AROLA LYON AROUTCHEFF  
  ART COLLECTION AUTO ART COLLECTION AUTO FONTENELLE   
  ART COLLECTION PRACA ARTISANAT FRANCAIS  
  ART TERRE ATALANTE  
  ATELIER 43 ATLAS Editions 
  AUTOBOLIDE  
  AUTODIN AUTOMANIA  
  AUTO MINIATURES AUTOMOBILES DE LA CHAPELLE 
  AUTOMOBILES STIMULA AVON HUD  
  AZUR MODELS BABY TRAIN  
  BAUDET Denis BAUDU-Jean GABRIEL  
  BEAUMONT Fernand BISCUITS BRUN  
  BISCUITS GONDOLO BOITE A TACOTS  
  BOSC J. BOUISSOU Alain   
  BRAUER Jacques BUG  
  CAFFIAUX CAN-AM  
  C.B.F. CBG MIGNOT  
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  C.C.C.F. CG-MODELS 
  CGB CHEVALIER François  
  CLUB DES AMIS DU 1/43 C.R. (CHARLES ROSSIGNOL)  
  CROIZIER René DAUM  
  DB MODELES DB PRODUCTION  
  DEFRAENES DINKY TOYS FRANCE  
  EDITIONS ATLAS ELEGANCE  
  ELIGOR ELYSEE  
  EPOKIT ESDO  
  EUREKA EUREKA-BERNASSE  
  EUROPA FEELING 43  
  FERRIOT J. P FFI  MODELS   
  FONDICA FONTENELLE J.P.  
  FOSSATI GAJEC (Paulo' Martin)  
  G.C.M. GPI  AUTOROUTE  
  GUILLAUMOT  GUILLEMIN Roger  
  HECO MODELES HELLER  
  HOBBY FRANCE HOMBERGER  
  HORNBY-MECCANO HUILOR  
  IDEM INGENIA PELICAN BLANC  
  INJECTA PLASTIC J M G 
  J P S J R D 
  JAB TOYS JACQUEMOND 
  JANOD JEP  
  JOUEF JOUETS GUY  
  JP CARS KAOUA Elie  
  LAIZE Daniel LARO  
  LATUDE L'AUTOMOBILISTE  
  LE MANS MINIATURES LEFEBVRE J.  
  LEGUET LES ATELIERS DE L'AGASSE  
  LES VIEUX TACOTS LSL 
  LUTIN Daniel M  D H  
  M  L MAJORETTE (ANSON)  
  MARTINI Denis Mc KENNA MODEL  
  MCM MCM "Queens" 
  MDC (HECO MODELES)  MEMO  
  MILKANA MINIATURES LYON  
  MINISTAR MINOTAURE 
  MMK PRODUCTION MODELISME AUTOMOBILE INTER   
  MODELISME-J.M. DUBRAY MOUFLET J.P.  
  MRS MUSEE NATIONAL DE L'AUTOMOBILE 
  MYSTERE 43 NOREV  
  OLDIES ORANGERIE MODERNE  
  PARADCAR  PASCAL VAN MELE  
  PASSION PILOT'S  PAULO' MARTIN  
  PIXI PRECISIA "Les Teuf Teuf"  
  PRESTIGE MINIRACING PROFIL 24 
  PROSPERITE  
  PROVENCE MOULAGE QUELENNEC-Pascal VAN MELE  
  RACING RAINGEVAL Philippe  
  RAMI-JMK RD MARMANDE  
  RENAISSANCE MAN RESISTEX-LR  
  RETROBOLIDE RICO  
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  ROULET SCHIRMEYER  
  SLM 43 S T  L  
  SHELL BERRE SIBUR  
  SIF SOLIDO  
  SPRINT STARTER  
  TACOT-EUROPA TECHNIFRANCE  
  TROPHEE VEREM  
  VILAC VROOM  
  WOOD CAR  
(GB)  GRANDE BRETAGNE 
  AIRFIX ANTIQUE AUTOMOBILES 
  AUTOCRAFT AUTOKITS 
  AUTO REPLICAS (au USA : B.K.L.) AZTEC INTERNATIONAL  
  BBURAGO-SHELL 
  BEARWOOD MODELS BETTA 
  BRIAN H BURT BUGATTIANA  
  BUGATTINI CARDEW Richard  
  CARD SHARP CLIVEDON  
  COALPORT-CHINA CORGI CARS  
  C.-SCALE CVW Designs  
  CYCLOPS CAMERA CAR  DAILY TELEGRAPH-MAGAZINE 
  DANBURY MINT DANNINI MODELLI  
  DAVIS CHRIS D.G. MODELS   
  DUNHILL EATON  
  EXACTO FENNELL  
  FIDDLER'S GREEN GODFREY KEVIN   
  GPM CLASSIC CARS GRAHAM PERRIS 
  GRAPHIC DESIGNERS G.T. MODEL  
  HANGAR 17 HARBUTT'S (GB+AUS) 
  HORNBY HOBBIES JOHN DAY  
  JOHN DAY MUSEUM  JOHN PUTNAM'S  
  KIRBY RIP K's  
  LESTER BARRY LIFE LIKE-HALES  
  LINE NINE DESIGN MAGNA COLLECTION  

  MANOR FARM POTTERY MARCH MODELS  
  MASSON KEVIN MATCHBOX  
  MECCA MODELS MICRO MODELS  
  MINIATURE MOULAGE KIT MINI MARQUE 43  
  MJR CAR KITS MOBIL RACING CLASSIC COLLECTION  
  MODELCRAFT MOLSHEIM MODELS LTD 
  MOTORKITS CIRCUIT SERIES  MOTORKITS EUROSERIES  
  ODGI OMEN MINIATURES  
  PHIL SIDDALL PICCOLINO  
  PLATIGNUM PROTEUS  
  PROTOY RAINBOW TOYS  
  REPLICAST RYK HENFF  
  RUSHTON CERAMICS S.B. MODELS  
  SCALEXTRIC SCAMOLD  
  S.M.E.C. HOBBYCRAFT SMTS  
  SOUTH EASTERN FINECAST STARTLINE SCALE MODELS  
  SUN MOTOR Co TAMPLIN Robert  
  TOMY TOY CUPBOARD  
  TULA ENGINEERING UNDERNEATH JM   
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  WEETABIX WESTERN MODELS  
  WILLS FINECAST WINGROVE (G.A./P. & G.A.) 
(HK) HONG-KONG 
  ANTIQUE WOODEN CAR (Taiwan)  APAI (HK et F) 
  BAUER (HK et D)  FAIE 
  HOT WHEELS HW OLD TIMER  
  LARAMI LJB OLD TIMER CAR 
  MAC TOY OLD TIMER MATTEL "HOT WHEELS" (HK & FM)  
  NEW RAY TOYS  RL REPLICARS  
  SIDELINES SHINSEI (HK & SG) 
  SM HISTORIC RACER TELSALDA  
  TIN TOYS TUF TOYS  
  W.T. (WTN ?) ZEE GRIPPER CLASSIC  
  "139" "315" 
(I) ITALIE 
  ABC BRIANZA AUTOART 
  BBURAGO BRIANZA  
  BRUMM ESCI  
  E B COLLECTION F A L 
  FADINI GIOCHER  
  GIODI GUILDO FAMOUS FIRSTS  
  INGAP ITALERI  
  K-MODELS KLIC WORLD  
  LEONARDO LOOKSMART MODELS 
  MANDARINO MEDUSA  
  MICRO WORLD MINI MINIERA  
  MINI RETRO MR COLLECTION MODELS/V. BOSICA  
  NIKERK NOVEL ELABORAZIONE  
  NUOVA SOGIMEZ SPA OLD CARS  
  POCHER R MODELLI  
  REVIVAL-CASADIO RIO  
  RUBINO Antonio RUBY  
  SARDO ADRIANO SCAME  
  SPIDER&CABRIO STAR 55  
  STERLING SILVER 
(J)  JAPON 
  ASC BANDAI  
  FUMAN GRAPHIC MODEL ART DREAM  
  GUNZE SANGYO IMAI " Odd-Bodds "  
  INARCO KADO  
  MODELART DREAM ROTAREX  
  SUPERIOR MODELS TOMY/TOMICA DANDY 
(MAL)  MALAYSIE  

  HOT WHEELS MATTEL   
(MEX)  MEXIQUE 
  PLASTICOS-IGA 
(NL)  PAYS BAS 
  B.D.B. MODELLEN De BIJENKORF 
  HAVERCO IMMOCARS 
  JAN SPIELE KHAN 
  KONINKLIJKE-BEGEER  LEON SCHUYT  
  LEX RIJSDIJK MISCO MODELS  
  OEVER REPLICARS  
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  YU'CAN 
(P)  PORTUGAL 
  BRAZAO 
(PL)  POLOGNE  
  ESTETYKA HOBBY 
(RC)  TAIWAN    

  ANSON ANTIQUE CLASSIC CARS 
  AUTOART AVECO  
  FO GLAS AUTOMOBILE  
  IXO-MODELS KIDSMATE  
  LGT MAISTO-SHELL  
  MICRO MACHINES MINI-FLITSER COLOMBUS  
  PLAYBEAR  POLICE CAR  
  ROAD TOUGH "Old Timer" WELLY-MINI FLITZER  
  XIN QIANG YAT MING  
(ROK)  COREE 
  ACADEMY MINICRAFT 
(S)  SUEDE  
  SKOGLUND + OLSON (S et O)  VIKING TOYS SWEDEN 
(SGP)  SINGAPOUR 
  PYRAGRIC   
(SU)  RUSSIE 
  KIEW COOPERATIVE YURCENKO Alexander 
(T)  THAÏLANDE 
  MAISTO   
(USA)  ETATS UNIS 
  AARDVARK MODELS ABC  
  ALBERT GUIBARA AMT  
  AVON COSMETICS BADGER  
  BERGMAN TIM MEE TOYS B.K.L. (AUTO REPLICAS (GB) 
  BREWSTER COACHWORKS CLASSIC COLLECTABLES  
  C & F MANUFACTURING CMA  
  COMPETITION MODELS ST ANNA  CORRUGATED CLASSICS  
  ENTEX F A O SCHWARZ MODEL 
  FINE ART MODELS FRANKLIN MINT PRECISION MODELS  
  GALOOB GRANDFATHERS CLASSICS 
  HOT WHEELS HPL  
  LINDBERG LUXUS OLDTIMER (D+USA)  
  MAC LEAY MATTEL  
  M.B.A. MONOGRAM  
  MONOGRAM "Snap Tite" NESSE Jean-Paul  
  PACTRA PRESCIOUS CARS COLLECTIONS  

  PROJEKT MODELS PYRO  
  RACING DIORAMICS R J O 
  RENWALL  REVELL   
  SCALE DESIGN DECALS SCALE DESIGN TRANSKIT 
  SCHALLER SINCLAIRS AUTO MINIATURES  

  STERLING SILVER CHARMS T  D C  
  THE HERITAGE COLLECTION TOAD HALL MODELS 
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LISTE  DE  MODELES  REDUITS  BUGATTI  PAR  FABRICANT 

 

 

 
  AARDVAK MODELS (USA) par Andy Martin 
  D3, 2500 University Avenue, St Paul, MINN 55114  
   x 57 SC Atalante coupé 1937 AM-6 43 R 1993 Crème et jaune.100 ex. numérotés. 
       Harrah Collection. 
   x 57 S chassis 57601 1938/68 AM 43 R 1994 Bleu foncé et noir. 25 ex. Voit. 
       recarrossée par Ronnie Symondson. 
 13 torpédo, ch.442, 1912 AM-7 43  1995* Voit.  Musée Rodo à Uzès (F) 
 
  ABC-BRIANZA (I) 
  Via Mazzini 23, I-22070 Locate Varesino - CO - Italy -  
  Tel +39-0331-82 13 50 - Fax +39-0331-82 13 42 
  http://www.abcbrianza.com/ 
   x EB 18/3 Chiron 1999 BRK43135 43 R/KR 2002  Bleu. 
 
  ABC (USA) 
 ox 35 GP 1925  45 C 1990 A découper, reproduction du mle de 
      MICRO MODELS (GB). 
 
  ACADEMY MINICRAFT (ROK/USA) 
 35 GP 1928 1628 48 P 1986 Copie de MATCHBOX-Y6. 
 
  AIRBRUSHDESIGN: voir  W. DETERT AIRBRUSHDESIGN 
  
  AIRFIX (GB) 
   x 3   De Dietrich 1902 79 32   KP       1963  (1/38 = modif. en T 5 De Dietrich-Bug). 
   x 3   De Dietrich 1902  32   KP       1988 series 2 - Réédition fabriquée par Heller (F) 
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 ox  35B route 1930 03442-9 32   KP 1976-80  Bleu. 
   x 35B route 1930 02451 32 KP 1988  Réédition spéciale, series 2. 
   x 50 Coupé profilé 1930 06415 24 KP 1991 Réédition ( Heller-Humbrol-Airfix ). 
   x EB 110 voit.C6, 1991 06420 24 KP 1992 Même modèle que HELLER. 
   x 59 GP 1933 pk-302 32 KP  Bleu avec n°14 GP 1934 même mle AMT, 
       MATCHBOX 
 
  A.L. (F) Auguste Lapierre 
  Paris 
 13 GP Le Mans 1911  12 T 1913 
 
  AL & RUBY 
x 55 Tank 1945  43 KR/R 1992 Gris argent sur socle. Voit. de 
      Paul Friderich. 
  ALBATROS (CS) 
 35B  20 KC 1987  Découpage(même mle CUT'N GLUE) 
       fourni par Münchener Bastelbogen. 
 
  ALECTO (RC?) 
   x 59 GP a 72cm  R 1994 Rouge, verte ou bleu avec pilote et roues 
                    à rayons.  (vendu en France pour 390 F) 
   x 59 GP b 72cm R 1994 Dito a . Ton imitation bois verni. 
 
  ALEZAN (F) par Michel Ducleux 
  BP 3 - 44730 St Michel Chef (Tél. 40 21 05 62 -  Fax  40 21 57 38) 
 ox 110 Bugatti ID90  (Ital Design) prototype 1990 125 43 R/KR 1990  Carrosserie pour EB 110 suivant étude de 
       Giorgetto Guigaro,  Salon de Turin 1990. 
 EB 112 Saloon  43 KR 1993* 
 
  ALCAN MINISERIES (E) paper models 
   x 41 Royale Berline de Voyage ALC1276 24 KC  2003 en carton 
 
  AMALGAM  Fine Collection (USA) http://www.amalgamcollection.com 
   x EB 16/4 Veyron  8   Rouge et noir, noir 
   x EB 16/4 Veyron ‘Hermes’  8   Rouge et noir,  vert clair et noir, bleu clair et 
       noir, 99 ex. 
   x EB 16/4 Veyron ‘Pur Sang’  8   Blanc et noir, Int. noir, 99 EX. 
   x EB 16/4 Veyron ‘Sang Noir’  8   Noir, Int. havane, 99 EX.  
   x EB 16/4 Veyron Grand Sport  8  2009 Blanc, int. café 
        Noir, int. orange 
         Bleu, int. cognac , 99 ex. 
 
     ALTAYA (E/China) Ediciones Altaya (Mle de IXO) http://www.altaya.fr 
  Série des 100 ans de sport automobile, 24h du Mans. 
  Vía Augusta 21-23, 2ª planta - Barcelona 08006 
 ox     35B GP sport 1928 13 43  2001 Bleu. Voit. n° 24 de L. Chiron. 1974 NV. 
Coll.        100 ans de sport autom. 
   x 57C Tank Le Mans 1939 - 1244 W5 38 43  2002 Bleu pâle. Voit. n°1 de Wimille et Veyron.. 
       Coll. 100 ans de sport autom. 
   x  57G Tank Le Mans 1937 19 43  2003 Bleu. Voit. n° 2 de J.P. Wimille et R.  
      Benoist. Coll. 24h du Mans. 
   x EB 16/4 2001 10 43 R 2005 Rouge/noir sur socle..Coll. voit. de rêve 
   x EB 16/4 2001 10b 43 R  Gris/gris foncé,16.4 EB 67 
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   x 41 Royale roadster Esders 1927  43 M 2005 Vert foncé/vert.Coll. voit. class. 
   x 57SC Atlantic 1936 18 43 M 2006 Bleu.Coll. voit. class. 
   x EB 110S 1993 43 43 M 2006 Bleu.Coll. voit. de rêve 
   x 50 profilée 1932 35 43 M 2007 Bleu/noir.Coll. voit. class. 
   x 41 Royale Coach Weyman 1929 38 43 M 2007 Jaune/noir. Coll. voit. class. 
   x    Chiron  43 M  Bleu 
     41 Royale coach Kellner 1932 45 43 M 2007 

      
  ALT BERLIN (E) MODELL INTERNATIONAL (D) 
  Postfach 310,Tronstrasse 4 D 6083 - Walldorf bei Frankfurt/M. 
 ox 57 Stelvio cabriolet 1937  11a 87 KP 1980 Noir et rouge avec capote dépliée. 
      Moule ANGUPLAS. 
 ox 57 Stelvio cabriolet 1937 11b 87 KP 1980 Noir et rouge avec capote repliée. 
 
  AMIS DU 1/43 (F)Y. LAMY  
  Le Pré de Caune 83470 LA CADIERE D'AZUR T.04 94 90 10 79 
  Fax 04 94 98 32 28 
 ox 64  prototype 1939, ch.64001 B01 43 R 1987  Gris alu avec 3 phares et portes papillon 
       dont une ouverte et 3 phares.   
 ox 64  prototype modifié1939, ch.64001  B02 43 R 1987  Noir, 4 phares. Voit. Musée Schlumpf.  
 ox 57 Ventoux coach1935, ch.57356 B03 43 R 1989 Jaune s/noir. Voit. Musée Schlumpf.  
 ox 57 Atalante coupé 1937, ch. 57539 B04 43 R 1989  Rouge s/bleu. Voit.  Musée Schlumpf.  
 ox 57C Van Vooren coupé 1938, ch. 57784  B05 43  R 1989 Rouge s/noir. Voit. J. de Lacerda (P).  
 ox 57 Atalante coupé1935 ( chassis long)  B06 43 R 1989  Jaune s/noir. 
 ox 57 Ventoux coach1937, ch. 57611  B07A 43 R 1990 Blanc cassé /bleu. Voit. Musée  Mulhouse.  
 ox 57 Ventoux coach1939, ch. 57616  B07B 43 R 1990 Bleu clair /bleu. Voit. Musée  Mulhouse.  
 ox 50 coach surprofilé 1932, ch. 50145 B08 43 R 1990  Rouge s/noir. Voit. du Musée Harrah.  
 ooxx 50 coach surprofilé 2ème vers.1933, ch. 50167 B09A 43 R 1990 Jaune s/noir ou noir s/jaune, ou noir 
       s/rouge avec jupes aux ailes AR. 
   x 50T coach surprofilé 1933 B09B 43 R 1993 Gris clair, rouge et noir. Mle 9A peinture
       inversée:  
 ox 57 Atalante coupé 1935(découvrable) B10 43 R 1990 Jaune s/noir avec intérieur cuir et velours. 
       120 ex.   
 ox 46 coach surprofilé 1933, ch.46482 B11A 43 R 1991 Bleu s/noir . Voit. Musée Schlumpf.  
   x 50T coach surprofilé 1933 B11B 43 R 1993 Jaune s/noir avec ailes et arrière diff. du  
      mle 11A. Voit. du Salon. 
 ox 57 Atalante coupé1938, ch. 57660 B12A 43 R 1990 Bleu nuit avec roues à flanc blanc.  
   x 57 Atalante coupé1938, ch. 57598 B12B 43 R 1992 Négre et rouge brique. 
 ox 57 cabriolet Stelvio usine 1936, ch. 57435 B13 43 R 1992 Vert s/vert foncé avec intérieur en cuir et 
       velours, roues flasquées, capote repliée.  
 ox 50T coach surprofilé 1933, ch. 50169 B14 43 R 1991 Négre et rouge brique avec 3 phares.  
       Voit. de Lescure. 
 ox 57C Gangloff coupé1939-90, ch. 57524 B15 43 R 1991 Bleu foncé. 
 ox 37  Million Guiet coupé 1926, ch. 37125 B16 43 R 1991 Rouge et noire. 
   x 57 Ventoux coach 1936, ch.57400 B17 43 R 1991  Jaune s/noir. 
   x 57 Atalante coupé 1937, ch. 57547 B18 43 R 1991 Noir et rouge. 
   x 57 S Aérolithe 1935, ch. 57331 B19 43 R 1993 Gris métal sans essuie glaces. Salon de  
      Paris. 
   x 57 Cabriolet Atalante B20 43 R 1992 Rouge foncé et noir avec capote noire 
       repliée. 
   x 57 Roadster Voll et Ruhrbeck 1939, Ch.57819 B21a 43 R 1993 Gris vert métallisé avec capote repliée. 
   x 57 Roadster Voll et Ruhrbeck 1939, Ch.57819 B21b 43 R 1993 Vert clair avec capote dépliée beige. 
   x 2   4 cyl. GP de Milan 1901 B22 43 M 1994 Gris clair.  
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   x 57 C cabriolet Stelvio 1938, ch. 57747 B23 43  R 1993 Bleu océan. Voit. du Musée Schlumpf. 
   x 35 coupé 1926 B24 43 R 1993 Bleu avec phare unique sur un côté. 
       Voit. de Friderich. 
   x 3 De Dietrich-Bugatti 1902 B25a 43 M 1994  Bordeaux. Version route. 
   x 3 De Dietrich-Bugatti 1902 B25b 43 M 1994 Bordeaux. Version course. 
 57S Atlantic 1936 ch. 57374 B26a 43 R 1994 Bleu clair. Voit. de Rothschild. 
 57SC Atlantic 1936-39 ch. 57374 B26b 43 R 1998 Rouge, roues flasquées. 2ème 
      carrosserie. 
 57SC Atlantic 1936 ch. 57374 B26c 43 R 1998 Bleu, roues à rayons. 3ème carrosserie. 
 57S Atlantic 1936 ch. 57473 B27a 43 R 1996 Noir. Voit. de Holzschuch.  
 57SC Atlantic 1936-39 ch. 57473 B27b 43 R 1998 Noir avec ailes arrières allongées. 
 57S Atlantic 1938 ch. 57591 B28 43 R 1997 Bleu. Voit. de Pope. 
 5 13l. Paris Madrid 1903 B29a 43 M 1995 Gris. 
 5 Paris Madrid 1903 modifié à siège surélevé B29b 43 M 1995 Jaune. 
   x 5 Paris Madrid 1903 B29c 43 M 1995 Rouge foncé. 
 57 C cabriolet Tücker  Zurich 1938, ch. 57669 B30 43 R 1996  
 57 C Galibier 1938 ch. 57636 B31 43 R 1995  Rouge. Voit. Musée Schlumpf. 
   x 57 C Galibier 1939 B32 43 R 1995 Noir avec toit vitré.  
 57 C Galibier 1939 ch.57671 B33 43 R 1996 Vert/crème. 
 59-50B Course biplace 1939 B34 43 R 1995 Bleu. Voit. Musée Schlumpf.  
 35 A Roadster 1928, ch. 4868 B35a 43 R 1995 Bleu. Voit. de Junek, Musée Schlumpf.  
 35 A Roadster 1928, ch. 4868 B35b 43 R 1995 Jaune. Voit. de Junek.  
 57 C Cabriolet Gangloff 1939, ch. 57836 B36 43  R 1995 Crème. Voit. de Groslambert.  
 59 Sport biplace 1935, ch.59124 B37 43 R 1996 Bleu. Voit. de Brian Lewis.  
   x 57 S prototype torpédo 1935, ch.57222 B38a 43 R 1997 Voit. de Friderich. 
 57 S prototype torpédo 1935 mod., ch.57222 B38b 43 R 1999 Bleu foncé. 
 9 DEUTZ Coupe Prince Henry 1909 B39a 43 R 1997 N° 610 voiture Ettore Bugatti 
 9 DEUTZ Coupe Prince Henry 1909 B39b 43 R 1997 N° 612.  Moteur avec carénage 
 59 de 3,8 l. - 1ère au GP de Comminges 1936 B40A 43 R 1997 Voit. n° 14 de Wimille 
 59 de 2,8 l. - 3ème au GP de Monaco 1934 B40B 43 R 1997 Voit. n° 8 de Dreyfus 
 51 A  1934, ch.51128 B41 43 R 1997 Voit. de Marcel Lehoux depuis à la famille 
       Trintignant. 
 9  prototype 5l. type prince Henry  modifié 1910 B42 43 R 1997 Voit. Ettore Bugatti. 
 59 Roi des Belges 1937 B43 43 R 1999 Noir avec liserés jaunes. 
 59-50B GP A.C.F. 1935 B44 43 R 2000 Bleu clair avec radiateur à huile à gauche  
      du coupe-vent. Voit. de Benoist n°24. 
   x 57 Ventoux 1934, chassis 57119 B45a 43 R 2001 Rouge avec ailes noires. 
 57 Ventoux 1935, chassis 57204 B45b 43 R 2001 Beige clair et crème. 
 57 Cabriolet Stelvio (1er type)1934, ch.57202 B46a 43 R 1999 Brun clair et jaune pâle avec capote  
      repliée. 
 57 Cabriolet Stelvio (1er type)1935, ch.57278 B46b 43 R 1999 Noir/crème avec capote dépliée. 
 57 Cabriolet Stelvio (1er type)1934, ch.57219 B46c 43 R 1999 Marron/rouge avec capote dépliée. 
 36 Course monoplace Montlhéry 1925 B47a 43 R 1999 Bleu clair. Voit. de Viscaya n°26.  
   x 36 Course monoplace GP d'Alsace 1926 B47b 43 R 1999 Bleu clair. Voit. du Comte Maggi n°10.  
   x 59 Sport 1ère au GP de Pau 1937 B48 43 R 1999 Bleu clair. Voit. de Wimille n°16.  
 
  AMT (USA) même mle MATCHBOX 1/32 
  Lesney Products Corp for Matchbox 
   x 59 GP 1933 n°14 2021 32 KP 1979 GP 1934, même Mle MATCHBOX réf. PK 
       302. 
   x 59 GS  32 KP 
 
  ANGUPLAS MINICARS (E) 
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   x 57C Stelvio 1ère sér. cabriolet 1937 110 86 P 1963  Noir , bleu ou rouge avec capote dépliée 
       grise et jantes lisses bombées. 
 
  ANNA HÜTTE (D) Série CLASSIC CRYSTAL CARS 
 ox 57SC Atlantic 1938  24 V 1988  En crystal de Paris. 
 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30  24 V 1993 En crystal de Paris. 
 
  ANSON (RC)  Série EUROSERIES  
  distribué par MAJORETTE-PLATINUM en 1997 
   x EB 110 Production 1992 30303B  18   1993 Bleu avec portes et capots ouvrants,  
      volant fonctionnel et spoiler qui se lève. 
 ox EB 110 Production 1992 30303R 18  1993 Rouge. 
   x EB 110 Production 1992 30303G 18  1993 Gris métalisé. 
 
  ANTHEOR (F) Didier Herouin 
  30 boulevard Emile Zola - 78800 HOUILLES 
 57S cabriolet 1939  43 M 1984  Noir et blanc.- de 10 ex. sur base  
      SOLIDO. 
 57S Atalante coupé1939  43 M 1984  Noir et blanc.- de 10 ex. sur base 
       SOLIDO. 
 
  ANTIQUE AUTOMOBILES (GB) 
 52 Baby 1927  1 T 1968-71 Moteur électrique. 
 
  ANTIQUE CLASSIC 3  CAR (RC) copie MATCHBOX 
   x 44 coupé fiacre 3 places 1928 SS 301 38 M+P 1989 Jaune, ailes et toit noirs avec moteur 
       friction, portes ouvrantes et  roues  
       argentées (copie MATCHBOX  Y-24). 
 44 coupé fiacre 3 places 1928 SS 301 38 M+P  Gris, ailes et toit rouges avec portes  
      ouvrantes et  roues argentées (copie 
       MATCHBOXY 24). 
   x 44 coupé fiacre 3 places 1928  38 M+P  Beige canné brun, ailes et toit brun rouge, 
       sans réf. (copie MATCHBOX  Y-24). 
   x 44 coupé fiacre 3 places 1928  38 M+P  Bleu, ailes et toit noirs (copie MATCHBOX  
       Y-24). 
 ox 44 coupé fiacre 3 places 1928  38 M+P  Bleu canné noir, ailes et toit noirs, sans  
      réf. (copie MATCHBOX  Y-24). 
 ox 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 SS 4717 50 M+P 1999 Jaune , ailes et toit noirs, avec moteur 
        rétro friction.  
 ox 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 SS 311 50 M+P  Rouge, ailes et toit noirs, avec moteur 
       rétrofriction.  
 
  ANTIQUE WOODEN CAR (HK ou Taiwan) 
 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 C1527N 16  B 1984 En bois naturel avec radiateur carré ! 
       (Offert comme 41100 coupé). 
 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  22 B 1984 En bois naturel avec radiateur carré ! 
       (Offert comme 41100 coupé). 
 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39   2804 24 B 1985 En bois naturel. 
 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39   50 B 1986 En bois naturel. 
 41 Royale 41100 Fiacre coupé 1928  16  B 1987 En bois naturel. 
 50 Coupé profilé 1932  16 B 1987 En bois naturel. 
 
  ANTONIETTI Marc (F) 
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  11 rue de Strasbourg - 03200 VICHY (T. 70 32 40 36) 
   x 35B vers. route 1926  8 L 1975 
   x 13 Brescia 1919             2/ 3 L 1979 Bleu. (5 ex. ?). Voit. n°7. 
 
  ANTONIETTI-BOSSAT (F) diffusé par Spielwaren Danhausen (D) 
    8 rue de Soissons - 03200 VICHY (T. 70 31 11 04) 
 43 Grand Sport carr. usine 1928 1 8 L 1981 Avec capote repliée. 
   x 43 Grand Sport carr. usine 1928 2 8 L 1981 Bleu avec capote dépliée beige. 
   x 55 roadster 1932 3 8 L 1982 
 40 torpédo 4 8 L 1986    
   x 50T "Jean Bugatti" coupé profilé 1932 5 8 L 1980  Noir et rouge. 
   x 50 cabriolet 1933  6 8 L 1986 Bleu et bleu foncé avec capote repliée. 
   x 57S  Atalante coupé 1937 7 8 L 1983  (ou 57 SC) 
   x 57SC Atalante coupé  8 L  
   x 57SC Atlantic 1937 8 8 L 1979 Bleu. 
   x 13 GP Brescia 1919 9 8 L 1979 Bleu. 
   x 55 coupé 1933 10 8 L 1977 Noir. 
   x 59 GP 1933 11 8 L 1981 Bleu. 
   x 51 GP 1932 12 8 L 1987 Bleu. 
   x 41 Royale 41111 Esders 1932 13 8 L 1986 Vert et vert pâle. 
   x 41 Royale 41141 Kellner 1932 14 8 L 1986 Noir. 
   x 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 24 8 L 1985 Noir et bleu. 
 
  APAI (HK et F) 
 ox 35A 1928  100  P 1974  Chromée, monté sur taille crayon noir. 
 ox 35A 1928  100  P 1986  Jaune sans taille crayon. 
   x 35A 1928  100 P    Chromé. Moitié du mle fixé sur velours
       à l'intérieur d'un cadre noir avec inscript. 
       Rouge "BUGATTI 1928" sur plaque  
      argent. 
  APPARENCE (F) 
   x 59 GP 1933 155 1/4 PF+R 1993  Bleu satiné avec roues avant orientées et 
       pilote. 
 
  AQUAVIT (F) 
  Lot n° 6 Z.I. des Paluds, av. de Jouques 13685 AUBAGNE cedex 
 EB 112 prototype 1994 01.1100 43  R 1996 
 
  ARMETAL-L.S.L. (F) voir LSL 
 
  AROLA LYON (F) voir à STAR 55 
 55 roadster 1932-35  2 P+M 1979-81  "Star 55" voit. d'enf. à moteur essence 
      de 50 cm3. 
 
  AROUTCHEFF Michel (F) 
  Vers Croix à USINENS-  74910 SEYSSEL Tél 50 77 92 18 
 32 Tank GP de Tours 1923 45 30cm B 1987  En bois laqué blanc ou bleu. 35 ex.  
 57S roadster Corsica 1937  40cm B 1988  En bois laqué bleuavec capote repliée.  
 
  ART COLLECTION AUTO (F) 
  26, rue Grivois - 03200 VICHY - Tél. 70 32 33 25 
 ox 35 GP Lyon 1924 1a 8 L 1975-77 Bleu. 200 ex. environ. Voit. n° 7. 
 35 A 1b 8 L 
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 13 GP Brescia 1921 2 8 L 1981 Bleu. Quelques ex. seulement. 
 
  ART COLLECTION AUTO- PRACA (F) distribué par Sté PRACA de 1978 à 
   1981: Projet Réalisation Art Collection Auto: B.P. 83 - 03204 
VICHY Cedex 
 35 GP Lyon 1924  8 KL/L 1978-81 Bleu. 60 ex. numérotés. Voit. n°7 même  
      mle ART COLLECTION AUTO. 
 35B GP 1926  8 L 1979-81 Diff. couleurs . 
 35 jouet 1926  8 L 1979-81 Diff. couleurs. 
 13 GP Brescia 1921  8 L 1981* 
 
  ART COLLECTION AUTO- FONTENELLE (F) distribué par  J.-P.  
   FONTENELLE après 1981 (voir à FINE ART MODELS  (USA) 
  4, impasse Givois - 03200 VICHY - Tél. 04 70 32 33 25 
   x 35 GP  8 L 1981 Bleu. Voit. n°7 même mle ART  
      COLLECTION AUTO. 
   x 35A  1926  8 L 1983 Diff. couleurs. 
   x 35B route  8 L  Jaune. 
   x 35B GP  8  L  Bleu. 
   x 51 GP de Monaco 1931  8 L 1995 Bleu. 14 ex. Voit. n° 22 de Louis Chiron.  
   x 51 GP 1931  8 L  Bleu. 
   x 51 biplace sport 1933  8 L  Bleu. 
   x 37 GP  8 L 1999 Bleu, bleu clair,10 ex.  
   x       37A GP  8 L  Bleu. 
   x 37A route  8 L  Bleu. 
   x 43 GS  8 L 1999/06 Rouge ou noir. 8ex. 
   x 57C  8 L 1998 Vert et noir. 10ex 
   x 57C  8 L  Jaune et noir. 
   x 13 GP Brescia 1921  8 L 1995 Noir , blru, rouge, 50 ex. environ 
   x 13 Brescia route  8 L  Bleu  
   x 55 roadster 1932  8 L 1999 Noir et jaune ou Noir et bleu ou Noir et 
       rouge. 10 ex. 
 Radiateur  T35 sur socle  8 L 1999 
   x 57 Atalante  8 L 2000 Rouge.3 ex. 
   x     35 GP Lyon 1924  8 L 2001 Bleu. 25 ex. numérotés. Voit. n°7 avec  
      pilote et Ettore Bugatti. (25ème 
      anniversaire). 
   x 41 Royale Esders  8 L 2002 Vert foncé/vert. 
   x 41 Royale Cpé Napoléon  8 L  Bleu/noir, noir  
   x 35 Sonia Delaunay 1924  8 L 2002 
 57SC Atlantic  8 L 2003* Série de 12 ex. 

   x      50/59 monoplace  8 L  Bleu. 
 
 
  ART LALAMA 
   x 55 Roadster   KP  Jaune et bleu. 
   x 35 Targa Florio 1928   KP  Bleu. 
 
  ARTISANAT FRANCAIS (F) 
 ox 57SC Atlantic 1937  24 PF 1990 En plâtre avec roues de Royale !  
       Finition aspect bois. 
 55 Roadster 1932  24 PF 1990 En plâtre. Finition aspect bois. 
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  ART TERRE (F) 
  48 rue Ramponeau 75020 PARIS 
   x  57  Atalante coupé (long chassis)  16 Br 1986  Sculpture de Christian GUILLEMIN.  
       Bronze poli sur socle en marbre, série de
       100 ex. numérotés.   
 
  ASC (J) 
   x 22 1922   M  Brun clair, jouet avec moteur à friction.
  
   
  ATALANTE (F) voit C.B.F. et MCM 
 
  ATELIER 43 (F) Michel BROCARD 
  11 av. des Frères Lumières- 69410 CHAMPAGNE AU MONT D'OR 
    Autorail Présidentiel “ETAT”  O KM 1993 Rouge et gris clair. Quelques exempl.  
   x Autorail + rame “PLM”   O KM  Bleu et gris clair. Quelques exempl. 
 
  ATLAS (Editions) voir à SOLIDO 
 
  AURORA (AUS) Snap. A. Roos 
 35B  GP 1926  20 P 1969 Même jouet que BERGMAN T.M.T. moulé
       par PROCESSED PLASTICS ? 
   x 35B 1926 9257 67 KP 1975 Mle idem à HARBUTTS. 
 
  AURORE MODELS (CH) : Manuel Schmid 
  2 route des Vernes - 1217 MEYRIN - Tél. 022/82 74 78 
   x 41 Royale 41131 coach Kellner 2 43 R  Noir 
 ox 57G Tank GP ACF Montlhéry 1936 3a 43 R 1977  Bleu et bleu clair avec roues AR. cachées. 
       Voit. n°84 de Wimille.  
 ox 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936 3b 43 R 1977  Bleu et bleu clair. Idem à 3a, sans n°84.  
   x 57S "Jean"  torpédo sport 1935 4 43 R 1978  Bleu clair, rouge, vert avec arrière non 
       conforme. Mle suivant réplique 1/1 au
       USA. 
   x 50T coupé landaulet 1931 5 43 R 1978 Jaune s/noir, rouge s/noir, bleu s/noir, 
       vert s/noir. 
 ox 41 Royale 41141 Kellner 1932 6 43 R 1978  Voit. du Musée Cunningham (USA).  
       Bleu clair s/bleu foncé. 
 2x 68 coupé 1942 9 43 R 1979  Rouge. Voit. suivant dessin d'usine. 
   x 57 Aérolithe 1935 10  43 R 1979 Gris argent, bleu clair. 
   x 73A prototype  coach 1947 11 43 R 1979  Blanc. Voit. du Musée Schlumpf (F).  
   x 64  prototype  coach 1939 12 43 R 1979  Noir ou bleu. Voit. du Musée Schlumpf .  
 ox 57 Stelvio cabriolet1935 14 43 R 1979 Vert clair et gris vert, bleu foncé et bleu 
       clair avec capote dépliée noire.  
 41 Royale 41111 Esders 1932 15ou11 43 R 1979 
 ox 59/50B Sport 4,7l. 1938 16 43 R 1979  Bleu. Voit. du GP de Comminges 1939.  
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 17ou 12 43 R 1979 Gris argent s/noir. Version USA.  
 ox 57  "Spad"  roadster 1935,  Ch.57323 18 43 R 1983 Gris foncé et noir. 
 ox 59S/45 Roi des Belges 1938 19 43 R 1980  Noir  avec liserés jaunes.100 ex. Mle trop 
       court pour un chassis 57S.  
   x 57 Grand sport A. Derain 1936 20 43 R 1980 Bleu foncé avec arrière non conforme. 
 ox 30 Aéroprofilé 1925 21 43 R 1980 Noir. 
   x 52 Baby 1931 22 43 L 1980  En laiton dans coffret. Quelques uns en 
       argent.  
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 2x 57S Cab. Van Den Plas cabriolet 1938 23 43 R 1980 Bleu foncé, avec capote dépliée noire ou 
       bordeaux avec capote dépliée grise. Voit. 
       de James Young (GB).  
   x 57  coach Ventoux  carr. Gangloff 1937 24 43 R 1981 Noir et gris clair. 
 ox 57S roadster  Gangloff 1935 26 43 R 1981 Bleu et Noir. 
 ox 57 Aravis carr. Gangloff 1935 27 43 R 1981 Bleu /bleu clair,bleu clair/bleu, vert /vert 
       clair avec capote dépliée noire.  
   x 57 S Roadster Gangloff 1935 28 43  R 1981 Jaune et noir 
   x 59 Grand sport 3,8l 30 43 R 1981 Bleu. 
   x 35C d'E. Junek 1926 31 43 R 1981 Jaune avec ailes enveloppantes et  
      phares. 
 ox 49 Gangloff coupé profilé 1935 33a 43 R 1981 Bleu foncé et bleu clair. 
 49 Gangloff coupé profilé 1935 (décapoté) 33b 43 R 1981  
   x 49 coupé 1930  43 R 1981 Noir et gris clair. Voit. du Musée de  
       Houthalen (B). 100 ex.  
  57S Tank Le Mans 1937 55 43 R 1982 *   (57 

S/G). 

   x 37  Million-Guiet coupé 1927 34 43 R 1982  Bleu et noir mat. 
   x 41 Royale 41131 Park Ward 1933  43 R 1982-84  Noir.Voit. du Musée Schlumpf (F), même 
       mle BOITE A TACOTS (F).  
   x 50S Le Mans 1931 32 43 R 1982-84  Noir. Voit. n°5 .  
   x 50S Le Mans 1932-35 32b 43 R 1982-84  Bleu. 
 ox 68  prototype roadster 1942  43 R 1983 Bordeaux ou bleu . Même mle que MA 
       COLLECTION (CH). 
  x 57S/45 Tank essais GP ACF 1937 4 43 R 1983 Bleu s/bleu clair. 
 57CTank Le Mans 1939   43 R 1983 *  (57 C/G). 

 57 Gangloff, coupé de ville 1938  43 R 1983 
 59/50B GP 4,7l. monoplace ch. 50180 -1938 50 43 R 1983  Bleu. Coupe des prisonniers 1945.     
   x 23 aéroprofilé Rabag 1926 13 43 R 1984  Noir. Type Rumpler.  
   x 101CX cabriolet, carr. Ghia 1952 -65  43 R 1984  Bleu. Voit. de Virgil Exner, forme non  
      exacte. 
 73C GP 1,5l. 1947-48  43 R 1984  
   x 50 coupé, carr. Saoutchik 1932-52 36 43 R 1985 Noir. 
 ox 46 landaulet 1932  43 R 1986   Blanc ou rouge avec capote dépliée et 
        malles marrons. 
 
  AURORE - 3 P MODELS (CH) par Manuel Schmid (CH) 
  2 route des Vernes  -  1217 MEYRIN - Tél. 022/82 74 78 
 ox 59S/45 Roi des Belges 1938 1 18 M+P 1985 Noir avec liserés jaunes. Sur base  
       BBURAGO. 100 ex. num. 
 
  AUTOart (China) 
  http://www.kawaihobby.co.jp/autoart/ - autoart@kawaihobby.co.jp 
 
  x  EB 16/4 Veyron Production  Car 2007    12533 12 MI 2008 Bleu glace/blanc perle                                   
               
   x EB 18/3 Chiron 1999 70911 18  2004 Bleu métal. Série Millennium. 
   x EB 18/3 Chiron 1999 70921 18  2005* Bleu/noir. Série Millennium. 
   x EB 16/4 Veyron Franfurt 2001 70901 18  2004 Rouge/noir, portes ouvrantes. Série  
      Millennium. 
   x EB 16/4 Veyron Genève 2003 70902 18  2004 gris foncé/gis clair, portes ouvrantes. Série 
       Millennium. 
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   x EB 16/4 Veyron Show Car 70903 18  2005 Bleu nuit/bleu, portes ouvrantes. Série 
       Millennium. Int. beige. 
   x EB 16/4 Veyron Show Car 70904 18  2005 Jaune/noir, portes ouvrantes. Série  
       Millennium. Int. beige. 
   EB 16/4 Veyron Production Car 70906 18  2005 Rouge/noir, portes ouvrantes. Série  
       Millennium. 
 EB 16/4 Veyron Production Car 2007 70907 18  2008 Bleu nuit/bleu, portes ouvrantes. Série 
       Millennium. 
   x EB 16/4 Veyron Production Car 2007 70908 18 MI 2008 Blanc perle/bleu clair metal 
   x EB 18/3 Chiron 70911 18   Bleu 
 

 EB 16/4 Veyron Show Car 14151 24 MI  Rouge/noir 
 EB 16/4 Veyron Show Car 14152 24 MI  Gris fcé/gris clair 
 EB 16/4 Veyron  24 MI  modifié, série Pegaso (Carpassion) 
                            
 ox EB 16/4 Veyron Frankfurt 2001 50901 43  2004 Rouge/noir, sièges beige clair. Série  
      Street. 
   x EB 16/4 Veyron Genève 2003 50902 43  2004 Argent/gris foncé. Série Street. 
   x EB 16/4 Veyron Show Car 50903 43  2005 Bleu/noir. Série Street. 
   x EB 16/4 Veyron Show Car 50904 43  2005 Jaune/noir. Série Street. 
   x EB 16/4 Veyron Production Car 2007 50906 43 MI 2008 Rouge/noir 
   x EB 16/4 Veyron Production Car 2007 50907 43 MI 2008 Bleu nuit/bleu 
   x EB 16/4 Veyron Production Car 2007 50908 43 MI 2008 Blanc perle/bleu glace 
   x EB 18/3 Chiron 1999 50911 43 MI 2004 Bleu métal. Série Street .  
   x EB 118 Paris 1998 50921 43 MI 2008 Bleu France 
   x EB 118 Genève 2000 50922 43 MI 2008 Bordeaux 
   x EB  218 Genève 1999 50931 43 MI 2008 Bleu foncé 
 
 EB 16/4 Veyron Show Car 20901 64   Rouge/noir 
 EB 16/4 Veyron Show Car 20902 64   Gris fcé/gris clair 
 EB 16/4 Veyron Show Car 20903 64   Bleu nuit/bleu 
  
  AUTOBOLIDE (F) 
   x 59/50B GP  60 T 1938 ? Jouet en tôle avec moteur à clef et  
       circuit de 30cm. 
 
  AUTOCRAFT (GB) par Dave Gilbert (voir aussi à DG  MODEL) 
  101 Enville Road, Kinver, Nr. Stourbridge, W. Mids. DY7 6BU 
  http://www.autocraft.plus.com/ 
 ox 44 fourgonnettes  CK6  38 KM  1988  Carr. en 2 parties sur base MATCHBOX
       Yesteryear Series réf Y24.  
  
  AUTODIN (F)      
 ox 57SC Atlantic 1937 101 43 KM 1974  Bleu avec capot amovible et détail  
      moteur. 
 
  AUTOKITS (GB) 
 ox 35B GP 1927 5 24 KM 1964  Bleu. Reproduit en 1971 par WILLS  
       FINECAST.    
     
  AUTOMANIA (F) : J.P. Thomassin 
  4 allée G. Courbet - 93100 MONTREUIL 
 57S Atalante coupé 1937  43 KR 1980  Copie mle RAMPINI, caisse seulement. 
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  AUTO MINIATURES (F) livre HACHETTE 
 ox 44 fiacre 1930  15 C 1977  Noir et bleu. A découper dans livre  
       HACHETTE.  
 ox 43A 1928-29  40 C 1977 Noir et bleu. A découper dans livre  
       HACHETTE. 
 
  AUTOMOBILES DE LA CHAPELLE (F) : Xavier de La Chapelle 
  Chemin de Sacuny - 69530 BRIGNAIS 
   x 55 roadster Junior  2 P+M 1987 Rouge s/noir. Voit. d'enf. moteur essence 
       de 50 cm3 (diffusé par AROLA de 1979 à 
       1981, et de1981-86 par STIMULA). 
 55 roadster Junior Luxe  2 P+M 1987 Jaune s/noir avec volant à 4 branches 
       Bugatti. Idem à 2a.  
 35 GP Lyon 1924  8 L 1989  Bleu. Réédition du Mle de ART  
        COLLECTION AUTO FONTENELLE.  
 35 version route  8 L 1990 Diff. couleurs. Réédition du Mle de ART 
       COLLECTION AUTO FONTENELLE.  
 
  AUTOMOBILES STIMULA (F) 
   x 55 Roadster 1932-35  2 P+M 1981-86  Voit. d'enf. moteur essence de 50 cm3 
      (même mle AROLA Lyon (F). 
 
  AUTOMOTIVE FOLK ART  par STU POVICK 
   x 35 GP 1930    2004 Bleu. Voit. n° 7. 
 
  AUTO REPLICAS (GB) par Barry Lester 
 ox 43 Grand sport 1928 1001 24 KM 1977 Bleu pâle, bleu vif. 
 ox 43A 1927 1003 24 KM 1979 Bleu, noir avec liserés jaunes. 
 13 GP Brescia 1921 1006 24 KM 1996 
   x 13 Brescia vers. route 1920-21 1006b 24 KM 1996 
 
 ox 13 GP Brescia 1921 04a 43 KM 1973 Bleu clair. Voit. n°3.  
 ox 13 Brescia vers. route 1920-21  04b 43 KM 1973 
 32 Tank GP de Tours 1923 V4 43  1974-78 
   x 32 Tank GP de Tours 1923 09 43 KM 1978-94  Bleu. Dito Mle V4, plus détaillé. Voit. n° 4.  
ox 13 Junior Car Club Brooklands 1924 12 43 KM 1981  Bleu. Voit. n° 17.  
 2o2x 23 Tourer 1926 (Skiff) 20 43 KM 1976 
 ox 23 Cab. 1926 (Town Carriage) 26 43 KM 1978 Noir, bleu noir, rouge, vert. 
 ox 23 Sport 2 pl. 1926 30 43 KM 1979 Bleu. 
   x 32 Tank Grand Prix de Tours 1923 50 43 KM 1995 Bleu. Idem à 9, nouveau moule.  
   x 52 Baby 1927 51 43 KM 1995* Pour la célébration des 30 ans de B.K.L. 
       et des 24 ans d'AUTO REPLICAS.Or sur
       socle. 
   x 57S Roadster 1936 52 43 KM  Gris. Avec détail moteur.  
   x 23 cabriolet 2 pl. 55 43 KM 1997 Blanc/bleu foncé avec roues flasquées. 
  
 57SC Atlantic 1936  87 KM 
 
  AUTOROUTE voir à GPI AUTOROUTE  
  
  AUTOWORLD (B) distribué par le MEDAILLIER  FRANKLIN 
  95207 SARCELLES Cedex 



 
 
18/10/09                         liste des modèles  -  20  - 
 
 
 

 
 
 
 

 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  64 E 1989  Avec série de 25 voitures. 
 
  AVON COSMETICS (USA) 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  28 V 1974 Bouteille after shave en verre noir et toit 
       en plastique argent.  
  
 
  AVON HUD (F) 
 ox 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  28 V 1976 Bouteille after shave en verre noir et toit  
      en plastique crème. 
 
  AZTEC INTERNATIONAL (GB) 
  x 59 GP 1934 René Dreyfus COMRC024 R  Aspect étain 24 cm 
   
  AZUR MODELS (F) par Modelcars Editions,  
  115 Rte de Paris Impasse Mariaud - 69260 CHARBONNIERES 
 ox 51 GP de Lyon 025 18 M+P 1988 Bleu avec roues T35. Base 59 de  
      BBURAGO. 
 59 british race  18 M+P  1990 Vert anglais avec roues jumelées à  
      l'arrière, 25 ex. Base 59 de BBURAGO. 
 
  BABY TRAIN (F) 
   x Autorail Allongé XB1001 HO Br 1960  En bronze coulé. 
 
  BADGER voir BANDAI (J) 
 
  BANDAI (J) 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 8037 16 KP 1972  Gris argent s/noir. (Au USA : ENTEX et  
      BADGER en 1985). 
   x 55 roadster 1932-35 5358 20 KP 1980 Bleu s/noir. (voir ENTEX) 
 35B GP 1926  24 KP 1987 Bleu. Mle de MONOGRAM  Réf 2234. 
 
  BAN SENG voir aussi à MS STUDIO 
           EB 218 berline  43 R 2005  
  
  BAUDU -Jean GABRIEL (F) 
  1 impasse St Maur - 94700 MAISONS ALFORT 
 ox 57SC Atlantic ch. 57473 modifiée 1939  43 KR 1979  Noir avec roues flasquées. Sur base  
      ESDO.Voit. de N. Seydoux . 
 
  BAUER (HK & D) 
 ox 50T profilé 1932 198 43 M+P 1980 Jaune /noir ou Rouge s/noir. Même mle
   
      que SHINSEI  etc. 
   x    41 Royale Cpé de Ville 1930 3293J4 18 MI 2009 Bleu/noir , Rouge/noir, Blanc/noir 
 
  BBURAGO (I) Série Diamonds 
  P.O. Box 11 - 20040 Burago Molgora MI (I) 
 ox 59 GP 1934 7005ga 18 KM+P 1980/90 Gris argent avec n° 2,  kit prépeint. 
 ox 59 GP 1934 7005bf 18 KM+P 1991/99 Bleu foncé avec n° 2. 
 EB 110 1991 7035gm 18 KM+P 1995 Gris métal avec spoiler relevé.  
   x EB 110 1991 7035bfm 18 KM+P 1995 Bleu foncé métal avec spoiler relevé.  
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   x EB 110 1991 7035ga 18 KM+P 1996/99  Gris argent  avec spoiler relevé et n° 1 et 
       décalque ELF 
 ox EB 110  Le Mans 1994 7035b 18 KM+P 2000 Bleu avec spoiler relevé et n° 34  
 ox EB 110 Daytona  1996 7055ga 18 KM+P 2000 Gris argent avec spoiler relevé et n° 5  
 ox 59 Grand Sport 1934 3005b1 18 M+P 1979/97 Bleu avec ailes bleues  LPG 211 
   x 59 Grand Sport 1934 3005b2 18 M+P 1982 Bleu avec ailes bleues et n°14. 
   x 59 Grand Sport 1934 3005b3 18 M+P 1993 Bleu avec ailes bleues TCHIBO  
    59 Grand Sport 1934 3005d 18 M+P 1994 Dublau avec ailes noires 
   x 59 Grand Sport 1934 3005bn 18 M+P 1994/97 Bleu avec ailes noires 
   x 59 Grand Sport 1934 3005ch 18 M+P ? Chromé. 
   x 59 Grand Sport 1934 7005 18 M+P ? Gris métal avec ailes bleues. 
   x 59 GP 1934 3005ve 18 KM+P ? Vert avec n° 18 et 6 roues. 
   x 59 Grand Prix 1934 3012 j 18 M+P 1983/87  Jaune or avec n°14 
 ox EB 110 1991 3035b 18 M+P 1992  Bleu avec spoiler baissé. 
   x EB 110 1991 3035bb1 18 M+P 1993 Bleu bugatti avec spoiler baissé. 
   x EB 110 1991 3035bb2 18 M+P 1999 Bleu bugatti  avec spoiler relevé. 
   x EB 110 1991 3035ch 18 M+P 1993 Chromé avec spoiler baissé, de  
      Bijenkdorf. 
 ox EB 110 1991 3045j 18 M+P 1993 Jaune avec spoiler relevé et int. gris. 
   x EB 110 1991 3045j 18 M+P 2000 Jaune avec spoiler relevé et int. cuir. 
 ox EB 110 1991 3045ga 18 M+P 1993/95 Gris argent avec spoiler baissé. 
 ox EB 110 1991 3055n 18 M+P 1993/94 Noir avec spoiler relevé.  
   x EB 110 1991 3055r 18 M+P 1995 Rouge avec spoiler relevé et int. gris. 
   x EB 110 1991 3055r 18 M+P 1998 Rouge avec spoiler relevé et int. cuir. 
   x EB 110 1991 IAA 1993 3035gm 18 M+P 1993 Gris métal (Sonderverp.IAA FFM93 ) 
  EB 110S  1992  18 M+P 1993* Gris métal. 

 EB 112  18 M+P 1995* 

 

  BBURAGO (I) Série Diamonds (PROMOTIONNELS avec décalques) 
  P.O. Box 11 - 20040 Burago Molgora MI (I) 
   x EB 110 1991 3034heuer18 M+P 1992  Jaune avec spoiler fixe relevé. Décalques
       HEUER, n°1 et roues spéciales. 
   x EB 110 1991 3045gaul 18 M+P 1993 Jaune avec spoiler relevé. Décalques 
       GAULOISES. 
 ox EB 110 1991 3045camel18 M+P 1995 Jaune avec spoiler relevé. Décalques
       bleus CAMEL. 
   x EB 110 1991 3035speel18 M+P 1993 Bleu avec spoiler relevé. Décalques  
       SPEED DESIGN et n° 93. 
   x EB 110 1991 3055mms 18 M+P 1993 Noir avec spoiler relevé. Decalques  
       MAGAZIN MOTOR SPORT et n°1. 500
       ex. 
   x EB 110 1991 3035skf 18 M+P  Bleu. Décalques SKF LAGER et bande 
       oranges. 
   x EB 110 1991 3035sto 18 M+P  Bleu. DécalquesSTOLLBERG. 
   x EB 110 1991 3055pdm 18 M+P 1993 Noir avec spoiler relevé. Décalques PDM 
       CASSETTE. 555 ex. 
   x EB 110 1991 0435ppg 18 M+P 1994 Bleu avec spoiler relevé. DécalquesPPG 
        (D), 1000 ex. 
   x EB 110 1991 3055bacc 18 M+P  Blanc int. gris, et roues spéciales avec 
       agrandissement entourage de roues, 
       décalques BACCARDI. 
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   x EB 110 1991 3055bacc 18 M+P  Vert métal int. gris avec agrandissement 
       entourage de roues, décalques RS  
       BUDWEISER. 
   x EB 110 1991 553/09bra18 M+P  Bleu métal,Airbrush pour Braccio et Götz, 
   x EB 110 1991 3035mühl 18 M+P  Bleu. Décalques MÜHL.com 
   x EB 110 1991 3055kraus18 M+P  Rouge  int. gris avec agrandissement 
       entourage de roues, décalques KRAUS  
      HiFi TECHNIK. 
   x EB 110 1991 3035camel18 M+P  Bleu. Décalques jaunes CAMEL. 
   x EB 110 1991 3055breitb18 M+P  Blanc avec roues spéciales avec  
       agrandissement entourage de roues, 
       décalques Whiskey BREITBAU - Jack 
       Daniel´s. 
   x EB 110 1991 3055AIM 18 M+P  Noir. Décalques AIM bleu sur blanc + n°1. 
       555 ex. 
   x EB 110 1991 3035GCIC18 M+P  Bleu. Décalques  blanc: German Central 
       Insurance Company. 
   x EB 110 1991 3035UEFA18 M+P 1997 Bleu. Décalques  blanc: UEFA  CUP 1997 
   x EB 110 1991 3045 18 M+P 1999 Jaune. 25ème anniversaire de Bburago 
       1974 à 1999, série limitée. 
   x EB 110 1991 3035SCH 18 M+P  Airbrush noir sur blanc avec décalques  
                             noirs FC SCHALKE 04. 
   x EB 110 1991 3035HSV 18 M+P 1996/97 Bleu. Décalques blancs: HSV + signatures 
   x EB 110 1991 3035FLY 18 M+P  Bleu. Décalques blancs: FLY EMIRATES 
   x EB 110 1991 3035RED 18 M+P  Bleu. Décalques rouges et jaunes: RED  
      BULL 
   x EB 110 1991 3035ROT 18 M+P  Bleu. Décalques: ROTHMANS RACING 
   x EB 110 1991 3035WER 18 M+P  Vert. Décalques: Werder Bremen Saison  
      1995/96 
   x EB 110 1991 3035INT 18 M+P  Bleu. Décalques: INTEL OVERDRIVE
  
   x 57SC Atlantic EXK 6, 1936  24 M+P  Bleu avec décalquesPPG .  
        
  BBURAGO (I)  Série Special Collection 
 EB 110 1991 3055r 18 M+P 1995 Rouge. 
 ox EB 110 1991 3055o 18 M+P 1999 Orange avec spoiler relevé. 
 EB 110 1991 3055j 18 M+P 2000 Jaune avec spoiler relevé 
   x 59 Grand Sport 1934 3005jn 18 M+P 1998/99 Jaune avec ailes noires. 
 59 Grand Sport 1934 3005g 18 M+P 2000 Bleu. 
   x EB 110 1991 30135 18 M+P 2003 Rouge avec décalques de 24h du Mans. 
 
  BBURAGO (I)  Série de Luxe (sur socle bois) 
 59 Grand Sport 1934 3505b1 18 M+P 1986/87  Bleu .   
 59 Grand Sport 1934 3505b2 18 M+P 1988/93  Bleu .  
 59 Grand Sport 1934 3505b3 18 M+P 1994/96  Bleu .   
 
 
  BBURAGO (I)  Série Cartoons (jouet) 
 ox 59 Grand Sport 1934 8005a 18  M+P 1984/86  Jaune et rouge et vert. Camionette +  
      Goofy. 
   x 59 Grand Sport 1934 8005b  18  M+P 1984/86  vert et orange. Camionette +  Goofy. 
    
        BBURAGO (I)  Série Executive (sur socle et boite  de luxe) 



 
 
18/10/09                         liste des modèles  -  23  - 
 
 
 

 
 
 
 

   x EB 110  voit.C6, 1991 3735bb1 18 M+P 1994/97 Bleu bugatti avec spoiler fixe. Mle 3035  
      sur socle bois. 
   x EB 110  voit.C6, 1991 3735bb2 18 M+P 1992/93 Bleu bugatti avec spoiler relevé. Mle 3035
       sur socle bois. 
 EB 110  voit.C6, 1991 3735b 18 M+P 1992/93 Bleu avec spoiler relevé. Mle 3035 sur  
      socle bois. 
 
  BBURAGO (I) Série Junior Collection pour (NL) 
   x EB 110  voit.C6, 1991 3035NL 18 M+P 2003 Vert. avec spoiler relevé.  
   x 59 Grand Sport 1934 3505NL 18 M+P 2003  Rouge avec ailes noires. 
 
  BBURAGO (I)  Série Bijoux 
  57SC Atlantic EXK 6, 1936 1503a 24 M+P 1985/87 Bleu (1. Auflage). 
 ox 57SC Atlantic EXK 6, 1936 1503b 24 M+P 1988/89 Gris métal. à bande tricolore. 
 57SC Atlantic EXK 6, 1936 1503c 24 M+P 1988/92  Bleu (2. Auflage)  
 57SC Atlantic EXK 6, 1936 1503d 24 M+P 1989 Rouge avec n° 3. 
 57SC Atlantic EXK 6, 1936 1503e 24 M+P 1989/1996 Bleu (Italien: Sonderverp. IP ) 
 ox 57SC Atlantic EXK 6, 1936 1503f 24 M+P 1993/95   Brun orangé métallisé. 
 57SC Atlantic EXK 6, 1936 1503g 24 M+P 1996 Bleu. 
 EB 110 C6 1991 1535a 24 M+P 1993/94 Bleu avec spoiler ouvrant.  
 ox EB 110 C6 1991 1535b 24 M+P 1995 Bleu avec spoiler fixe.  
 
  BBURAGO (I)  Série Vip 
 ox 57SC Atlantic EXK 6, 1936 0503b 24 M+P 1985/95  Bleu. 
 ox 57SC Atlantic EXK 6, 1936 27003 24 M+P 1988  Rouge. Idem à 0503a dans coffret avec
       atomiseur d'eau de toilette REVILLON -  
      Paris.  "Les collections FRENCH LINE" . 
 ox 57SC Atlantic EXK 6, 1936 0503bo 24 M+P 1989  Idem à 0503a Bordeaux. avec inscription 
       RETROMONBILE paris 1989, en 150 ex.
  57SC Atlantic EXK 6, 1936 0503b 24 M+P 1993  Bleu, 
sans essuie-glaces.  
 EB 110  production 1991 0535n1 24 M+P 1993/94  Noir avec spoiler fixe.  (1.Aufl.)  
 ox EB 110  production 1991 0535gm 24 M+P 1995  Gris métal avec spoiler relevé. 
 EB 110  production 1991 0535j1 24 M+P 1996/97 Jaune avec spoiler relevé. 
 EB 110  production 1991 0535n2 24 M+P 1998 Noir avec spoiler fixe. (2.Aufl.) 
 EB 110  production 1991 0535r 24 M+P 1999 Rouge avec spoiler relevé. 
 ox EB 110  production 1991 0535j2 24 M+P 1996  Jaune avec spoiler fixe. 
 ox 55 roadster 1932 0538r/n/1 24 M+P 1991/92 Rouge /noir avec sièges gris 
   x 55 roadster 1932 0538r/n/2 24 M+P 1991/92 Rouge /noir avec sièges havane 
 ox 55 roadster 1932 0538j/n 24 M+P 1993/96 Jaune/noir  
 55 roadster 1932 0538b 24 M+P 1997 Bleu  
 55 roadster 1932 0538o/n 24 M+P 1998 Orange/noir 
 ox 55 roadsters 1932 1238b   24  M+P  1999  Bleu avec n°102 blanc de la série 1000
       Miglia 
   x 55 roadster 1932 0538b/n 24 M+P 2001 Bleu/noir  
 
  BBURAGO (I)  Série Kit Bijoux 
 57SC Atlantic EXK 6, 1936 5503a 24 KM+P  2000 Argent 
 ox EB 110 Le Mans 1994 5535b 24 KM+P 2000 Bleu avec n° 34 ESSO 
   x      55 roadster 1932 55138r/n 24 KM+P  Rouge /noir avec n°102 
  
  BBURAGO (I)  Série Design 
 EB 110 production 1991 4735 87 M 1995/97 Métal chromé (nicht im Handel ! ) 
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  BBURAGO (I)  Série Porte-clefs 
 ox EB 110 production 1991 4535 87 M 1994 Métal chromé 
  
  BBURAGO (I)  Série Porte-clefs Spécial 
 EB 110 production 1991 4635 87 M 1994 Métal chromé 
 
  BBURAGO-SHELL (I/GB)  pour Shell Supercar Collection (GB) 
 EB 110 production 1992 S2 24 M+P 1993 Bleu 
 
  B.D.B. MODELLEN (NL)  Bouwe de Boer  - Tél. 1726 - 16650 
  Lindenhovestraat 6 - 2471 XK ZWAMMERDAM 
 ox 35 B GP 1926 31 87 RM  1989  Bleu, capot amovible, détail moteur. 92
       ex. 
 ox 52 babys  31A  43  M  1989 Bleu. 8 ex.  (1ex. : jaune)                                                                      
       
  BEARWOOD MODELS (GB)      
  59 GP 3,3l 1934  32  1965  Pour slot racing 
en fibre de verre.  
   
  BEAUMONT Fernand (F) 
   x 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30  25 B 1981  Jouet en bois naturel. 
 41 Royale 41141 Kellner 1932  25 B 1986  Jouet en bois naturel. 
 
  BEN GUENTHER 
   x 100P Air Racer 1938  24  1996 Bleu 
 
  BERGMAN TIM MEE TOYS (USA) 
  Montgomery- ILL.60538 
   3x 35  GP 1931   20 P 1967-70 Jaune, bleu, rouge ou rose avec phares et 
       pilote. Voit. n° 98, en plastique,  jouet- 
      modèle. 
  
  BERGMANN MODELES (CH)  Philippe Bergmann 
  5 Place de la Gare - 1630 BULLE - Tél. 00 41 26 912 25 38 
  fabrique également reproduction plaque Bugatti marine, plaque avec  
   signature bugatti, étau bugatti, et diorama divers avec modèles 
Bugatti. 
  (voir également à LE MANS MINIATURE)   
   x E. Bugatti sur son cheval Brouillard 3-84 43 E 1984  Distrib. par SWISSMINI (CH). En étain. 
   x  buste E. Bugatti 2-90 6 E 1990 En étain, sur socle acajou signé et  
       numérotés. 
 buste E. Bugatti  6  1992 Réédition en céramique 
 buste E. Bugatti  6 R 1992 Réédition en résine finition bronze ou 
      argent. 
   x établi des usines Bugatti  12 M 1992 Avec étau Bugatti en alu et laiton sur 
       établi en bois et résine, en 10 ex. 
   x  100 P Bugatti-De Monge 1938/39  43 R 1995 Sculpture sur socle en bois ou sur socle 
       en aluminium bouchonné.Gris métal 
   x 100 P Bugatti-De Monge 1938/39  43 R 1995 Sculpture en bronze 
   x 100 P Bugatti-De Monge 1938/39  43   R 1996 Avec train d'atterrissage amovible.  
      Gris bleu clair  
 buste E. Bugatti  6 E 1997 Réédition en étain sans les épaules 
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 Eléphant (bouchon de réservoir de la T41)  1 E 1997 En étain pur. 
 Radiateur Bugatti   E 1997 Presse papier en étain 4,5x8cm de h. 
 Radiateur Bugatti   M 1997 Presse papier en bronze 4,5x8cm de h. 
  
  BERNINI (E) par Manuel Pueche 
  Fedérico Carlos Sainz de Robles-28035 MADRID 
 32 Tank Grand Prix de Tours 1923  8 L 1994 Bleu. En 15 ex.  
 57 Roadster Voll et Ruhrbeck 1939, Ch. 57819  8 L+P 1994 Bleu foncé/bleu ou rouge/noir ou  
       bleu/noir. En 12 ex.  
 
  BETTA (GB) C. Fitzpatrick 
 EB 110 S 1992  24 P 1992  Slot racing 
 EB 110 S 1992  32 P 1992  Slot racing avec pilote. 
 
  BHS - CARD MODEL 
   x 35 GP 1925   KC  Bleu. Voit. n°8.  
 
  BISCUITS BRUN (F) 
 ox Autorail Présidentiel  50cm T 1936-40  Bleu foncé et jaune avec roues voit., en 
        fer blanc lithographié.  
       
  BISCUITS GONDOLO (F) 
   x 59 GP monoplace 1938   10 T 1939  Bleu avec n°9. Boîte à biscuits. 
 
  B.K.L. (USA) : voir à  Mles AUTO REPLICAS (GB) 
 57SC Atlantic  17 L 2001   Portes et capot ouvrants 
 
  BOHEMIA (CS) Hynek Knopp (série de 10 à 15 ex. par modèle) 
  Sekaninova 56 - 12800 Praha 2 - CSSR 
   x 57S/45 Tank essais GP ACF 1937 54 43 R 1981  Bleu. Voit. d'essais et d'entraînement.  
   x 41 Royale 41131 Park Ward 1933 76 43 R 1982 Roues SOLIDO avec roue de secours 
   x 40 Sahara 1929 116 43 R 1984  Bleu avec volant à gauche ! . 
   x 55 roadster Figoni  117 43 R 1984 Gris clair s/vert. 
   x 57S Tank Le Mans 1937 118 43 R 1984 Bleu. Voit. n° 6 ?  
   x 39 vers. route 1926  120 43 R 1985  Rouge ou bleu avec ailes envelopp.  
      capote dépliée noire, pas de roues de  
      secours. Voit. d'E. Junek. 
   x 57T Ulster 1937 121 43 R 1985 Brun et blanc. 
 ox 101 prototype  berline1950 ch. 101500 HK-11 43 R 1985 Blanc crème. Voit. Musée Schlumpf.  
 ox 46 - A Mulliner 1935 HK-12 43 R 1986  Brun foncé s/noir. 
 ox 68 prototype roadster 1942 HK-13 43 R 1987 Rouge. 
 ox 101/50 Anthem coupé 1949 HK-14 43 R 1988 Noir. 
   x 49 Gangloff cabriolet1935 HK-15 43 R 1986  Bleu avec volant à gauche! avec capote  
      dépliée gris clair. Voit. de Decker. 
   x 37 vers. route 1926 HK-16 43 R 1986  Voit. Guillaume Prick (NL). 
   x 57 roadster 3,3 l. Voll+Ruhrbeck 1937 HK-17 43 R 1986  Rouge. 
   x 44 fiacre 4 places 1927 HK-18 43 R 1986  
 ox 44 coupé berline fiacre 2/3 pl. 1927 HK-19 43 R 1986  Bleu s/noir. 
 ox 13 torpédo 2 pl. 1911 HK-20 43 R 1986  Brun et noir. Voit. d'Uzès. 
 ox 15 torpédo sport 1911 HK-21 43 R 1986 Noir. Avec spider. 
 ox 13 torpédo sport 1911 HK-22 43 R 1986 Rouge et noir. 
   x 30 sport "Toast Rack"1926 HK-24a 43 R 1987   Bleu et noir avec capote noire dépliée.  
 ox 30 sport "Toast Rack"1926 HK-24b 43 R 1987   Bleu et noir avec capote noire repliée.  
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   x 23 sport 1926 HK-25 43 R 1987  
   x 101 berline 1951  HK-26 43 R 1986   Voit."Salon de Paris". 
   x 101 cabriolet 1951 HK-27 43 R 1986  Voit."Salon de Paris". 
 ox 30 torpédos 1924  HK-28  43  R  1987 Bleu foncé et noir. 
 ox 30 sport 1922 HK-29 43 R 1987   Rouge et noir. Voit. de E. Junek.  
   x 35 tourer 1935 HK-30 43 R 1986  Avec capote repliée. 
 35 tourer 1935 HK-30b 43 R 1986  Avec capote depliée. 
 ox 30 chassis court cabriolet1924 HK-31  43 R 1987  Bleu et noir avec capote beige dépliée.  
   x 35 GP "long nez" 1925 HK-32 43 R 1986  Bleu France avec roues flasquées alu.  
 ox 13 sport 2 places 1912, ch. 365 HK-33 43 R 1987   Brun foncé. Voit. Musée Prague mle   
      NTM  (CS). 
   x 43/44 roadster 1929 HK-34 43 R 1987   Voit. de Uhlik. 
 ox 57 Saoutchik/Krieg 1936, ch. 57417  HK-39 43 R 1988 Bleu foncé et bleu clair avec capote  
      dépliée beige. Voit. Musée Schlumpf. 
 ox 57 Saoutchik 3,3l. 1939 HK-40 43 R 1988 Noir avec capote dépliée beige.  
      Coll. Blackhawk. 
   x 57 coupé 1939 HK-41 43 R 1989 Noir. Suiv. dessin Gangloff.  
   x 57S roadster 1939 HK-42 43 R 1989 Jaune et noir.Suiv. dessin Gangloff.  
 ox 57 berline 1939 HK-43 43 R 1989 Gris. Suiv. dessin Gangloff.  
 ox 57 saloon 1939 HK-44 43 R 1989 Bordeaux. Suiv. dessin Gangloff.  
   x 57 cabriolet 4 Pl. 1936 HK-45 43 R 1989 Blanc, capote noir. Suiv. dessin Gangloff.  
   x 57 cabriolet 2+2 1939 HK-46 43 R 1989 Jaune, capote noire. Suiv. dessin  
      Gangloff.  
   x 57 coupé 1939 HK-47 43 R 1989 Gris et bordeaux. Suiv. dessin Gangloff.  
   x 57S roadster 1938 HK-48 43 R 1990 Rouge, capote noire. Suiv. dessin  
      Gangloff.  
   x 46 Gangloff 1930 HK-49 43 R 1990   
   x 50 8 cyl. cabriolet 1931 HK-50 43 R 1990 Vert 
   x 49 Gangloff coupé1934 HK-51 43 R 1990 
   x 49 cabriolet. 1931 HK-52 43 R 1990 
   x 41 Royale 41131 Park Ward 1933 HK-53 43 R 1990 Noir. 
   x 57 Le Mans HK-54 43  R  1993 
   x 36 GP Montlhéry 1925 HK-55 43 R 1993 Rouge. Voit. de Vizcaya.  
   x 36 GP d'Alsace avec compresseur 1926 HK-56 43  R  1993 Bleu. Voit. de Maggi.  
   x 57 coupé 1939 ouvert HK-57 43  R  1993 Rouge et gris. Même mle HK-41.  
   x 57 roadster 3,3 l. Voll+Ruhrbeck 1937 HK-58 43 R 1993 Bleu avec capote dépliée. 
   x 57 cabriolet 2+2 1939 HK-59 43 R 1993 Bordeaux  et noir, capote repliée.  
      Même mle HK-46.  
 13 GP de France Le Mans 1911 HK-60 43 R 1994 Bleu. N°14 de Fredrich.  
    x 13 GP de France  1911  HK-61 43 R 1994 Bordeaux 
 13  Torpédo sport 1911 HK-62 43 R 1994 Brun 
 13 Carrosserie Strasbourg 1911 HK-63 43 R 1994 Grise avec capote dépliée. 
 13 Carrosserie Strasbourg 1911 HK-64 43 R 1994 Gris avec capote repliée. 
    x 13  Torpédo sport  HK-65 43 R 1994  Gris avec capote dépliée. 
 13  Torpédo sport  HK-66 43 R 1994  Gris avec capote repliée. 
 13  Torpédo 1912 HK-67 43 R 1994 Bleu avec capote dépliée. 
 13  Torpédo 1912 HK-68 43 R 1994  Bleu avec capote repliée. 
 13 Touring 1911 HK-69 43 R 1994  Brun avec capote repliée. 
 13 Touring 1911 HK-70 43 R 1994  Rouge avec capote dépliée. 
 13  Torpédo sport 1911 HK-71 43 R 1994  Gris avec capote dépliée. 
 13  Torpédo sport 1911 HK-72 43 R 1994 Jaune avec capote repliée. 
 13 4 places 1912 HK-73 43 R 1994  Vert avec capote dépliée. 
 13 4 places 1912 HK-74 43 R 1994 Jaune avec capote repliée. 
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 13  Torpédo 1910 HK-75 43 R 1994  Rouge avec capote dépliée. 
 13  Torpédo 1910 HK-76 43 R 1994  Rouge avec capote repliée. 
 13  Double phaeton 1910 HK-77 43 R 1994  Bleu avec capote dépliée. 
 13  Double phaeton 1910 HK-78 43 R 1994  Vert avec capote repliée. 
 13  Torpédo sport 1912 HK-79 43 R 1994  Vert avec capote dépliée. 
 13  Torpédo sport 1912 HK-80 43 R 1994  Bleu avec capote repliée. 
 13  1911 HK-81 43 R 1994  Bleu sans porte avec capote repliée. 
 13  1911 HK-82 43 R 1994  Bleu sans porte avec capote dépliée. 
 13  Sport 1923 HK-82b 43 R  Gris avec capote dépliée. 
  
  BOITE A TACOTS (F)  
  32 rue des Boulangers - 68100  MULHOUSE - Tél. 89 46 32 58 
   x 41 Royale 41131 Park Ward 1933  43 R 1979  Noir. Fabr. Manuel Schmid.  
 
  BOSC J. (F) 
 57S Atalante coupé 1938  43  1989 En grés rouge Alsacien. 
 35B GP 1925  36  1989 En grés rouge Alsacien. 
 
  BOUISSOU (F) Alain Bouissou  
  4, Place Georges Thill - 31100 TOULOUSE - Tél. 05 61 07 76 91 
  http://www.bouissoumodels.com/ - info@bouissoumodels.com 
   x 32 Tank  prototype 1923 1 43 R 1982 Bleu avec jantes flasquées, 72 ex. dont 
       2ex. avec roues à rayons MRF. 
 ox 35 GP 1925 2a 43 R 1982  Bleu avec capot ouvrant en résine, puis 
       en métal, détail moteur. 30 ex. .  
 35 GP 1925 2b 43 R 1982 Bleu sans capot ouvrant. 2 ex. 
   x 35 GP de Lyon 1924 2c 43 R 1983    Bleu avec capot ouvrant.10 ex. Voit. n° 7. 
   x 35 GP 1925 2d 43 R 1985  Blanc avec capot ouvrant.  
  35 GP 1925 2c 43 R 1990 Bleu avec capot ouvrant et ouies de bas 
       de caisse ajourées. 1ex.   
 35 Targa Florio 1925 3a 43 R 1983   Bleu avec capot ouvr. en métal. 28ex.  
      Voit. n° 8. 
 ox 35 Targa Florio 1925 3b 43 R 1983   Bleu sans capot ouvrant.14 ex. Voit. n° 8. 
 35 vers. route 1925 4a 43 R 1983    Bleu avec sellerie noir ,ou marron noir 
       avec sellerie rouge, ou rouge avec sellerie
       blanc avec capot ouvr. en métal.16 ex.  
 ox 35 vers. route 1925 4b 43 R 1983  Idem à  4a. Sans capot ouvrant. 12 ex.  
 ox 35B GP de Monaco 1929 5a 43 R 1984    Vert avec capot ouvr. en métal n° 12. 
      32 ex. 
   x 35B GP de Monaco 1929 5b 43 R 1984 Vert sans capot ouvrant. 2 ex. Voit. n° 12. 
 35A Tecla "Sibille" 1927 6a 43 R 1984     Jaune avec capot ouvr. en métal. 23 ex.  
 ox 35A Tecla "Sibille" 1927 6b 43 R 1984    Jaune sans capot ouvrant. 8 ex.  
 ox 56 calèche électrique 1928 7a 43 R 1984  Jaune noir et rouge sans capote, la  
       direction fonctionne. 
   x 56 calèches électriques 1928  7b  43 R  1984 Avec capote. Idem à 7a. 
   x 56 calèches électriques 1928  7c  43  R  1995 Bleu  et noir sans ailes. 15 ex. Idem à 7a. 
   x 13 GP de France Le Mans 1911 8 43 R 1985  Blanc. 19 ex. Voit. n°14 de Friedrich. 
   x 37 GP 1926 9 43 R 1985 Bleu avec capot ouvrant en métal. 
 4x 55 roadster 1932 10a 43 R 1986  Rouge s/noir, jaune s/noir, bleu s/noir, 
       ivoire s/noir, ivoire s/bleu foncé avec
       capot ouvr. en métal, malle fermée, 1 ou
       2 roues de secours.   
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   x 55 roadster 1932 10b 43 R 1986 Coul. idem à 10a. avec capot ouvr. en
       métal,  malle ouverte, 1 ou 2 roues de
       secours. 
   x 37A Targa Florio 1927 11-1 43 R 1986 Bleu avec capot ouvr en métal.10 ex.  
      Voit. n° 6. 
 37A version route 1927 11-2 43 R 1986 Bleu avec capot ouvr. en métal. 2ex . 
 37A 1927 11-3 43 R 1987  Bleu avec capot ouvr. en métal .  
  x 51 GP de Monaco 1933 n°10 12a 43 R 1987  Bleu, capot ouvr. en métal,10ex. 
      Voit. n°10. 
 51 GP 1933 12b 43 R 1987  Bleu avec capot ouvr. en métal avec  
      sellerie noir ou marron.  
ox 68  prototype roadster 1942 13 43 R 1987 Blanc. 200 ex. numér. Musée Schlumpf. 
 55  cabriolet 1933 14 43 R 1988  Bleu clair s/bleu foncé avec capot portes
       et malle ouvr. en métal 15 ex.  
 35B  1928 15 43 R(+M) 1989  Bleu avec capot ouvr. en métal. 13 ex. 
      Voit. de JUNEK. 
 55  roadster 1932 16 43 R 1989 Vert sur noir avec capot et malle ouvrants 
       en métal.   
 39  1925 17-01 43 R(+M) 1990  Bleu sans parties ouvrantes.  
 39  1925 17-02 43 R(+M) 1990  Bleu avec portières ouvrantes métal. 
 39  1925 17-03 43 R(+M) 1990  Bleu avec capot ouvrant en métal.  
 39  1925 17-04 43 R(+M) 1990  Bleu avec capot et port. ouvr. en métal.  
  37A 1927 18 43 R(+M) 1992 Jaune. 12 ex. Voit. de E. JUNEK. 
   x 43A roadster 1930 19-01 43 R(+M) 1993 Gris alu avec liserés rouges avec spider, 
       coffres, portières et capot ouvrants, détail 
       moteur, phare orientable, pare-chocs,  2 
       roues de secours et sellerie cuir rouge.  
   x 43A roadster 1930 19-02 43 R(+M) 1993 Noir avec liserés rouges. Idem mle19-01. 
    43A roadster 1930 19-03 43 R(+M) 1993 Avec sellerie noire, roues de secours,  
      portières échancrées, sans pare-chocs.  
      Idem mle19-02. 
   x 43A roadster 1930 19-04 43 R(+M) 1993 Gris clair , ailes et liserés gris foncés, 
       sellerie cuir gris, roue de secours, sans 
       pare-chocs,  phare orientable et coffres 
       latéraux.  
   x 59 Grand Prix d'Espagne 1934 20a 43 R(+M) 1994 Rouge avec capot ouvrant, détail moteur.
       Voit. n° 12 de Nuvolari. 
   x 59 Grand Prix 1934 20b 43 R(+M) 1994 Bleu. 30 ex. voit. n° 4 de Wimille. 
    x 59 GP  20c 43 M  Noir 
   x 59 GP prototype 20d 43 M  Bleu 
   x 43 Torpédo 1927 21-01 43 R(+M) 1995 Gris anthracite avec moteur détaillé, 
       capot ouvrant, une portière ouvrante,
       sellerie cuir rouge, tableau de bord en
       métal bouchonné. Ex. numéroté et signé. 
    43 Torpédo 1927 21-02 43 R(+M) 1995 Bleu avec sellerie cuir noir,  tableau de  
      bord en bois. ex numér. et signé. Idem mle  
      21-01. 
   x 55 Faux cabriolet 1932, Ch.55203 22-01 43 R(+M) 1996 Noir et jaune avec capot moteur et  
      portières ouvrants, détail moteur. 20 ex.  
      Voit. coll. Schlumpf. 
   x 55 Faux cabriolet 1932, Ch.55203 22-02 43 R(+M) 1996 Noir et rouge avec capot moteur et  
      portières ouvrants, détail moteur. 
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   x 55 Roadster 1932 23-00 43 R(+M) 1996 Noir et rouge foncé, noir et jaune, noir et
       bleu,  noir et vert, bleu foncé et ivoire  
      avec malle et capot ouvrants, parebrise  
      mobile, détail moteur. 25 ex. Plus détaillé
       et plus précis que réf. 22. 
   x 59 1934 24 43 M 1997 Chassis nu avec roues et moteur sur 
      socle, numéroté et signé. 20 ex. + 2ex.  
      hors série. 
 51 1931-35 chassis nu avec moteur  43 M 1999 Avec moteur détaillé. Sur socle. 13 ex . 
       numérotés. 
   x 35 GP 1924 chassis nu avec moteur 26-00 43 M 1999 Avec moteur détaillé. Sur socle. 13 ex . 
       numérotés. 
   x 54 GP 1931 27-00 43 M 2000 Bleu avec capot moteur ouvrant, détail 
       moteur. 6 exempl. 
   x 54 GP 1931 27-00 43 M 2000 Blanc avec liseré rouge, capot moteur  
      ouvrant, détail moteur. Voit. du Comte  
      Czaykowsky. 
   x 37 1926 chassis nu avec moteur 28-00 43 M 1999 Avec moteur détaillé sur longerons jaunes
        jaunes. Sur socle. 13 ex . 
numérotés. 
   x 54 chassis + moteur 1931 29-00 43 M 2000 Avec moteur détaillé.13 exempl. 
   x 35C  rte 2 places 1928  43 M 2001 Bleu avec moteur détaillé + malle en cuir 
       sur arrière. 1 ex. 
   x 54 GP 1933  43 M 2003 Rouge 'Tiger-Two' avec capot moteur 
       ouvrant, détail moteur. 
   x 54 Roadster 1936  43 M 2003 Jaune sur noir avec capot moteur 
       ouvrant, détail moteur 
   x 54 chassis + moteur 1933  43 M 2003 Avec moteur détaillé. 
   x 51 GP ex Trintignant  43 M 2005 Bleu avec moteur détaillé. 
   x 51 GP de Monaco 1931 n°22  43 M 2006 Bleu n°22 avec moteur détaillé 
   x 59 Roi des Belges  43 M 2006 Noir avec moteur détaillé 
    x 13 Brescia 1920-23  43 M 2009 Noir, 18 ex. 
    x 13 chassis Brescia 1920-23  43 M 2009 8 ex. 
 
  
  BRACCIO & GOTZ (D) braccio-goetz@t-online.de 
  Bundesstrasse 10/1 -  79312 Emmendingen 
   x EB 110 1991  18 M+P  Noir, bleu, jaune ou blanc 222 ex. ,  
      finition peinture marbrée, Airbrush sur  
      base BBURAGO. 
   x EB 110 1991 87002 18 M+P  Noir (Nachtmotiv) Airbrush avec 3 tags. 
   x EB 110 1991 87009 18 M+P  Bleu (Insel) Airbrush avec 3 tags. 
    
  BRAUER Jacques (F)   
  Lugan 81500 LAVAUR 
   x  Royale 41100 Coach Weymann 1927-29  43 M 1981 Jaune s/noir. Série limitée sur base 
       PRESTIGE n° 1. 
 
  BRAZAO (P) 
   x 35 GP  43 C 1961  En carton  (3 ex.). 
 
  BRIAN H BURT (GB) 
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   x 251 Grand Prix 1956  15 B  Bleu avec pilote 
   x 32 Tank Grand Prix de Tours  15 B  Bleu avec 2 pilotes et n°16 
   x 13 Brescia 2 places  15 B  Bleu clair avec pilotes et n°16 
   x 35 Grand Prix 1924  15 B  Bleu avec pilote et n° 2 
 
  BRIANZA  voir à  ABC-BRIANZA (I) 
   
  BREWSTER COACHWORKS (USA) 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  16 B 1981  En bois dur. Numéroté, vendu par A.Q. 
 
   BRIGITTE/ STÖCO (D) 
   x 35 GP 1926  12 KB 1985  Jouet en bois naturel avec pilote. 
 
  BRONCO  (D) 
  US-Models - Ulrich Schmidt 
  Hansaallee 96 -  D-40547 Düsseldorf 
   x 57SC Atlantic 1936 87100 87  2000 Rouge 
   x 57SC Atlantic 1936 87110 87  2000 Roues arr. partiellement cachées. Rouge 
   x 57S Atlantic Boano1937 87120 87  2000 Roues arr. cachées, arr. arrondi. Rouge 
   x 57SC Atlantic 1936  87130 87  2000 Roues arr. cachées. Rouge. 
   x 57C Atalante 1938 87200 87  2000 Rouge et côtés noirs. 
   x 57C Atalante 1938 87210 87  * Rouge avec liserés noirs. 
   x 57C Atalante 1938/39 87220 87  * Roue de secours apparente. Bleu et côtés 
       noirs. 
   x 57 Cabriolet Atalante 1938/39 87221 87  * Noir avec côtés verts. 
  x 57C Cabriolet Atalante 1938 87222 87  2001 Bleu et côtés noirs. 
  x 57C Cabriolet Atalante 1938 87223 87  2001 Bleu et côtés noirs. Arrière arrondi. 
  x 57 Cabriolet Atalante 1935 87224 87  2001 Rouge et côtés noirs. Découvrable avec
       roues arr. cachées.   
  x 57 Atalante 1936 87226 87  2001 Jaune et côtés noirs. Découvrable. 
  x 57C Atalante 1935 87227 87  2001 Bleu avec côtés noirs. Découvrable avec  
      roues arr. cachées. 
  x 57C Atalante 1938/39 87230 87  * Bleu avec côtés noirs. 
  x 57C Coupé Atalante 1938/39 87240 87  * Noir avec côtés rouges. 
  x 57 Coupé Atalante 87250 87  * Rouge avec cötés noirs. 
  x 57SC Cabriolet Atalante1938 87260 87  * Rouge et noir. Roues arr. cachées.  
  x 57C Cabriolet "Aravis"  1939 87262 87  2002 Noir avec côtés jaunes. 
  x 57C Cabriolet "Aravis"  1939  87263 87  2002 Bleu avec côtés bleu foncé. Avec capote  
      repliée. 
  x 57C Cabriolet "Aravis"  1939  87264 87  2003 Rouge avec capote repliée verte. 
  x 57 Coupé Gangloff 1938 87268 87  2001 Rouge et côtés noirs. 
   57C Cab. Van den Plas 87270 87  * 
  x 57S Atalante1937  87272 87  2002 Rouge et côtés noirs. 
  x 57S Atalante1937  87273 87  2002 Jaune côtés noirs avec toit ouvrant. 
  x 57S Atalante 1937 87274 87  2001 Jaune et côtés noirs, roues arr. cachées.  
  x 57S Cab. Atalante 1939  87275 87  2002 Bleu avec capote dépliée.  
  x 57S Cab. Atalante 1939  87276 87  2002 Bleu et noir avec capote repliée. 
  x 57S Cpé Atalante 1938  87277 87  2002 Bleu, roues arr. cachées.  
  x 57S Cpé Atalante 1938  (corsica) 87279 87  2003 Bleu sur Bleu foncé. 
  x 57S Cpé Atalante 1939  87280 87  2003 Bleu avec côtés noirs, roues arr. cachées.  
  x 57 Coach Ventoux 3 série 1937 87300 87  * Noir avec côtés jaunes, roues arr.  
      cachées. 
  x 57 Coach Ventoux 4 série 1937 87400 87  * Noir avec côtés rouges. 
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  x 57 Coach Ventoux 1936  87404 87  2002 Bleu. 
  x 57 Coach Ventoux 1936  87405 87  2002 Bleu, roues arr. cachées.  
  x 57 Coach Ventoux 1938  87406 87  2003 Noir avec côtés rouges. 
  x 57 Coach Ventoux 1938  87407 87  2002 Bleu côtés noirs, roues arr. cachées. 2  
      glaces. 
  x 57 Ventoux Coupé 1936  87408 87  2003 Bleu côtés noirs. 
  x 57 Ventoux "Special" 1937  87409 87  2002 Bleu côtés noirs. 
  x 57C Cab. "Letourneur & Marchand" 1939  87440 87  2003 Bleu foncé sur bleu avec capote dépliée. 
  x 57C Cab. "Letourneur & Marchand" 1939 87441 87  2003 Noir sur bleu, roues arr. cachées, avec
       capote dépliée. 
  x 57 Cab. Vanden Plas 1939 87445 87  2003 Bleu, avec capote repliée.  
  x 57 Cabriolet 1939 87450 87  * Noir et côtés rouges avec capote dépliée.  
  x 57 Cab. Stelvio 1939 87460 87  2000    Rouge et côtés noirs avec capote repliée.  
  x 57 Cab. Stelvio 1938 87461 87  2001 Jaune et côtés noirs avec capote repliée.  
  x 57 Cab. 1938 87462 87  2001 Rouge et côtés noirs avec capote repliée
       et roues arr. cachées. 
  x 57 Cab. Stelvio 1938 87463 87  2001 Rouge et côtés noirs avec capote dépliée.  
  x 57 Cab.Gangloff 1938 87465 87  2002 Noir sur bleu avec capote dépliée. 
  x 57S Cab. Gangloff 1938 87466 87  2001 Bleu et côtés noirs avec capote repliée.  
  x 57 Cab. Stelvio 1938 87467 87  2001 Jaune et côtés noirs avec capote dépliée.  
  x 57 Cab. Stelvio 1938  hKF   87468 87  2003 Noir sur rouge, roues arr. cachées avec
       capote repliée. 
  x 57 Cab. Stelvio 1936 87469 87  2003 Rouge avec côtés noirs, avec capote  
      repliée. 
  x 57S 1936 87470 87  2001 Bleu. 
  x 57G 1937 87471 87  2001 Bleu. 
 
  BROSOL (BR)  assemblé au Brésil par 
  industria e Commercia Brosol LTDA à SAO PAULO 
 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 136 43 M 1970 Noir avec sièges rouges.Idem à 136d de  
      SOLIDO sauf socle avec mention “Made in  
      Brazil”. 
 
  BRUMM  REVIVAL  (I) 
  Oltrona di S. Mamette - 22070 COMO 
  http://www.brumm.it/ 
 ox 13 GP Brescia 1921  39 43 M(+P) 1981  Bleu clair. Voit. n° 7 " France ".  
 ox 13 GP Brescia 1921  40a 43 M(+P) 1981 Noir. Voit. n° 3 " England ".  
   x 13 GP Brescia 1921  40b 43 M(+P) 1994 Noir. 100 ex. Idem à 40a, avec inscript.  
      “FMAF 1994”  pour 10ème bourse  
      d'échange de Marly  Fribourg. 
 13 GP Brescia 1921  40c 43 M(+P) 1994 Noir. 30 ex. Idem à 40a, avec inscript.  
      “FMAF”. club Fribourgeois. 
 ox 59 GP 1934 41 43 M(+P) 1980  Bleu. Voit. n° 4 coll. Beaulieu.  
 ox 59 GP monoposto 42a 43 M(+P) 1980 Bleu avec roues T 35 !... Voit. n° 3. 
   x 59 GP monoposto 42b 43 M(+P) 1980 Idem à 42a avec inscript.   
       “L'EXEMPLAIRE” ? 
 ox 13 GP Brescia Brooklands 1927 82a 43 M(+P) 1982 Bleu. Voit. n°31, avec inscript.  
      "BUGATTI" 
 ox 13 GP Brescia  82b 43 M(+P) 1987  Rouge. 44 ex. Avec inscript. "BUGATTI".   
 ox 57S Atlantic 1935  87a 43 M(+P) 1982 Bleu avec roues rayons. ”GB EXK-G”!. 
   x 57S Atlantic 1935  87b 43 M(+P) 1984  Bleu sur socle en perpex .Distribué par  
      Misset-editor (NL). 
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 57S Atlantic 1935  87c 43 M(+P) 1989 Bleu avec roues rayons chromés.  
      “EXK-6”. 
 ox 57S Atlantic 1935  87d 43 M(+P) 1990 Jaune et bleu.100 ex. Pour Rencontres  
      Bugatti Malcesine 14.9.90. 
 ox 57S Atlantic 1936  88 43 M(+P) 1982  Noir avec jantes flasquées. “FXR 933”! 
   x 57S roadster 1936  169-01 43 M 1988  Bleu sans capote.  
 ox 57S roadster 1936  169-02 43 M 1988  Grenat sans capote. 
   x 57S roadster 1936  169-03 43 M 1988  Blanc sans capote. 
 ox 57S roadster 1936 170-01 43 M 1988  Bleu avec capote noire dépliée.  
   x 57S roadster 1936 170-02 43 M 1988  Grenat avec capote noire dépliée. 
   x 57S roadster 1936 170-03 43 M 1988  Blanc avec capote noire dépliée. 
 ox 59 course de côte 1933 173a 43 M 1989  Vert foncé avec roues arrière jumelées,  
      grille pare pierres. Voit. n°18. 
 ox 59 GP Italie1931 173b 43 M 1994 Bleu clair avec grille pare pierres et roues  
      alu de T 35. Bis Edition, série limitée. Voit.  
      n° 88. 
 ox 59 version route 1933 174 43  M 1989 Bleu avec grille pare pierres, réservoir  
      essence sur  siège du passager. Voit. 
       avec n° 28 et  8264NVI. 
 ox 59 GP 1933 1041 43 M 1986  Chromé. Distribué par Danhausen (RFA)  
      pour "100 ans automobile 1886-1986" .  
      Edition limitée à 2500 ex. 
 ox 57S Atlantic 1934-36  S012 43 M 1988  Bleu avec roues rayons bleus,  2 phares  
      suppl. et échapement, en 5000 ex. avec  
      boite  numérotée. Voit. n° 49. 
   x 59 GP d'Espagne 1934 173c 43 M 1995 Bleu avec pilote. Pour La Cie Europénne
       des Collectionneurs. Voit. n° 12  de  
      Nuvolari. 
 59 GP d'Espagne 1934 173d 43 M 1995 Bleu avec décalcomanies “AUTO  
      CLASSIC”  et 1995 ALCANIZ” Pour la 2°  
      Feria Véhiculo Classico, distribué par  
      SCALE CAR (E). 
 
  BRUMM (I) série TAZIO NUVOLARI   
   x 59 GP d'Espagne 1934 S060 43 M 2004 Rouge avec pilote. Voit. n° 12  de Nuvolari. 
      3000 ex. 
 
  BRUMM  REVIVAL  (I) série spéciale avec décalcomanie: 
  90ème anniversaire de la marque Bugatti 1909-1999 
  Oltrona di S. Mamette - 22070 COMO 
   x 13 GP Brescia 1921 S99/07 43 M 1999 Bleu. Série de 3000 ex. 
   x 59 GP 1933 S99/08 43 M 1999 Bleu. Série de 3000 ex. 
   x 57S Atlantic 1936 S99/09 43 M 1999 Bleu. Série de 3000 ex. 
   x 57S Roadster 1936 S99/10 43 M 1999 Bleu. Série de 3000 ex. 
   x 59 GP de Monaco 1934 S99/32 43 M 1999 Rouge. Série de  3000 ex. Voit. avec n°28  
      et 8264NVI de Nuvolari 
 
  B.S. DESIGN (D) par Helmut Bross 
  Hövelteichstrasse 20, D-42289 Dortmund 
   x EB 110 1992 1001 87 P 1993/99 Bleu. 
 41 Royale 7101 87 P 1995/97 
 
  B.S. MODELS (D)  Dr Bernd Simon 
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  (voir à SIMON ) 
 57 Stelvio 1ère sér. cabriolet 1937 1 87 KM 1980  Sur base ANGUPLAS. Avec capote  
      repliée. 
 
  BSK RANGE 
      EB 218  43 R 2004 50 ex. 
 
  BUG (F) diffusé par CAN-AM (F) Marlier 
  73 av. du Général Leclerc - 78220 VIROFLAY - Tél 30 24 72 24 
 ox 37 carr. Million Guiet coupé 1927 1 43  KR/R   1984  Noir et bleu avec jantes flasquées T57.   
 ox 40 cabriolet 1926 2 43 KR/R 1985  Capote dépliée avec en option : roues
       MCM. 
 ox 35B route carr. Bachmann 1929 3 43 KR/R 1985  Bleu. Voit. d'Emile Bremme (D).  
 ox 38  coupé de Ville Gallé 1926 4 43 KR/R 1986 Noir mat et vert. 
 
  BUGATTINA (GB) voir SUN MOTOR 
 
  BUGATTINI (GB) 
 
 35 GP 1927  2 M 1990  Avec moteur électrique pour enfants 
      par Peter Jones , £ 5.000 (T52). 
 
  BUGATTIST (D)  Dr Bernd Simon 
  (voir à SIMON) 
 35A GP 1926  24 KP 1977 Sur base MONOGRAM, pièces métal. 
 35B GP ACF 1929  43 M 1984   Sur base ELIGOR. Voit. de Williams. 
 
  B+N MODELL Benak 
 57SC Atlantic  87 
 
  CAFFIAUX A. (F) 
   x 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  43 B + 1960 Bleu s/bleu clair. 
 32 Tank GP de Tours  43 B 1969 Bleu. 
 
  CAN-AM (F) 
  (voir à BUG (F)) 
 
  CARDEW Richard (GB) en bois naturel. 
 35 GP 1926  8 B 1987  Petite série. 
 57S Atlantic 1936  8 B 1987  Petite série. 
 
  CARD MODEL voir à BHS 
 
  CARD MODELS voir à SPACCA TUTTO 
 
  CARD SHARP (GB) 
  3 Walcot Parade, Bath, Avon (GB) 
 2x 59 GP 1935 R 002D 24 C 1983  Bleu. Voit. n°14, à découper, vendu à 
       l'exposition de Hambourg. Par Richard 
       Ireland.  
 
  CARRERA UNIVERSAL  (D) 
   x 35A GP 1925 132 24 P 1976  Gris métallisé. Slot racing avec pilote. 
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   x 35A GP 1925 40486 24 P 1978 Vert ou jaune ou  bleu ou blanc ou gris bleu  
      ou beige ou noir. Slot racing avec pilote. 
 
  CARRERA TORNADO  (RC/D) 
   x EB 110 1992  8 M+P 1996 Bleu métal. RC car . 
 
  CARTONIA 
   x Autorail présidentiel 1935  100 KC 1935 A découper 
   
  C.B.F. (F) CLUB BUGATTI FRANCE (Daniel Philippe) 
 ox 13 GP Brescia 1922  1 43 M(+P) 1987 Rouge. Sér. numérotée 100 ex. 
      Mle de BRUMM  réf. 82a  modifié pour 
       les 20ans de C.B.F. Voit. de MULLAERT  
 ox 13 Brescia 1920 2 43 M(+P) 1988  Noir avec ailes plates et  pare brise. Sér.  
      numér. de 50ex. Mle de BRUMM  modifié. 
 13 Brescia 1920 2b 43 M(+P) 1989  Rouge avec phares. Hors série de 5 ex. 
      Mle de BRUMM  modifié. 
 ox 57C Tank Le Mans 1939 3 43 R 1989 Bleu. Réalisé par SPRINT pour le Jubilé de 
       la victoire Bugatti aux  24 h. 1939/1989. 
      Voit. n° 1 de Wimille/Veyron.  
 ox 29/30 GP de Strasbourg 1922 4 43 M 1992 Bleu  sur socle en bois. En 250 ex.  
      numérotés.Réalisé par MCM  pour CBF et
       ATALANTE pour le 25ème anniversaire 
       de CBF et le 70ème anniversaire de GP de
       Strasbourg. Voit. n°5, 12, 18, 22 
 
  CBG MIGNOT (F) 
  Les Loges - 49390 La Breille les Pins 
   x   35   M 2002 Bleu avec pilote et diorama. en plomb,  n° 4  
      ou 7. 
 
  CCC.(F)  Chat C'est Chouette 
  32, rue d'Ernemont 76000 ROUEN - Tél 02 35 70 55 22  
  Fax 02 35 07 79 93 
 ox 57  Galibier 1934 F008 43 KR/R 1985 Rouge s/noir ou Bleu s/noir. Par Didier   
      DEFRASNES. 
 ox 57C Galibier 1938 F031 43 KR/R 1990  Voit. Musée Bec Helloin. 
   x 57C  Galibier Salon de Paris 1939 F049 43 KR/R 1992  Avec toit vitré et phares encastrés. 
   x 252 roadster 1956 F102(M6) 43 KR/R 1987 Bleu. Mle OLDIES.  
 ox 57SC Atlantic 1939 F108(M5) 43 KR/R 1987  Brun foncé avec photodécoupages et 
      roues rayons. Voit. de Seydoux, mle  
      OLDIES. 
   x Brescia Crossley 1923 F112 43 KR/R 1999 Bleu. 
   x Chassis T41 Royale ROY04 43 K 2003 chassis avec moteur. 
 
  CCC CLASSIQUES (F) 
   x 57SC Corsica 1938 Colonel Giles 1024 43 R 2006 Bleu, liseré gris métal 
   x 23 Brescia Crossley 1923 1031 43 R 2007 Bleu 
   x 57SC Corsica Rallye Colonel Giles 1938 1041 43 R 2007 Bleu, Voit. n° 43 
   x 57 cpé Gangloff 1935 1047 43 R 2009 Brun, noir ou vert foncé 
 
  CCM 

 57 Sodomka Cab. Ch.57505 01 43 R 2002 



 
 
18/10/09                         liste des modèles  -  35  - 
 
 
 

 
 
 
 

 57 La Chaperon Cab. Ch.57349 02 43 R 2002 

 57 Van Vooren Cab. Ch.57274 03 43 R 2002 

 

  C.D. (F) Jouet.  
 13  Brescia 1922  43 M 1925  En plomb. 
 
  C & F MANUFACTURING (USA) 
 37 GP de voiturettes 1927  8 P 1972  Radio commandé. 
 
  CHALLANGE (F) 
 51 Atlanric Dubos 1931 019 43 R 2008 Noir 
 
  CHEVALIER François (F) 
  4 rue du Portail - 83330 LE CASTELLET  
  Tel. 04 94 32 69 33 - P 06 11 89 37 67 
 35   Br  Série limitée. 
 43   Br  Série limitée. 
 
  CGB  (F) (voir aussi à MEMO) 
 
   x 53 4 roues motrices 4,9l. 1932 707 28 T 1946? Bleu avec pilote et moteur à clef, en tôle  
      lithographiée  (même mle que MEMO) Voit.  
      n° 8. 
 
  CG-MODELS (F) Christian Gouel  
   (voir à MCM) 71.rue Saint Julien- 76100 ROUEN (Fax 02 35 63 46 04  
  http://www.cg-models.com  -  cg@cg-models.com 
   x 50  4,5l Le Mans 1931 CG-M1 24 M 2000 Noir superdétaillé: 1000 pièces. 
      Voit. n°5 de DIVO et BOURIAT. 
   x 50  Le Mans 1934-35 CG-M2 24 M 2000 Bleu superdétaillé. Voit. n°2 de LABRIC  
      et VEYRON. 
   x 35 GP de Monaco 1929 CG.01C 24 KM+R 2001 Bleu. Sér. 30 ex. num. Voit. n° 9 de  
      BENOIST. 
   x 35 B GP de Monaco 1929 CG.01A 24 KM+R 2001 Vert. Sér. 30 ex. num. Voit. n°12  de 
      WILLIAMS. 
   x 35 B GP de Monaco 1930 CG.01B 24 KM+R 2001 Bleu. Sér. 30 ex. num. Voit. n° 22  de  
      DREYFUS. 
   x moteur T50 4,5L Le Mans 1931 CG-Moteur 8  2001 En aluminium. 
   moteur T50 Le Mans 1934-35 CG-Moteur 8  2001 En aluminium. 
   x 51 GP Monaco 1931 CG.04A 24 KM+R 2002 Bleu. Sér. num. Voit. n° 22 CHIRON. 
   x 51 GP Monaco 1933 CG.04B 24 KM+R 2002 Bleu. Sér. num. Voit. n° 10 VARZI. 
   x 50  4,5l Le Mans 1931 (4310-NV1) CG-0801a  8 M 2002 Noir. Voit. n°4 de VARZI et CHIRON. 
 50  4,5l Le Mans 1931  (4311-NV1) CG-0801b 8 M 2005* Voit. n°5 de DIVO et BOURIAT. 
 50  4,5l Le Mans 1931 CG- 8 M 2005* Noire.Voit. n°6 Conelli et ROST 

 50  4,5l Le Mans 1933 CG- 8 M 2005* Noire.Voit. n°3  DESPREZ et BUSSIENNE 

   x 50  Le Mans 1934 CG-0802 8 M 2002 Bleu superdétaillé. Voit. n°2 de LABRIC et  
      VEYRON. 
  x 50  Le Mans 1935 CG-0802b 8 M 2002 Bleu superdétaillé. Voit. n°2 de LABRIC et  
      VEYRON. 
 
 57S Atlantic 1938 CG.01 12 M/KM 2003* Bleu. EXK 6. 
   x 30 Torp. Lavocat & Marsaud 1926 (4724) CG.01 43  2009 Noir/rouge 
    30 Torp. Lavocat & Marsaud 1926 (4724)     8 M 2009 Noir/rouge, 2ex. 
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 35 Moteur    5 M 2010 2ex. 

  
  C.I.J. (F) Compagnie Industrielle du Jouet (voir JRD (F)) 
 57S Tank Le Mans 1937  45 PF 1938  
   x 57S Tank Le Mans 1936-37  55 PF 1938  Bleu (7cm). 
 ox 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  26 T 1937-50  Vert clair avec moteur à clef et pilote, 
      pneus caoutchouc rouges MICHELIN,ailes
       AV échancrées. 
   x 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  26 T 1937-50  Brun orangé avec moteur à clef et pilote, 
       pneus caoutchouc rouges MICHELIN,
  
   x 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30   B  En bois trés détaillé. 
 
  CLASSIC COLLECTIBLES (USA) de John Mellberg 
  19116 Spring Street, Union Grove, WI 53182 
   x 36 GP Montlhéry 1925  10 M 1993 Bleu clair. En 500 ex.  
  
  CLEAR LEXAN 
 EB 110 117 HO   Caisse. 
 
  CLIVEDON COLLECTION (GB) 
  Witham Friary, Somerset U.K. BA11 5HH 
 ox 35 GP 1925 M30 175 M 1991 Pin's doré. 
 
  CMA (USA) Creative Miniature Associates, dans Special Series 
  1210 Ocean Ave.Bohemia, NY 11716 USA  
  www.creativeminiatureassociates.com 
 57C Van Vooren cabriolet 1939 4 16 L 1991* Voit. du Chah de Perse. 50 ex. 
   x 55 Roadster 1932 SM-1 8 L 1996 Mle de Sean Mc KENNA 
 57S Atlantic SM-2 8   Mle de Sean Mc KENNA 

 57S Tank SM-2B 8   Mle de Sean Mc KENNA 

 55 Chassis avec roues et moteur SM-1RC 8   Mle de Sean Mc KENNA 

 55 Moteur SM-1E 8   Mle de Sean Mc KENNA 

 57S Chassis avec roues et moteur SM-2RC 8   Mle de Sean Mc KENNA 

 57S Moteur SM-2E 8   Mle de Sean Mc KENNA 

   x 35, 51, 55 Roue SM-W1 8 L  Mle de Sean Mc KENNA 
   x 57, 57S, 57SC Roue SM-W2 8 L  Mle de Sean Mc KENNA 
   x 57, 57S, 57SC Roue 18"  SM-W2A 8 L  Mle de Sean Mc KENNA 
 59 Roue SM-W6 8    
 
  CMC (F) 
 
   x 35 GP 1924 063 18 MI 2007 Bleu, avec détail moteur 
 
  C.M.F. (F) Cuir Marine France 
  Finition en cuir sur surmoulage plâtre 
 57 S Atalante coupé1939  43  1993 Sur  mle SOLIDO. 
 57 S Atalante coupé1939(découvrable)  43  1993 Sur  mle SOLIDO. 
 
  COALPORT CHINA (GB) 
 35 GP 1926  20 Po 1976  En céramique. 
 
  COLLECTOR STUDIO, série Sportscar 
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   x 57SC Atlantic 1936  1/14   M/R 1987 Bleu, même mle que RIO (I) by Brianza, 
       500ex        
   x T59 GP 1934  1/15 M  Bleu by Gerald Wingrove  
      
   x 41 Royale Cpé Napoléon 1931 (41100)  1/8 M  Bleu/noir, 5ex. 
   x 57 Corsica 1938  1/8  M  Rouge/Noir  ou Rouge/bleu 
   x 55 Roadster 1935  1/8 M  Jaune/noir 
   x EB 16/4 Veyron  1/12 M 2007 Blanc perle/bleu, rouge/noir ou noir/bleu 
       métal 
  x EB 16/4 Veyron ‘Pur Sang’  1/8  M 2008 Silver/noir , 5 ex. 
  x EB 16/4 Veyron Grand Sport Roadster  1/8  M 2009 Noir, bleu ou argent 
  x EB 16/4 Veyron   1/8  M 2009 différentes couleurs 
  x T57SC Atl. 1936  1/8 M 2009 Bleu France, bleu  médium ou noir 
 
  COLLEZIONE SPIDER&CABRIO (I) 
  x 57 SC  “La Petite Suzanne”1937  43 P+M  Bleu , sur la base de BRUMM, 7000 ex. 
 
  COMPAGNIE EUROPEENNE DES COLLECTIONNEURS (F) 
  rue Jean Monnet 27012 EVREUX Cedex 
  x 35B GP de Monaco 1930 V752 43 M 2000 Bleu clair avec pilote et n° 22. 
      Mle d'ELIGOR vendue comme T51 GP de 
       Monaco 1931 pilotée par CHIRON.  
            
  COMPETITION MODELS ST ANNA (USA) 
 35B GP 1925  32 P 1976 En acétate, slot racing. 
 
  COMPULSION (GB) Compulsion Creative Concepts 
  101-103 Palace Road Bromley Kent BR1 3JX 
   x 59 Grand Prix 1934 MRC024 15 E  Sculpture voit. de DREYFUS 
 
 
  CONACORD BASTELN (D) = KADO " Papyra"  n°5  (J)  
 18/16   5 L. "Black Bess" 1913  14 C 1979 Papier à peindre prédécoupé par  
       Koichi Takahashi. 
 
  CORGI  (GB) 
  Kingsway . Swansea Indest. Estate SWANSEA  SA5 4EL 
  http://www.corgi.co.uk 
 ox 51 route 1932 823-89 36 M+P 1989 Bleu clair. Pour MOBIL RACING CLASSIC 
       COLLECTION.   
   x 51 route 1932 00202 36  M+P    2000 Bleu. Voit. n°3. Série Legends of speed.  
 
  CORRUGATED CLASSICS (USA) par Tony Sikorski 
  (412) 391-8390 
 35 GP  8  1994* 
 18 Chain-drive  8  1994* 
 
  C.R. (F) Charles ROITEL 
  jouets en fer blanc lithographié: 
 13 Brescia 1920-21  24 T 1926  Jouet. 
 
  C.R. (F) Charles ROSSIGNOL 
  jouets en tôle lithographiée à l'échelle O: 
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   x Autorail Léger 9001.Ba 24cmT 1935  Rouge et crème avec moteur mécanique. 
       "AUTO-RAIL -  BUGATTI". 
   24cmT 1936  Rouge et crème avec moteur électrique. 
       "AUTO-RAIL -  BUGATTI". 
 Remorque  24cmT 1935  Rouge et crème "ETAT" 
  9001.Bb 24cmT 1935  Vert foncé et vert trés clair avec moteur  
       mécanique. "AUTO-RAIL -  BUGATTI". 
 ox  9001.Bc 24cmT 1935  Bleu et crème avec moteur mécanique. 
       "AUTO-RAIL -  BUGATTI". 
   24cmT 1936  Bleu et crème avec moteur électrique. 
       "AUTO-RAIL -  BUGATTI". 
 Remorque  24cmT 1935  Bleu et crème "ETAT" 
   x Autorail Léger 9001.Bd 24cmT 1935  Rouge et crème avec moteur mécanique.
        "AUTO-RAIL - C.R. 90”. 
   x  9001.Be 24cmT 1935  Vert foncé et vert trés clair avec moteur  
       mécanique. "AUTO-RAIL - C.R. 90”. 
 ox  9001.Bf 24cmT 1935  Bleu et crème. avec moteur mécanique.
        "AUTO-RAIL - C.R. 90”. 
    x Autorail Léger  24cmT 1935  Rouge et blanc avec moteur mécanique. 
       CR 90 ECLAIR 
    x   24cmT 1935  Vert foncé et beige avec moteur  
        mécanique. 
       CR 90 ECLAIR 
   24cmT 1935  Bleu et gris clair avec moteur mécanique. 
       CR 90 ECLAIR 
 Autorail Double 9002.Ba 44cm T 1935  Rouge et crème avec moteur mécanique. 
       "AUTO-RAIL -  BUGATTI". 
  9002.Bb 44cmT 1935  Vert foncé et vert trés clair avec moteur  
       mécanique "AUTO-RAIL -  BUGATTI". 
  9002.Bc 44cmT 1935  Bleu et crème avec moteur mécanique 
       "AUTO-RAIL -  BUGATTI". 
 Autorail Double 9002.Bd 44cm T 1935  Rouge et crème avec moteur mécanique. 
       "AUTO-RAIL -   C.R. 90”. 
  9002.Be 44cmT 1935  Vert foncé et vert trés clair avec moteur 
       mécanique. "AUTO-RAIL -   C.R. 90”. 
  9002.Bf 44cmT 1935  Bleu et crème avec moteur mécanique.
        "AUTO-RAIL -   C.R. 90”. 
 Autorail Double  44cm T 1935  Rouge et crème avec moteur mécanique. 
       "ECLAIR". 
   44cmT 1935  Vert foncé et vert trés clair. avec moteur  
       mécanique. "AUTO-RAIL -  BUGATTI". 
  9003.Bc 63cmT 1935  Bleu et crème avec moteur mécanique.
        "AUTO-RAIL -  BUGATTI". 
 Autorail Triple 9003.Bd 63cm T 1935  Rouge et crème avec moteur mécanique. 
       "AUTO-RAIL - C.R. 90. 
  9003.Be 63cmT 1939  Vert foncé et vert trés clair avec moteur 
       mécanique. "AUTO-RAIL - C.R. 90. 
  
  9003.Bf 63cmT 1939  Bleu et crème avec moteur mécanique. 
       "AUTO-RAIL - C.R. 90.  
 Autorail Léger avec remorque 21.B  T 1936  Sans fenêtre évidée. 
 Autorail Léger avec remorque 21.BE  T 1936  Avec moteur électrique. Dito 21.B. 
 Autorail Double 920 BE  T 1936  Avec moteur électrique. Dito 9002.B. 
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    x Autorail Léger CR 20 14cmT 1936  Crème, rouge "ECLAIR CR 20" 
 ox Autorail Léger CR 20 14cmT 1936  Crème, rouge et noir avec moteur  
        mécanique. 
       "AUTO-RAIL BUGATTI " . 
 ox remorque CR 20 14cmT 1936  Crème, rouge et noir . "ETAT"     
 ox Autorail Léger CR 20 14cmT 1936  Crème, rouge et noir avec moteur   
        mécanique.  
       "AUTO-RAIL BUGATTI CR20". 
 ox remorque CR 20 14cmT 1936  Crème, rouge et noir. "AUTO-RAIL  
        BUGATTI  
       CR20". 
   x Autorail Léger CR 20 14cmT 1936  Crème et rouge avec moteur mécanique. 
       "AUTO-RAIL C.R.20" 
              remorque CR 20 14cmT 1936  Crème, rouge "AUTO-RAIL C.R.20" 
 ox Autorail Double CR 20 29cmT   1936  Crème et rouge avec moteur mécanique.  
       "AUTO-RAIL- C.R.20". 
   x Autorail Triple CR 20 45cmT   1936  Crème et brun rouge avec moteur  
        mécanique.  
       "AUTO-RAIL- C.R.20". 
         
  CROIZIER René (F) en bois naturel avec essences variées 
  69290 Craponne 
 ox 57 Atalante coupé 1937 12 16 B 1985  Trés simplifié. 20 ex.  
  55 roadster 1932  16 B 1987  Trés 
simplifié.10 ex.    57S Atalante coupé 1939  16 B
 1990   
 
  C.-SCALE (GB) 
  43 Beaconhill Drive - WORCESTER 
 ox 36 GP d'Alsace monoplace 1926 20 43 KM 1978  
 ox 29/30 GP de Strasbourg 1922 30 43 KM 1983 Bleu. Voit. n° 5.  
   x 252 Prototype 1956 33 43 KM 1983  Bleu. Voit. du Musée Schlumpf (F).  
 
  CUIR MARINE 
   x 57S Atalante 1938     Moulage en cuir 
 
  CUT'n GLUE (D) - MÜNCHNER BASTELBOGEN 
 ox  35B 1928                                               11.005.2 20 C 1987  Carton à découper par C.S. Hulbe. 
 
  CVW DESIGNS (GB) Colne Valley  Workshop 
  Colne Engaine, Colchester, Essex, C06 2JB  England 
 ox 57S/SC Atlantic 1938 C47 24 Po 1986  Blanc ou noir. En porcelaine monochrome.  
      Même mle KEVIN GODFREY. 
   
  CYCLOPS CAMERA CAR (GB) 
   x EB 16/4 Veyron 2003 SR1 12 R+M 2003 Rouge/noir. RC. 
 
  CZECH MASTERS (CZ) 
   x 100P Air Racer 1938 196 72 KR 2002 Bleu 
 
  DAILY TELEGRAPH MAGAZINE (GB) 
 35B GP 1927  12 C 1970   A découper. 
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  DANBURY MINT (GB) 
  Cox Lane, Chessington, Surret KT9 1SE 
   x 41 Royale 41100 berline 1928  43 E 1981  En étain poli. 
 ox 57 S Atlantic 1936 PSC14 37 E 1989  Avec série de 18 voit. En étain poli.  
 
  DANBURY MINT (D) 
  Rosenäckerstrasse 30, D-7046 Gäufelden 1 
 ox 43 Grand Sport 1928 048 60 E 1987 Avec série de 50 modèles différents du 
       National Motor Muséum". En étain mat.
  
 
  DANNINI MODELLI (GB) 
   x 101 C Gangloff cabriolet1951 DN8 43 KM 1980  Avec capote blanche repliée. Mle  
      MOTORKITS EK2 modifié. 
 
  DAUER voir à MAISTO 
 
  DAUM (F) série " Les voitures de glace " 
   x 55 roadster 1932  8 V 1988  En cristal. 
 
  DAVIS CHRIS  (GB) 
  3 Lower Howsell Road, Malvern Link, Worcestershire WR14 1ED 
   x 35 GP 1928  20  Br 1987  Sculpture sur socle bois. 100 ex. num.
       
  DB MODELES (F) Denis Baudet 
  23 rue Parmentier - 92000 NANTERRE - Tél. 47 25 40 71 
   x  45 16 cyl.1929, ch. 47156  1A 43 M 1993  En bronze brut vieil or sur base en  
       marbre vert (presse-papier). Numéroté. 
   45 16 cyl.1929, ch. 47156  1B 43 M 1993  Vert foncé. Mle 1A en bronze patiné.  
   x 45 16 cyl.1929, ch. 47156  1C 43 M 1993  Mle 1A en argent massif sur socle 
      argenté. 
 45 16 cyl.1929, ch. 47156  1D 43 M 1993  Mle 1A en argent massif sur socle en 
      argent massif. 
 
  D.B. PRODUCTION (F) à partir de 1991 modèles produits par 
  BUGATTIANA (GB) 
  23 rue Parmentier - 92000 NANTERRE - Tél. 47 25 40 71 
  57S Atalante coupé 1939 (découvrable) 1a 43 KM/M 1982  Bordeaux ou bleu marine avec capote 
       tissu pliée, avec sangles cuir, avec roues 
       flasquées ou à rayons ABC. 
      Transformation sur base SOLIDO série S. 
 ox 57S Atalante coupé 1939 (découvrable) 1b 43 KM/M 1982   Rouge s/noir avec sellerie cuir bordeaux   
      et finition détaillée. Idem à 1a. Série L. 
 57S Atalante coupé 1939 (découvrable) 1c 43 KM/M 1982   Marron clair s/marron foncé avec roues  
      ABC, sellerie cuir havane clair, finitions  
      détaillées. Idem à 1a. Série LP. 
  57S Atalante coupé 1939 (découvrable) 1d 43 KM/M 1982   Beige clair s/bleu marine avec roues  
      flasquées, sellerie cuir  bleu marine,  
      finitions détaillée. Idem à 1a . Série LP. 
   x 57S Atalante coupé 1939 (découvrable) 1e 43 KM/M 1982   Bleu ciel s/bleu marine.avec roues  
      flasquées, sellerie cuir havane clair,  
      finitions détaillée. Idem à 1a. Série LP. 
 57S Atalante coupé 1939 (découvrable) 1f 43 KM/M 1982   Beige foncé s/marron foncé, avec roues  
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      flasquées, sellerie cuir havane clair,  
      finitions super détaillées comprenant  
      portes et capot ouvrants. Idem à 1a. Série  
      LS. 
 57S Atalante cabriolet 1936 2a 43 KM+R/M+R 1982 Blanc avec couvre capote en cuir, 
       roues flasquées ou à rayons ABC, 
       sellerie cuir bleu marine. Transformation  
      sur base SOLIDO. Série S. 
 ox 57S Atalante cabriolet 1936 2b 43 KM+R/M+R 1982 Jaune s/noir avec sellerie cuir havane  
      clair, finition détaillée. Idem à 2a. Série L. 
   x 57S Atalante cabriolet 1936 2c 43 KM+R/M+R 1982 Jaune s/noir avec roues ABC, sellerie 
      cuir  marron, finition détaillée. Idem à 2a.
       Série LP. 
 57S Atalante cabriolet 1936 2d 43 KM+R/M+R 1982 Beige s/marron foncé avec roues ABC,
       sellerie cuir havane clair, finition détaillée.
       Idem à 2a. Série LP. 
   x 57S Atalante cabriolet 1936 2e 43 KM+R/M+R 1982 Rouge s/noir avec roues ABC, sellerie  
      cuir rouge, finition détaillée. Idem à 2a.  
      Série LP. 
   x 57S Atalante cabriolet 1936 2f 43 KM+R/M+R 1982 Bleu ciel s/noir  avec roues ABC, sellerie  
      finition détaillée. cuir rouge, Idem à 2a.  
      Série LP. 
 ox 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 3a 43 KR/R 1988  Noir avec sellerie cuir, capot moteur  
      ouvrant, détail moteur. Version (F). 
 ox 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 3b 43 KR/R 1988 Bleu nuit et gris argent métallisé. Idem  
      3a.Version  (USA). 
 ox 45 16 cyl.1929, ch. 47156  4a 43 KR/R 1983  Bleu avec sellerie cuir noir (4a +4b=650  
      ex.). Version course. 
 45 16 cyl.1929, ch. 47156  4b 43 KR/R 1983  Bleu avec échappement modifié.  
      Idem à 4a. Version Musée Schlumpf. 
 ox 35B 2,3l. sport 1927, ch. 37328 5 43 KR/R 1984  Bleu avec sellerie cuir naturel blanc.  
      500ex. Voit. Musée Schlumpf (F). 
 ox 252 cabriolet 1956 6 43 KR/R 1984  Bleu ou Gris métal avec sellerie cuir noir.  
      400ex. Voit. Musée Schlumpf (F). 
 ox 57S torpédo prototype 1935, ch.57222 7 43 KR/R 1986  Bleu foncé ou bleu France ou noir avec 
      roues rayons MCM, sellerie cuir  havane  
      foncé. 300 ex. 2ème carrosserie sur 1er  
      chassis S. 
 ox 57SC "Colonel Giles" roadster Corsica 1938 10a 43 KR/R 1987   Noir avec roues à rayons ABC, sellerie cuir  
      marron. 10a+10b+10c. 500 ex. GU7 (GB). 
 57SC "Colonel Giles" roadster  Corsica 1938 10b 43 KR/R 1987  Bleu. Idem à 10a. GU7 (GB).  
 57SC  "Colonel Giles" roadster Corsica 1938 10c 43 KR/R 1987   Bleu. Idem à 10a. AE150 (USA).  
 ox 57SC  "Colonel Giles" rallye 1938 11 43 KR/R 1989   Bleu avec roue de secours. 300 ex. 
      Idem à 10b avec diff. finitions. Voit. n° 43.  
 ox 57C Vanvooren cabriolet 1939 12 43 KR/R 1989    Noir avec roues ABC, sellerie cuir rouge.  
      600 ex. Voit. du Chah  de Perse,copie  
      carr. Delahaye de F & F. 
 57S Atalante cabriolet1936 HC2 43 KR  1987 Réf. 2 pour Bourse de Bruxelles. 35 ex.  
 ox 57S Atalante coupé1939 HC3 43 M 1987  Noir avec cache roue secours, calandre 
      photodécoupée, roues ABC, sellerie cuir 
      rouge,  tableau de bord bois, sol moquette, 
      essuies glaces. de 35 ex. Réf.1 sur base
       SOLIDO. 
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  DC MODELS (ARG) par  Don Carmelo 
   x 32 Tank GP de Tours 1923  28 P 2004 Bleu, voit. n°6 
 
  De BIJENKORF (NL)  
  Amsterdam 
 ox 41 Royale 41100 coupé de Ville 1927-30  21  M 1988 Chromé. 150 ex. Mle 8001 de SOLIDO  
      PRESTIGE (F) pour "Auto Salon 88"expo. 
   x 41 Royale 41150 Berline de Voyage 1931  24  1991 En chocolat sur support et roues blancs. 
 
  DEFRANES (F) 
   x 56 calèche électrique 1927  43 R 1982  Jaune et noir. 10 ex. seulement.  
 
  DEL PRADO co (E) 
 ox 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932  43 M+P ? Blanc avec capote noire dépliée.  
 
  DESIGN CARS (D) G-M Robert 
  http://www.designcars.de  -   modellbau-robert@online.de 
   x EB110 cabriolet  18 M+P 2000 Vert foncé. Création sur base BBURAGO.  
  
  D.G. MODELS (GB) Dave Gilbert 
  www.autocraft.plus.com  -  info@autocraftmodels.com 
  pour la réf. n°3:  série YESTERYEAR CODE 3 
 ox 13 GP Brescia 1921 03 43 KM 1973 Voit. n° 13. Noir. 
 ox 57 Galibier 1ère série 1934 DS16 43 M 1979 Rouge s/noir avec pneus noirs sur jantes  
      chromées. Série Dinky Style. 
 ox 57 Galibier 1ère série 1934 DS16 43 M 1986 Jaune s/noir  avec pneus blancs. 10 ex. 
   x 57 Galibier 1ère série 1934 DS25 43 M  Rouge et noir. 
   x 57 Galibier 1ère série 1934 DS25 43 M  Rouge et noir, jantes roues rouges. 
   x 44 fourgonnette 3 38 M 1990 Noir avec décalc BUGATTI  HIGH SPEED  
      SERVICE VAN. Mle Y24 de MATCHBOX +  
      CK6 AUTOCRAFT. 
 ox 44 fourgonnette 3a 38 M 1990  Rouge s/noir avec décalc. COCA COLA.   
      Mle Y24 MATCHBOX + CK6 AUTOCRAFT. 
 ox 44 fourgonnette 3ba 38 M 1990  Jaune/noir avec décalc. COCA COLA.  
      roues à  rayons. Mle Y24 MATCHBOX +  
      CK6 AUTOCRAFT. 
   x 44 fourgonnette 3ba 38 M  Rouge/noir et toit blanc avec décalc.  
      COCA COLA. roues à rayons. 
      Mle Y24 MATCHBOX + CK6 AUTOCRAFT. 
   x 44 fourgonnette 3bb 38 M   Jaune/noiret toit blanc avec décalc. COCA   
      COLA. roues à jante pleines. 
      Mle Y24 MATCHBOX + CK6 AUTOCRAFT. 
 ox 44 fourgonnette 3c 38 M   Marron, toit jaune, ailes noires avec  
      décalc. GWR Express Delivery. 
      Mle Y24 MATCHBOX + CK6 AUTOCRAFT. 
 ox 44 fourgonnette 3d 38 M  Bleu et noir avec décalc BUGATTI  HIGH  
      SPEED SERVICE  VAN. 
      Mle Y24 MATCHBOX + CK6 AUTOCRAFT. 
   x 44 fourgonnette 3c 38 M   Marron, toit jaune, ailes noires avec  
      décalc. GUINESS Extra Stout. 
      Mle Y24 MATCHBOX + CK6 AUTOCRAFT. 
   x 44 fourgonnette 3e 38 M  2003 Jaune, toit blanc, ailes noires avec  
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      décalc. KODAK FILM. 
      Mle Y24 MATCHBOX + CK6 AUTOCRAFT. 
   x 44 fourgonnette 3f 38 M  2003 Vert, toit crème, ailes noires, haut parleurs  
      sur le toit avec décalc. LUCKY STRIKE  
      CIGARETTES. Mle Y24 MATCHBOX + CK6  
      AUTOCRAFT. 
   x 44 fourgonnette 3g 38 M  2004 Rouge, toit blanc, ailes noires, haut  
      parleurs sur le toit avec décalc. BANG &  
      OLUFSEN livery. Mle Y24 MATCHBOX +  
      CK6 AUTOCRAFT. 
 44 fourgonnette ambulance  38 M 1991* 

 

  DINKY TOYS FRANCE (F) modèles en zamac 
 ox Autorail 26a 10cmM 1934  Crème à côtés bleus ou jaune ou rouge ou 
       orange ou vert.Flancs lisses, petites 
       fenêtres.  
 Autorail 26b 10cmM 1935  Jaune à  côtés rouges ou vert, vert à côtés  
      rouges. Flancs nervurés, grandes fenêtres, 
   
  DUBRAY voir à MODELISME 
 
  DUNHILL (GB) 
 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932  50 M 1979   En argent sur socle en bois foncé. 
      Environ 50 ex. 
 
  D.T.D. (CH) Dieter Terbeck 
  Schoneggstr. 42 - CH 8953 DIETIKON (Tél. 41 17 410 158) 
 ox 56 calèche électrique 1928 01A 43 M 1990 Jaune. Voit. du Musée Schlumpf.  
   x 56 calèche électrique 1928 01B 43 M 1991 Bleu. 50 ex. Voit. collect. U Hucke.  
   x Carlo, Ettore, Jean 4  R 1991 10 ex. 
   x 4   De Dietrich 1903 5/04 43 R 1992 Rouge.  
   x 38 faux cabriolet 1926 6/05 43 R 1992 Rouge et noir. 
 7   Mathis Hermès Simplex 90 HP 1904 7/13 43 R 1991  
   x 1  quadricycle Prinetti & Stucchi 1899 8 43 M 1991 Noir.10 ex. avec roues de BOUISSOU.  
   x 101 CX cabriolet carr. Ghia 1952-65 11 43 R 1993 Bleu. Voit. de Virgil Exner.  
   x tricycle Prinetti & Stucchi à deux moteurs 1897 03 43 M 1993 Utilisé par E.B. en 1897-1898. 
   x 35 C GP de Monaco 1930 06 43 R 1993 Blanc/rouge. Voit. n° 46 de Stuber.  
   x 35 B Targa Florio 1928 07 43 R 1993 Bleu. Voit. n° 56 de Divo.  
 72 bicycle 08 43 M 
            73C Monoplace  4 cyl. 1947 09 43 R 
   x 30 Aéroprofilé 1925 (Rabag) 10 43 R 2001 Rouge ou blanc. 
 28  8 cyl. Salon de Paris (Taxi) 12 43 R 
 30 de 1924 14 43 R  Rouge. 
   x 18 Roland Garros Coupé fiacre 16 43 R  Rouge, gris et noir 
   x Ettore Bugatti sur “Brouillard”  43 R  Petite série. 
 28 Torpedo  43 R 2005 Vert, voit musée Schlumpf. 
 57 Labourdette   43 R 2005 Vert, voit musée Schlumpf. 
   x 57 Brown streamline 1952  43 R 2005 Bleu 
   x 55 cab. Gangloff  43 R 2006 Blanc/rouge 
 
  EATON (GB) 
 13 GP Brescia 1914  24? M 1956 
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  EB-CLUB MODELS (D) produits par K&S commercialisés en partie par
    TIN WIZARD. Modell- und Buchvertrieb c/o Bernhard Simon - 
Emil-    Claar- Str.20 - 60322 Frankfurt/M  - Tél.0049 61 96 
   x 18 5litres 1911 chassis n° 471 01a 43  1995 Noir, with air-intake in front of radiator, 
       etched wirewheels and leather strips over 
       bonnet. 25 ex.  
   x 18 5litres 1911 chassis n° 471 01b 43  1995 Noir, without air-intake. 25 ex. 
 18 5litres 1911 chassis n° 471 01c 43  1995 Noir, with small luggage-rag in front of 
       radiator. (01c+d+e=25 ex.). 
 18 5litres 1911 chassis n° 471 01d 43  1995 Noir, with leather suitcase.   
 18 5litres 1911 chassis n° 471 01e 43  1995 Noir, with mudguards and headlights. 
   x   18 5litres Black Bess 1913 chassis n° 474 02a,b,c 43  1997 Noir. 
   x 29/30 GP ACF de Strasbourg 1922 “Cigarre” 3a 43 M 2000 Bleu avec n°12 et détail moteur,  
      (3a+b=50 ex.). 
   x 29/30 GP ACF de Strasbourg 1922 “Cigarre” 3b 43 M 2000 Bleu avec n°12. with figures and dust. 
   x motorama avec 29/30 GP   43 M 2000 Bleu avec n°12. 5 ex. Mle 3b 
   x 46 Corsica 1929 04a 43  1998  Bleu et rouge, ouvert. 
   x 46 Corsica 1929 04b 43  1998  Bleu et rouge, fermé.  
   x 23 skiff par Laval, Paris 05 43  1998 Avec caisse en bois et ailes noires. 75 ex. 
   x 23  06 43  1998 Jaune. 25 ex. Voit. de Chiron. 
   x 17/23 course 07 43  1999 Voit. n° 41. Avec pilote. 25 ex. 
   x 23 chassis n°1422 08 43  2001 Noir. 25 ex. 
   x 38 Cab. 2 places, car. Sodomka 1926 09a 43 KR/R 2000 Rouge et noir ou bleu et noir, ouvert .(09a
       +b =75 ex. 
   x 38 Cab. 2 places, car. Sodomka 1926 09b 43 KR/R 2000 Rouge et noir ou bleu et noir,  fermé. 
 43 Graber  2 places chassis 43258 10 43 KR 1998 Réédition de METAL 43 
   x 49 Roadster,ch. 49242 1ère version 1936 12a 43 KR 2000 Noir et gris. 25 ex . Kiefer car , the original  
      version with large trunk in the back. 
   x 49 Roadster,ch. 49242 2ème version 1936 12b 43 KR 2000 Noir et gris. 25 ex.The later Kiefer cars.  
   x 49 Roadster,ch. 49242 3ème version 1936 12c 43 KR 2000 Bleu, without hubcaps, with signal-lights,  
      mirror left. 25 ex. Version actuelle. 
   x 49 Roadster,chassis 49221 13 43 KR 2000 Blanc et noir avec roue de secours. 50 ex. 
 46 chassis 15a 43 KR 2001 
 46S chassis 15b 43 KR 2001  
 
  E B COLLECTION (I) par Ettore Bugatti s.r.l. (produit par Righetto) 
  Via Nazionale n° 75 - 39040  ORA/BZ.     
   Tél.(0039)0471/816111, Fax 816222) 
   x 35 GP 1924 1 43 M 1993   En or 18 carats.  
   x 41 Royale 41100 coupé de Ville 1927-30 2 43 M 1993   En or 18 carats.  
   x 57 SC coupé Atlantic 3 43 M 1993   En or 18 carats.  
   x EB 110 1992 4 43 M 1993   En or 18 carats. Portes ouvrantes. 
   
  EDITIONS ATLAS (F)  
  1186 rue de cocherel - 27000 Evreux  
 ox 41 Royale 41100 Coupé de Ville 1927-30  43 R 2004 Bleu/noir, sièges beiges. Copie SOLIDO 
      fabriquée en Thaïlande pour collection 
       “voitures d'exception” 
 
  EKO (E) 
 57C Stelvio 1ère sér. cabriolet 1937  86 P 1991 Bleu avec capote grise, jantes à rayons  
      noirs. Mle d'ANGUPLAS. 
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  ELEGANCE (F) : Transf. sur base RIO ou SOLIDO par Thibivillers 
  rue de Pijol - 30210 FOURNES 
 ox 41 Royale 41100 Packard 1926 20 43 M+R 1979  Noir avec capote dépliée. 
 41 Royale 41100 Packard 1926 21 43 M+R 1980  Noir avec capote repliée.  
   x 41 Royale 41100 Fiacre coupé 1927 22 43 M+R 1979 Rouge s/noir. 
 41 Royale 41150 Berine de Voyage 1931 23 43 M+R 1980  Noir s/jaune avec capote noire repliée. 
 ox 41 Royale 41100 Coach Weymann 1929 24 43 M+R 1979 Jaune s/noir. 
 ox 41 Royale 41111 Esders cabriolet 1932 25a 43 M+R 1979  Vert foncé et vert clair ou  marron et  
       beige avec spider fermé. 
 41 Royale 41111 Esders cabriolet 1932 25b 43 M+R 1980  Vert clair s/vert foncé ou beige s/marron 
       avec spider ouvert.  
 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 26 43 M+R 1980 Blanc avec capote vert foncé.  
 
  ELIGOR (F) (CH depuis 1981) 
  Hobbycar SA. 1 av. de Riant Mont - CH 1001 LAUSANNE 
   x 57S cab. 1938 1026 43 KM 1979  Moulage JOHN DAY. Capote repliée. 
 ox 57S cab. 1938 1027 43 KM 1979  Moulage JOHN DAY. Capote dépliée. 
5o5x 35B GP 1928 25/1025 43 M+P 1982  Bleu, rouge, jaune, blanc,vert foncé, noir.  
2o2x 35B sport 1928 45/1045 43 M+P 1983  Bleu, rouge, jaune, blanc, bleu métalisé. 
   x      57 SC Atlantic 1936 140096 43 R 1996  Noir 
   x 35B sport 1928  43 M+P  Bleu clair avec n°13 
   x 35B sport 1928 100089 43 M+P 2000  Rouge avec 1 seule courroie sur capot 
       moteur.  
   x 35B Equipage Espagnol  101186 43 M+P 2009 Jaune/rouge avec n°18 
   
  ELYSEE (F) par MAUDHUIT Claud   
 2o2x 57S Atalante coupé 1939 509 43  M+R 1990 Noir ou crème/rouge avec roues AR.  
      dégagées, roue de secours apparente sur  
      arrière arrondi. Sur base SOLIDO. 
 ox 57SC Atalante coupé 1939(découvrable)  510a 43 M+R 1990  2 tons de verts avec capote noire repliée,
       avec roues AR. cachées et arrière arrondi.  
      Sur base SOLIDO. 
   x 57SC Atalante coupé 1939(découvrable)  510b 43 M+R 1990  Bleu avec capote noire repliée, avec roues  
      AR. et RDS cachées et arrière arrondi. Sur  
      base SOLIDO. 
 
  ENTEX (USA) voir BANDAI (J) et BADGER (USA) 
   x 55 Roadster 1932 9309 20 KP 1981 Bleu sur noir. 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 8451 16 KP 1985  Gris argent s/noir. 
   x 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932  24 KP 1985  Blanc et noir. 
 
  EPOKIT (F) : Mle de RETROBOLIDE en kits avec roues simples. 
  Dahinden Gérard 17 rue de la Montagne Savart - 93250   
    VILLEMONBLE 
   x 251 1a essais privés 1956 13 43 KR 1980  Bleu. Réédition en1987.  
   x 251 1b GP de Reims1956, ch. 251001  14 43 KR 1981  Bleu. Voit. n° 28. Réédition en1987.  
 251 2 GP de Reims 1956 15 43 KR 1987 Bleu. Voit. n° 28.  
 
  ERTL 
   x EB 110 33592 18  2003 Bleu 
 
  ESCI (I) Jouet  
   x 40 vers. route sn 01 45 M+P 1984 Vert. Avec Snoopy.  
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  tj 03 45 M+P 1984  Rouge. Avec Tom (de Tom et Jerry).   
  
  ESDO (F) Esparcieux Dominique 
  20 rue Fénélon - 92120 MONTROUGE 
 57SC Atlantic 1939, ch. 57473 16 43 K(R+M) 1979 
 
  ESTETYKA HOBBY (PL) 
  Spoldzielnia Pracy - WARSZAWA, al. Gotarda Nr 16 
   x 35B GP 1926   48 P 1970  Rouge avec calandre blanche.  
      Copie MATCHBOX.  
 35B GP 1926  48 P 1970 Jaune avec calandre blanche. 
 35B GP 1926  48 P 1970 Orange avec calandre blanche.  
 35B GP 1926  48 P 1970 Verte avec calandre blanche. 
   x 35B GP 1926  48 P 1985 Rouge clair, calandre argentée , roues 
       jaunes.  
   x 35B GP 1926  48 P 1985 Rouge avec calandre dorée. 
 ox 35B GP 1926  48 P 1985 Blanche avec calandre et sièges noirs. 
 ox 35B GP 1926  48 P 1985 Bleu clair avec calandre et sièges noirs. 
 ox 35B GP 1926  48 P 1985 Verte clair avec calandre et sièges noirs. 
 ox 35B GP 1926  48 P 1985 Jaune avec calandre et sièges noirs. 
 ox 41 Royale 41100 coupé de Ville 1927-30 1 70 P 1971 Rouge. Copie INJECTA 33. 
   x 41 Royale 41100 coupé de Ville 1927-30 2 70 P 1985  Avec nouvelles couleurs. Idem à 1 
 
  EUREKA (F) de1925 à 1950 voitures d'enfant à pédales 
  radiateur et volant 4 branches type Bugatti, en options avec phares,  
   garde-boues et corne d'appel. Différentes couleurs par modèle.14, 
rue    Martel, Paris 10ème. 
 Bébé 25 (Bugatti GP1925) EK04 130cmT 1925-28  En variante: frein sur roue AR. 
 Sport n°1/25 EK05 146cmT 1927-32 En variante: ouies verticales. 
 Sport n°2/27 EK06a 160cmT 1927-31 Roues à jantes pleines. 
 Sport n°2/27 EK06b 150cmT 1927-31  Avec ouies verticales sur  
       capot. 
 Biplace en tandem 28  EK07 160cmT 1928-31  Roues jantes pleines. 
 Bébé 28 (GP) EK08 112cmT 1928-32  Roues jantes pleines.  
 Course 23 (GP) EK09 148cmT 1928-30  Roues avec jantes ajourées et ouies 
      verticales sur capot et pointe arrière.  
 Course Grand Prix  (T35 GP) EK10 155cmT 1929-50  Roues avec jantes pleines ou  
       ajourées et roue de secours. En 650 
       ex. numérotés avec date de  
       fabrication 
 BB00 (GP) EK11a 87cmT 1931-34 Mle simplifié. Roues à jantes pleines. 
   BB0 (GP) EK11b  97cmT 1931-34  Mle simplifié idem à  
EK11a. 
 Junior 33 (roadster) EK12a  100cmT 1933-35   
 Junior 33 (roadster) EK12b  110cmT 1933-35 2 versions. 
 Touriste (40 roadster) EK13  117cmT 1933-35  3 versions. Peinture 2 tons avec  
       portières et coffre ouvrants,  
       parechocs nervurés, ailes en option.
  
 Sport 33 (T 40 A) EK14  145cmT 1933-39  Idem à EK13. 
 Camionnette EK16a 110cmT 1933-38  Sur chassis EK12. Remorque en  
       option. 
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 Camionnette EK16b   125cmT 1933-38  Sur chassis EK13. Remorque en  
       option. 
 Auto électrique (roadster)  190cmT 1933 Avec phares et ailes.1 seul   
      exemplaire.          
 
  EUREKA - BERNASSE (F) de 1932-35 : voiture d'enfant à pédales de 
  différentes couleurs, diffusé sous licence EUREKA avec roues  
   ajourées genre “Bugatti”. Toucy (Yonne). 
 Bugatti 501 100cmT 1932-33  Avec phares et corne d'appel en  
       option. 
 Bugatti 502 135cmT 1932-35  Avec phares, corne d'appel, ouies. 
      verticales et parechocs. 
 
  EUROPA (F) par Michel Ottenwaelder (voir à TACOT (F) et VROOM(F)) 
 ox 57 Atalante coupé 1939  43 R 1986 Beige clair s/vert. arrière arrondi, roues  
      flasquées. Sur base SOLIDO 4088. 
 ox 57 Gangloff 1939 (Streamline) 13 43 R 1986  Beige clair, ailes et roues flasquées rouge 
       bordeaux. En 300 ex.    
 
  EUROPA (F) par Bernard Filser      
   52 boulevard Dostoievski - 67200 Strasbourg - Tél. 88 26 35 05 
 ox 101 prototype berline 1950, ch. 101500  43 KR/R 1988  Ivoire sur socle. 150 ex. numérotés. 
      Voit. du Musée Schlumpf. 
 41 Royale 41131 Park Ward 1933  43 KR/R 1990* 
 ox 57SC carr. GHIA coach1953  43 KR/R 1989  Vert sur socle. 200 ex. num. et signés. 
      Voit. du Musée Schlumpf. 
 
  EXACTO (GB) MECCANO        
   x 35  GP  8 KM 2003  Bleu.   
 
  FADINI (I) 
 59 GP 1934  43 M+R 1973 Bleu. Voit. n°16.  
   
  FAIE (HK) Série Swift Runner 
 50T profilé 1932 911 64 M(+P) 1987 Noir avec décalques rouges. Copie de  
      MATTEL. 
 
  F.A.L. (I) 
 ox 44 fiacre 1928 310 28 Br 1984  En bronze poli. Avec roues artillerie. 
 
  FA.NACHTMANN (D) 
   x 41 Royale Cpé Napoléon 1930  24 V  En cristal. 
 
  F.A.O. SCHWARZ MODEL (USA)  
  pour Gold Séries Collection par HOT WHEELS comprenant 16 modèles  
  diff. en 3000 ex. 
   x 50T profilé 1937  64  1994 Jaune. 
   x 50T profilé 1937  64   Blanc. 
 
  FEELING 43 (F)   
  12, rue Palaprat - 31000 Toulouse (France) 
  Tel : 33 5 61 63 76 64 - Fax : 33 5 61 62 82 38 
   x Moteur 4 cyl. (T37 -37A) C03 43 KR+M 
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   x Moteur 8 cyl. (T35-35A) C04 43 KR+M 
   x Moteur 8 cyl. (T51-55-59) C05 43 KR+M 
   
  FEIERABEND (D) Helmut Feierabend 
   x 51 Atlantic 1935  43 M 1969  Bleu clair. Caisse alu.  
    
  FEIL Richard (D) fabrication  USA 
 35B 1928  60 E 1976 En étain. Quelques exemplaires.  
      
  FENNELL Theo (GB) Special Projects  
  117 Fulham Road,London SW3 6JW 
 51 GP 1931  15 M 1990  En argent avec capot ouvrant et détail 
       moteur. 10 ex.  
 57SC Atlantic 1939  15 M 1990 En argent. 10 ex.  
 
  FERRERO SURPRISE (D) voir aussi à KINDER 
 ox 35 GP  87 P 1999 Bleu. Legendäre Rennwagen der  
      jahrzehnte. Voit. n°2. 
 
  FERRERO (D)  
   x Roadster 1925 72-1 87 M  chromé 
   x 35 GP 75B-3 87 M 2002 en or "Golden Era of Grand Prix Car  
      Racing" 
 
  FERRIOT J. P. (F)      
  14, rue Docteur Vuillième - 92190 MEUDON (Tél. 45 34 29 03) 
  
 13 Brescia 1919  7 T+L 1988  10 ex. 
 
  FFI  MODELS (F/GB) 
 EB 112 1993 01 43 KR/R 1993  Par GPM (GB) 
 
  FIDDLER'S GREEN (GB) Fun Construction Cards 
  7 Parsons St Banbury Oxon. 
 ox 35 GP 1930 M2 26 C 1979  Carton à découper par M. Myers. 
 
  FINE ART MODELS  (USA) voir ART COLLECTION AUTO (F) 
  P.O. Box 225 Birmingham, Michigan 48012 
   x 13 Brescia  8  1996 Mle de JP FONTENELLE (F).50 exempl. 
   x 35  8  1999 Mle de JP FONTENELLE (F).50 exempl. 
   x 35A  8  1999 Mle de JP FONTENELLE (F).50 exempl. 
   x 35B  8  1998 Mle de JP FONTENELLE (F).50 exempl. 
 35B (chassis)  8  1998 Mle de JP FONTENELLE (F).10 exempl. 
   x 37  8  1999 Mle de JP FONTENELLE (F).5 exempl. 
   x 37A  8  1999 Mle de JP FONTENELLE (F).5 exempl. 
   x 43  8  1999 Mle de JP FONTENELLE (F).8 exempl. 
   x 50/59 coupe des prisonniers 1945  8  1999 1 exempl. 
   x 51  8  1999 Mle de JP FONTENELLE (F).12 exempl. 
   x 55  8  1999 Mle de JP FONTENELLE (F).10 exempl. 
   x 57C  8  1998 Mle de JP FONTENELLE (F).10 exempl. 
    41 Royale cpé Nap.  8  2005* mle de 8000 pièces 

 

  FINECAST (GB) voir à WILLS FINECAST 
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  FINTOYS (FINLAND) Surprise Toys- Old Timers 
   x 35 GP 1926 4 50 P ? Blanc 
 
  FISCHER-SIMON (D) 
  Krummenberg 7 - 3042 MUNSTER 
 57SC Atlantic 1938  43 R 1974  Bleu. Quelques ex. seulement.  
 
  FO (RC) Furka-Oberalp  
    x 44 coupé fiacre 3 places 1928 32333 38 M(+P)  Bleu clair, ailes et toit noir avec moteur 
       friction,  portes ouvrantes et roues  
       argentées.   
 ox 44 coupé fiacre 3 places 1928 32333 38 M(+P) 1992 Gris clair  métalisé, ailes et toit rouges 
       avec moteur  friction, portes ouvrantes et 
       roues argentées.   
 ox 44 coupé fiacre 3 places 1928 32333 38 M(+P) 1992 Jaune, ailes et toit noirs avec moteur 
       friction, portes ouvrantes et roues  
       argentées.  
   x 44 coupé fiacre 3 places 1928  38 M(+P)  Blanc et bordeaux avec moteur friction et 
       portes ouvrantes 
.  
  FOCUS 
 57 SC Roadster ouvert 1938 94321 87  ? 

 35 GP 1928 B031 87  ? 

 

  FONDICA  (F) 
 59 GP 1934  18 M 1987  Copie BURAGO (position essieu avant à 
        modifier, erreur de montage).en 
zamac         doré avec détails 
argentés, ou argenté         détails dorés, ou laqué 
bordeaux avec         avec détails dorés.  
 
  FONTENELLE Jean-Paul (F)  voir à ART COLLECTION (F) 
 
  FOSSATI (F) La Châtaigneraie, route de Vésenex, 
  01220 DIVONNE-LES-BAINS , Tél.50 20 04 46   
   mles en laiton acido gravé, avec moteur électrique ROCO ou 
JOUEF. 
 Autorail Présidentiel 1934  HO KL 1981  
 Autorail Double 1936  HO KL 1985  Moteur JOUEF. 
 Autorail Triple  HO KL 1987 * 
 
  FRANKLIN MINT PRECISION MODELS (USA) 
  c/o LE MEDAILLIER FRANKLIN -   
  4 av. de l'Escouvrier  -  95207 Sarcelles Cedex (F) 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  24 E 1977 En étain moulé avec personnages, 
      maquette par Raymond Meyers. 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  64 E 1989 En étain d'une série de 6 voit. 
   x 41 Royale 41150 Berline de Voyage 1931 1a 43 M 1989 Jaune s/noir avec portes ouvrantes.  
      D'une série de 12 voit. diff. “The Worlds 
      Great Classic Cars”.  
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 ox 41 Royale 41150 Berline de Voyage 1931 1b 43 M 1994 Fabriqué en Chine, idem à 1a, distribué 
       en France. D'une série de 12 voit.  
       diff.”Les Grandes Classiques” 
 ox 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-1930 16478 24 M 1989 Bleu s/noir. Authentifié par le Musée  
      Schlumpf. Mle fabriqué en Chine. 
   x 35 GP de Lyon 1924  43 E 1990 Bleu. Voit. n°8.  En étain peint à la main  
      d'une série de 12 voitures diff. “ Great  
      Historic Racing Cars”. 
 ox 57SC Atalante coupé 1936 16479 24 MI 1991 Rouge s/noir. Mle fabriqué en chine.  
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  KF 10 16 M 1991 Noir et argent, 200 pièces.  
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  KF 10R 16 M 1997 Noir et argent, 200 pièces.  
 ox 41 Royale 41111 Esders cabriolet 1932- 17577 24 M 1995 Vert clair s/vert . Authentifié par le Musée  
      Schlumpf. Mle fabriqué en Chine. 
 ox 35 GP 1924 XN62 24 M 1999 Bleu. 
   x 57SC Atalante coupé 1936 SC02 24 MI 2002 Jaune s/noir. Mle fabriqué en chine.  
      Edition spéciale, série limitée 3000 ex.. 
   x 57SC Atalante coupé 1936 B11E243 24 MI 2006 Bleu clair/bleu foncé, série limitée 2500 ex. 
 
  FREDRICH (D) 
  Am Hang 8, D-24569 Kattendorf 
   x EB 110 900 87 KR 2000 Bleu. 
 
  FULGUREX (CH) produit par Giansanti 
 59 GP 1933  12  M * Annoncé en 1969. 

 

  FUMAN (J) 
   x       41 Royale cpé de Ville Binder 1931  16 KP 
 
  FUong 
 ox 57SC Atlantic 428 24 P  Rouge ou jaune avec roue de secours sur  
      cache roue arrière. Copie Bburago. 
 
  GAJEC (F) PAULO' MARTIN en bois naturel. 
  Clavezic -  56590 GROIX 
 35 GP 1926  30cm B 1986  En bois naturel ou peint. 
 57 Atalante coupé  30cm B 1986   
 Cabriolet 1936       B 1987  
 
  GALLOP 
   x EB 16/4 Veyron  10  2004 Rouge/noir. 
   x EB 16/4 Veyron  10  2004 Jaune/noir. 
   x EB 16/4 Veyron  10  2004 Bleu/noir. 
 
  GALOOB (USA) voir MICRO MACHINES (RC) 
 
  G.C.M. (F) Grosdidier Concept Miniature) 
  67 rue Gabriel Péri - 54110 Varangeville - Tél/fax 03 83 45 30 70 
   x 57 Berline Sodomka 1938,  chassis 57505 01 43 KR/R    
   x 57 Berline Sodomka 1938,  chassis 57615 02 43 KR/R  Noir  chocolat. 
   x 57 Cab. Chapron, ch. 57349 03 43 KR/R 
   x 57 Cab; Van Vooren, ch. 57274 04 43 KR/R 
   x 57 Cab. Graber, ch. 57161 05 43 KR/R  Voit. de Maurice Chevalier. 
   x 29 GP de Strasbourg 06 43 KR/R   2004 Bleu. 
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 13 Brescia 07 43 KR/R 2004 
 
  GIOCHER (I) Série Club degli 11 Edizioni Speciali 
  transkit du Mle BBURAGO 
 ox EB 110S  Le Mans 1994 GRB01 18 M+P 1995 Bleu. Voit. n° 34.  
 
  GIODI (I)  Jouet avec bonbons Ferrero 
  (OLDTIMER RENNEN -KINDER-LUXUS OLDTIMER   
   Scame Mastaf S.p.a. 24030 Odiago di Pontida (BG) 
   x 40A cabriolet 1925 4/678 87 M+P 1979 
 ox 50 coupé profilé 1932  70 P 1986 Rouge et noir. (57 coach ventoux 1934) 
 101 cabriolet 1952  87 KP 1989  Blanc avec capote dépliée noire. 
      Avec chocolat Ferrero. 
 ox 54 ou 59 GP monoplace 1938 707 70 KP 1987 Orange, échapp. blanc, roues noires. 
   x 54 ou 59 GP monoplace 1938 707 70 KP 1987 Rouge, échapp. gris, roues noires. 
   x 54 ou 59 GP monoplace 1938 707 70 KP 1987 Gris, échapp. rouge, roues noires. 
   x 54 ou 59 GP monoplace 1938 707 70 KP 1987 Blanc, échapp. bleu, roues noires. 
   x 54 ou 59 GP monoplace 1938 707 70 KP 1987 Blanc, échapp. gris, roues noires. 
   x 54 ou 59 GP monoplace 1938 707 70 KP 1987 Jaune, échapp. orange, roues noires. 
   x 54 ou 59 GP monoplace 1938 707 70 KP 1987 Jaune, échapp. bleu, roues noires. 
   x 54 ou 59 GP monoplace 1938 707 70 KP 1987 Jaune, échapp. gris, roues noires. 
   x 54 ou 59 GP monoplace 1938 707 70 KP 1987 Bleu, échapp. gris, roues noires. 
   x 54 ou 59 GP monoplace 1938 707 70 KP 1987 Vert, échapp. noir, roues noires. 
 
  G K MODELS 
   x EB 110   18 M  Avec détail moteur. 
   x 59 Grand Sport  18 M  Avec détail moteur. 
   x 57SC Atlantic  24 M 
   x 55 Roadster 1932  24 M  Avec détail moteur. 
   x EB 110   24 M 
    
  GLAS AUTOMOBILE (RC) 
 ox 57SC Atlantic 1937  29 V 1989 En verre d'une série de 6 voitures. 
 
  GLASURIT EDITION 
   x 18/16 , 5l “ROLAND GARROS” 1913  43 M 1985 En bronze. Série de 20 exempl. 
 
  GODFREY KEVIN  (GB) 
 ox 57SC Atlantic 1938  22 Po 1980  Bleu clair. En céramique polychrome.  
 
  GODIVA (B) Chocolatier à Bruxelles BELGIQUE 
 ox 41 Royale 41100 coupé de ville 1928  43 M 1983  Blanc avec sièges bleus. Mle SOLIDO  
      4036. 
 
  GOEBEL (D) Série Old Cars 
   x 44 coupé fiacre 1927 872 38 V 1988 En cristal clair sur socle.   
 ox 44 coupé fiacre 1927 876 38 V 1988  En cristal satiné sur socle. 
 
  GPI AUTOROUTE (F) voir BUG 
  57 bis Grande Rue , 91360 EPERNAY/ORGE tél. 69 09 63 24 
   x 35B route carr. Bachmann 1929 179 43 KR/R  Bleu ou rouge. Voit. d'Emile Bremme (D).  
 40 Cabriolet 1928 175a 43 KR/R  Avec spider ouvert. 
 40 Cabriolet 1928 175b 43 R  Avec spider fermé. 
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 37 Coupé De Souza Dantas 1927  43 R  Bleu et noir. 
 38 Coupé de Ville, carrosserie Gallé 1927  43 R  Rouge et noir. 
 
  GPM CLASSIC CARS (GB) : Brian Harvey 
  3 Noke Lane Business Centre, St Albans Herts AL2 3NY 
  T (44)727 845 645 - F (44)727 845 858 
   55 roadster 1932 10 43 KM 1974  Rouge s/noir, bleu s/bleu clair. 1er moule. 
 ox 55 roadster 1932 10A 43 KM 1975  Couleurs idem à réf. 10. 2ème moule. 
 ox 57S roadster  Corsica 1937 50 43 KM 1976 Bleu. 
 ox 35 GP 1924-25 61 43 KM/M 1977 Bleu. Mle M  sur socle bois.  
 ox 35A Tecla 1925 63 43 KM 1978  Bleu avec roues arr. à rayons jumelées.  
 ox 30 torpédo 1925 70 43 KM 1978 Blanc et noir. 
 32 Tank GP de Tours 1923 73 43 KM 1979  Bleu. Voit. du Musée Schlumpf. 
 18/16 Black Bess 1913 74  43 KM 1978 Noir. 
 ox 57C Tank Le Mans 1939 76 43 KM 1978  Bleu. Voit. n°1 de Wimille/Veyron.  
 ox 59 2,8l. GP ACF 1933/35 77 43 KM 1979 Bleu. Voit. n° 25.  
 ox 251/2 GP 1956 83 43 KM 1980 Bleu. 
 ox 59/50B 4,7l. monoplace1938, ch. 50180  85 43 KM 1979 Bleu. Voit. n°1. Coupe des Prisonniers  
      1945. Musée Schlumpf. 
   x 59/50B 4,7l. monoplace1938, ch. 50180   86 43 KM 1979  Bleu avec roues arr. jumelées. Voit. de  
      Prescott 1939. 
   x 57S Tank Le Mans 1937 91 43 KM 1978 Bleu s/bleu clair. Voit. n°1 Labric/Veyron  
      ou n° 2 Wimille/Benoist. 
 ox 57S Tank GP ACF  et record 1936 91A 43  KM 1982  Bleu s/bleu clair. Voit. n°82  
      Benoist/Rothschild, ou N°84  
      Wimille/Sommer, ou n°86 Veyron/Williams. 
 
 Lampadaires Musée Schlumpf 1975 GPACC100  43  M 1979-84 
 
  GRAHAM PERRIS (GB) 
  107,Ham Road, Worthing, Sussex, BN11 2QT 
 59 GP 1934 C/95 32 P 1991 Bleu 200 ex.  et quelques ex. en rouge. 
      Copie SCALEXTRIC. 
  GRANDFATHERS CLASSICS (USA) 
   x 35 jouet 1926  20 B 1978  Jouet. 
 
  GRAPHIC DESIGNERS LTD (GB) fabr. EXACTA-REPLICARS ? 
   x 35B GP 1926    24 KM 1956 Avec détail moteur. 
 
  GRAPHIC MODEL ART DREAM (J) 
 35B route 1925  12 C 1990 En carton à découper de 104 pièces  
       avec capot ouvrant et moteur par Seijo  
      Sugi. 
 
  GRIPPERS CLASSICS voir à ZEE GRIPPERS CLASSICS 
 
  G.T. MODELS (GB) Gordon Tapsell 
   x 57SC Atlantic 1938  32 P 1966  En plast. mou transp. Slot racing. 
   x 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  32 P 1967  En plast. mou transp. Slot racing. 
   x 57S Tank Le Mans 1937  32 P 1967  En plast. mou transp. Slot racing. 
   x 251 1b  GP 1956   32 P 1966  En plast. mou transp. Slot racing. 
 
  GUIBARA Albert  (USA)  
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  Californie 
 57S Atlantic 1937  12 Br 1989 35 exemplaires. En bronze. 
   
  GUILDO FAMOUS FIRSTS (I) pour Harrah's (USA) 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  13 Po 1974 Noir et Blanc. En porcelaine, carafe de  
      whiskey. 
       
  GUILLAUMOT Roger (F) 
 55 roadster 1932  12 M 1978  Environ 10 ex. 
 57 roadster 1935  12 M 1979  Environ 10 ex. 
 57 Ventoux coach1937  12  M 1980 Environ 10 ex. 
 
  GUILLEMIN : voir ART TERRE (F) 
 
  GUISVAL REPLICA (E)   
  Vop/Picasso 11 - 03440 IBI Alicante. Tél 65 55 43 11 
 ox 50T profilé 1930 752 43 M(+P) 1983  Flancs rouge/noir ou bleu/noir. 
      Mle meilleur que MAC TOY etc...  
   x 50T profilé 1930 17002 43 M(+P)  Rouge avec ailes noires. 
 
  GUNZE SANGYO (J) 
   x 41 Royale 41100 coupé de Ville 1927-30 103 43 KM 1977  Copie SOLIDO 136/2 annoncé commeT 
       41 Binder. 
   x 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 232 24 KP 1985   Blanc. Même moulage que LINDBERG  
      (USA). 
       
  HANDARBEITS MODELL 
   x 35 GP 1924-1930/31  87   Bleu. 
 
  HANGAR 17 (GB) 
  27 Crocus Way, RUSHDEN, East Northants, NN10 0UP, ENGLAND. 
   x 55 Roadster 1832  24 Ar 2000 En argent avec détail moteur. 
 
  HARBUTT'S PLASTICINE LDT (GB +AUS) 
  Bathampton  BATH. 
 o2x  35 B GP 1926  67 KP 1971  Jaune ou vert. Cadeau avec essence JET  
      (JET PETROL en GB et AUS). 
    
  HAVERCO (NL) : Haver & Co., B.V., Arnhem 
 ox 35 GP 1925 3 20 C 1975  Bleu. Voit. n°8. A découper par E. Berfelo.  
 
  HECO MODELES (F) Hervé Colombet 
  à partir de 1998 :  HECO MINIATURES    
  19J, rue de la Télématique - 42000 ST ETIENNE - 
   T. 04 77 92 61 79 - Fax. 04 77 79 93 13  
  hecominiatures@wanadoo.fr  
 x 50 Surprofilé 1932  12 R 1984  Jaune s/noir, rouge s/noir, blanc s/noir  
      bleu s/noir, noir. Style modèle de  
      soufflerie. 50 ex. 
 ox 73A  prototype Coach 1947 1 43 KR/R 1979  Blanc cassé. Voit. Musée Schlumpf (F).  
 ox 57S  Atalante coupé 1939 2a1 43 KM+R/M+R 1979  Noir, rouge s/noir, jaune s/noir, jaune  
      s/bleu, avec roues AR. carrénées.  
      Transkit sur Mle n°88 de SOLIDO. 
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 57S  Atalante coupé 1939 2a2 43 KM+R/M+R 1979  Noir, beige/marron, rouge jupiter avec  
      roues AR. dégagées. Idem à 2a. 
   x 57S  Atalante coupé 1939 (découvrable) 2b 43 KM+R/M+R 1979  Noir, blanc s/noir, rouge s/noir, jaune 
       s/noir, jaune s/bleu, beige s/marron, 
       rouge jupiter. Transkit sur Mle n°88 de  
      SOLIDO. 
 ox 57  Aérolithe 1935 4/8/9 43 KR/R 1982 Gris aluminium, vert clair, bleu ciel. 
 ox 13  torpédo 1912, ch. 442  43 R+M 1983  Brun clair.Sér.100 ex. Voit. Musée d'Uzés 
 ox 57C  1ére vers. 1938  7 43 KR/R 1983 Bleu océan, bordeaux ou marron glacé 
       avec roues de secours dans les ailes et 
       avec capote repliée.  
 ox 57S  Atalante Gangloff cabriolet 1938 8 43 KR/R 1983  Bleu métal ou blanc et capote noire mat 
       repliée. 
 ox 57C  2ème vers. 1938 9 43 KR/R 1983 Noir, bleu foncé, marron glacé avec  
       capote noir mat dépliée.    
 ox 41  Royale 41131 Park Ward 1933 12 43 R 1984  Noir. Série de 120 ex.  
   x 41  Royale 41100 Packard 1926 14 43 KR/R 1979/84   Noir ou bordeaux avec capote repliée.   
      Transkit RIO + SOLIDO. 
   x 41  Royale 41100 Fiacre coupé 1927-28 15 43 KR/R 1979/84   Transkit RIO ou SOLIDO. 
 41  Royale 41100 Coach Weymann1927-29 16 43 KR/R 1979/84   Jaune s/noir. Transkit RIO ou SOLIDO.  
 ox 13  phaeton 1911 17 43 R 1985  Vert et noir, capote repliée. Sér. de 150  
      ex. 
 ox 13  berline fiacre 3 places, 1910 18 43 R 1985 Noir et bleu. Série 150 ex. (T 15 berline  
      Gangloff) 
 13 Uzès 20 43 R 1985 Brun clair.   
 ox 13  GP de France Le Mans 1911 21 43 R 1986  Blanc. Voit. n° 14 de Friedrich.  
 ox 57SC  Atalante coupé 1936, ch.57502 22 43 R 1985  Rouge s/noir avec int. cuir, roues ABC.15
       ex.  . Voit. de Rodney Clarke. 
  
   x 57S  Van Den Plas cabriolet 1938, ch. 57572 23 43 R 1985 Rouge avec capote noire dépliée et roues  
      ABC. 150 ex. 1ère vers. 
 ox 57S  Van Den Plas cabriolet 1938, ch. 57572 24 43 R 1985  Gris avec capote noire repliée et roues  
      flasq. 150 ex. 2ème vers. 
 ox 40 torpédo traversée Sahara 1929, ch.40811  36/39 43 R 1986   Bleu clair. Voit. de Loiseau, Musée 
      Schlumpf.     
ox 57S  Van Vooren cabriolet 1937, ch. 57571 42 43 KR/R 1987   Blanc avec capote noire dépliée. 
      Voit. Musée Schlumpf (F). 
 ox 13  course de cote Gaillon 1910 37 43 R 1987  Brun clair. Voit. de Darritchon.  
 ox 13 Sport 1911 38 43 R 1986 Blanc 
 ox 13 Darrichon 48 43 R 1987 Jaune brun. 
 ox 73A  prototype Coach Salon de Paris 1947 62 43 R 1987  Brun foncé. 
 ox 57C  de Guiloret 1938, ch. 57651 86 43 R 1989  Rouge s/noir. 
   x 73A  prototype Coach Salon de Paris 1947 141 43 R 1989 Blanc cassé sur  socle. Réédition du mle  
      n°1 pour les 10ans  d'HECO MODELES. 
   x 57 S Atalante 1937, chassis 57451 202 43 R 1993 Noir et rouge.100 ex. Voit. du Musée  
      Schlumpf. 
   x 57 S Atalante 1937, chassis 57481 211 43 R 1993 Bleu et blanc avec toit ouvrant. 100 ex. 
      Voit. du Musée Schlumpf. 
   x 57 S Atalante 1937,  chassis 57471 224 43 R 1994 Noir et vert. Voit. du Musée Schlumpf.
        100 ex. 
   x 57 SC coupé Corsica 1939, chassis 57602 237 43 R 1994   Bleu clair et bleu. 200 ex. Voit. de  
      Hampton. 
   x 57 S Atalante 1937, chassis 57441 256 43 R 1994 Noir et jaune. 100 ex. Voit. du Musée  
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      Schlumpf. 
   x 41 Royale 41150 Berline de Voyage 1929 251 43 R 1995 Jaune et noir. 300 ex. numér. sur socle. 
   x 57S Atalante 256 43 R 1995 Jaune et noir. Voit. du Musée Schlumpf. 
 ox 57 SC Cabriolet 1939, chassis 57543 274 43 R 1995 Blanc et bleu foncé. 200 ex. numér. Voit.
       du Musée Schlumpf. 
   x 57 SC Atalante , chassis 57523 297 43 R 1996 Noir. 200 ex. numér. 
   x 41 Royale 41131 Park Ward 1933 300 43 R 1997 Noir. 300 ex. numér.  
   x 57 S Cabriolet Corsica, chassis 57491 312 43 R 1997 Rouge et bordeaux. 200 ex. numér.  
   x 57C Aréotithe 1935 316 43 R 1997 Gris métal. 200 ex. numér.  
   x 41 Royale 41111 Cabriolet Esders 1932 318 43 R 1997 Vert. 300 ex. numér.  
   x 57 SC Atlantic EXK6 1938, chassis 57591 320 43 R 1998 Bleu. 200 ex. numér.  
   x 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 321 43 R 1998 Blanc. 300 ex. numér.  
   x 57SC Atlantic1939, ch.57473 modifiée  43 R 1998 Noir. 200 ex. numér.     
   x 57S Atlantic1941, chassis 57473 324 43 R 1998 Bleu. 200 ex. numér.  
   x 57S Atlantic1941, chassis 57374 331 43 R 1998 Rouge. 200 ex. numér.    
   x 41 Royale 41141 Kellner 1932 334 43 R 1999 Blanc. 300 ex. numér.  
   x 57C Coach Ventoux 1937 Salon de Paris 338 43 R 1999  Blanc (beige), roues à rayons et roue de 
       secours carénée sur coffre arrière. 300
       ex. numér.  
   x 41  Royale 41100 Coach Weymann1927-29 340 43 R 1999  Jaune et noir. 300 ex. numér. 
   x 57SC  Atalante coupé 1936, ch.57502 342 rééd. 43 R 1999  Rouge /noir. 200 ex. Voit. de Rodney  
      Clarke. 
   x 57C Coach Ventoux  344 43 R 2000 Jaune/noir. 
   x 41 Royale 41100 berline 1928 348 43 R 2000 Jaune et noir. 300 ex. numér. 
   x 57C Coach Ventoux  1936 350 43 R 2000 Jaune/noir. 300 ex. numér. 
   x 57C Atalante découvrable ch. 57432 353 43 R 2000 Beige et noir. 300 ex. numér.  
   x 57C Van Vooren 1939 358 43 R 2001 Noir. 300 ex. numér. Voit du shah de  
      Perse. 
   x 41 Royale coupé fiacre 1928 362 43 R 2001 Noir et jaune. 300 ex. 
   x 57C Coach Ventoux  ch.57107 363 43 R 2001 Jaune/noir. 300 ex. numér. 
   x 57C Stelvio 1934 368 43 R 2001 Noir avec capote dépliée. 200 ex. numér. 
   x 41 Royale Coupé de Ville 371 43 R 2001 Bleu/noir. 300 ex.  
   x 57C Stelvio  Gangloff 1938 373 43 R 2002 Noir et blanc. 200ex. 
   x 50 Superprofilé Jean Bugatti 1933 375a 43 R 2002 Noir et bleu. 300ex. 
   x 50 Superprofilé Jean Bugatti 1933 375b 43 R 2002 Noir et rouge. 300ex. 
   x 50 Superprofilé Jean Bugatti 1933 375b 43 R 2002 Noir et jaune. 300ex. 
   x 41 Royale 41100 Packard 1926 377 43 R 2003 Vert, noir et rouge 
   x 57C Stelvio 1938 378 43 R 2003 Jaune sur noir avec capote dépliée. 200  
      ex. 
   x 57S Atalante 1937 379 43 R 2003  Rouge sur Noir 
   x 57C Coach Ventoux  1938 380 43 R 2003 Noir avec roues à rayons. 
   x 57C Guilloré 384 43 R 2003 Rouge sur Noir 300 ex. 
   x 41 Royale Binder 386 43 R 2003 Gris sur Noir 300 ex. 
   x 57C Atalante 1937 387 43 R 2004 Noir avec porte ouverte non mobile,  
      200ex. 
   x 57C Stelvio, ch. 57247 388 43 R 2004 Bleu océan. 200 ex. 
   x 57C Gangloff 1939,  ch. 57324  391 43 R 2004 Noir. 300 ex. 
   x  57SC Atlantic ch. 57374 392 43 R 2004 Gris bleu. portes ouvertes fixes. 
   x 73A fourgonnette imaginaire 393 43 R 2004 Noir pour le 25ème anniversaire de  
      HecoModèles. 
   x 73A fourgonnette imaginaire 393b 43 R 2005 Noir avec décalques ""Auto Model  
      Collection", roues rouges. 
   x 73A fourgonnette imaginaire 393c 43 R 2005 Gris clair avec décalques ""Auto  
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      Nancy", roues bleues pour Auto miniatures  
      54. 
   x 73A fourgonnette imaginaire 393d 43 R 2005 Bleu avec décalques "DDV Models »  
      roues  rouges. 
   x Chassis Bugatti Royale 394 43 R 2004 300 ex. 
     Autorail Bugatti Présidentiel  43 R 2005* 
   x 57C Galibier 396a 43 R 2005 Rouge 100 ex.   
   x 57C Galibier 396b 43 R 2005 Vert foncé 100 ex. 
   x 57C Stelvio 1934 398M 43 R 2005    Marron et crème, Diorama, 200 ex. 
   x 57C Stelvio 1934 398Munit 43 R 2005    Marron et crème, 200 ex. 
   x 41 Royale Kelner 400M 43 R 2005 Jaune sur noir, Diorama, 200 ex. 
   x 41 Royale Kelner 400Munit 43 R 2005 Jaune sur noir, 200 ex. 
   x       57S Tourer 4 places 401 43 R 2006 Noir 
   x 57S Atalante 1937  ch. 57551 406M 43 R 2006 Jaune/blanc, réedition 50 ex. 
   x        50  Profilé 417 43 R 2009 Jaune /noir 
   x   57C Galibier 418 43 R 2009 Gris /vert 
 
  HECO MINIATURES - MDC (F) Hervé Colombet   
   19J, rue de la Télématique - 42000 ST ETIENNE  
  T. 04 77 92 61 79- Fax. 04 77 79 93 13 
  hecominiatures@wanadoo.fr 
  Série Miniatures du Château 
   x      50 coupé profilé Jean bugatti 1933 47B 43 R 2001 Bleu et noir. 300 ex. numér.  
   x 50 coupé profilé Jean bugatti 1933 47J 43 R 2001 Jaune et noir. 300 ex. numér. 
   x 50 coupé profilé Jean bugatti 1933 47R 43 R 2001 Rouge et noir. 300 ex. numér. 
   x 41 Royale Park Ward 1933 55 43  R 2006 Noir. 300 ex. 
   x 49 Faux cab. Gangloff 58 43 R 2009 Bleu/noir avec détail moteur 
   x 46 Profilé 1932 MLPS11 43 R 2006 Bleu/noir 
    x 57 Atalante 1936 MLPS12 43 R 2006 Bleu/bleu ciel 
   x 57C Ventoux 1938 MLPS13 43 R 2006 Blanc, int. rouge 
   x 57 Stelvio 1938 MPLS14 43 R 2006 Rouge/gris 
   x 57C Van Vooren 1938 MPLS14 43 R 2007 Bordeaux 
   x 57C Ventoux 1936 MLPS15 43 R 2007 Bleu/jaune 
 
  HELLER (F) 
  34, rue de la République - 61160 TRUN. Tél. 33 36 81 01 
 ox 50 coupé profilé 1935 738/706 24 KP 1978  Bleu s/noir. 
 
  HELLER - HUMBROL (F- GB) 
 ox 50 coupé profilé 1930 80706 24 KP 1986 Bleu s/noir.Réédition mle 738 de HELLER.  
   x EB 110 C6 1991 80738 24  KP 1993 Bleu 84  pièces. (même mle que ITALLIERI  
      et AIRFIX) 
 
  HELO MODELL (D) 
 
   x 59 GP 1934  38 M 1977  Bleu. 25 ex.  
   
  HEUFLER - KROPF (A) 
 
 50S Land Speed Record car 1938  43 KR 1988 Bleu. en 10 ex. Voit. non construite. 
 
  HOBBYCRAFT voir à S.M.E.C. 
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  HOMBERGER J.-M. (F) 
   217, Chemin de St Loup - Groupe Ste Croix-St Tronc,  
  13010 MARSEILLE 
 59 GP 1934  15 M 1985  Bleu. Sur base BURAGO-8005.  
 
  HORNBY (F) MECCANO-FRANCE 
  Jouets en tôle lithographiée à l'échelle O, moteur mécanique (M) ou  
   électrique (ME): 
 ox Autorail Présidentiel "ETAT" M      22cm T 1935/40 Crème,rouge et bleu foncé. 
  Autorail Présidentiel "ETAT" M E 22cm T 1935/40 Crème,rouge et bleu foncé. 
 ox Autorail Présidentiel "P.L.M." M 22cm T 1935/40 Crème,bleu clair et bleu foncé. 
 Autorail Présidentiel "P.L.M." ME 22cm T 1935/40 Crème,bleu clair et bleu foncé. 
  Autorail Double "ETAT ZZK-3" I 40cm T 1936/40  Crème,rouge et bleu foncé.  
 ox Autorail Double "ETAT ZZK-3" IE 40cm T 1936/40  Crème,rouge et bleu foncé.  
 Autorail Double "P.L.M. ZZK-3" I 40cm T 1936/40  Crème,bleu clair et bleu foncé. 
  Autorail Double "P.L.M. ZZK-3" IE 40cm T 1936/40 
 Crème,bleu clair et bleu foncé. 
 ox Autorail Double "S.N.C.F. ZZK-3" I 40cm T 1953/57  Jaune,rouge et bleu nuit. 
 ox Autorail Double "S.N.C.F. ZZK-3" IE 40cm T 1953/57  Jaune,rouge et bleu nuit.  
  Autorail Triple "ETAT ZZ 24452 " M3 62cm T 1936/40 Crème,rouge et noir. 
 ox Autorail Triple "ETAT ZZ 24452 " M3E 62cm T 1936/40 Crème,rouge et noir. 
 ox Autorail Triple "P.L.M. ZZ 24452" M3 62cm T 1936/40  Crème,bleu clair et bleu foncé.  
  Autorail Triple "P.L.M. ZZ 24452" M3E 62cm T 1936/40  Crème,bleu clair et bleu foncé.  
 
  HORNBY HOBBIES LTD (GB) pour STEVE DE HAVILLAND 
  Elvendon Road, Goring on Thames, Reading RG8 0DX ENGLAND 
   x 59 GP 1934 C70 32 M+P 1983  vert: 80 ex., environ, jaune: 80 ex. 
      environ, rouges: 120 ex. environ et  
      quelques ex. Bleu.Caisse de  
      SCALEXTRIC avec nouvelles jantes  
      Chromées 
 
  HO SCALE (E) voir ANGUPLAS MINICARS (E) 
 
  HOT  WHEELS  (USA) voir également à  F.A.O. SCHWARZ MODEL. 
    
  HOT  WHEELS  (USA/MAL/THAIULAND/HK) 
  série 37' Bugatti 
   x 50T profilé 1937 2658/0 64 M 1981 Rouge /noir (dessus capot noir). int.  
       chromé, roues BW (HK) 
 ox 50T profilé 1937 2674/0 64 M 1982 Rouge /noir. int. chromé, roues BW (HK) 
   x 50T profilé 1937 2675/0 64 M 1982 Rouge /noir. int. chromé, roues WW 
       pneus à flanc blanc. (Malaysia). 
 ox 50T profilé 1937 2656/0 64 M 1985 Rouge /jaune. Ailes en métal, Roues WW 
       à flanc blanc. (Malaysia). 
   x 50T profilé 1937 2656/0 64 M(+P) 1986 Orange /jaune. Ailes plast. Int. chromé. 
      glaces teintées bleu. Roues BW.  
      (Malaysia). 
   x 50T profilé 1937 2657/0 64 M(+P) 1986 Orange /jaune. Ailes plast. Int. chromé. 
      glaces teintées bleu. Roues WW à flanc 
       blanc. (Malaysia). 
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   x 50T profilé 1937 2784/28 64 M(+P) 1989 Rouge /jaune. Ailes plast. et coffre jaunes. 
       It. chromé, glaces teintées bleu. Roues 
       WW à flanc blanc. (Malaysia). 
  x 50T profilé 1937 2785/28 64 M(+P) 1991 Gris /bleu. Ailes plastiques et coffre 
       jaunes. Int. chromé, glaces teintées bleu. 
       Roues WW à flanc blanc. (Malaysia). 
 ox 50T profilé 1937 2794/28 64 M(+P) 1991 Gris /bleu , ailes plastiques. Int. chromé. 
      roues WW à flanc blanc.(Malaysia). 
   x 50T profilé 1937 2795/28 64 M(+P) 1991 Gris /bleu ,ailes plastiques et coffre 
       jaunes. Int. chromé. Roues WW à flanc
       blanc. (Malaysia). 
   x 50T profilé 1937 2634/0 64 M(+P) 1994 Jaune, int., radiateur et roues dorés.  
      FAO Schwarz Gold Series I Collection 
       (Malaysia). 
   x 50T profilé 1937 2801/28 64 M(+P) 1995 Gris /bleu , ailes plastiques. Int. chromé. 
      roues 7Sp.(Malaysia). 
   x 50T profilé 1937 2802/28 64 M(+P) 1996 Gris /bleu , ailes plastiques. Int. chromé. 
      roues BW.(Malaysia). 
   x 50T profilé 1937 2808/439 64  1996  Bleu et ailes bleu foncé, int. rouge.  
       Treasure Hunt Séries # 12: 25000ex. 
       (Malaysia). 
   x 50T profilé 1937 6307/163 64 M(+P)  2001 Blanc, ailes gris-bleu, radiateur doré, avec 
            décalques animaux. (Malaysia). 
   x         50T profilé 1937 6307/163 64 M(+P)  2001 Blanc, ailes noires, radiateur doré,  avec 
       décalques rouges. (Malaysia). 
 ox 50T profilé 1932 6561/205 64 M(+P) 2002  Bleu, ailes noires. Int. et radiateur chromé . 
       Jantes dorés. (Malaysia). 
   x 50T profilé 1933 6692/6 64 M(+P) 2002 Rouge côtés Jaunes. Int. chromé. Ailes 
       noires. Avec décalques Auto  
      MILESTONES. (Thailande). 
   x 50T profilé 1933 6307/163 64 M(+P) 2003 Or 24 carats. First edition # 18. 
      (Malaysia).   
 ox 16/4 Veyron 2002 56392 64 M(+P) 2003  Noir et rouge. First edition # 18.   
       (Malaysia). 
   x 16/4 Veyron Show Car 2002 6911/030b64 M(+P) 2003  Or. 24 carats. ailes noires.  (Malaysia). 
   x 57C Vanvooren cabriolet 1939 57267b 64 M(+P) 2002 Rouge 
 ox 57C Vanvooren cabriolet 1939 57267a 64 M(+P) 2002 Noir, sièges plast. orange. (China) 
   x 57C Vanvooren cabriolet 1939 57267c 64 M(+P) 2004 Violet, sièges plast. orange. (China)  
       15000 ex.  
   x 57C Vanvooren cabriolet 1939 57267d 64 M(+P) 2004 Gris, sièges plast. noir. (China) 7000 ex. 
   x 50T profilé 1932 6561 64 M(+P) 2004 Vert clair/vert, ailes noires. Int. noir.  
      radiateur  et jantes chromés. Edition pour 
       LARRY WOOD'S (Malaysia). 
   x 50T profilé 1932  64 M(+P) 2006 Vert/noir, roues dorées 
   x 16/4 Veyron  Show Car 2002 144 64 M(+P) 2006  gris et bleu. roues orange chromé 
 
 
  HOT  WHEELS  promotionnels (USA/MAL/THAIULAND/HK) 
  série 37' Bugatti 
 ox 50T profilé 1937 6307/163 64 M(+P)  2001 Blanc, ailes noires, radiateur doré, roues 
       gris métal avec décalque “CLASSIC,
        1937” (Malaysia). 
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   x 50T profilé 1937 6307/163 64 M(+P)  2001 Blanc, ailes noires , radiateur doré, roues 
       gris métal avec décalque BEATLES 
        GEORGES HARRISON. 
(Malaysia). 
   x 50T profilé 1933 6307/163 64 M(+P) 2002 Blanc, ailes noires, radiateur et roues 
      dorés,  avec décalques BETTY  BOOP.  
      (Malaysia). 
   x 50T profilé 1933 6307/163 64 M(+P) 2002 Blanc, ailes noires, radiateur doré, roues 
       gris métal, avec décalques BETTY   
       BOOP. (Malaysia). 
   x 50T profilé 1933 6307/163 64 M(+P) 2002 Rose, ailes et radiateur gris métal,  roues 
       dorées avec décalques PIGLET.  
      (Malaysia). 
   x 50T profilé 1933 6307/163 64 M(+P) 2002 Blanc, ailes et radiateur gris métal,  roues 
       dorées avec décalques TIGGER.  
      (Malaysia). 
   x 50T profilé 1933 6307/163 64 M(+P) 2002 Gris bleu, ailes et radiateur gris métal, 
       avec décalques EYORE.(Malaysia). 
   x 50T profilé 1933 6307/163 64 M(+P) 2002 Blanc, ailes gris bleu métal, radiateur 
      doré, roues gris métal avec décalques
       Lionceau. (Malaysia). 
   x 50T profilé 1933 6307/163 64 M(+P)   Blanc, ailes noires, radiateur doré,  roues 
       gris métal avec décalques N.Y.YANKEES 
       50 ex. (Malaysia). 
 
  HOT  WHEELS  (USA+HK) série 37' Bugatti 
 ox 50T profilé 1937 1098 64 M 1999 Jaune/noir. int. chromé. Ailes métal. 
     
    x 50T profilé 1937  64 M(+P)  2001 Rouge avec décalques CLASSIC 897 
      (HK) 
    . 
   HOT  WHEELS  (INDIA) série 37' Bugatti 
   x 50T profilé 1937  64 M(+P) 2001 Blanc, ailes bleues avec décalques noir, 
       rouge et orange, intérieur chromé. 
     
   HP Replicars (GB) même mle que HARBUTT'S 
 
 35B GP 1926  69 KP 1978  Vert. Voit. n°1.  
  
  HUILOR (F) 
 5o5x 41 Royale 41100 Coupé de Ville 1927-30  70 KP 1966 Différentes couleurs.Moulage INJECTA  
      par CLE? inscript. Huilor sur siège avant. 
 
  HW (HK) OLD TIMER 
 ox 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 204 80 M+P 1983  Bleu métal foncé, intérieur rouge. Même 
       mle que LJB 
 
  HYNEK KNOPP CAR 2000 (CS) 
  nouvelle marque anciennement  K+ R 
  knopp@iol.cz 
  PALACKEHO 344 - 332 14 CHOTESOV -  CZECH REPUBLIC   
   x 13 sport 2 places 1912 G45 87 R 2000 Voit. Musée de Prague mle NTM (CS), 
       brun et noir 
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   x 13 GP de France Le Mans 1911 G46 87 R 2000 Bleu.  
   x 13 GP de France Le Mans 1911 G47 87 R 2000 Orange et noir. 
   x 13  Torpédo sport 1911 G48 87 R 2000 Brun clair et noir. 
   x 13 Carrosserie Forrler Strasbourg 1911 G49 87 R 2000 Rouge et noir avec capote dépliée. 
   x 13 Carrosserie Forrler Strasbourg 1911 G50 87 R 2000 Rouge et noir avec capote repliée. 
   x 13  Torpédo sport  G51 87 R 2000  Brun clair et noir avec capote dépliée. 
   x 13  Torpédo sport ouvert G52 87 R 2000  Brun clair et noir avec capote repliée. 
   x 13  Torpédo 1912 G53 87 R 2000 Bleu et noir avec capote dépliée. 
   x 13  Torpédo 1912 ouvert G54 87 R 2000  Bleu foncé et noir avec capote repliée. 
   x 13 Touring 1911 ouvert G55 87 R 2000  Rouge et noir avec capote repliée. 
 13 Touring 1911 G56 87 R 2000*  Avec capote dépliée 
   x 13  torpédo sport 1911 G57 87 R 2000  Bleu et noir avec capote dépliée. 
   x 13  torpédo sport 1911 ouvert G58 87 R 2000  Bleu et noir avec capote repliée. 
   x 13 4 places 1912 ouvert G59 87 R 2000  Bleu et noir avec capote dépliée. 
   x 13 4 places 1912  G60 87 R 2000  Bleu et noir avec capote dépliée. 
   x 13  torpédo 1910 G61 87 R 2000  Rouge et noir avec capote dépliée. 
   x 13  torpédo 1910 ouvert G62 87 R 2000  Rouge et noiravec capote repliée. 
   x 13  double phaeton 1910 G63 87 R 2000  Rouge et noir avec capote dépliée. 
   x 13  double phaeton 1910 ouvert G64 87 R 2000  Bleu et noir avec capote repliée. 
 13  torpédo sport 1912 G65 87 R 2000*  Avec capote dépliée. 
 13  torpédo sport 1912 ouvert G66 87 R 2000* Avec capote repliée. 
   x 13  2 places 1911 G67 87 R 2000  Rouge avec capote repliée. 
   x 13  2 places 1911 ouvert G68 87 R 2000  Rouge avec capote dépliée. 
   x 57G Tank 1937 E01 87 R 2000 Bleu avec pilote. 
   x 57C Tank 1936 E02 87 R 2000 Bleu foncé et bleu avec pilote. 
   x 57S /45 Tank essais GP ACF 1937 E03 87 R 2000 Bleu avec pilote. 
   x 59/50B 4,7l monoplace 1939, Ch. 50180 E04 87 R 2000 Bleu avec pilote. 
 37  vers. route 1926 E05 87 R 2000* Voit. Guillaume Prick (NL). 
   x 32 GP de Tours 1932 E06 87 R 2000 Bleu avec pilote. 
   x 73C GP 1,5l. prototype 1947 E07 87 R 2000 Bleu. 
   x 35A 1928 E08 87 R 2000 Rouge ou bleu avec pilote. 
   x 57 Saoutchik/Krieg 1936, Ch. 57417 E09 87 R 2000 Bleu avec capote dépliée. 
      Voit. du Musée Schlumpf. 
   x 57 Saoutchik/Krieg 1936, Ch. 57417  E10 87 R 2000 Rouge avec capote repliée. 
   x 50 cabriolet E11 87 R 2000* Rouge avec capote dépliée. 
   x 50 cabriolet  E12 87 R 2000 Rouge avec capote repliée. 
   x 57 roadster Colmar E13 87 R 2000 Rouge avec capote dépliée. 
 57 roadster Colmar  E14 87 R 2000* Avec capote repliée. 
   x 57 Stelvio Gangloff E15 87 R 2000 Beige avec capote dépliée. 
   x 57 Stelvio Gangloff  E16 87 R 2000 Noir avec capote repliée. 
   x 57 Saoutchik 3,3l.  1939 E17 87 R 2000 Noir avec capote dépliée. 
      Coll. Blackhawk. 
   x 57 Saoutchik 3,3l.  1939  E18 87 R 2000 Noir avec capote repliée. Coll. Blackhawk. 
 101 cabriolet 1952 E19 87 R 2000* Avec capote dépliée. 
 101 cabriolet 1952  E20 87 R 2000* Avec capote repliée. 
   x 101 cabriolet 1951 E21 87 R 2000 Beige avec capote dépliée. Salon de  
      Paris. 
   x 101 cabriolet 1951  E22 87 R 2000 Avec capote repliée. Salon de Paris. 
   x 101 coach 1951 E23 87 R 2000 Bleu. Salon de Paris.  
   x 57 coupé Gangloff E24 87 R 2000 Jaune avec capote dépliée. 
 57 berline Galibier Gangloff E25 87 R 2000* 
 57 Colmar Gangloff E26 87 R 2000* 
 57 Colmar Gangloff E27 87 R 2000* 
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   x 57S cabriolet Gangloff E28 87 R 2000* Rouge avec capote dépliée. 
   x 57S cabriolet Gangloff  E29 87 R 2000 Rouge avec capote repliée.    
   x 57S coupé Atalante Gangloff E30 87 R 2000 Rouge/noir. 
   x 57 roadster 3,3 l. Voll+Ruhrbeck 1937 ouvert E31 87 R 2000 Rouge avec capote repliée. 
 57 roadster 3,3 l. Voll+Ruhrbeck 1937 E32 87 R 2000* Rouge avec capote dépliée. 
   x 35A route E33 87 R 2000 Rouge. 
   x 251 1a essais privés 1956 E34 87 R 2000 Bleu avec pilote. 
   x 251 1b GP de Reims 1956, ch. 251001 E35 87 R 2000 Bleu. 
   x 37 carross. Million Guiet coupé 1927 E37 87 R 2000 Bleu et noir. 
   x 36 monoplace GP Montlhéry 1925 E38 87 R 2000 Rouge. Voit. de Vizcaya.  
     36 GP d'Alsace1926,avec compresseur E40* 87 R 2000 Voit. de Maggi 
   x 251 2 GP de Reims 1956 E41 87 R 2000 Bleu avec pilote. 
   x 101 coach 1950 E43 87 R 2000 Bleu foncé. 
   x 57 cabriolet Gangloff E44 87 R 2000 Bleu foncé avec capote repliée.  
   x EB 112 50010 87 KR/R 2000 Bleu. 50 ex.  
 EB 112 50010 87 R 2003 
            57 coupé Gangloff 50021 87 R 2003 
 37 carross. Million Guiet coupé 1927 50031 87 R 2003 
 
   x 41 Royale 41100 Coupé Fiacre 1927 R01 87 R 2000 Rouge/noir . 
   x 41 Royale 41121 Cabriolet Weinberger 1932 R02 87 R 2000 Bleu clair / bleu. 
   x 41 Royale 41100 Packard 1926 R03 87 R 2000 Rouge/noir. 
   x 41 Royale 41131 Park Ward 1933 R04 87 R 2000 Noir. 
   x 41 Royale 41111 Coupé Binder 1939 R05 87 R 2000 Blanc/noir. 
   x 41 Royale 41100 Coach Weymann 1929 R06 87 R 2000 Beige/noir. 
   x 41 Royale 41100 Berline 1928 R07 87 R 2000 Jaune/noir. 
   x 41 Royale 41150 Berline de Voyage 1931 R08 87 R 2000 Blanc/noir. 
   x 41 Royale 41141 Kellner 1932 R09 87 R 2000 Rouge/noir. 
     41 Royale 41111 Cabriolet Esders 1932 R10 87 R 2000* 
   x 41 Royale 41100 Coupé Nap.1927-30 R11 87 R 2000 Bleu/noir. 
 
   x 101 1951 H10 43 R 2000 Noir. 
 101 prototype  berline1950 ch. 101500 H11 43 R 2000* Voit. Musée Schlumpf. 
   x 46 - A Mulliner 1935 H12 43 R 2000  Brun foncé s/noir. 
   x 68 prototype roadster 1942 H13 43 R 2000*  
   x 101/50 Anthem coupé 1949 H14 43 R 2000 Noir. 
   x 49 Gangloff cabriolet1935 H15 43 R 2000  Bleu/noir avec volant à gauche ! avec  
      capote dépliée gris clair. Voit. de Decker. 
   x 37 vers. route 1926 H16 43 R 2000  Bleu foncé. Voit. Guillaume Prick (NL).  
   x 57 roadster 3,3 l. Voll+Ruhrbeck 1937 H17 43 R 2000  Bleu. 
   x 44 fiacre 4 places 1927 H18 43 R 2000  Jaune/noir 
   x 44 coupé berline fiacre 2/3 pl. 1927 H19 43 R 2000  Blanc/noir. 
 13 torpédo 2 pl. 1911, ch. 365 H20 43 R 2000*  Voit. d'Uzès. 
 15 sport 1911 H21 43 R 2000* Avec spider. 
 13 sport 1912 H22 43 R 2000*  
 30 sport "Toast Rack"1926 H24a 43 R 2000*   Avec capote dépliée.  
   x 30 sport "Toast Rack"1926 H24b 43 R 2000   Rouge avec capote noire repliée. 
   x 23 sport 1926 H25 43 R 2000 Bleu clair et bleu foncé. 
   x 101 berline 1951  H26 43 R 2000   Noir. Voit."Salon de Paris".  
   x 101 cabriolet 1951 H27 43 R 2000  Brun clair. Voit."Salon de Paris".  
   x 30 torpédo 1924 H28 43 R 2000 Bleu foncé. 
   x 30 sport 1922 H29 43 R 2000  Rouge et noir. Voit. de E. Junek.  
   x 35 tourer 1935 H30 43 R 2000  Bleu avec capote repliée. 
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   x 30 chassis court cabriolet1924 H31  43 R 2000  Vert avec capote beige dépliée. 
   x 35 GP "long nez" 1925 H32 43 R 2000  Bleu. 
   x 13 sport  1923 H33 43 R 2000*  Rouge, ailes noires. Voit. Musée Prague  
       mle NTM  (CS).  
   x 43/44 roadster 1929 H34 43 R 2000   Bleu. Voit. de Uhlik.  
   x 57 Saoutchik/Krieg 1936, ch. 57417  H39 43 R 2000 Beige et brun avec capote dépliée bleu  
      clair. Voit. Musée Schlumpf. 
   x 57 Saoutchik 3,3l. 1939 H40 43 R 2000 Noir avec capote dépliée beige. Coll. 
       Blackhawk.  
   x 57 coupé 1939 H41 43 R 2000 Jaune et noir ou bleu.Suiv. dessin  
      Gangloff. 
   x 57S roadster 1939 H42 43 R 2000 Blanc et noir ou bleu et noir. Suiv. dessin 
       Gangloff. 
   x 57 berline 1939 H43 43 R 2000 Jaune et bleu. Suiv. dessin Gangloff.  
   x 57 saloon 1939 H44 43 R 2000 Bleu et noir. Suiv. dessin Gangloff.  
   x 57 cabriolet 4 Pl. 1936 H45 43 R 2000 Bleu avec capote blanche. Suiv. dessin 
       Gangloff.  
   x 57 cabriolet 2+2 1939 H46 43 R 2000 Bleu océan avec capote beige. Suiv.  
      dessin Gangloff.  
   x 57 coupé 1939 H47 43 R 2000 Rouge et noir. Suiv. dessin Gangloff.   
   x 57S roadster 1938 H48 43 R 2000 Bleu, capote grise. Suiv. dessin Gangloff.   
   x 46 Gangloff 1930 H49 43 R 2000   Brun et noir. 
   x 50 8 cyl. cabriolet 1931 H50 43 R 2000 Vert, capote beige. 
   x 49 Gangloff coupé1934 H51 43 R 2000 Noir. 
   x 49 cabriolet. 1931 H52 43 R 2000 Rouge et noir, capote blanche. 
   x 41 Royale 41131 Park Ward 1933 H53 43 R 2000 Noir. 
   x 57S35  Le Mans H54 43  R  2000 Jaune et noir. 
   x 36 GP monoplace Montlhéry 1925 H55 43 R 2000 Rouge. Voit. de Vizcaya.  
   x 36 GP d'Alsace avec compresseur 1926 H56 43  R  2000 Bleu. Voit. de Maggi.  
   x 57 coupé 1939 ouvert H57 43  R  2000 Rouge et noir. 
   x 57 roadster 3,3 l. Voll+Ruhrbeck 1937 H58 43 R 2000 Bleu, capote dépliée noire. 
   x 57 cabriolet 2+2 1939 H59 43 R 2000 Vert et noir, capote repliée noire. 
   x 40 Sahara 1929 H116 43 R 2000 Bleu 
   x 39 Junek 1926 H120 43 R 2000 Blanc avec capote dépliée. Voit. n°17.  
   x 57 TT Sport H121 43 R 2000 Rouge. Voit. n° 5.  
 13 NTM I-45 43 R 2000 
   x 13 GP Sarthe 1911 I-46 43 R 2000 Voit. n°14 de Fredrich. 
   x 13 GP France 1911 I-47 43 R  2000 bleu, ailes noires  
 13 Torpédo Sport I-48 43 R  2000 
 13 Carross. Strasbourg 1911 I-49 43 R 2000 Avec capote dépliée. 
 13 Carross. Strasbourg 1911  I-50  43 R 2000 Avec capote repliée. 
 13 Torpédo Sport I-51 43 R 2000 Avec capote dépliée. 
  13 Torpédo Sport I-52 43 R 2000 Avec capote repliée. 
 13 Torpédo 1912 I-53  43 R 2000 Avec capote dépliée. 
  13 Torpédo  1912  I-54 43 R 2000 Avec capote repliée. 
 13 Touring 1911 I-55 43 R   2000 Avec capote repliée. 
 13 Touring 1911 I-56 43 R   2000 Avec capote dépliée. 
 13 Torpédo Sport 1911 I-57 43 R   2000 Avec capote dépliée. 
 13 Torpédo Sport 1911 I-58 43 R   2000 Avec capote repliée. 
 13 4 places 1912 I-59 43 R   2000 Avec capote dépliée. 
   x 13 GP Sarthe 1911 (4 places 1912) I-60 43 R 2000 Jaune (Bleu), sièges rouges.  
   x 13 GP de France 1911 (Torpédo 1910) I-61 43 R 2000 Rouge, ailes noires. 
   x 13 Torpédo Sport 1911 (Torpédo 1910) I-62 43 R 2000 Brun, ailes noires, siège rouge. 
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 13 Double Phaeton 1910 I-63 43 R 2000 Avec capote dépliée. 
 13 Double Phaeton 1910 I-64 43 R 2000 Avec capote repliée. 
   x 13  Torpédo sport 1911  I-65 43 R 2000  Rouge, ailes noires, avec capote dépliée . 
   x 13  Torpédo sport 1912 I-66 43 R 2000 Rouge, avec capote repliée. 
 13  2 places 1911 I-67 43 R 2000 Avec capote dépliée. 
   x 13 Double phaeton 1910 I-68 43 R 2003 Brun, ailes noires,sièges rouges. 
   x 13 Torpedo 1910  I-76 43 R 2003 Brun rouge, ailes noires, sièges rouges, 
       capote repliée. 
   x 13 Double phaeton 1910 I-78 43 R 2003 Vert, ailes noires, 4 portes. 
   x 13 2 places 1911 I-81 43 R 2003 Bleu, sièges rouges, capote repliée. 
   x bébé Bugatti  43 R 2004 Noir , détail moteur, capote beige dépliée. 
   x bébé Bugatti  43 R 2004 Noir , détail moteur, capote  beige repliée. 
   x bébé Peugeot carosserie type 1  43 R 2004 Rouge ailes noires, moteur, capote noire 
       dépliée. 
   x bébé Peugeot carosserie type 1  43 R 2004 Rouge ailes noires, moteur, capote noire 
       repliée. 
   x bébé Peugeot carosserie type 2  43 R 2004 Blanc et gris, ailes noires,moteur, capote 
       beige dépliée. 
   x bébé Peugeot carosserie type 2  43 R 2004 Blanc et gris, ailes noires,moteur, capote 
       beige repliée. 
 
  I-CAR  (CS) 
 40 Grand Sport 1926  2 M 1929  Voiture à pédales en tôle. 
 
  IDEM (F) Leuba Serge 
  9 bis du Haras - 78530 BUC 
   x 59 GP 1934 1 43 KM 1979  Bleu avec rayons des roues en  
       photodécoupage.    
 ox 53 4 roues motrices 4,9l. 1932 3 43 KM 1981 Bleu. Avec n° 14.  
 ox 57 Atalante coupé1934 7 43 KM 1982 Rouge vif s/noir. Voit. de J. Greilsamer.
        
  IMAI (J) "Odd-Bodds" 
   x 30 GP de Strasbourg 1922  2 50 KP 1978  Bleu. Voit. n° 5. jouet caricature.  
 
  IMSE (D) R. Moor 
   x 35 GP 1924 03 87 KR 1990 
 
  IMMOCARS (NL) A. Khan (voir MCM) 
 
  IMP RC-CAR 
   x 59 GP  8 KM+P  Bleu avec moteur électrique. 
   
  INARCO (J) 
   x 51 GP 1931(T 43?)  F3621 16 Po 1974  Vert. En céramique pour fleurs ou plante.
       Avec n° 8.  
 
  INGAP (I) 
 Grand Prix n° 2 606a  T 1930 Jaune et orange avec pilote et moteur à  
      clef. 
 Grand Prix n° 12 606b  T 1930 Rouge et orange avec pilote.   
 
  INGENIA PELICAN BLANC (F) découpages par E.A. Schefer. 
   x 35 course 2litres300-1925  10 C 1935 Bleu. 
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 Autorail Prés. "ETAT ZZfy -24405" 1935  50 C 1936 Rouge, vert olive et noir. 
 Autorail Prés. "ETAT ZZfy -24405" 1935  73 C 1946  Rouge, vert olive et noir. 
 
  INJECTA PLASTIC (F) 
   x 41 Royale 41100 Coupé de Ville 1927-30 33a 70 KP 1966 Noir et blanc. Avec fromage Locatelli (I). 
  41 Royale 41100 Coupé de Ville 1927-30 33b 70 KP 1970
 Bleu. Avec chocolat Jamin (NL).  
 
  ITALIERI (I)   
  Via Pradazzo 6 - 40012 Calderoza di Reno - BOLOGNA 
 ox 41 Royale 41150 Berl. de Voy. 1931 702 24 KP 1980 Jaune s/noir. Mle TESTORS au USA.  
 ox 41 Royale 41100 coupé de Ville 1927-30 705 24 KP 1982 Bleu s/noir. Mle TESTORS au USA.  
 EB 110 C6 1991  24  KP 1993  même Mle que HELLER. 
 
  IXO-MODELS  (RC) www.ixomodels.com 
  (voir ALTAYA) 
   x 57C Tank Le Mans 1939 LM1939 43 R 2002 Bleu. Voit. n°1 de Wimille et Veyron. 
 ox 57C Tank Le Mans 1939 LMC024 43 R 2002 Bleu pâle. Voit. n°1 de Wimille et Veyron. 
   x        57G Tank Le Mans 1937 LM1937 43 R 2003 Bleu. 
Voit. n° 2 de J.P. Wimille et R.  
      Benoist. 
 ox 57G Tank Le Mans 1937 LMC040 43 R 2003 Bleu. Voit. n° 1 de R. Labric et P. Veyron. 
 ox 35B course 1928 CLC029 43 R 2003 Bleu. 
   x 35B course  GP de Monaco1929 COF037 43 R 2007 Vert. Voit. n°12 de Williams, 1000 ex. 
   x T41 Royale Esders 1927 MUS 004 43 MI 2006 Vert 2 tons 
   x T57S Atlantic 1938 MUS 023 43 MI 2009 Noir DCJ 758 
  EB 16/4 Veyron Show Car 10 43   Rouge dino /noir, série Coll. Voitures de 
       Rêve 
 EB 16/4 Veyron Show Car 07 43   Chromé, série Coll. Joyas del automovil  en 
       plata 
 
  IXO-MODELS pour COFRADIS 
 
 35B GP de Monaco 1929  43 R  Vert avec n°12 en 1000 ex. 
    
  JACQUEMOND (F) IMPS 
   x   55 roadster   6/10  2002 Noir sur rouge ou Noir sur jaune. 
   x     55 roadster  6/10  2003 Bleu sur noir ou Blanc sur gris. 
   
  JAB TOYS (F) diffusé par Bonnier, Miniatures à LYON (F)  
 ox 251 1b  GP de Reims 1956 1 43 KM 1975  Bleu. Voit. n°28. Me grossier.    
   x 32 Tank GP de Tours 1923 2 43 KM 1975  Bleu. Voit. n°5. Mle grossier.  
   x 59/50B monoplace1938, ch. 50180    5 43 KM 1975    Bleu. Voit Musée Schlumpf. Mle grossier. 
 
  JAMES & PARTNERS TRADING COMPANY (HK)  
   x 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30  24 M 2005 Bleu/noir. même Mle n°16478 de 
      FRANKLIN MINT PRECISION MODELS. 
 
  JANOD (F)  
   Z.I.  39270 ORGELET - Tél. 84 25 40 26 
 41 Royale 41100 Berline 1928 9260 30cm B 1986 Rouge s/noir. En bois peint.   
 51 GP 9261 22cm B 1986 Bleu. En bois peint.  
   x 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 9263 28cm B 1986  Bleu s/noir. En bois peint.  
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  JAN SPIELE  (NL) (Scale Model)  
  P. Muyselaarstraat 9, 7558 ZK HENGELO 
   x 10 "Le petit Pur Sang" 1908 (“la baignoire”)     Bordeaux avec garde-boue. Série de 20  
      ex. 
 ox 55 Tank 1945 1 43 R 1992 Gris argent sur socle en plexi.Voit. de  
       Paul Friderich.  Série de 100 ex. 
 
  JEP (F)Jouet de Paris 
  Jouet en fer blanc lithographié ( n°7450b et 7470 variante en tôle peinte) 
   x Voit. de course avec pilote 7301 18cm T 1934-41 Crème et rouge avec moteur à clef.  
  35 avec pilote n°1 avec pilote 7363a 22cm T 1931-39 Rouge et blanc 
avec échapement sur côtés        (moteur 12 cyl.?), roues jantes 
pleines.  
 ox 35 avec pilote n°2 avec pilote 7363b 22cm T 1931-39  Rouge avec moteur à clef, roues jantes  
      pleines. 
 ox 35 avec pilote n°3 avec pilote 7376a  35cm T 1928-39  Rouge avec n° blanc et moteur à clef.  
   x 35 avec pilote n°4 avec pilote 7376b 35cm T 1928-39  Bleu avec n° noir et moteur à clef.  
   x 35 avec pilote avec pilote 7379a1 43cm T 1933-39   Blanc avec n°4 rouge orange, avec moteur 
à  
      clef. 
 35 avec pilote avec pilote 7379a2 43cm T 1933-39   Rouge avec n°14 avec moteur à clef. 
   x 35 avec pilote avec pilote 7379a3 43cm T 1933-39  Bleu avec n°4 noir, avec moteur à clef.
   35 avec pilote n°2 avec pilote 7379b  43cm T 1933-39  Avec 
échapement sur côtés ( moteur 12        cyl.?), roues jantes pleines et 
moteur à clef.   
 ox      Blanc et bleu avec n°2. 
   x      Rouge et blanc avec n°1. 
   Voit. de course profilée avec pilote  7440a   15cm T 1934-39 En acier embouti, roues métal. 
 ox      Bleu et blanc avec n°10 . 
  Voit. de course profilée avec pilote  7440b  15cmT 1934-39  En acier embouti lith., roues métal  jantes 
       pleines avec moteur à clef: 
 ox      Jaune avec n° 1. 
   x      Jaune avec n° 4. 
 ox      Bleu avec n° 6.  
  Voit. de course profilée avec pilote 7450a   21cmT 1934-41   En acier embouti lith., roues métal jantes 
       pleines avec moteur à clef: 
   x      Blanc avec n°1. 
 ox      Jaune avec n° 2. 
 ox      Rouge avec n° 3. 
   x      Bleu avec n° 4. 
 Voit. de course profilée n° 3 avec pilote 7450b  21cmT 1948-55 En acier embouti peint, roues métal  jantes 
       pleines avec moteur à clef. 
 ox      vert avec n° 3.   
 ox      rouge avec n°3. 
 Voit. de course profilée avec pilote n°3 7450L 21cmT 1939-55  Idem à 7450 + pneus caoutchouc. 
 Voit. de course profilée avec pilote 7350      21cmT 1956-58 Idem à 7450 + pneus caoutchouc avec 
       moteur à friction. 
 Voit. de course profilée avec pilote  7470a 32cmT 1956-58  En acier embouti lith., pneus caoutchouc sur 
      jantes à rayons, avec moteur à clef.  
 ox      Beige clair avec n° 1. 
   x      Jaune avec n° 2. 
 ox      Rouge avec n° 3. 
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  Voit. de course profilée avec pilote  7470b 32cm T 1956-58 En acier embouti, pneus caoutchouc sur 
       jantes pleines, avec moteur à clef. 
 ox      Vert avec n° 2. 
 Voit. de course profilée avec pilote  7370 32cm T 1956-58   Voit. n°2 bleu ou rouge, acier embouti peint, 
       pneus caoutchouc sur jantes à rayons, 
       moteur à friction ou à clef.  
 ox      Rouge avec n° 2. 
 ox      Bleu avec n° 2. 
  Voit. de course profilée  676 9cm T 1934-41  Diff. couleurs et n°, acier embouti, roues 
       métal: 
 ox      Rouge et blanc avec n°1 
   x      Bleu et blanc avec n° 2. 
   x      Vert et blanc avec n° 3. 
 ox      Jaune et rouge avec n°4. 
 ox      Blanc et rouge avec n°7. 
 ox      Bleu avec n°7. 
 ox      Blanc et bleu avec n°8. 
 ox      Blanc et vert avec n°9. 
 ox      Bleu et jaune avec n°11. 
   Voit. de course profilée 1676 9cm T 1934-41  Diff. couleurs et n°, acier embouti, avec 
       pneus caoutchouc: 
 ox        Vert avec n° 2. 
   x      Jaune et vert avec n°6. 
 Voit. de course profilée 7676  9cm T 1934-41  Diff. couleurs et n°, acier embouti, pneus 
       caoutchouc et moteur à clef:  
 ox      Rouge et blanc avec n°1. 
   x      Bleu et blanc avec n° 2. 
 ox      Blanc et rouge avec n°7. 
  3685   1934-41  Garage avec 3 autos diff. dont mle réf 676. 
  3686   1934-41  Boite de 5 autos diff. dont mle réf 676. 
  3688   1934-41  Boite de 3 autos diff. avec 3 signaux  
      routiers dont 2 mles réf. 7676. 
  3690   1934-41  Boite de luxe avec 5 autos diff. et 10  
      signaux routiers dont 2 mles réf. 676. 
 
  JIM  SLOT (D) 
  St. Michael-Str. 17 - D  53894 MECHERNICH 
   x EB 110  32 R  Jaune et rouge, décalques Play Station1. 
       Slot racing avec caisse en résine. 
 
  J.M.G. (F) Jean Marie GILLARD - 76 rue de Beaujardin 37000 TOURS 
  Mles en laiton acido gravé et bronze coulé avec ou sans moteur  
    électrique Johnson 
 Autorail Triple "ETAT" 1937  O KL/L 1979 Blanc cassé et bordeaux. 
 Autorail Triple "S.N.C.F." 1937  O KL/L 1979 Jaune et vermillon. 
  Autorail Surallongé "ETAT" 1935  O KL/L 1980  Blanc cassé et bordeaux.  
 Autorail Surallongé "P.L.M." 1938  O KL/L 1980  Blanc et bleu.  
 Autorail Surallongé " AL" 1938   O KL/L 1980  Blanc cassé et bordeaux. 
 Autorail Surallongé "S.N.C.F." 1938   O KL/L 1980 Jaune et vermillon. 
 Autorail Surallongé 1938  HO KL 1984 
 Autorail Surallongé "ETAT" 1938  HO L 1984  Blanc cassé et rouge. 
 Autorail Surallongé "P.L.M." 1938  HO L 1984  Blanc cassé et bleu. 
 Autorail Surallongé " AL" 1938   HO L 1984 Blanc cassé et bleu. 
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 Autorail Surallongé "S.N.C.F." 1938   HO L 1984  Blanc cassé et rouge. 
 Autorail Léger  HO KL 1984  
 Autorail Léger "ETAT"  HO L 1984  Blanc cassé et rouge.  
 Autorail Léger " AL"  HO L 1984  Blanc cassé et bleu. 
 Autorail Léger "P.L.M."  HO L 1984  Blanc cassé et bleu.  
 Autorail Léger "XB 2000"  HO L 1984  Blanc cassé et rouge.  
 Autorail Triple 1937  HO KL 1986 
 Autorail Triple "ETAT" 1937  HO L 1986  Blanc cassé et rouge.  
 Autorail Triple " AL" 1937  HO L 1986  Blanc cassé et bleu. 
 Autorail Triple "S.N.C.F." 1938  HO L 1986  Blanc cassé et rouge. 
  
  JOHN DAY (GB) 
 ox 57S Tank Le Mans 1937 107a 43 KM 1971  Bleu. Voit. n°2 de J.P. Wimille et R.  
      Benoist. 
 57S Tank Le Mans 1937 107b 43 KM 1972 Idem à 107a, nouveau moule. 
   x 59  GP d'Espagne 1934 149 43 KM 1974  
   x 57C Tank Le Mans 1939 158 43 KM 1973 Bleu. Voit. n°1 de J.P. Wimille et Veyron.  
   x 59  GP 1934 315 43 KM 1976  Bleu. Voit. de R. Benoist.  
 
  JOHN DAY (GB) Museum range 
 ox 35B GP 1926 MR2 43 KM 1975  Bleu avec détail moteur. 
 
  JOHN PUTNAM'S (GB) CHARACTER CARS 
  John Putnam's Heritage Houses, Blackawton, Totnes, Devon  
     TQ9 7AB Tél (080421)368 
 ox  44 coupé fiacre C6a 43 Po 1987  8 coul. diff. (bleu, blanc,bleu-vert, brun,  
      jaune, noir, vert et rouge). En porcelaine 
 ox  44 coupé fiacre C6b 43 Po 1987  Blanc avec détails argent et noirs peints. 
      En porcelaine , 
 
  JOUEF (F) Tél. 84 52 30 22 - Fax 84 52 47 50. 
  1 av. Mal de Lattre de Tassigny BP 106 - 39300 CHAMPIGNOLE. 
 ox Autorail Présidentiel XB 1008 1933-36 8602 HO P 1986  Blanc cassé et rouge.Version SNCF 1950.  
       Avec moteur électrique. 
       
  JOUETS GUY (F) 
  Jouet en tôle peinte 
 Autorail Léger  13cm  T 1948 Vert et argent, sans moteur, roues voit. 
    
  JP CARS (F) Jean Pastre 
 ox 57S Tank GP ACF Montlhéry 1937  45 R 1979  Jaune ou bleu avec pilote. Remoulage de 
       CIJ 1938.     
      
  JPS (F) Jean-Paul Schwartz ( kits prépeints) 
  BP 25 - 58130 GUERIGNY (tél. 86 37 36 74 Fax 86 37 00 77) 
 ox 32 Tank GP de Tours 1923 KP50 43 KR 1993 Bleu. Voit. n°6.   
   x 251 1a essais privés KP80a 43 KR 1995  Bleu. Prépeint.   
   x 251 1b GP de Reims 1956, ch. 251001 KP80b 43 KR 1995  Bleu. Voit. n° 28. Prépeint.   
   x 251 2 GP de Reims 1956 KP80c 43 KR 1995  Bleu. Voit. n° 28. Prépeint. 
 251 (3 versions avec Roland Bugatti et KP81 43 KR 1995   Mles 80a+80b+80c+2 personnages 
      Maurice Trintignant. 
 ox 32 Tank GP (N469) KP84 43 KR 1995 Jaune. Voit. avec E. Juneck.  
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  JRD (F)   
   x 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  47 PF 1936  Jaune, rouge ou bleu, avec pilote et pneus 
       rouges. voit. n° 84 de J.P. Wimille . Copie
       de CIJ ? 
 40  Grand sport 1926-30  26 T 1928  Jouet. 
 ox 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  26 T 1937-50  Vert, rouge ou bleu, avec moteur à clef et 
       pilote, 2 vers. Diff. copie de CIJ  
  57S Tank 1936 avec dérive?  26 T 1938 Bleu avec moteur à clef et pilote. 
 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  12  T 1948  Jouet avec direction. 
 
  JW - MODELLSHOP 
 59 Grand Sport LPG 211 de 1934  18  M  Bleu avec n°2 rouge, ailes vertes et roues à 
       rayons rouges. Sur base BBURAGO avec 
       Mickey .  
 
  K + R (CS) Knopp + Ritchel 
  (Chaque mle en 50 ex.) 
    x 57G Tank 1937 1 87 R 1992 Bleu. 57C Tank Le Mans 1939? 
    x 57C Tank 1936 2 87 R 1992 Bleu. 57S Tank GP ACF Montlhéry. 
 57S /45 Tank essais GP ACF 1937 3 87 R 1992 
     x 59/50B 4,7l monoplace 1939, Ch. 50180 4 87 R 1992 Bleu. Voit. de Prescott 1939. 
 37  vers. route 1926  5 87 R 1992 Voit. Guillaume Prick (NL). 
 32 GP de Tours 1932 (1923, ch. 1461?) 6 87 R 1992 
 73C GP 1,5l. prototype 1947 7 87 R 1992 
 35A 1928 8 87 R 1992 
 57 Saoutchik/Krieg 1936, Ch. 57417 9 87 R 1992  Voit. du Musée Schlumpf. Avec capote 
       dépliée. 
 57 Saoutchik/Krieg 1936, Ch. 57417 10 87 R 1992 Avec capote repliée. 
 50 cabriolet 11 87 R 1992  
 50 cabriolet 12 87 R 1992 Avec capote repliée. 
 57 roadster Colmar 13 87 R 1992 Avec capote dépliée. 
 57 roadster Colmar 14 87 R 1992 Avec capote repliée. 
    x 57 Cab. Stelvio Gangloff 15 87 R 1992 blanc avec capote dépliée. 
    x 57 Cab. Stelvio Gangloff 16 87 R 1992 bleu avec capote repliée. 
    x 57 Saoutchik 3,3l.  1939 17 87 R 1992 noir avec capote dépliée.Coll. Blackhawk.  
 57 Saoutchik 3,3l.  1939 18 87 R 1992 Coll. Blackhawk. Avec capote repliée. 
 101 cabriolet 1952 19 87 R 1992 Avec capote dépliée. 
 101 cabriolet 1952 20 87 R 1992 Avec capote repliée. 
 101 cabriolet 1951 21 87 R 1992 Salon de Paris. Avec capote dépliée. 
 101 cabriolet 1951 22 87 R 1992 Salon de Paris. Avec capote repliée. 
 101 coach 1951 23 87 R 1992 Salon de Paris. 
 57 coupé Gangloff 24  87 R 1992 
 57 berline Galibier Gangloff 25 87 R 1992 
 46 coupé fiacre Gangloff 26 87 R 1992 
 57 berline Galibier Gangloff  27 87 R 1992 
    x 57S cabriolet Gangloff  28 87 R 1992 Beige avec capote dépliée. 
 57S cabriolet Gangloff  29 87 R 1992 Avec capote repliée. 
 57 coupé Atalante Gangloff 30 87 R 1992 
 57  roadster 3,3 l. Voll+Ruhrbeck 1937 31 87 R 1992 Avec capote repliée. 
     x 57  roadster 3,3 l. 1937 32 87 R 1992 Rouge avec capote dépliée. 
 35A route 33 87 R 1993 
 251 1a essais privés 1956 34 87  R 1993 
 251 1b GP de Reims 1956, ch. 251001 35 87 R 1993 
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 37 carross. Million Guiet coupé 1927 37 87 R 1993 
 36  monoplace GP Montlhéry 1925 38 87 R 1993 Voit. de Vizcaya. 
 37 vers. route 1926 39 87 R 1993  Voit. Guillaume Prick (NL). 
 36 GP d'Alsace1926, avec compresseur 40 87 R 1993  Voit. de Maggi. 
 251 2 GP de Reims 1956 41 87 R 1993 
 101 coach 1950 43 87 R 1993 
       57 cabriolet Gangloff 44 87 R 1993  
 13 sport 2 places 1912 45 87 R 1994*  Voit. Musée de Prague mle NTM (CS). 
 13 GP de France Le Mans 1911 46 87 R 1994* Voit. n°14 de Fredrich. Blanc.  
 13 GP de France Le Mans 1911 47 87 R 1994* 
 13  Torpédo sport 1911 48 87 R 1994* 
 13 Carrosserie Forrler Strasbourg 1911 49 87 R 1994* Avec capote dépliée. 
 13 Carrosserie Forrler Strasbourg 1911 50 87 R 1994* Avec capote repliée. 
 13  Torpédo sport  51 87 R 1994*  Avec capote dépliée. 
 13  Torpédo sport ouvert 52 87 R 1994*  Avec capote repliée. 
 13  Torpédo 1912 53 87 R 1994* Avec capote dépliée. 
 13  Torpédo 1912 ouvert 54 87 R 1994*  Avec capote repliée. 
 13 Touring 1911 ouvert 55 87 R 1994*  Avec capote repliée. 
 13 Touring 1911 56 87 R 1994*  Avec capote dépliée. 
 13  Torpédo sport 1911 57 87 R 1994*  Avec capote dépliée. 
 13  Torpédo sport 1911 ouvert 58 87 R 1994*  Avec capote repliée. 
 13 4 places 1912 59 87 R 1994*  Avec capote dépliée. 
 13 4 places 1912 ouvert 60 87 R 1994*  Avec capote repliée. 
 13  Torpédo 1910 61 87 R 1994*  Avec capote dépliée. 
 13  Torpédo 1910 ouvert 62 87 R 1994*  Avec capote repliée. 
 13  Double phaeton 1910 63 87 R 1994*  Avec capote dépliée. 
 13  Double phaeton 1910 ouvert 64 87 R 1994*  Avec capote repliée. 
 13  Torpédo sport 1912 65 87 R 1994*  Avec capote dépliée. 
 13  Torpédo sport 1912 ouvert 66 87 R 1994*  Avec capote repliée. 
 13  2 places 1911 67 87 R 1994*  Avec capote repliée. 
 13  2 places 1911 ouvert 68 87 R 1994*  Avec capote dépliée. 
  
   x 41 Royale 41100 Coupé Fiacre 1927 R01 87 R 1996 Rouge/noir. 
   x 41 Royale 41121 Cabriolet Weinberger 1932 R02 87 R 1993 Bleu clair / bleu. 
   x 41 Royale 41100 Packard 1926 R03 87 R 1993 Rouge/noir. 
   x 41 Royale 41131 Park Ward 1933 R04 87 R 1993 Noir. 
   x 41 Royale 41111 Coupé Binder 1939 R05 87 R 1996 Blanc/noir. 
   x 41 Royale 41100 Coach Weymann 1929 R06 87 R 1993 Beige/noir. 
   x 41 Royale 41100 Berline 1928 R07 87 R 1996 Jaune/noir. 
   x 41 Royale 41150 Berline de Voyage 1931 R08 87 R 1993 Blanc/noir. 
   x 41 Royale 41141 Kellner 1932 R09 87 R 1993 Rouge/noir. 
   x 41 Royale 41111 Cabriolet Esders 1932 R10 87 R 1993 
   x 41 Royale 41100 Coupé Nap.1927-30 R11 87 R 1996 Rouge/noir. 
   
  K & S  (D)  voir à EB CLUB MODELS 
     
  KADO  (J) Série "Papyra" par Koichi Takahashi 
   x 18/16 5l. "Black Bess" 1913 S5 14 C 1978  Noir. Papier à peindre prédécoupé.  
      (En Europe mle CONACORD) 
              
  KAOUA Elie (F)  
 19 Bébé Peugeot 1911  8 M+B 1980 10 ex. en laiton + bois. 
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  KARL BINDER (D) Airbrush sur base BBURAGO 
   x 59 Grand Sport 1934  18 M+P  Bleu et gris avec signe zodiac scorpion. 
       Série 100ex 
   x 59 Grand Sport 1934  18 M+P  Bleu et vert clair avec signe zodiac bélier. 
       Série 100ex 
 
  KARTONMODELLBAU (D) Schreiber-Bogen 
   x 41 Royale 41100 Coupé Nap.1927-30 72466-3 24 KC 1994 Bleu/noir  
 
  KHAN (NL) 
 EB218  43   Bleu en 50 ex. 
 
  KIDSMATE (RC?) 
 EB110 1992 9138-B 10  M+P ? Bleu. Slot racing car.  
  
  KIEV COOPERATIVE  (Russie) (voir pour après 1991 à YURCENKO) 
    410 031, Saratov 31 - Nab Kosmonavtov 8 kv 56 
 ox 2  4cyl. GP de Milan1901  43 R+M 1990 Gris clair. 100 ex. avec E.B.  
 5  De Dietrich 1903  43  R+M 1991* Paris Madrid 1903. 2variantes. 
 
  KINDER (F) Distribué par FERRERO FRANCE .  
   76130 MONT-SAINT-AGNAN 
 ox 50 Coach surprofilé 1933 K95-99 87 KP 1995 Rouge s/noir. Dans oeuf plastique avec 
       chocolat Kinder.  
   x 40 coupé 1927 678 87 KP  Mle de LUXUX OLD TIMER dans oeuf 
       plastique avec chocolat Kinder. Diff. 
       couleurs 
 
  KIRBY RIP (GB) 
 54 GP 1932  15 Po 1976  En céramique monochrome. 25 ex. 
 ox 35B 1930  15 Po 1977-80 Bleu clair avec pilote et mécanicien. En 
       céramique.  
 
  KLIC WORLD (I) 
   x 35 GP 1926 118 72 KP 1983  Volant à gauche!, kit sans colle. 
 
  K-MODELS (I) King 
   x 57S Atlantic 1936 21 43 R 1975 Bleu. 
 
  KONINKLIJKE BEGEER (NL) par Rob Mellaart 
  Zilverstraat 40 - 2714 RA Zoetermeer 
 35B GP de Monaco 1929  48  M 1980 En argent. 25 ex. numérotés.  
     1982  En argent. Réédition: 50 ex.  
  
  K's (GB) N. & K. C. Keyser Ltd 
  101, Tubbs Road, Willesden, London, N.W.10 
   x 59 GP 1934  24 KM 1966    
 
  LAIZE Daniel (F) voir ORANGERIE MODERNE (F) 
 
  LARAMI (HK) voir  également à TOMICA 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 T8 80 M ? Jaune et noir. 
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  LARO (F) 
  71, rue de la Pièce Léger - 21160 MARSANNAY LA COTE 
   x EB 110S  Le Mans 1994  4 M 1995 Bleu. Slot racing, en alu. n° 34.  
 EB 110S  Le Mans 1994  5 M 1995 Bleu. Slot racing, en alu. n° 34. 
 
  LATUDE (F) Bertrand de Latude 
  Jammois - 31560 NAILLOUX - Tél. 61 52 28 37 
 ox 30 Indianopolis 1923 4 43 R 1982  Bleu foncé. Fab. PROVENCE MOULAGE, 
       montage Elyane DEVOS. 100 ex.  
 
  L'AUTOMOBILISTE  (F) 
  42 rue du Bac - 75007 PARIS - Tél. 45 48 82 05 
   x 57S Atalante coupé1938  43 R 1977  Vert et jaune.     
   x 57S Atalante coupé1938  43 R 1977 Jaune  et noir avec pneus à flancs blancs. 
   x 57S Atalante coupé1938  43 R 1977 Bordeaux et/noir. 
   x 57S Atalante coupé1938  43 R 1977 Vert jaune et noir. 
   x 57S Atalante coupé1938  43 R 1977  Rouge et noire,et roues arrières cachées. 
   x 57S Atalante coupé1938  43 R 1977  Bicolore bleu. 
 
  L D C 
   x     57S Atalante coupé 1939  43 M  Chromé et bronze. Sur base SOLIDO.   
   x 50  43 M  Chromé et bronze.Sur base Deichman.
       Old Timer. 
   x 41 Royale 41100 Coupé Nap.1927-30  43 M  Chromé. Sur base SOLIDO.   
 
  LEADER 
   x 57 SC Atlantic 1937 140096 43 R 1998 Noir avec roues à jante flasquée. 
  
  LEFEBVRE J. (F 
 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  55 R 1971 Bleu s/bleu clair. Copie du mle en  
       Celluloïde de marque inconnue.  
 
  LEGO SYSTEM (DK) 
 40 torpédo traversée Sahara 1929 5918 32 P 1998 Crème et brun. 
 
  LEGUET (F) 
 57S tank GP ACF Montlhéry 1936   43 R 1975  Bleu s/bleu clair. Voit. n° 84.Copie de 
      CIJ ?  
   x 251 1a essais privés 1956  43 R 1975  Bleu. 6 ex.  
   x 32 Tank G.P. de Tours 1923  43 R 1975 Bleu. voit. n°6.  
 35 G.P. 1925  43 R  Bleu. 
 
  LE MANS MINIATURES (F)  
  117 rue Nationale - 72330 - CERANS FOULLETOURTE 
  Tél. : 33 (0) 2 43 88 50 30 - Fax : 33 (0) 2 43 88 54 74 
   x 100 P Bugatti-De Monge 1937 143001 43   KR 2001 Bleu. Maquette de Joël Heurtebise.     
   x 57G Le Mans 1937 124078 24 K 2005  Prépaint bleu foncé/bleu clair. Voit. n°2. 
      Jean-Pierre Wimille & Robert Benoist. 
      Maquette de Benoît Moro.   
   x Jean Pierre Wimille, Le Mans1936-1939 372401 24 K 2005  
 
  LEONARDO (I) 
 ox 57S Atlantic 1937  24 V 1988   En verre crystal. 
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  LES ATELIERS DE L'AGASSE (F) 
 57 S Atalante  87 M 1993  Existe également en porte-clefs.  
      En argent massif. 
 
  LESTER BARRY (GB) 
 251 1b GP de Reims 1956  2 43 B 1965 
 59 GP 1934  32 B 1966 
 13 GP Brescia 1920  24 B 1967 
   x 13 GP Brescia 1920  43 B 1967-69  Bleu. voit. n°3. En bois et acetate. 
 57SC Atlantic 1938  43 B 1967 
 57SC Atlantic 1938  32 B 1967 
 13 GP Brescia 1920  32 B 1970 
 
  LES VIEUX TACOTS (F) 
   x 19 Bébé Peugeot 1908  32 KP 1959, 2 vers. avec capote dépliée ou repliée. 
 
  LEXAN (AUS) Caisse seulement pour slotcar 
 35B   24 
 32 Tank  32 
 251 GP  32 
 36  32 
 57SC Atlantic 37 32 
 57 G ou S Tank 36 32 
 41 Royale Roadster  32  
 EB 110 1994 117 HO 
 
  LGB (D) 
   x 57SC Atlantic  43   Bleu.sur wagon avec Mercedes Benz 
      SSK. Mle BRUMM ?  
 
  LGT (RC) Lewis Galoob Toys voir également à MICRO MACHINES 
    EB 110 1992 750340 125 P 1994 Bleu.   
 
  LIFE-LIKE-HALES (USA) distribué par A.A.Hales Jouets 
   x 59 Grand Sport 1936 C79 32 KP 1975  Mle de PYRO 17 de 1964. 
 
  LINDBERG (USA) ENTEX 
  Skokie ILLINOIS 
  ox 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 679-300 24 KP 1966  Blanc avec liserés noirs avec capote noir 
       mat dépliée. Suivant la vers. restaurée. 
       inscript. "1931 Bugatti Royale Victoria".  
    41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 6602-350 24 KP 1970’s  jaune et noir avec capote noir mat dépliée. 
       Suivant la vers. restaurée. inscript. "1931 
       Bugatti Royale Victoria".  
  41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 6602 24 KP 1987 jaune et noir, réédition mle 1970’s 
    
  LINE NINE DESIGN (GB)Série: Wordsworth Racers 
  49 Birchy Close, Shirley, Solihull, West Mids B90 1QL 
   x 35 GP 1926  15 B 1986  Bleu.  En bois peint avec pilote. BUGATTI 
       1920's.    
     
  LION MODELS (D) Gunther Freiherr von Dobeneck 
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  Ziegelhüttenweg 1-3, D-60598 Frankfurt -  
  lion-models@t-online.de -  http://www.lion-models.de 
 ox 55 coupé 1932/35 30 87 KM 1987 Rouge s/noir. 
 ox 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 33 87 KM 1987 Blanc ou noir avec capote repliée noir. 
 ox 41 Royale 41100 Coupé Fiacre 1927 48 87 KM 1990 Rouge s/noir. 
   x 55 roadster 1932/35 65 87 KM 1996 Jaune/noir. 
 41 Royale 41150 Berline de voyage 1931  87 KM 1991* 
 41 Royale 41100 Coach Weymann 1929  87 KM 1991* 
 
  LJB OLD TIMER CAR (HK) 
 xx 41 Royale 41111 Binder coupé1932-39  80 M+P 1980  Bleu clair avec intérieur  rouge et toit  
      plastique noir. Copie TOMICA F-46.  
   x 41 Royale 41111 Binder coupé1932-39  80 M+P  Bleu avec côtés blancs et toit plastique  
      noir. 
 
  LOOKSMART MODELS (I) modèles de M.R., par Vincenzo Bosica  
  P.O. Box 17 - 21047 Saronno (VA) Italy -  
  www.looksmartmodels.com 
   x 16/4 Veyron prototype 2003 LScof01a 43 MI 2004 Noir et rouge, dans coffret avec T57SC 
       Atlantic (LS104),  349 ex. 
   x 16/4 Veyron prototype 2003 LScof01b 43 MI 2004 Gris foncé  et gris clair, sièges rouges, 
       dans coffret avec T57SC Atlantic (LS104),   
      349ex. 
   x 16/4 Veyron prototype 2003 LScof01c 43 MI 2004 Noir et bleu , dans coffret avec T57SC 
       Atlantic (LS104),  349 ex. 
   x 18/4 Chiron prototype 1999 LS103 43 R 2003   Bleu. 
 57 S Atlantic 1936 LS104 43 R 2005* 
   x  57SC Atlantic 1936 ch.57374 LS113 43 R 2004 Gris bleu, Pebble Beach Winner 2003, 
       dans coffret avec 16/4 Veyron, 1047 ex. 
 ox 16/4 Veyron prototype 2003 show car LS114A 43 MI 2004 Noir et rouge, sièges beige clair. 
   x 16/4 Veyron prototype 2003 show car LS114B 43 MI 2004 Noir et jaune, sièges gris. 
 ox 16/4 Veyron prototype 2003 show car LS114C 43 MI 2004 Gris foncé  et gris clair, sièges rouges. 
   x 16/4 Veyron prototype 2003  show car LS114D 43 MI 2004 Bleu /bleu nuit, sièges havane. 
 16/4 Veyron   LS114E 43 MI  Patagonia/marron 
 16/4 Veyron   LS114F 43 MI  Rouge/noir 
   x 16/4 Veyron prototype 2003 LS114G 43 MI  Bleu/bleu nuit, sièges havane 
   x 16/4 Veyron Monterey Quail Lodge 2005 LS114H 43 MI  Gris perle /bleu glace 
 16/4 Veyron   LS114L 43 MI  Argent/dark blue 
    x 16/4 Veyron  Concorso Italiano 2007 LS114M 43 MI 2008 Rouge Dino/argent, int. gris 
    x 16/4 Veyron  Quail Lodge 2007 LS114N 43 MI 2008 Rouge Dino/noir 
 16/4 Veyron   LS114P 43 MI  Noir 
 16/4 Veyron   LS114Q 43 MI  2 tons bleu Bugatti 
 16/4 Veyron   LS114R 43 MI  Ice Pearl/Ebony 
 16/4 Veyron  fbg by Hermes LS114S 43 MI   
 57 S Atlantic 1936 chassis 57453 LSltd03 43 R 2005* Noir. 500 ex. 
 57 S Atlantic 1936 chassis 57374 LSltd04 43 R 2005* Gris bleu métaL voit de Lord Rothschild.  
      500 ex. 
 57 S Atlantic 1936 chassis 57473 LSltd05 43 R 2005* Noir. Voit. de Holzschuch. 500 ex. 
 57 S Atlantic 1936 chassis 57591 LSltd06a 43 R 2005* Bleu. Voit. de Pope. 500 ex. 
 57 S Atlantic 1936 chassis 57591 LSltd06b 43 R 2005* Noir. Voit. de Pope. 500 ex. 
   x 57S Atal. (57562) LS218 43 R 2007 Jaune/noir 
   x 57S Atal. (57373) LS219 43 R 2007 Jaune/noir 
   x 57 Atal. 1936 (57384) LS220 43 R 2007 Rouge/noir 
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   x 57 Atal. (57532) LS221 43 R 2007 Noir 
   x 57 Road. 1936 (57 563)Ralph Lauren  LS222a 43 R 2007 Noir avec capote dépliée 
   x 57 Road. 1936 (57 563)Ralph Lauren  LS222b 43 R 2007 Noir avec capote repliée 
 16/4 Veyron  cab.Grand Sport  2008 LS314A 43 MI 2009 Gris, fermé 
    x 16/4 Veyron  cab.Grand Sport  2008 LS314B 43 MI 2009 Noir/rouge, fermé 
    x 16/4 Veyron  cab.Grand Sport 2008 LS314SA 43 MI 2009 Blanc, int. gris, ouvert 
  16/4 Veyron  cab.Grand Sport 2008 LS314SB 43 MI 2009 Bleu fcé/bleu, ouvert 
 
  LOOKSMART MODELS (I) modèles de M.R., modifiés by JAYBUG 
 16/4 Veyron    43 MI 2009 Noir mat/capot chromé 
 16/4 Veyron    43 MI 2009 Bateaux-mouches Pont de l’Alma  
       Argent/bleu clair 
 16/4 Veyron  ‘D 13 - Dubaï’  43 MI 2009 Vert/noir 
 16/4 Veyron  ‘Wimille’  43 MI 2009 Chrome/bleu bugatti 
 16/4 Veyron    43 MI 2009 Rose/fleurs 
    
  LOTUS LOK STATION (AUT) 
  Ernsting 31-32, A 5121 Ostermiething (Austria) 
   x 13 monoplace brescia 1924 (JCC)  24 A 2000 En aluminium. 35ex. 
 
  LSL (F) Locoset Loisir  
  105 rue Victor Hugo 94200 IVRY .Tel + Fax : 01 46 58 83 38 
  en laiton photogravé  et bronze équipés d'un moteur Faulhaber 1331T 
    x     Autorail Bugatti  WLG court  9370C  KM 2002 Crème et rouge. 
    x      Autorail Bugatti  WLG court SNCF 9375MCa  M 2002 Crème et rouge.  
    x      Autorail Bugatti  WLG court ETAT 9375MCb  M 2002 Crème et rouge. 
          Autorail Bugatti  WLG court PLM 9375MCc  M 2002 Gris et bleu. 
    x Autorail Bugatti  WLG court A.L. 9375MCd  M 2002  
 Autorail Bugatti  WLG court EST 9375MCe  M 2002 
 WLG court Dummy 9370CD  KM 2002 Crème et rouge. 
 WLG court Dummy SNCF 9375MDCa M 2002 Crème et rouge. 
 WLG court Dummy ETAT 9375MDCb M 2002 Crème et rouge. 
 WLG court Dummy PLM 9375MDCc M 2002 Gris et bleu. 
 WLG court Dummy A.L. 9375MDCd M 2002 
 WLG court Dummy EST 9375MDCe M 2002 
    x Autorail Bugatti  WLG allongé 9370A  KM 2002 
    x      Autorail Bugatti  WLG allongé SNCF 9375MAa  M 2002 Crème et rouge. 
 Autorail Bugatti  WLG allongé ETAT 9375MAb  M 2002 Crème et rouge. 
     Autorail Bugatti  WLG allongé PLM 9375MAc  M 2002 Gris et bleu. 
 Autorail Bugatti  WLG allongé EST 9375MAd  M 2002 
 WLG allongé Dummy 9370AD  KM 2002  
 WLG allongé Dummy SNCF 9375MDAa M 2002 Crème et rouge. 
 WLG allongé Dummy ETAT 9375MDAb M 2002 Crème et rouge. 
 WLG allongé Dummy PLM 9375MDAc M 2002 Gris et bleu. 
 WLG allongé Dummy A.L. 9375MDAd M 2002 
 WLG allongé Dummy EST 9375MDAe M 2002 
    x Autorail Bugatti  WLG surallongé 9370SA  KM 2002  
    x Autorail Bugatti  WLG surallongé SNCF 9375MSAa M 2002 Crème et rouge. 
 Autorail Bugatti  WLG surallongé ETAT 9375MSAb M 2002 Crème et rouge. 
    x Autorail Bugatti  WLG surallongé PLM 9375MSAc  M 2002 Gris et bleu. 
 Autorail Bugatti  WLG surallongé A.L. 9375MSAd M 2002 
 Autorail Bugatti  WLG surallongé EST 9375MSAe M 2002 
 WLG surallongé Dummy 9370SAD  KM 2002  
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  LUTIN Daniel (F) 
  20 allée J.B. Clément - 54510 TOMBLAINE-LES-VILLAS 
    57 Atalante coupé 1939  43 M+R 1979  En 2 tons de bleu. Sur base SOLIDO. 
 57 Atalante coupé 1939  43 M+R 1979  En 2 tons de vert, RA cachées. 
      Sur base SOLIDO.      
 57S Atalante cabriolet 1939  43 M+R 1979 Rouge et argent avec roues arrières  
      dégagées. Sur base SOLIDO. 
 2x 57S Atalante cabriolet 1939  43 M+R 1979 Bleu clair s/bleu, rouge brun s/gris argent,  
      noir et blanc avec capote repliée noir. Sur  
      base SOLIDO. 
 57 Roadster  43 M+R  Roues arrières et de secours cachées. 
   x 57SC Atlantic1939,  ch.57473 modifié  43 M+R 1982  Noir avec roues flasquées, 50 ex.  
      Sur base ESDO.    
 41 Royale 41150 Berine de voyage 1931  43 M+R 1982  Jaune s/noir avec toit ouvert. 
      Sur base RIO. 
  LUXCAR 
   x 57 Galibier 1938 001 43 R 2006 Rouge 
   x 46 surprofilé 1936 002 43 R 2008 Bleu/noir 
   x 55 road. 1935 003 43 R 2008 Jaune/noir 
   x 57SC Aravis 1938 005a 43 R 2008 Blanc en 500 ex. 
   x 57 SC Aravvis 1938 005b 43 R 2008 Blanc /bleu en 500 ex. 
   x 46 Limousine 1930 006a 43  R 2008 La voiture de mme Bugatti, noir 
   x 46 Limousine 1930 006b 43  R 2008 Bordeaux 
   x 57 Ventoux 1938 007a 43 R 2009 Blanc/bleu 
   x 57 Ventoux 1938 007b 43 R 2009 Jaune/noir, toit ouvrant 
 35B  43 R 2009 
 41 Royale Esders  43 R 2009 
 
 
  LUXUS OLDTIMER (D+USA) voir aussi à  KINDER 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Vert. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Rouge et gris. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Rouge et bleu. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Bleu et blanc. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Bleu et gris. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Bleu et noir. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Jaune et vert. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Jaune et bleu. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Jaune et gris. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Gris et vert. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Gris et rouge. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Blanc et gris. 
   x 40 coupé 1927 421 87 KP  1987 Vert et blanc. 
 
  MAC LEAY (USA) 
   x 41 Royale 41111  Boattail ! (à queue de bateau) 43 M+R 1976  Bleu. Modification sur base RIO.  
 41 Royale 41100 Packard 1927  43 M+R 1976 Série de 10ex. Modification sur base RIO.  
 
  MA COLLECTION (CH) Michel Sordet, 17 chemin de la Bergeronnette 
  1228 PLAN LES OUATES, Tél. (41) 22 79 47 264 -  
  sordetmaco@bluewin.ch - http://www.macosordet.com 
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 ox 57C Galibier 1938 7/8 43 R 1978-80  Grenat, noir, bleu ou beige. 350 ex.  
       Par Carlo Brianza. 
 ox 101 prototype berline 1950, ch.101500  9 43 R 1978-80  Beige  avec arrière inexact. 
      Voit. Musée Schlumpf, par Carlo  
       Brianza. 
   x 68 prototype roadster 1945 13 43 R 1978-80  Bleu, noir, brun ou jaune.  
      Par Manuel Schmid. 
 ox 57C Ventoux 3ème série coach1938 17/21a 43 R 1980-83 Rouge s/noir. Par Carlo Brianza. 
 57C Ventoux 3ème série coach1938 21b 43 R 1983 Idem à 21a , avec tambours de  
       freins et essuies glaces. 
 ox 44 berl. Van Vooren berline 1928 38a 43 R 1983-85 Bleu. 312 ex. Voit. de Rob Roy, par Carlo
       Brianza.   
   x 44 berl. Vooren berline 1929 38b 43 R 1991 Noir et bleu. 100 ex. Par C.B. 
 ox 44 carr. usine berline1929 42 43 R 1984-85  Jaune et noir. 70 ex. Par Carlo Brianza. 
 ox 44 Gangloff faux cab.1929 46 43 R 1984-87  Rouge et noir. Par Carlo Brianza. 
 ox 57 Atalante coupé 1936 58a 43 R 1987-90  Rouge s/noir avec roues pleines. 
      Par Carlo Brianza.    
 57 Atalante coupé 1936 58b 43 R 1987-90 Rouge s/noir avec roues rayons.  
 57 Atalante coupé 1936 58c 43 R 1987-90 Rouge s/noir avec roues rayons flancs 
       blancs. 
 ox 57 Stelvio Gangloff cabriolet 1938 73 43 R 1991 Bleu avec capote repliée blanche. 150 ex. 
      Voit. de Paul BADRE (F). 
 ox 57 Stelvio Gangloff cabriolet 1937 74a 43 R 1991  Rouge foncé avec capote repliée blanche.  
   x 57 Stelvio cabriolet Milord 1937 74b 43 R 1992 Jaune et noir avec capote semi repliée,  
       jantes pleines. Quelques ex.  
   x 57 Stelvio Gangloff usine 1939  78Aa 43 R 1993 Jaune s/noir , avec capote repliée. 34 ex. 
   x 57 Stelvio Gangloff usine 1939  78Ab 43 R 1993 Vert s/noir , avec capote repliée. 33 ex. 
 57 Stelvio Gangloff usine 1939  78Ac 43 R 1993 Bleu s/noir , avec capote repliée. 33 ex. 
   x 57 Stelvio Gangloff 1939 ch. 57733 78B 43 R 1993 Gris clair métallisé, roues AR carénées  
      avec capote repliée. 33 ex., voit. de Mr  
      Riddell. 
   x 101 Antem coupé 1953/90 ch. 101504 80A 43 R 1994 Rouge s/noir.  200 ex.  
   x 101 Antem coupé 1953/90 ch. 101504 80B 43 R 1994 Vert s/gris. Salon de Paris 1953. 
   x 101C  Ghia 1965 ch. 101506 84 43 R 1996 Bleu.150 ex. Voit. de Virgil EXNER. 
   x 44  Fourgonnette-gazogène “Boulangerie” 1940 86 43 R 1997  Gris clair.100 ex. Voit. de Van Mele. 
   x 50 Coupé Millon Guiet 1932 94 43 R 2001 Rouge, toit noir. 
   x 44 Faux Cabriolet D'Ieteren 1928 Weymann 95 43 R 2002 Brun, chocolat, beige.  
   x 49 Berline Figoni & Falaschi 1938 99 43 R 2003 Noir, 50 ex. 
   x 50 Faux cab. Millon Guiet 1932 103 43 R          2005 Gris-noir en 50 ex. 
   x 101 coach Guilloré 1954 ch.101502 105 43 R 2006 Noir en 60 ex. 
   x 57 Coupé Brown 1955 châssis 57645 108 43 R 2007 Bleu 
   x 57 Gangloff 1938 châssis 57749. 112 43 R 2007 Gris foncé/gris clair 
   x 57 roadster VOLL & RUHRBECK 1939 118 43 R 2008 Noir en 100 ex. 
   
  MAC TOY / OLD TIMER (HK) ou (SINGAPORE)ou (MACAU) 
 2o2x 50T profilé 1930 8238 43 M(+P)  1980 Rouge s/noir avec moteur   
       rétro friction, portières ouvrantes. 
      Même mle que PYRAGRIC, BAUER, 
        etc. 
 
  MAGIC CRISTAL par Nachtmann 
    x 41 royale 41100 Coupé Nap. 1927-30  24 V  transparent sur socle bois. 
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  MAGNA COLLECTION (US et GB) 

 41 Royale 41121 Weinberger 1932  43 M 1979 *   Copie RIO 36. En argent et or, 

 

  MAISTO (RC) distribué par TROPHEE (B) 
  38th Km. Bangna-Trad Road, Thaïlande   
 ox EB 110 1992 31808Ba 18 M+P 1992  Bleu outremer avec calandre à 2 ouies, 
       sur socle. 
   x EB 110 1992 31808Bb 18 M+P 1992  Bleu outremer avec calandre à 3 ouies,
       sur socle. 
   x EB 110 1992 31808Bc 18 M+P 1992  Gris métal avec calandre à 3 ouies, sur 
       socle. 
   x EB 110 1992 31808R 18 M+P 1992  Rouge avec calandre à 3 ouies, sur socle. 
   x EB 110 1992 31908a 24 M+P 1993 Bleu avec portières, capot, coffre 
      ouvrants, sièges basculants, roues avant
       réglables et  volant tournant.  
 ox EB 110 1992 31908b 24 M+P 1993 Rouge. 
 
  MAISTO (RC) distribué par DAUER 
   x EB 110S 1994 31700K 18 M+P 2005 Noir. avec portières, capot, coffre 
      ouvrants, sièges basculants, roues avant
       réglables et  volant tournant, int. Beige. 
   x EB 110S 1994 31700B 18 M+P 2005 Bleu. avec portières, capot, coffre 
      ouvrants, sièges basculants, roues avant
       réglables et  volant tournant. Int. Gris. 
   
  MAISTO-SHELL (RC) diffusé en F et en GB 
 ox EB 110 1992  38 M+P 1993 Bleu avec portières ouvrantes et moteur 
       rétro friction.  
 
  MAJORETTE (F) 
  BP 158 - 69643 CALUIRE Cedex 
 ox 55 Bugatti de La Chapelle 1986 4105 24 P+M 1987 Rouge s/noir, vert s/noir, blanc s/rouge, 
       ou blanc/noir. 
   x 55 Bugatti de La Chapelle 1986 4105b 24 P+M 1991 Gris clair  métallisé s/noir . 
      Pour la marque Café TCHIBO (D). 
 55 Bugatti de La Chapelle 1986 4105c 24 P+M 1991 Gris clair métallisé et ailes rouge.avec  
      inscriptions “Bauknecht” et “Sprint 91”  
      Pour la marque BAUKNECHT (D). 
   x        55 Bugatti de La Chapelle 1986 4160 24 P+M  Noire avec n°12. Décalcomanie Stainless  
      Racing Team et échappement sur chaque  
      côté. 
 
  MAJORETTE PLATINUM  BRAND  (F)  fabriqué en Chine. 
  Sté NOUVELLE MAJORETTE - 69143 - RILLIEUX Cedex 
 ox EB 110 Production 1992 4454  18 M+P 1997  Bleu ou rouge avec portes et capots 
      ouvrants, volant fonctionnel et spoiler qui
       se lève. Mle fabriqué par ANSON. 
 Bugatti 4160 24 M+P 1997 Rouge et noir avec n° 2. Caricature 
 
  MALET Daniel (B) 
   x E. Bugatti debout  43 KM/M1978 
 E. Bugatti sur son cheval Brouillard  43 KM/M1988 
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  MANDARINO (I) 
 35B Sport 1926  16 V 1979  En verre, flacon liqueur mandarine. 
 
  MANOR FARM POTTERY (GB) 
   x 13 GP Brescia 1920  15 Po 1978  En céramique, caricature. 
 
  MARCH MODELS (GB) 
 35 GP 1926  16 T 1937 
 59 GP 1934  16 T 1937 
 
  MÄRKLIN TRIX (D) 
   x Bugatti GP 86052-8506 KM 1999 Avec moteur électrique. 333 exemplaires 
        numérotés (55cm). 
 
  MÄRKLIN (D) 
 
   x Oldtimer car  1932 4680  HO  1985 Blanc avec décoration Bugatti 35 GP de 
        Omnia. 
 
  MARKS (D) Série METALLMODELLCLASSICS 
  Firma Marks, Tannstrasse 2, D-8673 REHAU (RFA) 
 ox 57SC Atlantic 1937 8001 160 M 1988  Différentes couleurs: bleu et noir, rouge et 
        noir. 
 
  MARTINI Denis (F) 
  Chevigney - 70140 PESMES - Tél. 84 31 57 18 
 ox 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932  16  B 1986  En bois naturel. 
 ox        57 roadster 1935 121  B 1989 En bois naturel et teinté 
noir. 50 ex.  
 ox 50 coach jean Bugatti 1932 122  B 1988  En bois naturel et teinté noir. 170 ex.  
 ox 50 coupé landaulet 1931 123  B 1988  En bois naturel et teinté noir. 100 ex.  
 ox 57 Atalante coupé   B+R 1989 En bois naturel et résine noire. 106 ex.  
 
  M.A. SCALE MODELS  Mike Arensdorf - 
  pkaren@pacbell.net  -  http://home.pacbell.net/pkaren/ 
  3074 Gibraltar Avenue - Costa Mesa, California - 92626 USA 
   x 57  Galibier 1939 avec toit vitré 201 43 KR  Noir. 
 
  MASON KEVIN (GB) Tél. 091 438 5585, Fax  091 438 6967 
  Unit 22, Stonehills, Shields Road Gateshead , Tyne & Wear NE10 OHW 
   x 57 S Atlantic 1936  43 M 1993 Finition bronze ou argent. 
      Remoulage réf R88 BRUMM sur  
       radiateur en forme de presse-papier.
   
  MATCHBOX (GB) Models of  Yesteryear Lesney Ltd. 
  240 Lincoln Road - Enfield - Middlesex, EN1 1SP 
 35B 1926 Y6-2a 48 M 1961 Bleu clair avec n°6 rouge sur fond blanc, 
       plancher et tableau de bord peints en
       rouge, pneus gris, sièges en plastique
       noir, radiateur peint en doré, jantes et 
       volant dorés.  
 ox 35B 1926 Y6-2b 48 M 1962 Bleu clair, Idem à Y6-2a, sauf pneus  
      noirs. 
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  35B 1926 Y6-2c 48 M 1962 Bleu clair, Idem à Y6-2b, sauf radiateur
       peint en bleu clair. 
 35B 1926 Y6-2d 48 M 1962 Chromé. 
  35B 1926 Y6-2e 48 M 1963 Bleu clair, Idem à Y6-2b, sauf jantes et 
       volant en métal brut. 
 ox 35B 1926 Y6-2f 48 M 1964 Bleu clair ou rouge.Idem à Y6-2b, sauf 
       plancher et tableau de bord peints en 
      blanc.  
 35B 1926 Y6-2g 48 M 1966 Rouge avec n°6 rouge sur fond blanc, 
       plancher et tableau de bord peint en
        rouge, pneus noirs, sièges en 
plastique       noir, radiateur peint en rouge, 
jantes et       volant dorés.  
  35B 1926 Y6-2h 48 M 1967 Rouge. Idem Y6-2f sauf plancher et  
       tableau de bord peints en noir.  
   x 51 GP 1932 Y11-3  36 M 1986/89  Vert. 
 ox 51 GP 1932 Y11-4  36 M 1986/89  Bleu France avec n° 4 de Kenneth Bear. 
 ox 35 GP 1927 Y11-5 38 M 1990  Bleu clair avec. n° 6, fabriqué à MACAO.  
  44 coupé fiacre 3 places 1927 Y24 38 M 1983 pré-série de diff. couleurs: 
   x      - jaune sur  rouge orange, ailes argent, 
   x      - rouge, ailes noires, 
   x      - jaune sur rouge orange, ailes noires, 
   x      - gris, ailes et int. noires,   
   x                         - bleu clair, ailes noires, 
   x      - bleu, ailes et int. noires, 
   x      - bleu métallique, ailes et portes argent, 
   x      - jaune sur bleu, ailes noires, 
   x      - jaune sur bleu clair, ailes noires, 
   x      - noir sur rouge, ailes blanches, 
   x      - noir sur rouge, ailes noires, sièges  
      blancs, 
   x      -crème, chassis et ailes noir, 
   x      - jaune sur noir, ailes argent, 
   x      - rouge sur gris clair, ailes et malle noires, 
      radiateur et phares dorés. 
 ox 44 coupé fiacre 3 places 1927 Y24-1a 38 M 1983  Voit. de Söderström. Jaune vif s/noir avec 
       roues rayons chromés, sièges en  
       plastique beige sable fenêtre AR large de  
      1,5cm. 
  x 44 coupé fiacre 3 places 1927 Y24-1aa 38 M 1983  Blanc s/noir, sièges en plastique beige 
       sable, série limitée Code 3. 
  44 coupé fiacre 3 places 1927 Y24-1b 38 M 1983 Jaune vif s/noir, Idem Y24-1a avec sièges 
       en plastique blanc. 
  44 coupé fiacre 3 places 1927 Y24-1c 38 M 1983 Jaune vif s/noir, Idem Y24-1a avec sièges 
       en plastique brun. 
 44 coupé fiacre 3 places 1927 Y24-1ca 38 M 1984 aune vif s/noir, Idem Y24-1a  
      promotionnel avec décalc “CIRCUIT DES 
       REMPARTS 1984”  
  
 44 coupé fiacre 3 places 1927 Y24-1d 38 M 1985/86 Jaune citron s/noir avec fenêtre AR large 
       de1,3cm.   



 
 
18/10/09                         liste des modèles  -  80  - 
 
 
 

 
 
 
 

 ox 44 coupé fiacre 3 places 1927 Y24-1e 38 M 1987/89  Gris et rouge avec jantes chromées,  
      sièges beiges, fenêtre AR large de 1,3cm,
       mle fabriqué à MACAO. 
   x 44 fourgonnette 1928 Y24-SS-301 M(+P)  Brun et beige avec décalc “The  
       Shirleychocolate FOR ADULTS fabriqué 
en        Chine 
 ox 44 coupé fiacre 3 places 1927 YY24-1g 38 M 1990 Rouge s/noir avec coffre AR et sièges 
       beige sable, pneus à flancs blancs, 
       fenêtre AR large de 1,3cm, mle fabriqué à  
      MACAO. 
 ox 44 coupé fiacre 3 places 1927 YY024A/D38 M 1995 Noir avec cannage jaune sur portières, 
       sièges beige sable, mle fabriqué en  
      Chine. 
 ox 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 YY45 46 M(+P) 1991 Bleu s/noir. Fabriqué en Chine.  
 
  MATCHBOX 1/32 (même mle AMT) 
   x 59 3,3l.  1933 PK 302a 32 KP 1975-84  GP 1934 Avec n°14. Bleu. 
 59 route 1934 PK 302b 32 KP 1975-84  Bleu. même mle PYRO 
 59 3,3l.  1933 PK 302c 32 KP 1984  Bleu. Réédition mle 302a.. 
 59 route 1934 PK 302d 32 KP 1984  Bleu. même mle PYRO, réédition mle 302b.  
    x 59 3,3l. 1933 2021a 32 KP 1990 Bleu.réedition mle PK302a, même mle AMT.  
    x 59 route 1933 2021b 32 KP 1990 Bleu. réedition mle PK302b, même mle 
AMT. 
      
  MATTEL (USA) voir également à HOT WHEELS. 
 35B GP 1926 238 24 KP 1971 Bleu. Mle de MONOGRAMM  2234.  
 35B GP 1926 238 24 KP 1991* Réédition. 
   
  M.B.A. (USA) par Max Tomlinson distribué par A.S.A.P.  
  John POWERS, P.O. Box 69 Bath, Ohio 44210 
 57 S Symondson coupé, ch. 57601 1930-60 1 43 M/KM 1994 Bleu / noir 
 
  Mc KENNA Sean (F) voir à CMA (distributeur au USA) 
  03140 CHARROUX Tél. 04 70 56 83 45 - 
   www.mckennamodelcars.com 
   x 55 Roadster 1932  8 L 1996 Jaune et noir ou rouge et noir. 25 ex. 
       numér. signés. 
   x 57G Tank Le Mans 1937  8 L 2003 Bleu foncé sur bleu. 
   x 35, 51, 55 Roue 19" SM-W1 8 L  Roue, jante en aluminium et bronze. 
   x 57, 57S, 57SC Roue 18"  SM-W2 8 L  Roue, jante et rayons chromés. 
   x 57, 57S, 57SC Roue 18"  SM-W2A 8 L  Roue, jante et rayons peints. 
    57S Atlantic  8 L * 

 57S Atalante  8 L * 

   x 57S  Corsica  8 L 2004 Bleu. 
 
  MCM (F) 
  par Christian GOUEL: 71 rue Saint Julien - 76100 ROUEN 
   T. 02 35 72 12 08 - Fax 02 35 63 46 04  
 ox 22 Brescia torpédo 1923  3 43 KM/M 1982 Prépeint en noir avec capote toile  
      blanche. 
      Voit. du Musée Chassaing de Borrédon. 
 ox 30 GP de Strasbourg 1922   4 43 KM/M     1982 Prépeint bleu foncé avec n°18. 
 ox 19 Bébé Peugeot 1913  5a 43 KM/M 1982 Bordeaux et bleu marine. 
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 ox 19 Bébé Bugatti prototype 1910 5b 43 KM/M 1983 Blanc noir et rouge. 200 ex. 
      Voit. Musée Schlumpf pour  TACOT (F).  
 40A cab. 1928 8a 43 KM 1983  Blanc cassé. Voit. Musée Chassaing de  
      Borrédon pour  REPLICARS (NL). 
 ox 40A cab. 1928 8b 43 M 1983 Liserés marons s/blanc cassé. 
 ox 59/50B course du Million 1937 9 43 KM/M 1983 Bleu clair. 
 ox 10 "Le petit Pur Sang" 1908 (“la baignoire”) 10/27 43 KM/M 1983  Gris aluminium et rouge orangé.  
      Voit. Musée Harrah (USA). 
 ox 50S Le Mans 1931, chassis 50177 11a 43 KM/M 1983  Noir. Voit. n°5.  
   x 50S Le Mans 1935, chassis 50177 11b 43 KM/M 1984 Bleu. Voit. n°2.  
 ox 18/16 5l. Mt Ventoux 1912, ch. 471 12 43 KM/M 1983 Brun mat foncé. 
 ox 18/16 5l. Le Mans 1912, ch.471  12b 43 KM/M 1983  Brun mat foncé et noir. Avec long nez. 
 ox 55 faux cab. Salon de Paris 1932 15 43 KRM/RM 1984 Noir avec capote grise dépliée, échapp. 
       latéral.    
 ox 55 roadster Figoni 1932 16 43 KRM/RM 1984  Bleu foncé et blanc cassé.  
      Voit. de Geoffrey St John. 
 ox 59/50B 4,7l. essais GP Monaco 1936 17 43 KRM/RM 1984 Bleu clair. 
 ox 59/50B 3 l. GP de Reims 1938 18 43 KRM/RM 1984 Bleu clair. Voit. n°22.  
 ox 51 GP de Monaco 1931 19 43 KRM/RM 1985  Bleu avec caisse amovible, capot ouvrant,  
      détails ch.et moteur. Voit. de Chiron n° 22. 
 ox 18/16 5,4l. GP d'Amérique 1915 20 43 KM/M 1985 Blanc. Voit. n° 27.  
 18/16 5,4l. Coupe Vanderbilt 1915 20b 43 KM/M 1985  Blanc. Voit. n° 27.  
 ox 18/16 5,4l. GP de Californie 1915 20t 43 KM/M 1985  Blanc  Voit. n°  5 .. 
 ox 40A roadster 1928,  22 43 KM/M 1985  Rouge s/noir. 
      Voit. Musée Chassaing de Borrédon. 
    x 35 GP Targa Florio 1925 23 43 M 1985 Bleu clair. Voit. n° 8. 2 roues de secours.  
 ox 55 Le Mans 1932 25a 43 KM/M 1985  Bleu clair avec ailes rondes. 
      Voit. n° 15 Chiron/Bourriat. 
 ox 55 Le Mans 1932 25b 43 KM/M 1985  Bleu avec ailes plates. 
      Voit. n° 16 Czaikowski/Friedrich. 
 ox 30 Indianapolis 1923 27 43 KM/M 1987  Bleu foncé. Voit. n°19. Sur base T 30 de
       LATUDE.  
 ox 50 coupé landaulet 1931 28 43 KM/M 1986  Jaune s/noir. 
 ox 40 Le Mans 1930 31 43  KM/M 1992 Bleu. Voit. n° 25 de Mmes Siko & Mareuse. 
   x 51A Le Mans 1935 33 43 KM/M 1999 Bleu. 
 
  MCM (F) série pour ORANGERIE MODERNE par Christian GOUEL 
  O.M.:33 rue de l'Orangerie, 78000 VERSAILLES - Tél.39 50 28 74 
 ox 35B GP ACF 1929 1/019 43 M 1990 Bleu. 150 ex. numér. Voit. n°36 de  
      Williams. 
 ox 39 GP 1927 2a 43 M 1991  Jaune avec ailes.110  numérotés.  
      Voit. Elisabeth Junek. 
 ox 39 GP à Montlhéry 1925 2b 43 M 1991 Bleu 40 ex. numérotés.   
       Voit. n° 22 de Costantini. 
   x 37 sport 1926 3a 43 M 1991 Vert avec int. grenat, garde boue cycle. 
       75 ex. 
   x 37 sport 1926 3b 43 M 1991 Bleu sans garde boue. 75 ex.  
   x 35B GP de  Monaco 1929 4a 43 M 1991 Vert. 100 ex. Voit. n° 12 de Williams. 
   x 35C GP de San Sébastien 1928 4b 43 M 1991 Bleu. 100 ex. Voit. n° 9 de Benoist. 
   x 35B Sonia Delaunay 4c 43 M 1993 Multicolore.10 ex. montage et peinture à la  
      main Par D. Laize. 
 ox 43A 1931-32 5a 43 M 1992 Noir liserés Jaunes avec capote dépliée. 
       100 ex. 
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 ox 43A 1931-32 5b 43 M 1992 Rouge liserés noirs, capote repliée. 100 
      ex . 
 ox 43 T. Trophy 1928  6a 43 M 1992 Bleu avec arrière en pointe. 100 ex.  
      Voit. n° 48 de Dutilleux. 
 ox 43 T. Trophy 1929  6b 43 M 1992 Bleu avec arrière tronqué. 100 ex.  
      Voit. n° 54 de Divo. 
   x 43 Grand Sport 1927 7a 43 M 1992 Bleu avec capote dépliée crème. 100ex.  
   x 43 Grand Sport 1927 7b 43 M 1992 Bleu avec capote repliée noire. 100ex.  
   x 38 A torp. carr. LAVOCAT et MARSAUD 1926.      8 43 M 1993 Blanc avec liserés bruns.  200 ex.  
   x 30 Toast Rack 1926 9a 43 M 1993 Vert avec capote repliée. 100 ex.   
   x 30 Toast Rack 1926 9b 43 M 1993 Vert avec capote dépliée, 100 ex.  
   x Chassis 50 court 4,9l. 1930 10 43 M 1993  Chassis avec moteur trés détaillé. 50 ex. 
   x 18/16 , 5l  “Black Bess” 1913 11 43 M 1994 Noir. 75 ex.  
   x 18/16 , 5l “ROLAND GARROS” 1913 12 43 M 1994 Noir et blanc. 75 ex.. 
   x 13  de 1911 13a 43 M 1994 Blanc. 80 ex. Voit. Collection Hampton.  
   x 13  de 1911 13b 43 M 1994 Noir. 80 ex. Voit. Collection Hebsgaard.  
   x 57S/SC Chassis + moteur de 1936/39 14 43 M 1995 Chassis avec moteur trés détaillé. 50 
       exemplaires numérotés. 
   x 54 GP Brookland 1933 15a 43 M 1995 Vert avec moteur détaillé et capot  
       détachable. 50 ex.  
   x 54 GP Avus 1933 15b 43 M 1995 Bleu avec moteur détaillé et capot  
      détachable. Voit n° 32. 50 ex. 
   x 13 GP de France 1911 K1 43 KM 1995 Blanc. Voit. n° 14.  
   x 15 Limousine 1913 K2 43 KM 1995 Jaune/noir. 
   x 23 Brescia  roadster 1923, chassis 1709 K3/012 43 KM 1995 Noir. 
   x 59 GP de France 1934 16a 43 M 1995 Bleu avec capot détachable et  
       moteur détaillé. Voit. n°16. 50 ex. 
   x 59 GP de San Sebastian 1934 16b 43 M 1995 Rouge avec capot détachable et moteur  
      détaillé. Voit. n°12. 50 ex. 
   x 55 Roadster  17a 43 M 1995 Vert avec filets verts, capot détachable et  
      moteur détaillé, capote dépliée. Voit. de  
      Billeter  & Cartier. 50 ex. 
 55 Roadster  17b 43 M 1995 Dito 17a avec capote repliée. 50 ex. 
   x 23 Brescia , chassis 1709 K4 43 KM 1995 2 tons de bleu. 
   x 13 chassis 432 K5 43 KM 1995 Bleu avec capote dépliée.  
   x 13 chassis 805 K6 43 KM 1995 Bleu. 
   x 57 S/SC Van Den Plas 1938, Ch. 57541 19 43 M/KM 1996  Bleu métal avec moteur trés détaillé, 
       capote repliée et dépliée amovibles. 25  
      ex. numér. 
   x 57 Berline James Young 1936, Ch.57142 K7 43 M/KM 1996 Crème sur brun. 100 ex. 
   x 57 Cabriolet Graber 1936 , Ch.57444 K8 ou K7? 43 M/KM 1996 Orange sur brun clair. 100 ex. 
   x 57 Cabriolet Graber 1937, Ch. 57447 K9 43 M/KM 1996 Bleu pâle sur brun avec capote dépliée. 
      100 ex. 
   x 57 Coach Graber 1936, Ch. 57437 K10 43 M/MK 1996 Bleu sur noir. 100 ex . 
 35 Targa Florio 1925 K23 43 M/KM 
 
  MCM (F) , (voir aussi à CHRISTIAN GOUEL) 
  André FOURNIER 34 rue Maurice Ravel - 76960  Notre Dame de  
  Bondeville Tél. 02 35 74 24 72 Fax 02 35 75 68 05 -  
  MCM.MODELCARS@wanadoo.fr 
   x 40 Le Mans 1930 2a 43  KM/M 1999 Bleu. Voit. n° 25 de Mmes Siko &Mareuse.  
      Mle 31 de MCM. 
   x 40 Le Mans 1931 2b 43  KM/M 1999 Voit. n° 22 Disqualifiée.             
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   x 44 Le Mans 1934 16 43 KM/M 1999 Bleu. Voit. n° 4 de   Mahé et Desvignes.  
   x 43 T. Trophy 1928  17 43 KM/M 1999 Bleu arrière en pointe. Voit. n° 48  de  
      Dutilleux. Mle 6a O.M. 
   x 39A GP de l'ACF 1925 18 43 KM/M 1999 Bleu. Voit. de Goux  n°22.  
   x 35B GP de l'ACF 1929 19 43 KM/M 1999 Bleu. Voit. n° 36 de Williams. Mle n°1 O.M.   
   x  18/16 , 5l “ROLAND GARROS” 1913 20 43 KM/M 1999 Noir et blanc. Mle n°12 O.M. 
   x 57 Coach Graber 1936, Ch. 57437 21 43 KM/M 1999 Bleu sur noir. Mle réf n° K10 O.M. 
   x 57 Cabriolet Graber 1937, Ch. 57447 22 43 KM/M 1999 Bleu pâle sur brun, avec capote dépliée. 
      Mle réf n° K9 O.M. 
   x 35 Targa Florio 1925 23 43 KM/M 1999 Bleu. Voit. n° 8. Mle réf n° K23 O.M. 
   x 35B Sonia Delaunay 29 43 KM/M 1999 Multicolore, montage et peinture à la main  
      par D. Laize. Mle 4c O.M. 
   x 43 Grand Sport 1927 32a 43 KM/M 1999 Bleu avec capote dépliée crème. Mle 7a  
      O.M. 
   x 43 Grand Sport 1927 32b 43 KM/M 1999 Bleu avec capote repliée noire. Mle 7b  
      O.M.  
   x  51A Le Mans 1935 33 43 KM/M 1999 Bleu. Voit n° 20. Mle 33 de MCM. 
   x 55 Le Mans 1932(55205) 43a 43 KM/M 2001  Bleu avec ailes plates.Voit. n° 16 de 
       Czaikowski/Friedrich. Mle 25b de MCM. 
   x 55 Le Mans 1932 (55221) 43b 43 KM/M 2001  Bleu. Voit. n° 15 de Bouriat/Chiron. 
 55 Le Mans 1932 (33226) 43c 43 KM/M 2001 Bleu. Voit. n° 18 de Merlin/Arnoux.  
   x 17 Brescia Le Mans 1923 44a 43 KM/M 2002 Bleu. Voit. n° 28 de Pourtales/de La 
      Rochefoucauld.  
   x 17 Brescia Le Mans 1923 44b 43 KM/M 2002 Bleu. Voit. n° 29 de Marie/ Pichard 
     
  MCM  (F) série QUEENS, (voir aussi à CHRISTIAN GOUEL)  
  par Christian GOUEL: 71 rue Saint Julien - 76100 ROUEN 
   T. 02 35 72 12 08 - Fax 02 35 63 46 04 
 ox 59 GP de Pau 1935 Q2 43 M 1986  Bleu clair. Voit. n°16. 100 ex. numérotés 
       sur socle bois.  
 ox 35 GP de Lyon 1924 Q8 43 M 1988  Bleu clair. Voit. n° 7. 125 ex. numérotés 
       sur socle bois.  
   x 29/30 GP Italie Monza 1922 Q418 43 M 1993  Bleu foncé. Voit. de Viscaya.  150 ex. sur 
       socle bois.  
   x 59/50B Sport 4,7l. 1939  43 R 1995  Bleu avec détail moteur. Voit. n° 10 du GP  
      de Comminges 1939. 100 ex. 
   x 47 16 cyl.1929, ch. 47156 Q421a 43 R 1996 Bleu avec détail moteur, échappement 
       coudé.  
   x 45 16 cyl.1929, ch. 47155 Q421b 43 R 1996 Bleu avec échappement droit.Voit. Musée  
      Schlumpf. 50 ex. numér. 
   x 45 Chassis + Moteur détaillé 1928 Q425 43 M 1998 Bleu, n° 46. Voit. du Musée de Mulhouse.
       100ex numérotés.  
   x 53 4WD 4,9l. 1932 Q426a 43 M 1998 Bleu voit. n°14 avec détail moteur et  
       échappement latéral. 100 ex. numér. 
 53 4WD 4,9l. 1932 Q426b 43 K 1998 Bleu avec détail moteur et échappement 
       sous voit. 
 
  MCM  (F) série PRESTIGE par Christian GOUEL,    
  71 rue Saint Julien - 76100 ROUEN Tél: 02 35 72 12 08 -  
  Fax 02 35 63 46 04 
 50 Le Mans 1931  8  1992* Noir. Voit. n° 5.   
 
  MCM (F) série pour ATALANTE et CBF par Christian GOUEL 
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  ATALANTE : 21, rue de Sablonville, 92200 NEUILLY/SEINE  
  T. 47 47 99 90 
   pour le 25ème anniversaire de CBF et le 70è anniversaire de GP de  
    Strasbourg, en 250 ex. numér.sur socle en bois. Voit. 
n°5,12,18,22. 
 29/30 GP de Strasbourg 1922 Q418a 43 M 1993  Bleu foncé. Voit. n° 5 de Friederich.  
 ox 29/30 GP de Strasbourg  1922 Q418b 43 M 1993  Bleu foncé. Voit. n° 12 de Viscaya.  
       Idem Q 418a. 
 29/30 GP de Strasbourg  1922 Q418c 43 M 1993  Bleu foncé. Voit. n° 18 de Mones  
       Maury. Idem Q 418a. 
 29/30 GP de  Strasbourg  1922 Q418d 43 M 1993  Bleu foncé. Voit. n° 22 de Marco.  
      Idem Q 418a. 
     
  MCM (F) série pour IMMOCARS (NL) par Christian GOUEL 
  IMMOCARS: Zuiderkruis 122 - 3902 XC VEENENDAAL 
 ox 40 torpédo traversée Sahara 1929 37 43 KM/M 1987  Bleu clair sur socle bois avec plaque  
      inscript.Voit. du Lt Loiseau. 50 ex.  
      numéroté et signé par GOUEL 
 
  M DAutomobilia ou M&D  (USA) STERLING SILVER CAR (I) 
  San Felipe - HOUSTON TX 77056 
   x     55 Roadster 1932 2443BL 24   En argent non poli, sur socle en bois. 
   x   57 SC Atlantic 1936 2416BL 24   En argent non poli, sur socle en bois. 
   x    EB110 1991 2488BL 43  1995 En argent non poli, sur socle en bois. 
  
  M.D.H. (F) Miniature Du Hibou, diffusé par Miniatures à LYON (F) 
 57S/SC 11 43 KM 1979  En 100 ex. 
 57S Atlantic  18 43 KM 1979 En 100 ex. 
   
  MECCA MODELS (GB) (voir aussi à DG Models)   
  Norwich, NORFOLK  
 ox 44 fourgonnette 1927 code 3a1 38 M 1989 Noir et gris clair avec liserés bordeaux  
      avec décalcomanie "DOMINION MOTOR  
      SPIRIT" sur les côtés. Série de 50 ex.  
      numérotés et signés par King. Mle CK6  
      d'AUTOCRAFT sur base MATCHBOX Y24. 
   x 44 fourgonnette 1927 code 3a2 38 M 1989 Noir et gris clair avec liserés bordeaux 
      avec décalcomanie “SANDEMANS Fine 
      Old Port” sur les côtés. Série de 100 ex. 
      numérotés et signés Mle CK6 
      d'AUTOCRAFT sur base MATCHBOX Y24. 
 ox 44 fourgonnette 1927 code 3b 38 M 1990 Jaune avec Coca Cola. Mle de DG Models. 
 ox 44 fourgonnette 1927 code 3c 38 M 1990 Rouge avec Coca Cola. Mle de DG Models. 
 
  MEDUSA (I) 
  59 GP 1934  43 M 1990 Moulé d'aprés Réf 41 BRUMM. En argent. 
  35A 1928  100 M 1989 Moulé sur mle APAI. En argent.  
  
  MEMO (F) par Gutmann - Paris. Jouets (voir aussi à CGB) 
 37A carr. Million Guiet coupé 1927 808 28 T 1946-1950 Voit. de Souza Dantas. 
 ox 53 4 roues motrices 4,9l. 1932 708 28 T 1946 Bleu avec pilote en tôle   
      l ithographiée. Voit. n° 8.  
   x 53 4 roues motrices 4,9l. 1932 708B 28 T 1946 Bleu avec pilote et moteur à clef en tôle  
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      lithographiée. Voit. n° 8. (même mle que  
      CGB). 
 ox 53 4 roues motrices 4,9l. 1932 708/2157 28 T 1946-1950 Rouge avec pilote en tôle lithographiée.  
      Voit. n° 8. 
 
  METAL 20 (D) 
  Spielwaren Danhausen - Kleinkölnstr. 20/22 - 5100 AACHEN 
   x E. Bugatti debout 2 20 M 1982  Peint ou non peint. 
 
  METAL 24 (D) coproduction SD+WM(GB) 
    Spielwaren Danhausen - Kleinkölnstr. 20/22 - 5100 AACHEN 
 ox 55 roadster 1932-35 9 24 KM/M 1981 Bleu s/noir. 
 40 roadster 2409 24 KM/M 1991 
 
  METAL 43 (D) 
    Spielwaren Danhausen - Kleinkölnstr. 20/22 - 5100 AACHEN 
  (kits = PLUMBIES INTER jusqu'en 1984, SD + WM (GB pour les réf.  
   201 à 231 et SD (D) pour les réf. aprés 231) 
 ox 18/16 "Black Bess" 1913 201 43 KM/M 1978  Noir avec capote blanche repliée.  
 ox 57 Galibier 2ème série 1935 202 43 KM/M 1978  Bleu foncé. 
 ox 50 surprofilé 1932 203 43 KM/M 1979  Bleu s/noir ou Jaune s/noir. 
 ox 46 torpédo1935-62, ch.46340 “La Farbie” 204 43 KM/M 1978  Noir et beige, caisse en osier.  
 ox 57S "Jean" roadster 1936 208 43 KM/M 1979  Rouge. Copie réplique US arr. non  
      conforme. 
 2o2x 43 Grand Sport 1928 210 43 KM/M 1979  Bleu avec capote noire repliée.  
 ox 57 Stelvio 1ère série cabriolet 1934 216a 43 KM/M 1981  Gris vert s/vert avec capote gris-vert  
      repliée.  
 ox 57 Stelvio 1ère série cabriolet 1934 216b 43 KM/M 1981  Gris vert s/vert avec capote dépliée.  
 ox 53 4 roues motr. 4,9l.,"La Turbie" 1932 217 43 KM/M 1980  Bleu. Voit. n°4.  
 ox 101 coupé 2 portes 1953 221 43 KM/M 1981  Noir avec pneus à flancs blancs.  
 ox 57 Ventoux 1ère série coach1934 223 43 KM/M 1981  Jaune clair s/noir. 
 ox 101 cab. 1953 227 43 KM/M 1982  Blanc avec capote noire repliée. 
 ox 49 Gangloff cabriolet 1934 228 43 KM/M 1982  Jaune s/noir avec capote noire repliée. 
 ox 54 GP 4,9l. 1933 229 43 KM/M 1982  Bleu. 
 ox 59S/45 Roi des Belges 1938 231 43 KM/M 1983  Noir avec liserés jaunes. 
      Sur ch. T 57 = ch. T 57S! 
 ox 57 Atalante coupé 1938-39 232 43 KM/M 1983 Rouge avec phares intégrés, roues AR. 
        carénées.   
   
 57 Ventoux coach 4 glaces 1937  233 43 KM/M 1983   
 ox 57 Atalante coupé 1938-39 (découvrable) 234 43 KM/M 1984  Liserés beiges clairs s/noir avec phares 
       ext.,  ouvert.  
 57 Stelvio cabriolet 1937  235 43 KM/M 1983  Noir avec capote blanche dépliée.  
 ox 43 Graber roadster 1929, ch.43258  237 43 KM/M 1983  Bleu et noir. Voit. Musée Schlumpf.  
 ox 57 Stelvio cabriolet 1937  238 43 KM/M 1983  Noir avec capote blanche repliée.  
      Idem au n° 235. 
 ox 57 Atalante coupé 1936 (découvrable) 239 43 KM/M 1989  Idem au n°234, fermé, phares ext. 
 ox 57 Ventoux coach 2 glaces 1937  240 43 KM/M 1984  Gris clair. 
 ox 57 Ventoux coach 4 glaces 1936  241 43 KM/M 1984  Bleu clair s/bleu. Modèle 1938 ?  
 
  METAL 87 (D) coproduction SD+WM(GB) 
    Spielwaren Danhausen - Kleinkölnstr. 20/22 - 5100 AACHEN 
 ox 57SC Atlantic 1938 8702 87 KM/M 1979 
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 ox 50T coupé profilé 1932 8724 87 KM/M 1981 Bleu s/noir. 
 
  MFM      Martin Fredrich Modelle  
 EB 110 900 87  
 
  MH (HK) 
 41 Royale 41100 Coupé de Ville 1927-30 204 80   Bleu métallique. 
 
  MICRO MACHINES (RC) pour Lewis Galoob Toys, Inc. 
  South San Francisco, CA 94080 (USA) 
 ox 41 Royale 41150 Berline de voyage 1931 M28a 180 M+P 1987 Jaune s/noir. Jouet pour GALOOB (USA)  
      de la série 28 antiques Collection et  
      RAINBOW TOYS (GB). 
   x 41 Royale 41150 Berline de voyage 1931 M28b 180 M+P 1987 Rouge s/noir, capote blanc. 
 41 Royale 41150 Berline de voyage 1931 M32 180 M+P 1987 Noir. 
   x EB110 212 125 M+P  Bleu. 
   x EB110  1992 M94/249 125 M+P 1997 Bleu clair métal. 
   x EB110  1992 M119 125 M+P 1997 Bronze, glaces bleus. 
   x EB110  1992 M120/247 125 M+P 1997 Blanc. 
   x EB110  1992 M240 125 M+P 1997 Turquoise. 
   x EB110  1992  125 M+P 1997 Vert 
   x EB110  1992  125 M+P 1997 Orange 
   x EB110  1992  125 M+P 1997 Vert chrome 
   x EB110  1992  125 M+P 1997 Gris métal 
  
  MICRO-MODELS (GB) par Geoffrey Deason 
 ox 35 GP 1925 MC1 52 C 1953 A découper. Bleu. 
 
  MICRO-WORLD (I) sur base BRUMM (coll. Auto Story) 
  Via Cutro Pal. Cores - 88074 Crotone  
 ox 59 GP coupe Vanderbilt 1936 AS26 43 M+P 1999 Bleu avec n° 4, sur circuit avec   
       2 personnages. Diorama 1500 ex  numér. 
 
  MILKANA (F) 
 41 Royale 41100 Coupé de Ville 1927-30  70 KP 1967 Moulage INJECTA (ou CLE ?) inscript. 
       Milkana sous moteur. 
 
  MINIATURES DU CHATEAU voir à HECO MODELES 
 
  MINIATURES LYON (F) 
  (M odèles numérotés sur socle de  Hervé Colombet(HECO MODELES ) 

  6 rue Ancienne Préfecture - 69002 LYON 
 ox 46 limousine 4 portes, 6glaces 1930 2 43 R 1990 Noir. 240 ex. 
   x 46 limousine 4 portes, 6glaces 1930 2b 43 R 1990 Gris/Noir. 
 ox 46 Mulliner berline1930 3 43 R 1990  Vert clair s/noir. 240 ex. 
   x 46 Mulliner berline1930 3b 43 R 1990  Bleu clair s/noir. 
 ox 46 landaulet Binder 1932 4 43 R 1991 Gris clair. 250 ex. 
 ox 46 coupé usine 1930/36 5 43 R 1991 Blanc cassé avec liserés bleus. 250 ex. 
 ox 46 coupé 1930/32 7 43 R 1992 Bordeaux avec liserés gris. 500 ex. 
 ox 46 coupé carr. Repusseau 6 43 R 1992 Vert foncé. 500 ex. 
   x 57 S  Van Den Plas cabriolet 1938, ch. 57572 8 43 R 1996 Rouge avec capote noire dépliée. Voit. du  
      Musée Schlumpf. 200ex. 
   x 57 S  Van Vooren cabriolet 1937, ch. 57571 9 43 R 1996/98 Blanc avec capote noire dépliée. Voit. du  
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      Musée Schlumpf.  200ex. 
   x       46 Roadster Ottin 10 43 R 1997 Jaune et noir. 250 ex. 
   x  46 Sport Saloon carross. Billiter et Cartier 11 43 R 1997 Jaune et noir. 250 ex. 
 ox 57 S Atalante coupé usine, ch. 57551 12 43 R 1998 Jaune et beige. 
   x 57 S Gangloff , ch. 57501 13 43 R 1998 Gris bleu métal. 
   x 57C cabriolet Stelvio 1938 14 43 R 1999 Gris et rouge carmin. 
   x 57C cabriolet Stelvio 1938 14b 43 R 1999 Vert et gris 
   x 57C Coach Ventoux 25 43 R  Bleu roues à rayons 
   x 57 S Atlantic, ch. 57591 27 43 R  Bleu, roues à rayons. 
   x 57 S Atlantic, ch. 57473 28 43 R  Noir, roues à rayons. 
   x 57C Coach Ventoux 29 43 R 2004 Bleu/noir roues flasquées. 
   x       57S Corsica - ch. 57491/8S 31 43 R 2005 Jaune/noir, roues flasquées. 
   x 57C Ventoux Coach 1938 32 43 R 2005 Marron foncé avec toit vitré, roues à  
      rayons. 
   x 57S Atalante ch. 57511S 1936 33 43 R 2005 Gris/vert, roues à rayons. 
   x 57SC Atlantic ch. 57453 1936 34 43 R 2005 Noir avec roues flasquées. 
   x 73A fourgonnette imaginaire 35 43 R 2005 Jaune avec décalques "Miniatures Lyon" 
   x 57C Atalante découvrable  43 R 2005*  jaune et noir 
 
  MINIATURE MOULAGE KIT (GB) 
  compatible with Scalextric / Ninco & Carrera Track System 
   x T57C Le Mans 1939 MMK15 32 R 2004 Bleu avec n°1, moteur de PINK KAR, en  
       300 ex. 
 
  MINICARS (E) 
 57 Cabriolet 1937  87 P ? Noir avec capote grise. 
 
  MINICHAMPS (D) PAUL'S MODEL ART Paul Günther   
   Danhausen postfach 485 , 52005 AACHEN 
 ox EB 110 1991 2110 43 M 1994 Bleu. 
 ox EB 110 1991 2111 43 M 1994  Rouge. 
 ox EB 110 1991 2112 43 M 1994 Noire. 
 ox EB 110 S 1993 2115 43 M 1994 Gris métalisé avec n°1 en bleu.  
   x EB 110 S Michael Schumacher 430012 43 M 1995 Jaune  
 
  MINI CLASSICS (E) Internacional Club 
   x 59 GP 1934  32 P 1983  Jaune. Voit. n° 2. Copie Scalextric. 
 
  MINI-FLITSER COLOMBUS (RC) 
   x EB 110 1992 T608 36 M+P 1993 Bleu métallique. Moteur friction.  
 
  MINIMAC 
   x 10  10 43 M  Gris métal et rouge 
 
  MINI MARQUE 43 (GB) par SMTS 
  The Old Farm House, Robin Hood Way, Winnersh. Nr. Reading,  
   Berkshire 
 ox 41 Royale 41150 Berline de Voyage 1931  9a 43 M 1986   Jaune et noir avec décalcomanie sur 
       porte "Harrah's Auction 1986"sur socle 
       bois naturel avec plaque gravée , par 
       Richard Briggs. 500 ex.  
   x 41 Royale 41150 Berline de Voyage 1931 9a 43 KM 1988  Idem à 9a. Sans décalcomanie. 
   x 13 Brecia G P d'Italie 1921  43 KM  avec n° 3. 
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  MINI  MINIERA (I) 
   x    59 GP 1934 3005 18 M  Bleu, voit. n° 4 sur base BBURAGO. 350  
      ex. 
 59 GP Montecarlo 3005MC 18 M  Voit. n°28 sur base BBURAGO . 
 59  3005SP 18 M  Vert avec 6 roues voit. n°18. sur base  
      BBURAGO. 
 
  MINI RACING (F) voir PRESTIGE 
 
  MINI RETRO (I) par RUBINO Antonio 
  VIO. S.T. 13 N 49 - 90123 Palerme 
 ox 50S Saoutchik coupé 1932/50 1M 41 KR 1989  Noir avec détail moteur et toit ouvrant. 
       (réédition en 1993 au 1/43 en KM ,voir à 
       RUBINO). Salon de Paris. 
 50S Saoutchik coupé 1932/50 2 41 R 1990 Noir sans toit ouvrant.  Réédition  de 1M .  
      avec plus de détails. 
 57C Vanvooren cabriolet 1939  43 R 1989 * Voit. du Chah de Perse, copie carr. 
      Delahaye de F & F. 
 
  MINISTAR (F) 
 55 roadster “De La Chapelle” 1978 MSR 003  43 M 1995 Bleu foncé métallisé. 250 ex. 
     
  MINOTAURE (F) 
  21 rue du Parc Cheviron - 92310 SEVRES - Tél. 45 34 80 61 
 ox 57 Galibier 1938, ch. 57636  7 43 KR 1984  Rouge bordeaux avec phares obus.  
 ox 57 Galibier 1939, ch. 57789  9 43 KR 1985  Bleu foncé avec phares encastrés. 150ex. 
       
  MIRA (E) Juguetes MIRA S. A.    
  Av. del Jugete 5 n N.R.I. 03-20160 - IBI (Alicante) 
 ox 50T profifé 1930 2005 24 M 1990  Jaune s/noir ou bleu et chromé. 
 
  MISCO MODELS (NL) par Miodrag Jelesijevic (YU) pour: 
  Galérie of Automotive Art Daniëlle Dessart de Maastricht  -   
   Hoogbrugstraat 6, code 6221 CR 
 Chassis de  Royale avec moteur  8 M 1990 Avec détail moteur sur chassis:  
      $ 25.500,00. 24 ex. environ. 
 Moteur de Royale  8 M 1990 Sur socle : $ 5.000,00. 
 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30  8 M 1990 2 ex. 
 
  MJR CAR KITS (GB) 
  Unit 210 , 55 Thomas street - Aston - Birmingham B6 6TN 
   x 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30  12 B 1993 En acajou. 
 41 Royale 41111 Esders cabriolet 1932  12 B 1993 En acajou. 
 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932  12 B 1993 En acajou. 
 41 Royale 41141 Kellner 1932  12 B 1993 En acajou. 
 
  M.L.(F) Martinan et Larnaude 
  Jouets en fer blanc lithographié: 
 ox Autorail Présidentiel "ETAT" 1934 140 10,5cmT 1935 Orange, bleu et blanc cassé, sans 
       moteur, roues voiture.  
 ox   Autorail Présidentiel "ETAT" 2917 16cm    T 1935 Orange et vert, roues voiture. 
      PARIS DEAUVILLE. 
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 ox   Autorail Présidentiel "ETAT" 2932 16cm    T 1935 Bleu foncé s/bleu clair, roues voiture  
      et moteur à clef. PARIS DEAUVILLE. 
 ox   Autorail Présidentiel "ETAT" 2932 16cm   T 1935 Orange et vert, roues voiture. 
      PARIS DEAUVILLE. 
   x Autorail Présidentiel “PLM” 2933 24cmT 1935 Vert bleu et jaune orange, roues  
      voiture. Avec passagers lithographiés. 
      MARSEILLE NICE. 
 
  MMK PRODUCTION (F) Miniature Moulage Kit 
    x 57C tank Le Mans 1939 MMK15 32   Bleu avec n°1 avec pilote  de Wimille 
       & Benoist. Slot racing. 400 ex. 
    
  MODELART DREAM (J) 
 35  C 
 
  MOBIL  COLLECTION  (GB) voir CORGI  
 
  MODELCRAFT (GB) par Rex Hays 
 59 GP 1933  24 KB+M 1947  En bois métal et carton. 
 
  MODELISME AUTOMOBILE INTER (F) 
 ox 57SC Atlantic 1936  43 R 1973  Bleu métalisé ou noir avec liseré rouge. 
 57SC Atlantic 1936  43 R 1973  Bleu avec phares carénés. 
 
  MODELISME - J.M. DUBRAY (F) 
  Le Cantiran, St Pierre-de-Vassols - 84330 CAROMB .Tél. 90 65 66 83 
 55 roadster 1932  43 R 1967 Jaune s/noir avec toit fermé et 2 roues de  
      secours. Roues JOHN DAY. 
   x 51 Atlantic 1935 B1 43 R 1970-73 Bleu France. 234 ex.  
 ox 57S Atalante coupé 1937 B2 43 R 1970  Rouge et noir avec roues rayons, ailes AR 
       cachées, cache roue de secours moulé 
       avec la caisse, avec pare chocs AV. 155 
       ex. 
 ox 55 roadster 1932-35 B3a 43 R 1971 Jaune et noir avec roues RAMI,une roue 
       de sec. (total réf. B3a+b+c=  205 ex.)
  
   x 55 roadster 1932-35 B3b 43 R  Jaune et noir avec 2 roues de sec. 
   x 55 roadster 1932-35 B3c 43 R  Ivoire et blanc. 
   x 57SC Atlantic 1938 B4 43 R 1973 Bleu avec roues rayons. 
   x 57S Atalante coupé1937 B5 43 R 1973 Bordeaux avec phares encastrés, ailes 
       AR cachées, cache roue de secours 
       moulé avec la caisse, sans pare chocs 
       AV (volant à gauche !). 
  57SC Atalante coupé 1937 B6a 43 R 1973  Bordeaux avec roues rayons peints, ailes 
       AR apparentes, cache roue de secours 
       moulé avec la caisse, sans pare chocs  
      AV. 
   x 57SC Atalante coupé 1937 B6b 43 R 1973  Blanc avec roues rayons peints, roues AR 
       dégagées, roue de secours rapportée, 
       sans pare chocs AV. 
   x 57SC Atalante coupé 1937 B6S 43 R 1973  Bordeaux  ou bleu avec roues flasquées, 
       roues AR dégagées, roue de secours 
       rapportée, sans pare chocs AV.   
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   x 57 Atalante coupé 1937  43 R  Bordeaux et noir, roues arrières cachées, 
       avec pare-choc. 
 
  MODELLMANUFAKTUR BECKER (D) by Gregor Becker 
  Siemensstrasse 4, D-48341 Altenberge, Germany 
  x 37 Moteur  3 M 2003 série de 25 exemplaires 
  x 40 Moteur  3 M 2003 série de 25 exemplaires 
 
  MOLSHEIM MODELS LTD (GB) 
 52 Baby 1927  1 M 1982  Réplique exacte. 
 
  MONOGRAM (USA) 
  8601Waukegan Road , Morton Grove , Illinois , 60053 
  http://www.revell-monogram.com/ 
 ox 35B GP 1927 PC133 30024 KP 1966/69  Bleu. Vers.  route ou GP + conducteur. 
       Certifié authentique par B O C.  
   x 35B GP 1927  24 KP 1971  Même mle 2234 de MATTEL (USA). 
   x 35B GP 1927  24 KP 1987 Même mle 2234 de BANDAI (J). 
   x EB 110 1991 2436 24 KP 1993 Bleu. Même mle 7353 de REVELL (D) et 
       SCALE DESIGNS.  
 
  MONOGRAM "Snap Tite" (USA) 
   x 35 avec Snoopy 6894 16 KP 1970 Bleu avec moteur à piles sur socle.  
      Caricature avec SNOOPY n° 4. 
 
  MOTORKITS CIRCUIT SERIES (GB) par Bryan Garfield-Jones 
  ABS Models, 39 Napler Road, Bournemouth BH9 ING 
   x 251 1b GP de Reims 1956 CS 02 43 KM 1976 Bleu. 
 
  MOTORKITS EUROSERIES (GB) par Bryan Garfield-Jones 
   x 101 berline 2 portes 1951 EK2 43 KM 1977 Rouge, ivoire ou bleu foncé. 
   x 251 GP 1956  43 KM 
 
  MOUFLET J.P. (F) 
 57S Atalante coupé 1937  24 T 1966  Portes ouvr., rad. en V. Petite série 
 57SC Atlantic 1936  24 T 1967 Portes ouvr. Petite série. 
 43A roadster 1929  24 T 1968 Petite série. 
 51 Atlantic 1935 
 
  MRE voir  PROTEUS 
 
  MR COLLECTION MODELS/V. BOSICA (I) voir LOOKSMART MODELS 
   x EB 16/4 Veyron 01A10 18   Bleu fcé/ bleu métal. 
   x EB 16/4 Veyron 01B7 18   Noir métal./rouge métal. 
   x EB 16/4 Veyron 01C7 18   Noir 
   x EB 16/4 Veyron 01D4 18   Noir/bleu clair 
   x EB 16/4 Veyron 01E3 18   Noir/rouge Dino 
   x EB 16/4 Veyron 01F3 18   Bleu fcé métal./Argent métal. 
   x EB 16/4 Veyron 01G 18   Rouge fcé métal./Perle 
   x EB 16/4 Veyron ‘Salon Geneva 2009’ 01GEN 18  2009 Bleu Centenaire 30 ex. 
   x EB 16/4 Veyron 01H5 18   Met. graphite/ met. sterling 
   x EB 16/4 Veyron 01PEG 18   Perle/rouge fcé métal.,50 ex. by Pegaso 
   x EB 16/4 Veyron ‘Fbg by Hermes’ Special01A18   Chocolat métal./crème 50ex. 
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   x EB 16/4 Veyron ‘Fbg by Hermes’ Special01B18   Bleu indigo/rouge vermillon 25 ex. 
    
   x EB 16/4 Veyron Grand Sport 02A 18   Gris métal, ouvert, 50 ex.  
   x EB 16/4 Veyron Grand Sport 02B 18  2009 Blanc, ouvert, 100 ex. 
   x EB 16/4 Veyron  Grand Sport 02C 18   Bleu Centenaire 30 ex. 
   x EB 16/4 Veyron  Grand Sport 02D 18   Bleu fcé métal. / bleu métal. 
   x EB 16/4 Veyron  Grand Sport 02E 18   Noir métal.  
   x EB 16/4 Veyron  Grand Sport 02G 18   Noir / rouge Dino 
    x EB 16/4 Veyron  Grand Sport 02H 18   Jaune / noir métal. 
    x EB 16/4 Veyron  Grand Sport 02F 18   Met. graphite/ met. sterling 
  
 EB 16/4 Veyron  Grand Sport 02I 18   Blanc/noir 25 ex. 
   x EB 16/4 Veyron  Grand Sport 02SH 18   Moka 18 ex. 
   
   x EB 16/4 Veyron 2003 OS 06A 43 R 2004 Rouge et noir  
 EB 16/4 Veyron 2003 OS 06B 43 R 2004 Bleu et noir  
   x EB 16/4 Veyron 2003 OS 06C 43 R 2004 Argent/gris foncé   
              EB 16/4 Veyron Pur Sang  43 R  gris foncé/gris clair    
 EB 16/4 Veyron Pur Sang   43 R  bleu nuit/argent        
 EB 16/4 Veyron Pur Sang   43 R  bleu/bleu nuit        
 EB 16/4 Veyron Pur Sang   43 R  rouge/noir       
 EB 16/4 Veyron Pur Sang  43 R  jaune/noir        
 EB 16/4 Veyron Pur Sang   43 R  argent/noir   
 
  MRS (F) Modèles Réduits Service - Paris 
 Autorail Présidentiel 1934  43  Br  1951 En bronze coulé avec moteur  
       électrique par Cougoureux. 
 
  MS-Studio ()  BAN SENG 
 x EB 16.4 VEYRON, 2002 MS0001A 43  R 2004 Rouge/Noir avec une porte ouvrante en  
      75 exempl. 
 EB 16.4 VEYRON, 2002 MS0001B 43  R 2004 Argent/Gris avec une porte ouvrante. 
 
  MUSEE NATIONAL DE L'AUTOMOBILE DE MULHOUSE (F) 
 ox   41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30  43 Br 1981  En bronze sur socle bois, moulage mle 
       SOLIDO pour le Musée par BONNIER 
        (Lyon).  
 ox 35 GP de Lyon 1924  24  Br 1981 En bronze sur socle bois pour le Musée 
       par BONNIER(Lyon).  
 
  M.W. (D) 
   x 35 GP 1926  60 P  Rouge avec roues noires. 
 
  MYSTERE 43 (F) 
  Toutes les voitures de MICHEL VAILLANT 
   x 35B GP 060 43 KR/R  Bleu. Voit n°2 avec pilote. L' Affaire  
      Bugatti. 
 
  MZZ AG (CH)  www.modell-hobby.bd.se/mzzbugat.htm 
  Modellbahnzubehör  MZZ AG im Transchen 26. CH-8207 Schaffhausen 
   x 35 A Sport 10001 87  R+M 1999 Bleu. 
   x 35 GP 1928 10002 87  R+M 1999 Gris métal. 
   x 37 GP 1926 10003 87  R+M 1999 Rouge avec capote dépliée.  
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   x 50 Cabriolet ouvert 10004 87  R+M 1999 Bleu avec capote dépliée.  
   x 57S Cabriolet Gangloff 10005 87  R+M 1999 Rouge avec capote dépliée. 
 ox 101 cabriolet salon de Paris 10006 87  R+M 1999 Bleu avec capote dépliée.  
   x 41 Royale Park Ward 10007 87  R+M 1999 Noir. 
   x 41 Royale Berline de voyage 10008 87  R+M 1999 Jaune et noir. 
   x 41 Royale Cabriolet Weinberger 10009 87  R+M 1999 Blanc avec liserés noirs. 
   x 41 Royale Coupé de ville 10010 87  R+M 1999 Noir et bleu. 
   x 41 Royale Cabriolet Esders 10011 87  R+M 1999 Vert et vert foncé. 
   x 41 Royale Coupé Fiacre 10012 87  R+M 1999 Jaune et noir. 
   x 41 Royale 41111 Binder 1932-39 10013 87 R+M 1999 Gris et noir. 
   x 41 Royale 41100  Berline 4 portes 1929 10014 87 R+M 1999 Jaune et noir. 
   x 41 Royale 41141 Kellner 1932 10015 87 R+M 1999 Noir et bleu. 
   x 41 Royale 41100 Packard 1926 10016 87 R+M 1999  Bordeaux et noir  avec chauffeur et  
       passager.  
   x 41 Royale 41100 Coach Weymann 1929 10017 87 R+M 1999 Jaune et noir. 
 59 GP 1939 10018 87 R+M 1999 

 57B/45  1937 10019 87 R+M 1999 

 EB 112 10020 87 R+M 1999 

 

  NESSE Jean Paul (USA) 
 35 GP de Monaco 1930 voit. n°22  8 Br 1989 Sculpture peinte $ 17.000. 
   x Ettore Bugatti   Br  Sculpture peinte $   1.300. 
 
  NEW RAY TOYS (HK) collection CITY CRUISER 
  Unit 9, 12th Floor Houston Centre - 63 Mody Road, Tsimshatsui East  
    Kowloon, Hong Kong 
 ox EB 110 1991 52013 32 M+P 1997 Bleu avec portes ouvrantes.  
 ox EB 110 1991 52013 32 M+P 1997 Jaune avec portes ouvrantes.   
 
  NIJHOFF Jos (?) 
   x 14 (Ch.T13 avec 2 moteurs 4 cyl.) 1912 894 43  1994 Bleu. 
 
  NIKERK (I) 
 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932  43 M 1976 Copie RIO 36. En argent. 49 ex.  
 
  NOVEL ELABORAZIONE (I) 
   x 50 cab. 1935  43 M+R 1974  Marron et blanc cassé. Sur base RIO 48 
 41 Royale 41111 Esders cabriolet 1932  43 M+R 1975 
 
  NOREV (F) série EMOTION 
  6, rue de l'Ozon - 69360 Serezin du Rhône (Tél. 78 02 84 89 ) 
 EB 110    12  1993*  bleu,série numérotée 

 ox EB 110  prototype 1990 Développement    1 43 M+P 1992/93 Bleu métallisé. Voit. n° A1/A5.  
      Série par Gandini numérotée.     
 ox EB 110  1991 Etude de style par Benedini 2 43 M+P 1993 Bleu avec roues avant flasquées et roues 
       arrières carénées. Série numérotée.  
 ox EB 110   Prototype n° C6 1991  3 43 M+P 1993    Bleu. Série numérotée.   
 ox EB 110   Production 1991 31 43 M+P 1993 Bleu métallisé. 
 ox EB 110   Production 1991 32 43 M+P 1993 Gris métal. 
 ox EB 110   Production 1991 33 43 M+P 1993 Vert foncé métallisé. 
 ox EB 110   Production 1991  34  43 M+P 1993 Rouge métallisé. 
 ox EB 110   Production 1991  35 43 M+P 1993 Anthracite métallisé. 
 EB 110   Prototype n° C10, 1991  43 M+P 1993* Voit. Crash Car à 50kmh. 
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 ox EB 110S  Salon de Paris 1992 4 43 M+P 1993 Gris métallisé. Série numérotée.  
 ox EB 110S  Salon de Genève 1993 41 43 M+P 1993 Gris métallisé avec n° 1 en bleu. Série 
       numérotée.    
  
 ox EB 110S Oulu Finlande 1995 42 43 M+P 1997 Gris métallisé. Record sur glace.  
 EB 110 1991  43 M 1993  En bronze poli sur socle. Quelques  
      exempl.   
 ox EB 112  par Giorgetto Guigiaro 1993 10 43 M+P 1994 Rouge brun métallisé. 
 ox EB 110S  Le Mans 1994  43 M+P 1998 Bleu avec mêmes décalcomanies que 
       PROVENCE MOULAGE. 500 ex. 
 
  NOREV (F) / LEX RIJSDIJK (NL) 
   x EB110 prototype A2 1990  43 M+P 1998 Gris. Modifications sur mle NOREV A3  
      (roues et décalques). Petite série. 
       
  N.T.M. (CS) National Technical Museum, Praha (Prague)  
   x 13 voiture de Prague1912, ch.365.  25 C 1967 A découper par Frantisek Mika . 
 
  NUOVA SO.GI.MEZ SPA (I) 
   x 55 roadster 1932 6007 3,5 P+M 1982  Rouge et noir. Voit. à pédales "STAR 55"  
      pour enfant. 
 
  ODGI (GB) Toys of Yesterday 
  50 Chiswick Village - London W4 3BY 
  x  57S roadster 029 45  2004 Bleu ,Jaune,ou  rouge brun  
 
  OEVER, HENNIE v/d (NL) 
  Van Maanenstraat 25, 3119 MA SCHIEDAM 
 ox 3x50B voiture de record 1938  43 R 1990 Suivant dessin de Jean, non construite. 
       Bleu. Série de 125 à 150 ex. sur socle. 
   x 36 GP Montlhéry 1925  43 R 1990 Bleu France. Ex. numér. 
   x 75 Projet Transport de grumes 1946  43 R+T+B   1990 Volant à gauche, 10 exemplaires. 
 EB 110S 1992  18 R 1992 Transkit pour BBURAGO réf 3035.  
   x 57 Tank prototype surbaissé 4,5l  43 R  Sur base BOHEMIA. 
  
  OLD CARS (I) 
  Via Zignone, 26/9, 13017 QUARONA 
 ox 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 101 43 M+P 1976 Bleu et noir, gris aluminium et noir,  beige  
      et noir, bleu foncé, crème, rouge, bleu  
      clair, avec capote repliée noire. Copie RIO  
      36. 
 
  OLDIES (F) MINITRUCKS, Jean-Jacques Ehrlacher 
  11 rue de Moncel - 78121 CRESPIERES - Tél. 30 03 84 75 
 ox 57SC Atlantic1939, ch.57473 modifiée 1 43 KR 1983  Voit. de Nicolas Seydoux (F). Roues  
      rayons. 
 ox 252 cab. 1956 3 43 KR 1984 Bleu. fabr. REPLICAR NANTES. Voit. du 
       Musée Schlumpf (F).   
 
  OLDTIMER voir à  GIODI 
 
  OLDTIMER RENNEN (D) voir à  GIODI 
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  OLIVE SANS (E) 
 35 GP 1926  10 L 1948  En tôle. 
 
  OMEN MINIATURES (GB) 
   x Ettore Bugatti 1928 A110 43 M 1988  Figurine EB debout, peinte. 
 
  ORANGERIE MODERNE (F)  par  LAIZE Daniel (F) 
   x tricycle Prinetti & Stucchi à deux  moteurs 1897  43 M 1994 Utilisé par E.B. en 1897-98. En 10 ex. 
 35 Sonia Delaunay  43  1994 Sur base MCM. En 10 ex. 
   x quadricycle 4 moteurs 1898/99  43 M 1996 15 ex. 
  
  PACTRA (USA) slot racing 
   x 35 GP 1926  32 Ce 1965  Bleu. En celluloïde.  
 
  PALACE 
    x   57C cab. Saoutchik/Van Vooren 1939 (57808) 002 43 R  ex-voit. du Shah d’iran,Aubergine, 500 ex. 
       numérotés 
 
  PAPERMODEL (ABC ?) 
   x 50   C  Rouge sur noir. Carton à découper.  
   x 32 GP de Tours   C  Bleu avec n°6. Carton à découper.  
 
  Pascal VAN MELE (F) voir à QUELENNEC 
 
  PARADCAR (F) 
   x 252 cab. 1956 008 43 R 2004 bleu, voit. du Musée Schlumpf, même 
       mle OLDIES. 
  PASSION PILOT'S (F) Mles en bois 
   x 57 Atalante  14 B 1999 
 57 Atlantic  14  B ? 
 EB 110  14 B ? 
 41 Royale  14 B ? 
 
  PAUL'S MODEL ART (D) voir à  MINICHAMPS 
  
  PAUL'S MODEL ART (D) Série Michael Schumacher Collection 
  Paul Günther Danhausen 
 ox EB 110S 1993 15 43 M 1996 Jaune. 
 
  PAYA (E) 
  Santa Ria, 33 Apdo - 70 Ibi (ALICANTE) 
   x 35A GP 1926 970 8 T 1930-48   "BUGAT". Bleu ou rouge avec roues métal
       et moteur à clef. Existe 6 ou 7 ex.   
 ox 35A GP 1926 PA970R 8 T 1986 Bleu clair. Réédition par PAYA'S. C.V.L.
       en 5000 ex. 
 ox 35A GP 1930 1790 8 T 1990 Rouge avec n°1. Série limitée à 1000 ex.  
   x 35A GP 1926 071 8 T  Vert avec n°7. Série limitée à 1000 ex. 
   x 35A GP 1926 970 8 T  Bleu foncé  avec n°   . Série limitée à 
       1000 ex. 
   x 35A GP 1930 970 18 T 2004 Gris bleu, sur chassis noir avec roues 
       métal et moteur à clef. 
   x 35A GP 1930 970b 18 T 2005 Métalisé avec roues métal et moteur à  
      clef. 
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  PCM CREATION (F) 
  24 rue du Paradis - 37510 Savonnières. 
 57 SC Atlantic EXK 6,  1936 205 24  1992* Bleu. Transkit sur base BBURAGO.  
 
  PETER FRANZ JOSEF (D) 
  à Freigericht (RFA) 
 41 Royale 41100 Coupé de Ville 1927-30  12 B 1988  Petite série en bois peint (45cm). 
  
  PHIL SIDDALL (GB) Philip Siddall 
  Cranks,Pottergate Road,Navenby, LINCOLN LN5 0BH 
   x 35 GP 1928  70 M 1976  En argent. 5 à 7 ex.  
   x 35B  GP 1925  43 M 1978-84 4 moulages successifs. 30 en argent 
       numérotés, 1 en or. 
   x 37  43 M 1984 En argent. 4 ex.  
   
  PICCOLINO (GB) par BELLINI MODELS 
  Charwell House, Wilson Road, Alton, Hants GU34 2TJ - Tél  
  (0420)84801 
 ox 35 GP de Lyon 1924 GP029 76 KM/M 1990 Bleu sur socle. Voit. n°29.  
 ox 251 GP 1955 GP082 76 KM/M 1990 Bleu sur socle. Voit. n°23.  
 
  PINK-KAR  (E) copies de SCALEXTRIC 
  Slpot racing 
 ox    59 GP 1934  CV001 32 P  Bleu  avec pilote. Edition spéciale.  
   x 59 GP 1934  CV002 32 P  Noir  avec pilote. 300 ex.   
   x 59 GP 1934  CV007 32 P  Blanc avec pilote et roues rouges. Voit. 
       n°10.  
   x    59 GP  British Racing Green CV013 32 P  Vert avec pilote. Voit. n°7.   
   x    59 GP 1934 CV017 32 P   2000/03 Rouge avec pilote. Voit. n°10 ou n°12. 
  
   x    59 GP 1934 CV018 32 P 2000 Chromé. 5th Anniversary  Special Edition.  
   x    59 GP 1934 CV030 32 P 2001 Jaune avec pilote. Voit. n°16.  
   x 59 GP 1934 CV031 32 P 1997 Jaune avec pilote. Voit. n°2 (chiffre en
       noir) pour THE SPANISH COLLECTORS
       CLUB. série limitée à 160 ex. numérotés. 
 
  PIXI (F) 
  95, rue de Seine - 75006 PARIS - Tél. 43 25 10 12 
 ox 50T profilé 1930-32  43 M 1987 Jaune et noir. Diorama: 1/4 de voiture 
       avec conducteur et une élégante avec son 
       chien dans boite décorée.  
 ox 52 4501 36 M 1990 Rouge. “Milou dans sa voit. à pédales” 
       suivant BD Tintin au pays de l'or noir.  
 
  PLASTICOS - IGA (MEX) Série Clasicos 
  Apaptado Postal 2564, Monterrey N.L. 64000 Mexico 
 35B GP 5701 20 P 1972  Jouet en plastique avec pilote, mle de 
              BERGMAN T.M.T., inscript. "Bugati M-
       1937". 
 
  PLATIGNUM (GB) fabrication (RC) 
  Mentmore Manufacturing Co. Ltd., Stevenage, Herts SGI 2AY 
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 ox 35 GP 1926 3 15 C 1979 Bleu. Voit. n° 8. Prédécoupé à assembler
       sans colle. 
 
  PLAYBEAR (RC/D) 
 EB 110 1992  24 M+P 1994 Bleu ou rouge. 
 
  PLUMBIES INTER (D) kits de METAL 43 jusqu'en 1984. 
  
  POCHER (I) RIVAROSSI      
  Via Torino 314 - 10032 BRANDIZZO - Tél. (011) 91 39 067 
 ox 50T profilé 1933 K76 8 KP+M 1980  Jaune s/ noir, en 1664 pièces.  
   x 50T coupé de ville 1932 K84 8 KP+M 1989 Gris argent et bleu, en 1616 pièces.  
   x 50T surprofilé “Streamline” 1932 K86 8 KP+M 1991 Rouge s/noir. 
   x  moteur 50T KM76 8 KP 
 
  POLICE CAR (RC) 
   x EB 110  24 P  Jaune avec gyrophare bleu et rouge et 2  
      policiers. Décalcomanies "Police et Police  
      car" 
 
  PRECISIA "Les Teuf Teuf" (F) 
 35C GP 1927  32 KP 1965 
 
  PRESTIGE MINIRACING (F) J.Y. Puillet 
  8 rue Brillet - 94130 NOGENT/MARNE - Tél. 48 73 93 07 
 ox 41 Royale 41100 Coach Weymann 1929 PK1 43 KM 1980 Jaune s/noir. 
 ox 41 Royale 41100 Packard 1926 PK2 43 KM 1981 Bordeaux et noir avec capote repliée.  
 ox 41 Royale 41100 Coupé Fiacre 1928 PK3 43 KM 1982 Rouge s/noir. 
 41 Royale 41100 Packard 1926 PK4 43 KM 1981 Noir avec capote dépliée. 
 ox 41 Royale 41100 berline 4 portes 1928 PK14 43 KM 1991 Rouge s/noir. 
 
  PROFIL 24 (F) 
 57S Le Mans 1939  24 KM *2005 voit. n°1 de Wimille, Veyron 
 
  PROJEKTS MODEL (USA) par Matt Hargreaves 
  Seattle, Washington 
   x 100P Avion "Racer 1937-39 01 72 KP 1980 Bleu foncé. Kits numérotés 570 ex. 
 
  PROSPERITE (F) 
   x 251 1b GP 1956  24 Ce 1960  Bleu ou dorée. Jouet en celluloïde d'une 
       pièce.  
   x 251 1b GP 1956  43 Ce 1960 Marron. Jouet en celluloïde d'une pièce.  
 
  PROTEUS (GB) Slot car, 
 EB 18/4 Veyron prototype 2003 5470301 32  2003  Bleu/bleu foné. 

 EB 18/4 Veyron prototype 2003 5470302 32  2003 Gris argent/noir. 

 EB 18/4 Veyron prototype 2003 5470303 32  2003 Rouge/noir. 

 

  PROTOY (GB) Série "The Four Seasons Collection" 
  distribué par Wychens, Woodmancote, Emsworth,    
  Hauts PO 10 8RD 
 35 GP 1924 1 20 E 1982  150 ex. 
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  PROVENCE MOULAGE (F) M. de Vaublanc et M. Varvier 
  BP 1043, Z.I. des Paluds - 13781 AUBAGNE CEDEX (T.42 84 32 84) 
 ox 55 roadster 1932-35 61 43 KR/R 1984  Rouge s/noir ou jaune s/noir. 
 o2x 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30  43 M+R 1985  Noir ou bleu s/noir. Transf. sur base  
       SOLIDO  pour le Club des Amis du 43ème.  
 ox EB 110  1991 K629 43 KR 1992 90 ex. environ. 
 ox EB 110  1991 1 43 KR 1992  Bleu sans décalc. EB110 sur les côtés. 
       Appelée Mistery Car 1 par PROVENCE 
       MOULAGE. 
 57C Tank Le Mans 1939 K689 43 KR 1992 Bleu. Même mle que SPRINT, voit. n°1.  
  EB 110S1992 K694 43 KR 1992 Non commercialisée. 
 ox EB 110S1992 2 43 KR 1992 Gris métalisé. Appelée Mistery Car 2 par 
       PROVENCE MOULAGE.  
 EB 112  par Giorgetto Guigiaro 1993 PM 8 43 KR 1993 Non commercialisée. 
 EB 112  par Giorgetto Guigiaro 1993 3 43 KR 1993 Appelée Mistery Car 3 par PROVENCE 
      MOULAGE. 
 ox EB 110 Cyan par Rinspeed 1994 K891 43 KR 1994 Bleu. Salon de Genève.  
 ox EB 110 Le Mans 1994  43 KR 1996 Bleu. Voit. n° 34. Série spéciale par  
      B.A.M. 
 ox EB 110 GT Daytona 1996 K1099 43 KR 1996 Gris métal .Voit. n°05 de Gildo, Hill et 
       Grouillard. Série spéciale. 
 ox EB 110S IMSA, Watkins Glen 1996 K1215 43 KR 1997 Gris métal. Voit n°01 de Tambay et Gildo. 
       Série spéciale.     
 ox EB 118  Coach 1998¬ K1411 43  KR 1999 Bleu. Salon de Paris 1998.   
 ox bateau de course “ Niniette II” 1938 K1417 43 KR 1999 Beige avec n°33 rouge. 
 ox bateau de course “ Niniette ” 1937 K1457 43 KR 1999 Beige. 
 ox EB 18/4 Veyron 1999 K1561 43 KR 2000 Bleu sur bleu foncé. 
 EB 16/4 Veyron 2000 K1561b 43 KR 2000 Gris métal sur bleu foncé. 
Veyron 1/43 : Provence Moulage Ref. K1561 18/4 show car 1999     

1/43eme bleu/noir (pursang)        
1/43eme bleu/noir (jaybug)       
1/43eme bleu/noir (smartien)        
1/43eme blanc/noir (pursang) modifiée en 16/4  
       
  PYRAGRIC (voir à SHINSEI) 
 
  PYRO (USA)  
 ox 59 Grand Sport LPG211, 1936  C303-50 32 KP 1964  Bleu France, ou bleu gris ou noir.Vers. 
       route, en 1975 reproduit par LIFE LIKE - 
       HALES (GB), AMT, MATCHBOX. 
   x 59 Grand Sport LPG211, 1936 C303-60 32 KP 1964 adaptable pour slot car. 
 ox 57S Atalante coupé 1937 C322-60 32 KP 1967  Rouge et blanc ou bordeaux. Non 
       conforme: T 59 modif.  
 
  QUELENNEC-Pascal VAN MELE (F) 
   x EB 110 prototype “Etude de Style” 1993  43 KR 1995 Gris métal. Série de 15 ex. numér.  
       Asymétrique.   
  EB 110 prototype A1 Marcello Gandini 1990  43 R
 1998* Série limitée. 
 
  RACING (F) Le Mans 
   x 32 Tank GP de Tours 1923  43 B 1960 Bleu. Voit. n° 6.  
 35 GP 1925  43 B 1960 Bleu. 
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   x 57S GP ACF Montlhéry 1936  43 B 1960 Bleu. Voit. n° 12 ?  
   x 57S Tank Le Mans 1937  43 B 1964-75? Bleu. Voit. n°2.  
 57C Tank Le Mans 1939  43 B 1964-75? Bleu. Voit. n°1.  
   x 251 1a essais 1956  43 B 1961 Bleu. Voit. n° 28.  
 
  RACING DIORAMICS (USA) 
   x 57G Tank Le Mans 1936  43   Bleu. Diorama . Voit. n°84 de J.P. Wimille 
       avec pilote sur socle.  
   x 45 16 cylindres 1929  43   Bleu sur socle. 
 
  RAE 
 
 57S Corsica Colonel Giles  8  2004 
 
  RAINBOW TOYS (GB) voir MICRO MACHINES (RC) 
 
  RAINGEVAL Philippe (F) 
  229 rue Faubourg des Postes - 59000 LILLE 
 ox 15 torpédo 1910, ch.366  43 M 1984  Noir. Sur base T 10 de MCM. 10 ex.  
 
  RAMI JMK (F) Rétrospective Auto Miniature - Jarry Malartre Koch 
  LURE (Haute-Saône) 
 ox 35C GP 1928 6 43 M 1959/69  Bleu avec échapement latéral, volant 3 
       branches !  
 ox 35C GP 1928 6 43 M 1959/69 Bleu avec volant 4 branches.  
 
  RC AIRCRAFT 
   x 100P  avion bugatti   B  Avec moteur électrique. 
 
  R.C. MIDGED RACER BUGATTI (?) 
    x Bugatti de course  8 P  Rouge ou bleu pour slot racing. 
 
  RD MANOU (F) R. Daffaure pour Manou-Le Mans 
 57S/SC Atlantic 1938  43 B 1968  Bleu foncé avec roues arrières cachées. 
         
  RD MARMANDE  (F) Raymond Daffaure 
  47200 MARMANDE 
   x 57 Tourist Trophy 1935  43 B 1964 Bleu foncé. 
   x 59/50B monoplace 3l. 1938  43 B 1964 Bleu. 
   x 59 sport 1935  43 B 1964 Bleu. 
   x 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  43 B 1964  Bleu avec roues AR. cachées. Voit. n° 82. 
   x 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  43 B 1964   Bleu avec roues AR. Voit. n° 82. 
      dégagées sans bouchon de réservoir.  
   x 57S Tank GP ACF Montlhéry 1936  43 B 1964 Bleu foncé s/bleu clair avec roues AR. 
       cachées et 2 bouchons de réservoir. 
   x 59/5OB monoplace 4,7l. 1938  43 B 1964 Bleu. 
   x 30 Indianapolis 1922  43 B 1965 Bleu. 
   x 59 GP 1934  43 B 1965 Bleu. 
   x 30 Indianapolis 1923  43 B 1965  Bleu. 
 35 GP 1926  43 B 1965 voit.de E. Junek.  
   x 57C Tank Le Mans 1939  43 B 1966-69 Bleu. Voit. n°1 de Wimille/Veyron.  
   x 251 1b GP 1956  43 B 1966-72  Bleu. Voit. n° 28.  
   x 13 GP Brescia 1920  43 B 1966-67  Bleu. 
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   x 30 GP de Strasbourg 1922   43 B 1966  Bleu. Voit. n° 5.  
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  43 B 1966 Noir. 
 ox 50S 4,9l Le Mans1931  43 B 1966  Bleu. Voit. n°5 de Divo-Bouriat.  
 ox 43 cab. 1927-30  43 B 1967 Bleu. 
 o2x 40 cab. 1927  43 B 1967 Vert foncé ou vert clair et liserés jaunes. 
   x 18/16 5l. Roland Garros 1913  43 B 1967 Noir. 
   x 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932  43 B 1967  Rouge bordeaux avec capote noire. 
   x 13 GP 1914  43 B 1967 Noir ou bleu. 
 ox 57SC Atlantic 1938-39  43 B 1967 Noir. 
   x 57SC Atlantic 1938-39  43 B 1967 Bleu avec roues AR. en partie cachées. 
 57SC Atlantic 1938  43 B 1968  Bleu avec roues AR. cachées.  
   x 57S Atalante cabriolet 1938  43 B 1968  
 51 Atlantic 1935  43 B 1968 
   x 57 Stelvio 1ère série cabriolet 1937  43 B 1968 Marron et orange avec capote repliée.  
   x 51 GP 1932  43 B 1968 Bleu. 
   x 57SC roadster  Colonel Giles 1938  43 B 1969-75   Bleu. 
 46 coach profilé1930  43 B 1969 Bleu s/noir. 
 ox 51A 1500cm3, 8cyl. 1931   43 B 1970 Bleu. 
 46 faux  cab. 1929 - 1931  43 B 1969  Vert foncé et noir. 
 ox  46 coach 1930  43 B 1972  Gris pâle et liserés verts. 
 ox 59 Grand sport 3,3l.  43  B 1973 Bleu. 
   x 55 roadster 1932  43 B 1973  Bleu foncé et bleu clair. 
 55 roadster Figoni 1932  43 B  Blanc cassé s/noir. 
 53 4 roues motrices 4,9l. 1932  43 B 1974 Bleu. 
 57S Atalante coupé 1938  43 B 1977 Bleu et noir ou bleu France. 
   x 57C cabriolet Gangloff 1938  43 B 1978 Noir et bleu avec capote noire repliée. 
 35 8cyl. 1926  43 B  Bleu. 
 101 prototype berline 1950, ch.101500  43 B  Blanc ou vert. 
 37 G P 1936  43 B  Bleu. 
 101 cabriolet 1950  43 B  Bleu ou rouge. 
 59 3,3l GP de Comminges 1939  43 B  Bleu. Voit. N°10 de Wimille.  
 101CX carr. Ghia , cabriolet 1952-65  43 R  Bleu France. Voit. de Virgil Exner.  
 101 coupé 2 portes 1953  43 B  Bleu foncé. 
 50 T 4,9l coach 1931  43 B  Noir et rouge. 
 57 Coach Ventoux  43 B  Jaune s/noir. 
 57 S 3,3l sport Corsica 1936  43 B  Marron. 
 36 Grand Prix  43 B  Bleu. 
 43 Grand Sport torpédo  43 B  Bleu et noir. 
 13 torpédo 2 places 1910  43 B   
 37 de 1926  43 B  Bleu. 
 37 Le Mans 1930  43 B  Bleu. 
 38 sport  43  B  Bleu. 
   
  RENAISSANCE MAN (F) par Etienne Dhont 
 57SC Roadster Van den Plas  43  1995 
 
  RENWALL (USA) 
   x 59 Grand Sport 1936 173 48 KP 1968  Vers. route. Rouge (avec Lincoln  
       Continental 1948) 
   x 101CX carr. Ghia , cabriolet 1952-65 106 24 KP 1968  Noir avec phares ronds, échapement  
      latéral et fermetures en cuir non  
      conformes. Voit. d' Exner, pas correct. 
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  REPLICARS (NL) 
  Molenweg 10 - 6678 KE OOSTERHOUT  (Gld) 
  (T. 31 88 18 23 33 - Fax 31 88 18 24 42) 
 ox 40 cabriolet 1928  43 M 1983  Blanc avec liserés marrons. Voit. coll.  
      Chassaing de Borredon. Fabr. MCM. 
 
  REPLICAST (GB) par F.C. Harris 
  12 Queens Road - Southport, LANCS. PR9 9EX 
   x 57 SC Atlantic 1939  24  1995 Brun foncé. Voit. de Seydoux.  
 
  RESIN MODEL 
   x 57 Cab. aravis 1938 chassis 57819  8   Vert sur noir. 15 ex. 
 
  RESISTEX-LR (F) 
 35 GP 1925  32 PF 1930 Avec pilote,  roues en plomb et pneus 
       souples blancs. 
 
  RETROBOLIDE (F) par Gérard Dahinden 
  17, rue de la Montagne Savart - 93250 VILLEMONBLE 
 2o2x 251 1a essais privés 5a 43 R 1978  Bleu avec calandre photodécoupée, roues 
       MRF. Réédition en 1987.  
 2o2x 251 1b GP de Reims 1956, ch. 251001 5b 43 R 1978  Bleu avec calandre photodécoupée, roues  
      MRF. Voit. n° 28. Réédition en 1987. 
 ox 251 2 GP de Reims 1956 5c 43 R 1976  Bleu avec calandre photodécoupée, roues  
      MRF. Voit. n° 28. 
 
  REVELL  (USA + D)  
   Henschelstrasse 20-30,  D - 32257 Bünde  
   x 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 7380  24 KP 1983  Blanc avec liserés noir avec capote  
      dépliée noire. Moule de LINDBERG. 
 ox EB 110 1991 7353 24 KP 1992  Bleu. Même mle que MONOGRAM  (USA).  
   x 59 Grand Prix 1933 9370 32 KP  Bleu avec GP 1934 avec n°14. même mle 
       AMT, MATCHBOX, AIRFIX. 
  
  REVELL (RC + D) 
  Henschelstrasse 20-30, D 32257 Bünde  
 ox EB 110 1992 8501 43 M+P 1993 Bleu avec capot, portes et coffre  
      ouvrants. 
 ox EB 110S 1992 8503 43 M+P 1993 Gris métal. 
 ox EB 110 1991 8505 43 M+P 1994 Noir avec capot, portes et coffre ouvrants. 
   x       EB 110S Pace Car 8507 43 M+P 1995 Gris clair avec n° 1 en bleu.  
   x EB 110 1991 1153 43 M+P 1994 Noir.  Edition limitée “Revell 1994”. 
 
  REVELL-UMI-LEXAN 
   x EB 110S Le Mans 1994  24 KP  Slot racing sur base REVELL avec  
       décalques UMI, avec pilote. 
      Chassis Plafit Excel Full. 
 
  REVELL METAL (USA 
 EB 110 1992  18 M+P 1993* 
 
  REVIVAL (I) 
   x 35 TF “spaccato” REV5CA    Bleu avec détail moteur, n°8. Série de 10  
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      ex. Diorama dans garage atelier. 
 
  REVIVAL CASADIO (I) Mles avec caisse prépeinte cuite au four par  
   Ivo Ceci - Via Casaroli 6 - Minerbio BOLOGNE - Tél. 051/87 73 51 
 ox 35 GP  Lyon 1924-26 80101 20 KM 1983 Bleu avec capot moteur ouvrant, moteur  
      détaillé. Voit. n° 7. 
 35 Targa Florio 1925 80102 20 KM 1983  Bleu avec capot moteur ouvrant, moteur  
      détaillé, avec 2 roues de secours. Voit.  
      n°8. 
 ox 35A Tecla 1925  80103 20 KM 1984  Jaune avec capot moteur ouvrant, moteur 
       détaillé, roues à rayons et phares avant. 
   x 35 Targa Florio 1925 80104 20 KM 1983 Rouge avec capot moteur ouvrant, moteur 
       détaillé, avec 2 roues de secours. Voit.  
      n°2. 
 
  RICO (F) 
 35 GP 1926  24 T 1930 
 
  RIK HENFF (GB) en bois peint 
   x 32 tank G P de Tours 19  18 B  Bleu avec pilote et mécanicien. Voit. n°10. 
   x 35 GP  20 B  Bleu avec pilote. Voit. n°1.    
   x 59 GP  20 B  Bleu avec pilote. Voit. n°10. 
 
  RIO (I) 
  Via XXIV Maggio ,14 , 22012 Cernobbio COMO 
 ox 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 36 43 M+P 1968  Blanc avec capote noire dépliée.  
 ox 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 37a 43 M+P 1968  Vert clair avec capote noire  repliée. 
 ox 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 37b 43 M+P 1981 Bleu avec capote noire  repliée.  
    x 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 37c 43 M+P  Bleu et noir  avec capote noire  repliée.  
 ox 50 coupé profilé 1932 48 38 M+P 1972  Noir côtés rouges, verts, jaunes ou bleus  
   x 50 coupé profilé 1932 48b 38 M+P 2009 bleu ailes noires. 
   x 50 coupé profilé 1932 48b 38 M+P 2009 Noir/ivoire 
 ox 41 Royale 41100 berline 1928 54 43 M+P 1972 Noir mat, jaune s/noir. 
 ox 41 Royale 41150 Berline de Voyage1931 66 43 M+P 1978 Jaune beige s/noir avec capote noire 
       dépliée. 
   x  41 Royale 41150 Berline de Voyage1931 66 43 M+P 2009 Ivoire avec capote noire dépliée. 
 ox 41 Royale 41100 Coupé Fiacre 1927 74 43 M+P 1982 Jaune s/noir. 
 ox 57SC Atlantic EXK 6, coupé 1938 78a 43 M+P 1982  Bleu avec capot moteur ouvrant,détail 
       moteur, chassis, roue de secours. 
   x 57SC Atlantic EXK 6, coupé 1938 78b 43 M+P 1982 Bleu avec roues rayons bleus. Idem à 78a 
   x 41 Royale 41100 Packard 1926  94 43 M+P 1992 Bleu et noir avec capote dépliée.  
 ox 41 Royale 41100 Packard 1926  95 43 M+P 1992 Noir avec capote repliée.  
   x 41 Royale 41100 Packard 1926  95 43 M+P 2009 Vert/noir avec capote repliée. 
 ox 41 Royale 41100 Coach Weymann 1929 96 43 M+P 1992 Rouge s/noir. 
 41 Royale 41141 Kellner 1932 132 43 M+P 

 41  Royale 41131 Park Ward 1933 133 43 M+P 

 35 Sport 1929 134 43 M+P 
 ox 57SC Atlantic EXK 6, coupé 1938 SL09 43 M+P 1995 Rouge avec roues rayons rouges, phares 
       rouges et roues arrières carénées.  
 ox 57SC Atlantic EXK 6, coupé 1938 SL10 43 M+P 1995 Noir avec roues flasquées noires et 
       phares chromés. Idem à SL09. 
 41 Royale 41100 berline 1928 4214 43 MI 2008 Noir mat, jaune/noir, même mle #54 
 41 Royale 41100 berline 1928 4214 43 MI 2008 Noir,  
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 ox 57SC Atlantic EXK 6, 1938 B1 14 R 1984  Bleu. 250 ex par Brianza. 
 ox 50T coupé suprofilé 1933 B2 14 R 1984 Rouge s/noir. Par Brianza . 
 50 Le Mans 1931  B3 14 R 1986  Bleu. Voit. n°4  de Chiron-Varzi. Par  
      Brianza. 
      
  R.J.O. (USA) fabriqué en Taiwan (RC) 
 41 Royale 41111 Binder 1932-39 R.15B 18 B 1984  Roues à rayons type artillerie. 
 
  RL REPLICARS (HK) 
 35B GP 1926  70 KP 1985 Copie mle HARBUTT'S. 
 
  R. MODELLI (I) Paolo Rampini (moule par C. Brianza) 
  57S Atalante coupé 1937 132a 43 R 1975  Bleu foncé et bleu clair. 50 ex. 
 ox 57S Atalante coupé 1937 132b 43 R 1975 Rouge s/noir. 350 ex.  
   x 57S Atalante coupé 1937 132c 43 R 1976 Avec roues à rayons ABC. 30 ex. 
      Rouge s/noir. 
 57S Atalante coupé 1937 132k 43 KR 1975 
     
  ROAD TOUGH (RC) 
 ox 50 surprofilé 1930 8505 43 M 1987  Rouge et Noir avec portes ouvrantes et 
       moteur à friction. 
       
  ROGER FINEST (D) http://www.finestart.de 
  Residenz StraBe 57 - 32825 Blomberg-Cappel 
   x EB110 1991  18 M  Blanc jaune rouge marron et noir. Série  
      design, airbrush sur base BBURAGO. 
 
  ROTAREX (J) Minicars' Kojima, par Kosaka 
  2-20-12, Hacchobori, Chuo-ku TOKYO 104 
 ox 57S Atalante coupé 1938  43 R+M 1980   Noir et rouge ou noir et jaune. 200 ex.  
 
  ROULET Jean (F) 
  Lyon 
   x 30 GP de Strasbourg 1922  43 B 1969 Bleu clair. Voit. de Viscaya n° 12. Modèle  
      trés simplifié. 
   x 32 Tank GP de Tours 1923  43 B 1969 Bleu clair. Voit. de Friedrich n° 6.  
   x 13 GP de France Le Mans 1911  43 B 1969  Bleu clair. Voit. de Friedrich n° 14.  
   x 59/50B 4,7l. monoplace 1938, ch.50180    43 B 1969  Bleu. Voit de J.P. Wimille n° 1, coupe des 
       prisonniers 1945.  
 
  RUBINO Antonio (I) 
  VIO. S.T. 13 N 49 - 90123 Palerme 
 50 S Saoutchik coupé 1932/50  43 KM 1993 Mle de MINI RETRO. Avec détail moteur.  
  
  RUBY  (I) 
   x 59 GP 1934 RUB M01 43  R 1999 Rouge. Voit. n°12 de Nuvolari.  
   x 59 GP 1934 RUB K01 43  KR 1999 Rouge. Voit. n°12 de Nuvolari.  
 59 GP 1934 RUB M02 43  R 1999 Bleu. Voit. de Varzi.  
 59 GP 1934 RUB K02 43  KR 1999 Bleu. Voit. de Varzi.  
    
  RUSHTON CERAMICS (GB) en céramique 
  Indust. Estate, Jurby, Isle of Man 
 35 GP  12 Po 1983   Blanc. Mle suivant impression de l'artiste.  
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 13 GP Brescia 1920  12 Po 1985 Blanc. Mle suivant impression de l'artiste.  
 
  R W MODELCARS (D) par Ulrike Winkelmeier   
    Postfach 1961, 85209 Dachau. (Fax  49 8131 78124) 
   x 57S Roadster Gangloff 1937  43  1995 Bleu clair s/ bleu foncé ou vert clair/vert 
       foncé. série Classic 100 ex.  
 
  SARDO ADRIANO (I) 
 35 GP de Lyon  8 L 1973  En 3 ou 5 ex.  
 
  S B MODELS (GB) 
 ox 32 Tank GP de Tours 1923 9 43 KM 1975 Bleu. Voit. n° 6.  
 
  SCALE CARR (E) voir à BRUMM:  réf 173d 
 
  SCALE DESIGNS DECALS (USA) 
 EB110S Le Mans 1994 SD7 24  1996 Décalques pour EB 110 Le Mans 1994. 
 
  SCALE DESIGNS TRANSKIT (USA) 
   x EB110S supersport 1992 SDT1 24 KR 1994 Bleu.Transkit sur base REVELL 7353 PK  
      ou MONOGRAM  2436.  
 
  SCALEXTRIC (GB) Slot racing 
   x 59 GP 1934 C70a 32 P 1963  Bleu. Voit. n° 16. Avec guide fixe “Pin” puis 
       avec guide pivotantet moteur type Race
       Tuned. 600 ex. environ. 
   x 59 GP 1934 C70b 32 P 1964  Bleu. Voit. n° 13 ou 14. 
   x 59 GP 1934 C70c 32 P 1964  Noir. Voit. n° 11.  
   x 59 GP 1934 C70d 32 P 1984  Noir. Voit. n° 8. 
   x 59 GP 1934 C70DH 32 P 1982  Rouge. Voit. n° 17.  
   x 59 GP 1934 C70e 32 P 1982  Vert. Voit. n° 5. 80 ex. 
   x 59 GP 1934 C70f 32 P 1982 Jaune orange. 80 ex. 
 59 GP 1934 C70F 32 P  Rouge, avec direction,  fabriqué en  
      France. 
    59 GP 1934 C95a 32 P 1966-83  Blanche avec roues rouges. 21 ex.   
   x 59 GP 1934 C95b 32 P 1966-83  Bleu. Voit. n° 6.  200ex. 
 59 GP 1934 C95a 32 P  Jaune. 
 59 GP 1934 C95a 32 P  Rouge. 
    x 59 GP 1934 C70/95a 32 P 1993 Noir. 
   EB 110 1992  32 P 1995 Bleu ou gris métal. 
 
  SCALEXTRIC (E) voir à SCX et à MINI CLASSICS 
   
  SCAME (I) voir à GIODI  
  
  SCAMOLD (GB) Scale Models Ltd. (série Ali-Kits) 
  Brooklands Motor Course, Weybridge, Surrey 
   x 51 GP 1931 206 35 KM 1947-48 Bleu. Voit. n° 6 en aluminium.  
 
  SCHALLER (USA)  
  511 West Glenoaks Blvd, Unit 704,GLENDALE,CAL. 91202 
   x 18/16 5l. longue queue 1912, ch.471  43 KR 1982  Caisse pour chassis METAL 43 n°201. 
 ox 57 Galibier "fastbach" 1937  43  KR 1987  12 ex. 
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 57 Galibier "glassroof" 1938  43 KR 1988* 12 ex. 
 
  SCHIRMEYER Jean Pierre(F) 
  3, rue des Bertines - 77690 MONTIGNY SUR LOING 
   x  35A route 1925  10 B  En bois merisier et palissandre. 
   x 35C route 1928 1 10 B  En bois de cerisier. 
   x 43  Grand Sport1928 2 10 B  Avec capote dépliée, en bois merisier et 
       cocobolo. 
   x       46 coupé fiacre 1929 6 10 B  Avec portes ouvrantes, en bubenga et 
         
cerisier 
 
  SCHREIBER-BOGEN (D) J.F. Schreiber 
  AUE-VERLAG GmbH, Korber Str. 20, D-74219 Möckmühl 
  Tel 06298/1328 - fax 06298/4298 
  info@aue-verlag.de 
   x 41 Royale 41100 Cpé Napoléon 1930 72466 24 KC 2004 Bleu sur bleu foncé. Carton à découper, 
 
  SCHUCO (D)  
  By Hans-Georg Schmitt  
   x 35 B  24  1999 Bleu. 
   x 35 GP de Lyon 1924 1740 24  2000 Bleu. Série Studio IV.  
   x 35 B 1741 24  2000 Chromée. Série Classic Edition 2000 ex. 
   x 35 A 1742 24  2000 Rouge avec n°8 et roue de secours. 
   x 35 B 1743 24  2004 Gris avec  roue de secours. 
    35 B 1744 24  2004 
   x 35 B 1745 24  2004 Rouge et blanc avec n°7 et roue de  
      secours. 
 
  SCHUIJT  LEON (NL) 
  Uitgave Leon Schuijt Alkmaar - Holland 
 ox 59 Grand Sport 1935 C32 32 KC 1969  Jaune avec ailes rouges,  n°5. A découper 
      mauvais modèle difficile à construire. 
 
  SCX (E) SCALEXTRIC Espagne par TYCO 
 59 GP 1934  32 P 1994 Bleu ou noir. Slot racing copie  
      SCALEXTRIC C95.   
 ox EB 110S IMSA 83210 32 P 1997 Blanc avec pilote. Voit. n° 05. 
 ox EB 110 Le Mans 1994 83860 32 P 1997 Bleu avec pilote. Voit. n°34.  
   x EB 110  83860 32 P 1997 Bleu avec pilote. Voit. n°97 pour le Club  
      Chicane. 
ox EB 110S Salon de Genève 1993 83870 32 P 1999 Bleu. Blanc. Avec n°1  
   x EB 110   32 P 2000 Bleu. Voit. n°19.  
 
  SEAN MCKENNA voir à Mc KENNA Sean (F) 
 
  SHELFORD John (GB) modèles en bois peints 
  Heybrook Bay  Hotel, Beach Road, Heybrook Bay, Plymouth 862345 
 23 roadster 1924  43 B 1986 
 32 Grand Prix de Tours 1923  43 B 1990 
   x 57 C J. Young cabriolet 1938  43 B 1990 Noir avec capote dépliée beige.  
 46 Park Ward  limousine 1931  43 B 1990 
 57 G tank GP ACF Montlhéry 1936  43  B 1991 Bleu clair. 
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 57S Tank Le Mans 1937  43 B 1991 Bleu clair. 
 57 C  Vanvooren cabriolet 1939  43 B 1991 Noir. Voit. du Chah de Perse.  
 
  SHELL BEERE (F)par Publicis Paris. 
 ox 30 torpédo 1926 35 36 C 1959  Rouge avec capote repliée grise  
       prédécoupé. 
 
  SHINSEI (HK / SGP) distribué par PYRAGRIC 
 ox 50T Profilé 1930-32  43 M(+P) 1980  Rouge s/noir avec moteur friction,  
      Même mle que BAUER. 
 
  SHOWANEK (CS) Jouet en bois 
 35 GP 1925  24 B 1967   
 
  SIBUR (F) 
  63 rue Nationale - 78970 MEZIERES/SEINE 
 ox 57S Tank Le Mans 1937 2002 43 KP/P 1986  Bleu foncé s/bleu clair. 
      Voit. n° 2 de Wimille/benoist. 
 
  SIDELINES (HK) 
 ox 59 Grand Sport 1934 2675 35 M 1981 Chromé. Avec briquet pour cigarettes.  
 
  SIDER TEK  
  (modèles en argent) 
   x 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 ST103 
   x 44 Fiacre 1927      Série de 100 ex. 
   x 57 S Atalante 1939 2001/ST100 M  En argent (156 gr) avec capote repliée. 
   x 57 S Atalante 1939 ST101  M   
 
  SIF (F) 
    x     Bugatti  24 T  Rouge avec n°3 
    
  SIGIKID (D) 
 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 282 6 B+L 1985 En bois noir et laiton. 10 ex.  
 
  SIKU 
Veyron 1/55 : Siku Ref. 1305 rouge/noir Production Car                   

1/55eme rouge/noir (smartien38)   
1/55eme rouge/noir (Marco Polo 76) 
1/55eme rouge/noir (skylinepowa) 
      
  SIMON (D) Dr Bernd Simon 
  Gutzkowstrasse 14 - 6000 FRANKFURT/MAIN 
 57S  Atalante coupé 1938  43 KR/R 1974  En 20 ex. 
   x 55 roadster Figoni 1932  43 R 1978 Blanc cassé s/noir avec roues T 43 de 
       METAL 43.  
 57SC  43 M 1986 * Chassis détaillé , série limitée. 
 57SC  43 M 1987 * 6 vers. sér. limitées (peut-être avec  
       TIN WIZARD ). 
       
  SINCLAIR'S MINIATURES (USA) 

 41 Royale 41121 Weinberger  cabriolet 1932  43 M 1978 *  Copie RIO 37 en 50ex.? En argent  
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  SKDO 

  x 40 sahara 1929   12 M 2006  bleu 29,5x11,5xhaut.10cm 
      voit. du Lieutenant Loiseau. 
  x  35 rte 1924  12 M 2006 bleu avec n° 3 28x11xhaut. 8cm 

 

  SKOGLUND and OLSON (S) "S and O" 
   x 35 GP 1926-28  20 M 1930 Bleu foncé avec roues à jante pleine  
      rouge et pneu blanc. 
 
  SLM 43 (F) par Christian Gouel 
   x 50 Le mans 1931 31004 43 K/M+R Noir voit. N°4 Varzi Chiron 
   x 50 Le mans 1931 31005 43 K/M+R Noir voit. N°5 Divo Bourriat 
   x 50 Le mans 1931 31006 43 K/M+R Noir voit. N°3 Deprez Brussienne 
   x 50 Le mans 1933 33003 43 K/M+R Noir voit. N°3 Deprez Brussienne 
   x 50 Le mans 1934 34002 43 K/M+R Bleu voit. N°2 Labric Veyron 
   x 50 Le mans 1935 35002 43 K/M+R Bleu voit. N°2 Labric Veyron 
 
 
  S.M.E.C. (GB) Hobbycraft Grand Prix Series 
  ( Scale Model Equipement Co) Steyning - Sussex. 
   x 59 GP 3,3l. 1933 2 32 KB+M 1947/51 2 vers. d'échapement 
      avec moteur électrique "Electrotor" 
      pour rouler en rond fixé à un fil. 
 51 GP 1931  32 B 1948 Mle 59  modifié. 
          
  S.M.F. AG (CH) Sonder Modelle Fabrik AG - 6512 Giubiasco TI 
  Mles en laiton acido-gravé avec moteur électrique : 
 ox Autorail Surallongé, 1936  D304C HO L 1981  Blanc cassé et rouge (ETAT), 1 ex.  
       bleu (PLM). 
 
  SM HISTORIC RACER (HK) (aussi sous le nom de TUF TOYS) 
   x 59 Grand sport 1934 S 8117 32 M+P 1981 Rouge s/noir, Jouet, mle grossier !  
   x 50 Coupé profilé 1932 S 8520 43 M+P 1984 Rouge s/noir.Jouet, mle grossier !  
       Copie BAUER .  
 
  SMP pour UNI-BUGATTI  (  ) copie CARRERA Slot racing  
   x 35A GP 1925 63 32 M+P  Bleu avec pilote à casquette rouge.  
  
   x 35A GP 1925 63 32 M+P  Vert avec pilote  à casquette blanche. 
       
  SMTS (GB) Scale Model Technical Services (voir aussi à MINIMARQUE) 
 ox 35 GP de Lyon 1924 RL25b 43 KM/M 1991  Bleu avec grille pare pierres. Voit. n° 2.
  
 ox 35 version route 1929 RL25a 43 KM/M 1991 Bleu avec roues rayons, ailes cycles.  
   x 35 GP de Monaco 1929 RL25c1 43 KM/M 1992 Vert foncé. Voit. n°28.  
   x 35 GP RL25c2 43 KM/M 1992 Bleu. Voit. n°12.  
 
  SNAP-A-ROOS  voir à AURORA (AUS) 
 
  SOLIDO (F) "Série Age d'Or" 
  Route de Houdan, Oullins - 28260 ANET - Tél. 37 64 56 80 
  41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 136a 43 M(+P) 1964  Noir, avec sièges noirs. Sans vis de 
       fixation avec mention "Made in France"
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       sous le chassis, jantes en métal, 
       lanternes sur les ailes AV., portes AV.
       ouvrantes, tableau de bord avec adhésif,
       levier de vitesse et frein rapportés, toit
       avec grandes fenêtres, poignées de porte
       horizontales, capot moteur amovible,
       plaque d'immatriculation AV fine, avec
       suspensions, sur socle, dans plastique
       sur socle rouge avec étui en boîte carton.  
3o3x 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 136b 43 M(+P) 1964  Gris métallisé ou Vert foncé métallisé ou 
      bleu foncé métallisé ou bordeaux  
       métallisé, avec sièges noirs ou beiges.
       Idem à 136a sauf plaque immatriculation  
      AV moyenne.    
 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 136c 43 M(+P) 1965 Noir, avec sièges beiges.Idem à 136b 
       sauf boîte plastique sur socle rouge avec
       étui en carton rouge. 
 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 136d 43 M(+P) 1966 Noir, avec sièges rouges. Idem à 136c 
       sauf avec pas de vis à l'avant sous 
       chassis et jantes en plastique chromées.  
 ox 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 136ea 43 M(+P) 1974  Noir ou blanc, avec sièges rouges. 
      Idem à 136d sauf portes AV. fixes,  
       plaque immatriculation AV. épaisse, 
        chassis avec mention “IND. 
BRAS.”         Boite vitrine avec carton 
rouge et or.  
   x 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 136eb 43 M(+P) 1976  bleu foncé avec ailes gris métallisé, avec 
       sièges rouges.Idem à 136d sauf portes
       AV. fixes, plaque immatriculation AV.
       épaisse, chassis avec mention “IND.
       BRAS.” Boite vitrine avec carton rouge et  
      or. 
 ox 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 136f 43 M(+P) 1976  Noir ou Bleu foncé et argent, avec sièges 
       rouges.Idem à 136e sauf sans lanternes
       sur ailes AV,avec tableau de bord 
       chromé. Boîte vitrine avec carton  
      bordeaux. 
 ox 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 136g 43 M(+P) 1979 Noir, avec sièges rouges.Idem 136e sauf 
       avec mention "Made in France" et boite 
       vitrine avec carton noir.  
 ox 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 5401 43 KM(+P)1980  Coffret comprenant réf. 136g et 88c  
       en kit à peindre et à assembler. 
 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 4601a 43 KM(+P)1980 Noir avec sièges rouges. Coffret  
       comprenant réf. 136g avec ROLLS  
       ROYCE et CADILLAC.  
 ox 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 4036a 43 M(+P) 1983 Noir avec les sièges bleus. 
      Avec pas de vis au milieu du chassis, 
      jantes et moteur en plastique chromés, 
      , toit avec petites fenêtres, sans  
       lanternes sur les ailes, poignées de 
        porte circulaires , levier de vitesse 
et        frein à mains moulés avec les sièges, 
       tableau de bord dans la teinte de la 
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        caisse, capot moteur amovible, 
portes        AV. ouvrantes, plaque immatriculation 
       AV. moulée avec le carter, sans  
       suspension. Dans boîte plastique sur 
       socle blanc.  
  ox 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 7032 43 M(+P) 1984 Doré avec sièges rouges.Coffret  
       PRESTIGE avec réf. 4036a  et une 
       PEUGEOT 505 pour le Centenaire  
      Automobile Française.  
  41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 4036c 43 M(+P) 1991 Noir avec sièges bleus. Idem 4036a , 
       avec étui en carton rouge et noir ouvert
       sur 2 faces sur  boîte plastique. 
 3o3x  57S Atalante coupé 1939 88a 43 M(+P) 1979 Bordeaux ou Bleu marine ou Lie de vin ou 
       blanc ou bleu France. Avec essuie-glace, 
       aérations gravées sur les flancs du capot 
       AV., roues à papillon simple, avec  
       mention “N°88,5-79” en sous face, avec
       autocollant Bugatti sur la calandre, 
       intérieur beige ou gris clair. Boîte 
       plastique sur socle beige avec étui carton  
      noir ouvert sur 2 faces. 
 ox 57S Atalante coupé 1939 5401 43  KM(+P)1979  Coffret comprenant réf. 136g et 88a  
       en kit à peindre et à assembler. 
 2o2x 57S Atalante coupé 1939 88b 43 M(+P) 1980 Noir avec intérieur ou blanc avec int. noir 
       ou bleu France avec int. beige.Idem à 88a 
       pour le marché Britannique.  
 57S Atalante coupé 1939 88c 43 M(+P) 1980 Bleu France ou bleu clair. Idem à 88a
       sauf intérieur gris clair, boîte plastique sur 
       socle beige foncé avec étui en carton noir
       ouvert sur 3 côtés. 
 57S Atalante coupé 1939 88d 43 M(+P) 1981 Bleu France ou bleu clair.Idem à 88a sauf 
       boîte plastique sur socle blanc ou noir.   
 57S Atalante coupé 1939 4088a 43 M(+P) 1981 Rouge/Noir, intérieur beige. Avec essuie-
       glace, aérations gravées sur les flancs du 
       capot AV., roues à papillon simple, avec 
       mention “N°88,5-79” en sous face, sans 
       autocollant Bugatti sur la calandre .Boîte 
       plastique sur socle blanc.   
 3o3x 57S Atalante coupé 1939 4088b 43 M(+P) 1983  vert clair /noir,ou bleu/noir, ou noir /  
       rouge, jaune/noir, bleu clair/noir. 
      Idem 4088a sauf aérations sur les  
       flancs du capot AV.en tampographie, 
  57S Atalante coupé 1939 4088c 43 M(+P) 1983 
 Rouge, ou rouge/noir, ou rouge foncé /        noir,Idem 4088b sauf intérieur 
noir. ou        rouge foncé et rouge clair.Idem 
4088b        sauf intérieur noir.  
 57S Atalante coupé 1939 7007 43  KM(+P)1984 Bleu/noir. Coffret AGE D'OR comprenant 
       réf. 4088b et CITROEN 15CV +  
      HISPANO SUIZA+RENAULT 40CV.  
 2o2x 57S Atalante coupé 1939 4088d 43 M(+P) 1987 Rouge/noir, rouge foncé/noir,  intérieur 
       noir. Idem à 4088b, sans essuie glace, 
       aérations sur les flancs du capot AV.en 
       tampographie, roues à papillon à 3 
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       ailettes, sans mention n°88, 5-79, sans
  
      autocollant Bugatti sur la calandre. Boîte
       plastique sur socle blanc puis noir.  
 57S Atalante coupé 1939 7039 43 M(+P) 1989  Noir/rouge. Coffret AUCHAN comprenant 
       réf. 4088d et TALBOT T23 + JAGUAR 
       SS100.  
  57S Atalante coupé 1939 4088e 43 M(+P) 1990 Noir/rouge.Idem à 4088d sauf pneus à 
       flancs blancs. Boîte plastique sur socle 
       noir. 
  57S Atalante coupé 1939 7045 43 M(+P) 1991 Noir/rouge . Coffret Fête des Pères  
       comprenant réf.4088e et MERCEDES 190
       +CHRYSLER WINDSOR taxi.  
  57S Atalante coupé 1939 4088f 43 M(+P) 1991 Noir/ouge.Idem à 4088e sauf socle de la 
       boîte avec mention “Edition limitée,  
       Meilleurs voeux pour 1991” pour la 
      Belgique.  
 57S Atalante coupé 1939 4088g 43 M(+P) 1991 Noir/rouge foncé .Idem à 4088d sauf  
      boîte plastique sur socle noir avec étui en
       carton rouge et noir ouvert sur 2 faces.  
 ox 57S Atalante coupé 1939(découvrable) 4109a 43 M(+P) 1987  Noir/jaune, intérieur marron.Sans essuie 
       glace, aérations sur les flancs du capot
       AV. en tampographie, roues à papillon à 3 
       ailettes, avec mention n°88, 5-79, sans 
       autocollant Bugatti sur la calandre, pneus
       à flancs blancs, capote repliée noire.Boîte 
       plastique sur socle blanc.  
 2o2x 57S Atalante coupé 1939(découvrable) 4109b 43 M(+P) 1989  Noir/jaune, ounoir/jaune clair, ou 
       noir/jaune d'or, avec intérieur marron ou
       noir.Idem à 4109a sans mention “n°88,5- 
      79, 
 ox  57S Atalante coupé 1939(découvrable) 4109c 43 M(+P) 1989  Noir/bleur ou noir/bleu foncé, avec  
       intérieur noir.Idem à 4109b, boîte  
       plastique sur socle noir.   
 ox  57S Atalante coupé 1939(découvrable) 4109d 43 M(+P) 1989  Noir/jaune ou noir/bleu, avec intérieur 
       noir.Idem à 4109b, avec mention CE. 
       boîte plastique sur socle noir.  
 57S Atalante coupé 1939(découvrable) 7039b 43 M(+P) 1989  Noir/bleu france . Coffret DUO  
       comprenant réf. 4109c et PEUGEOT 205
       GTI. 
 ox 57S Atalante coupé 1939(découvrable) 4109e 43 M(+P) 1991  Noir/aune vif.Idem à 4109d avec mention 
       “CE” gravée sous le chassis, avec PIN'S 
       Atalante dans la boîte et mention 
       “LIMITED EDITION” gravée sur socle de  
      la boîte. 
 ox 57S Atalante coupé 1939(découvrable) 4702.1011 43 M(+P) 1997 Rouge/noir  , intérieur noir .Idem à 
       4109d, série ELEGANCE, avec mention 
CE,        dans boite métal  et emballage spécial.  
 ox 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 4036d 43 M(+P) 2000 Noir avec sièges bleus. Réédition par  
      Hachette “Les Jouets SOLIDO”. 
 ox 57S Atalante coupé 1939 4088k 43 M(+P) 2001 Noir/vert, intérieur noir, pneus à flancs 
       blancs. Boîte plastique sur socle noir. 
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 ox 57S Atalante coupé 1939(découvrable) 4147 43 M(+P) 2004 Jaune clair/brun rouge, pneus à flancs 
       blancs. Boîte plastique sur socle noir. 
       Concours d'élégance 
         
  SOLIDO (F) "Série Prestige" 
 ox 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 8001a 21 M 1987 Noir. Intérieurs de porte avec trou de 
       sortie des poignées de portes extérieures 
      Boîte noire avec ancien logo Solido. 
 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 8001b 21 M 1987 Noir. Idem à 8001a avec intérieurs de  
      porte sans trou.  
 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 8001c 21 M 1991 Noir. Idem à 8001b. Boîte noire avec 
       nouveau logo Solido.  
   
  SOLIDO (F) Promotionnels, séries spéciales 
 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 8001A 21 M 1988  Noir. Idem à 8001b avec décalcomanie 
       "RALLYE EUROPEEN, 12-23 mai 1988. 
      Décoré et distribué par MODEL CARS 
       EDITIONS. 
 ox 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 8001B 21 M 1988  Chromé.Idem à 8001b,  150 ex  pour 
       "Auto Salon 1988"  de BIJENKORF (NL) 
 ox 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 8001C 21 M 1989 Noir et bleu.Idem à 8001b avec  
       décalcomanie "OPERA DE  
        MONTPELLIER 1888-1988": 
1000 ex. 
 x 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 8001D 21 M  Noir avec côtéa jaune. décalque “75  
       Jahre Textar Edition” 
 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 4601A 43 KM(+P)1981 Noir avec sièges rouges.Coffret  
       comprenant réf. 136g avec décalc. 
       “CINQUANTENAIRE SOLIDO”avec 
       ROLLS ROYCE et CADILLAC.   
 ox      41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 136A 43 M(+P) 1981  Finition dorée, sièges noirs.Idem 136g 
       avec décoration “CENTENAIRE ETTORE 
       BUGATTI 1881-1981”.Boîte spéciale. 
       Réalisé et distribué par MODEL CAR 
       EDITION. 
 ox 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 4036A 43 M(+P) 1984 Blanc avec sièges bleus.Idem 4036a avec 
       décoration “GODIVA”. 
   x 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 4036B 43 M(+P) 1987 Noir avec sièges bleus.Idem 4036a, avec 
       décalcom. "AUTO FESTIVAL".Dans boîte 
       plastique sur socle rouge numéroté et 
       gravé “ AUTO FESTIVAL 1987, EDITION
       LIMITEE” 400 ex .  
 ox 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 4036C 43 M(+P) 1988 Noir, avec sièges bleus.Idem 4036a, avec 
       décalcom. "RALLYE EUROPEEN,  
       CHARBONNIERES-LES-BAINS BAD 
       ABBACH (BAVIERE) 12-23 mai 1988, LA 
       MUCOVISIDOSE EN PARLER C'EST 
       AIDER", boîte plastique sur socle blanc 
       DEJA avec étui carton spécial. Décoré et 
       distribué par MODELCARS EDITIONS. 
  41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 4036D 43 M(+P) 1989
 Noir avec sièges bleus. Idem 4036a, avec        décalcom. "CAVAILLON 
ELEGANCE        89".Boîte noir.   
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 ox 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 4036E 43 M(+P) 1990 Jaune avec sièges noirs.Idem 4036a,  
       avec décalc. “THANN HAND BALL CLUB  
       5ème Bourse d'échange 1990”  250 ex.
       Boîte plastique sur socle noir.   
 ox 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 4036F 43 M(+P) 1991 Bleu foncé avec sièges noirs.Idem 4036a, 
       avec inscript.” NICOLAS FEUILLATE, 
       CHOUILLY”. Boîte plastique sur socle
       noir gravé “ RETROMO-BULLES 6-7  
      juillet 1991”. 
   x 41 Royale 41100 coupé Nap. 1927-30 4036G 43 M(+P) 1991 Rougeavec sièges noirs.Idem 4036a, 
       avec inscript. dorée “MAXIM’S” 
 57S Atalante coupé 1939 88A 43 M(+P) 1981 Dorée. Idemà 88a avec décoration  
       “CENTENAIRE ETTORE BUGATTI 1881-
       1981”.Boîte spéciale. Réalisé et distribué 
       par MODELCAR EDITION. 
 ox 57S Atalante coupé 1939 4088A 43 M(+P) 1990 Noir/rouge.Idem à 4088e  avec décalc." 
       COCA COLA"  + bouteille COCA COLA
       sur le toit.  
 ox 57S Atalante coupé 1939 4088B 43 M(+P) 1990 Noir/rouge. Idem à 4088e avec décalc." 
       ATALANTE OCTOBRE 1990? NEUILLY-
       SUR-SEINE”.  
    x 57S Atalante coupé 1939 4088C 43 M(+P) 1995 Jaune avec sièges noirs.Idem 4088e,  
       avec décalc. “THANN HAND BALL CLUB  
       10ème Bourse d'échange 1995”  250 ex.
       Boîte plastique sur socle noir. 
 ox 57S Atalante coupé 1939(découvrable) 4109A 43 M(+P) 1991  Noir/bleu.Idem à 4109c avec décalc.“12 
       OCT.91” et socle de la boîte gravé “ 1er 
       ANNIVERSAIRE ATALANTE NEUILLY 
       S/SEINE”. 
 x 41 Royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 4036 H 43 M(+P)   Bleu clair/noir avec sièges beige.Idem 
       4036a, diorama Taxi USA avec Tintin et 
       Milou. Dans boîte plastique sur socle bleu , 
       série numérotée de 25 ex., pour 43 
FOLIE’S 
 
 
  SOLIDO pour Editions ATLAS (F) 
    x 41 Royale cpé Nap. 1 43 M  Bleu/noir.Coll. Atlas, Voit. d’exception 
    x 57 Atal. découvr. 1939     Noir/jaune.Coll. Atlas, Voit. d’exception 
 57 Atal. 1939  43 M 2007 

 
  SOLIDO (BRAZIL) voir à BROSOL 
 
  SONDERMODELL PPG (D) voir  à BBURAGO 
   
  SOUTH EASTERN FINECAST (GB) voir à WILL'S FINECAST 
  
  SPACCA TUTTO - CARD MODELS  (BRESIL) 
  www.spaccatutto.com.br 
 ox 41 Royale 41150 Berline de Voyage   KC  Bleu et Jaune. Carton à découper. 
 
  SPORT SCALE (USA)  
   x 100P  avion bugatti     R/C Moteur électrique. 



 
 
18/10/09                         liste des modèles  -  112  - 
 
 
 

 
 
 
 

       
  SPRINT (F) (série de PROVENCE MOULAGE) distribué par KAGER 
 ox 57C Tank Le Mans 1939 5005 43 R 1989  Bleu. (Mle annoncé par SIBUR) pour le 
      "cinquantenaire de la victoire de 1939".
       pour CBF. Voit. n°1 de Wimille/Veyron. 
       
  STAR 55 (I) voir AROLA 
  x     55 Roadster 1932-35 6005 2 P+M  Bleu clair. Voit. d'enf. à  pédales. 
 
  STARTER (F) par B. MORO    
  164 Chemin St Jean du Désert - 13005 Marseille - Tél. 91 92 56 72 
 ox  57S Tank le Mans 1937  LM029 43 KR/R 1989/95 Bleu s/bleu clair. Voit. n°2 de  
      Wimille/Benoist. 
 ox 57C Tank Le Mans 1939 LM030 43 KR/R 1989/95 Bleu. Voit. n° 1 de Wimille/Veyron.  
 ox 57G Tank GP ACF Montlhéry 1936 T146 43 KR/R 1992/95 Bleu clair s/Bleu. Sur chassis 57S, voit. de
       Wimille n° 84. 
 
  STARTLINE SCALE MODELS (GB) Neville Smith and Graham Hurst. 
  www.startlinescalemodels.co.uk 
  x 57SC Corsica 1938  8   Noir. Voit. du Colonel Giles.  
       
  STERLING SILVER CAR (I) voir à M DAutomobilia ou M & D 
   
  STERLING SILVER (GB) 
  x 35 GP 309 64   En argent non poli. 
  x 35 GP 310 43   En argent non poli. 
 
  STERLING SILVER CHARMS (USA) 
  BroderickCom - 7614 Indian Springs Rd - Dallas TX 75248 
  x  41 Royale Coupé Binder SC415    En argent 3,3gr. 
 
  S.T.L. (F) J.F. Croisy 
  Le Panoramique n° 3 - Le Pilon - 69210 ST PIERRE LA PALUD 
   x 57S Atalante coupé 1937  43 R 1979 Jaune s/noir. Copie RAMPINI.  
 ox 68 prototype roadster 1942  43 R 1979  Rouge. Copie MA COLLECTION.  
   x 68 coupé 1945  43 R 1979 Bordeaux ou bleu foncé. 
      Copie AURORE MODELS. 
 73 coach prototype 1947  43 R 1979  Blanc cassé. Copie AUROIRE MODELS.  
   x 101 berline 2 portes 1951  43 R 1979  Bleu foncé. Copie MOTORKITS.  
 3x 40 fiacre 1926  43 R 1982  Jaune s/noir, noir ou argent. Sur socle  
      bois, mle pas à l'échelle ! 
       
 
  STOCKINGER/VALKO (A & CH) A.F. Stockinger / T. Valko 
  Stockinger : Wischerstrasse 15 - 4020 LINZ 
  Valko : Hammerstrasse 132 - 4057 BASEL 
 E. Bugatti sur son cheval Brouillard 1a 52 M 1973  Par Stockinger , figurine. 
 E. Bugatti sur son cheval Brouillard 1b   1985 Idem à 1a, remoulage par Valko. 
 
  SUN MOTOR Co. (GB) 
  PO Box MT1 - LEEDS - LS17-6TA 
 ox 251 1b  GP de Reims 1956 113 43 KR/R  1986  Bleu avec roues photodécoupées. 
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      Remoulage du n° 2 de MOTORKITS 
       CIRCUIT SERIES. 
 ox 40 Grand Sport 1928 119 43  KM/M 1987  Bleu. Mle de Max Tomlinson.  
   
  SUN MOTOR Co. (GB) série BUGATTINA  par MODELAUTO  
   P.O.Box MT1, Leeds LS17 6TA, GB. 
  (1)suivant  mle de Max Tomlinson, ex Sun Motor Co 
  (2)suivant mle de Denis Baudet, ex DB PRODUCTION 
 ox 40 Grand Sport 4 places 1928 B1a 43 KR/R 1991 (1). Bleu. 
 ox 40 torpédo traversée Sahara 1929 B2 43 R 1991 (1). Bleu clair. Voit. du Lt Loiseau. 100 ex. 
       numérotés sur socle.  
 40 torpédo traversée Sahara 1929 B2K 43 KR 1991 (1) 
 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 B3 43 KR/R 1991* (2) 
 45 16 cyl. G.P. 1929 B4 43 KM/M 1994 (2). Bleu. 
 45 16 cyl. 1929 B4 43 KM/M 1994 (2). Bleu. Voit. du Musée Schlumpf.  
   x 35B 2,3l. sport 1927, ch.37328 B5  43 KM/M 1994 (2). Bleu. 
   x 252  cabriolet 1956 B6 43 KR/R 1993 (2). Bleu. 
   x 57S  prototype torpédo 1935, ch. 57222 B7  43 KR/R 1992 (2). Bleu. 
 57S  torpédo sport 4 places B9  43 KR/R 1991* (2)  
 57S  torpédo usine B8  43 KR/R 1991* (2) 
 57SC Colonel Giles CU7 1939 B10a  43 KM/M 1994 (2). Noir. 
   x 57SC Colonel Giles CU7 1939 B10b  43 KM/M 1994 (2). Bleu. 
 57SC Colonel Giles AE150 1939 B10c  43 KM/M 1994 (2). Bleu. Version USA.   
   x 57SC Colonel Giles (Rallye) B11  43 KM/M 1994 (2). Bleu avec roue de secours. Voit. n°43. 
   x 57C Van Vooren cabriolet 1939 B12  43 KR/R 1991 (2). Noir. Voit. du Chah de Perse, copie 
        Delahaye de F & F.  
 57SC Colonel Giles B13  43 KR/R 1994 (2)  Bleu. 
   x 44  Voiture pompier usine B14  43 KR/R  Rouge. 
 
  SUPERIOR (CDN 
 50T profilé 1930  43 M(+P) 1987 Mle de MAC TOY au CANADA. 
 
  SUPERIOR MODELS (J) 
   x 57SC Atlantic 1938 004 43 KM 1995 Avec détail moteur. 
 57 Corsica  43 KM 1995* 
 
  SWAROVSKI & Co (A) Collection SILVER CRYSTAL 
  A - 6112 Wattems 
 ox 59 route LPG 211 7473 43 V 1989 Cristal. 
 
  SWISS MINI (CH) Hans Honegger 
  Muristraat 41, CH 3006 BERNE - Tél. (41) 31 352 56 04 
   x lampadaire coll. Schlumpf 1975  43 KM/M 1984 Moulé par T. Valko. 
 
  TACOT (F) 
  Pierre WATTEBLED, 75 Grand'Rue - 67000 Strasbourg - T. 88 22 17 30 
 ox 19 Bébé Bugatti prototype 1910  43 KM/M 1983 Noir  rouge et blanc. Voit. du Musée  
      Schlumpf (F)  fabr. C. Gouel. 200 ex. 
   x 57S Atalante coupé 1938 (découvrable) 6 43 KR/R 1982  Blanc cassé s/noir. arrière arrondi, ouvert.  
      Sur base SOLIDO 88. 
   x 57S Atalante coupé 1938 7 43 KR/R 1982  Rouge et noir avec arrondi. Sur base  
      SOLIDO 88. 
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   x 41 Royale 41100 coupé fiacre 1927-28 8 43 KR+M/R+M  1982 Sur base RIO 74.   
    
  TACOT (F) sous la marque EUROPA après 1985, par Michel   
   Ottenwaelder 
 ox 51 Atlantic 1935 9a 43 KR/R 1982 Rouge, Noir ou Bleu violet. 
 51 Atlantic 1935 9b 43 KR/R 1983 Rouge avec pièces chromées. 
 ox 41 Royale 41141 Kellner 1932 10a 43 KR/R 1983 Bleu foncé et bleu clair avec roues RIO  
       Mle sur base AURORE. 
 41 Royale 41141 Kellner 1932 10b 43 KR/R 1984 Noir et bleu avec roues et calandre de  
      RIO. Mle sur base AURORE. 
 ox 57 Berline Galibier 1ère série 1936 11 43 KR/R 1984 Gris aluminium. 
   x 41 Royale 41111 Esders cabriolet 1932 12 43 KR/R 1984 Vert s/vert foncé avec roues et radiateur 
       SOLIDO.   
 57 Berline Galibier 3ème série 1939  43 KR/R  Bleu avec toit ouvert. 
 57 Berline Galibier 3ème série 1939  43 KR/R  Bordeaux . 
 ox 57 Gangloff 1939 (Streamline)  43 KR/R  Beige clair, ailes et roues flasquées rouge 
       bordeaux (même mle réf. 13  de   
      EUROPA). 
         
  TAMPLIN Robert (GB)  
  Farm Cottage Kinnersley Hereford HR3 6NY 
 ox 35 Targa Florio  1928  24 R 1990 Sculpture en résine.Finition aspect  
      bronze. 
 
  TAMIYA 
 EB 110 Le Mans 1994-96  24   Transkit. 
 
  TCHIBO (D) 
   x 55 de la Chapelle 29178 24 M  Blanc et noir. Modèle MAJORETTE vendu  
      par TCHIBO. 
 
  T.D.C. (USA)  
  radio control 
   x 35 GP (GP de Lyon?) 1a 10  1992 Avec pilote. Voit. n°7. 1ex. 
   x 35 GP 001 10  1993 Bleu avec pilote. Voit. n°22.  
   x 35 GP 002 10  1993 Bleu avec pilote. Voit  n°7.   
   x 35B GP de  Monaco 1929 003 10  1994 Vert avec pilote. Voit. n°12.  
   x 35 GP  004 10  1994 Bleu avec pilote. Voit. n°27.  
   x 35 GP 005 10  1994 Bleu avec pilote. Voit. n°14. 5 à 10 ex. 
   x 32 Tank G P de Tours 1923 1 43 T 1994 Bleu. Voit. n° 11. 50 ex.  
 35 GP 2 43 T 1995 50 ex. 
   x 59 GP avec pilote 3 43 T 1995 Bleu. 50 ex. 
 2x 59 GP 4 43 T 1995 Bleu ou rouge. 50 ex. 
 
  TECHNIFRANCE (F) 
  46 rue de Cuire - 69004 LYON - Tél. 78 29 48 08 
 ox 32 Tank GP de Tours 1923 5 43 R 1979  Bleu sur socle bois. Voit. n°16. 
 
  TELSALDA (HK) 
   x 35 GP 1923 20699 24 P  Bleu avec pilote. Moteur rétro friction.  
      Voit. n°6. 
       
  TESTORS (USA)  
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   x 41 Royale 41150 Berl. de Voy. 1931 832 24 KP 1970’s Jaune sur noir même mle ITALERI (I). 
   x 41 Royale 41100 coupé de Ville 1927-30 835 24 KP  Bleu s/noir. 
 
  THE HERITAGE COLLECTION (USA) Series "The Grand Touring Cars 
    of the World" Mr Charles Marchall- 26 Fourth Street, Suite 
15, 
   Los Altos, California 94022 
 ox 43 Grand Sport 1927  32 E 1976  De la série “6 Grand Touring Cars” par 
       Gerald A. Wingrove (GB). En étain poli.
       100 ex. 
 
  TIN TOYS (HK) 
 ox 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932  WT302 67 M+P 1974  Blanc et noir avec capote noire repliée, 
       volant à gauche !  
 
  TIN WIZARD (D)  voir aussi  à EB CLUB MODELS (D) 
  Gerd Breiter et Wolter  - Talstrasse 170. D69198 SCHRIESHEIM -  
  Tél.(49) 620 36 86 80 - www.tinwizard.de 
 2o2x 46 cabriolet Figoni 1934  301  43 KM/M 1981 Blanc avec liserés marrons, fermé ou  
      ouvert. Voit. du Comte de Dietrich. 
 ox 49 cabriolet Gangloff 1934  3021 43 KM/M 1981  Rouge et noir ouvert. Voit. de Jess G 
      Pourret. 
 ox 49 cabriolet Gangloff 1934  3022 43 KM/M 1981  Rouge et noir fermé. Voit. de Jess G  
      Pourret. 
 ox 50 cabriolet carr. Bugatti  1933 303 43 KM/M 1981 Bleu s/ bleu clair, fermé ou ouvert.  
 ox 44  fiacre 1930, ch.44114 3041 43 KM/M 1985  Jaune s/noir  avec roues flasquées. 
      Voit.de Schellenberg. 
   x 57 Ventoux 3051 43 KM/M 2004 Rouge/noir.   
  
   x 46 Corsica 1929 3311 43 KM/M  Bleu et rouge, fermé. 
   x 46 Corsica 1929 3312 43 KM/M  Bleu et rouge, ouvert. 
   x 29/30 GP ACF de Strasbourg 1922 “Cigarre” 3321 43 KM/M  Bleu foncé. Voit. n°12.  
   x 29/30 GP ACF de Strasbourg 1922 “Cigarre” 3322 43 KM  Avec pilote et copilote. Voit. n°12. 
   x 38 Cab. 2 places, car. Sodomka 1926 3331 43 KM 2000 Bleu clair, fermé. 
 38 Cab. 2 places, car. Sodomka 1926 3332 43 KM 2000 Bleu/noir, ouvert. 
   x 38 Cab. 2 places, car. Sodomka 1926 3333 43 KM 2000 Rouge/noir, fermé. 
   x 49 Roadster,ch. 49242 3ème version 1936 3341 43 KM/M 2000 Noir, ailes grises avec roue de secours et  
      malle. Voit. de Kiefer. 
   x 49 Roadster,ch. 49242 1ère version 1936 3351 43 KM/M 2000 Noir, ailes grises avec roue de secours. 
      Voit. de Kiefer. 
   x 49 Roadster,ch. 49242 1ère version 1936 3352 43 KM/M 2002 Bleu. Ex Voit. de Kiefer. 
   x 49 Roadster,chassis 49221 3361 43 KM/M  2000 Blanc et noir avec roue de secours.  
 
  TOAD HALL MODELS (USA) par Dragon Model and Pattern Works 
  P.O. Box 1740, El Grenada , CA 94018 
 ox 100P Air Racer 1938 4801 48 KR(+M)1990  Bleu foncé.  
 
  TOMY/TOMICA DANDY (J) 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 186-F46-180 M 1978 Côtés blanc s/bleu sur base noire,  
       intérieur rouge. Avec petites aérations de  
      capot. 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 186-F46-180 M 1978 Côtés blanc s/bleu sur base noire,   
       intérieur rouge. Avec grandes aérations  
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      de capot. 
 ox 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 186-F46 80 M 1978 Côtés blanc s/bleu sur base rouge,  
       intérieur rouge. (234) 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 186-F46 80 M 1978 Côtés blanc s/noir  sur base noire,  
       intérieur rouge.  
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 T8 80 M 1978     Crème et ailes marron sur base noire, 
       intérieur noir. 
   x 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 T8-F46Aa 80 M 1 Côtés blanc s/bleu sur base noire,  
       intérieur gris beige. Avec grandes 
       aérations de capot. 
 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39 T8-F46Ab 80 M 1 Côtés blanc s/bleu sur base noire, 
       intérieur gris beige. Avec petites aérations  
      de capot. 
 
   TOMY (GB) 
  x 32 Tank GP de Tours  64 KR  R/C slot racing. 
 
  TOP QUEENS voir à MCM 
   
  TOY CUPBOARD(GB) par Brian Bart (Jouets en bois peint) 
  130 Clayhall Avenue, Ilford Essex IG5 0LF - Tél. 081 550 3458 
 30 de 1922  24 B 1993   
 32 tank GP de Tours 1923  24 B 1993   
 35 B 1927  24 B 1993   
 53 4 roues motrices 4,9l. 1932  24 B 1993   
 59 GP 1934  24 B 1993   
 73C GP 1944  24 B 1993   
 50 B 1939  24 B 1993   
 22 de 1921  24 B 1993   
 251 GP 1955  24 B 1993   
 13 de 1920  24 B 1993   
 57 G Tank GP ACF Montlhéry 1936 (chassis 57 S) 24 B 1993  
 
  TRIX (D) voir à MÄRKLIN 
     
  TROPHEE (B) : voir à MAISTO (T) 
 
  TUF TOYS (HK) série "Veteran Roadsters"RC 
   x 50 profilé 1932 8520 43 M+P 1986  Rouge et noir. Même mle que SM.  
 
  TULA ENGINEERING (GB) 
  Kimpton, Nr Hitchin, Herts Kimpton 832161  
   x 35 GP 1926  2 T 1976  Bleu. Voit. d'enf. à moteur essence.  
 
  ULRICH Michael (D) www.autoskulptur.de/home.html 
  Ritterlandweg 7 -  13409 Berlin, Germany 
  Tel. + 49 30 492 60 90 -  michael.ulrich@tu-berlin.de 
   x 30 Indianapolis 1923  24 M 2003 sculpture en bronze , 30 exemplaires. 
   x 57S Atalante 1938  24 M 2003  sculpture en bronze , 30 exemplaires. 
 
  ULTRA MINI MODEL (KOREA) Sunny Plastic Model Kits 
   x 35 GP 4  KP  Bleu.  
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  UNDERNEATH JM (GB) 
  pour  LONDON DESIGN CENTER 
   x 57S/SC Atlantic 1938  22 Po  1980 Bleu + parties peintes en noir. 
      En porcelaine monochrome, même mle 
       GODFREY KEVIN et CVW DESIGNS. 
        
  US-MODELS  (D) Ulrich Schmidt - www.usmodels.de 
  Hansaallee 96 - 40547 Düsseldorf 
    x EB 112 USHG-01 87  R  Rouge bordeaux.   
    x EB110 052 87 R  Bleu. 
    x EB110S 052a 87 R  Gris métal. 
 
  VALKO MODELL-SHOP (CH) 
  Hammerstrasse 132 - 4057 BASEL - Tél. O61/32 63 22 
 lampadaire coll. Schlumpf 1975  43 KM/M 1984 
   x éléphant mascotte de la Royale  4 M 1984 
 
  VEREM (F) 
  Zone d'Activités “Sous le Beer” 27730 BUEIL (T. 32 26 27 24) 
 ox 41 royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 2101 21 KM(+P)1987 Noir et Bleu, moteur et roues chromés mat  
      + pièces en photodécoupages. Mle de  
      SOLIDO. 
 41 royale 41100 Coupé Nap. 1927-30  43 M 1995 Bleu avec décalcom. E.D.F. - G.D.F.  
      Mle 4036 de SOLIDO. 
 41 royale 41100 Coupé Nap. 1927-30  43 M 1995 Bleu et beu foncé avec décalcom. E.D.F. -  
      G.D.F. Mle 4036 de SOLIDO. 
 ox 41 royale 41100 Coupé Nap. 1927-30  43 M 1996 Bordeaux avec décalcom. MAXIM'S de  
      Paris ton or. Mle 4036 de SOLIDO. 
 
  VERTIGES MODELS (F) 
  23 rue de Berne - 75008 Paris 
      35 GP 1924 VM2001 87  1992 100 ex. numérotés. 

 57 Atalante VM2002 87  1992 100 ex. numérotés. 

 41 royale 41100 Coupé Nap. 1927-30 VM3003 87  1992 100 ex. numérotés. 

  
  VIKING TOYS SWEDEN (S) 
   x 59 GP monoplace 1938 4296 65 P 1985 Bleu . Jouet avec de trés grandes roues. 
 
  VILAC (F) Aroutcheff 
  Z.I. BP 10 - 39260 MOIRANS EN MONTAGNE - Tél. 84 42 00 58 
   x 59 sport 1935 125/128 12 B 1984 Bleu ou blanc avec roues flasquées. 
 ox 57  Atalante coupé 1937 126/127 12 B 1985 Rouge s/noir ou bleu s/noir. 
 ox 52 (Tintin et Milou en voiture de course) 2385  B 1992 Rouge.  
 ox Babar, Mini Tacot 2224  B 1991 Différentes couleurs. 
 
  VROOM (F) Michel OTTENWAELDER 
  15 rue des Merles, 67370 BEHLENHEIM. Tél. 88 69 67 55 
 ox 64 prototype coach modifié 1939  VK13a-B0143 KR 1987 Noir. Voit. du Musée Schlumpf.  
 ox 64 prototype coach 1939 VK13b 43 R 1988  Gris alumimium avec portes papillons. 
       série de 50 ex. 
 ox 57S de Lord Cholmondley par Figoni VK22-B0243 KR/R 1988  Noir avec liserés jaunes. 60 ex. 
 ox 57 Aravis, carr. GANGLOFF 1935 VK23-B0343 KR/R 1989  Voit. de Rudy van Daalen Wetters.  
       Noir et gris avec capote dépliée grise.  
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 ox 57 Grand Raid 1935, Ch.57323 VK25-B08a43 KR/R 1990 Noir avec liserés rouges. 
      Paris Nice avec figurine Jean Bugatti. 
 57 Grand Raid 1935, Ch.57323 VK25-B08b43 KR/R 1990 Noir avec liserés jaunes. Idem VK25a. 
 57 Grand Raid 1935, Ch.57323 VK25-B08c43 KR/R 1990 Noir avec liserés bleus. Idem VK25a. 
 ox 57S “Jean”  roadster 1936 VK37-B1343 KR/R 1991 Vert pâle. Voit. du Salon de Paris. 
 ox 57S “Jean”  roadster modifié 1936 VK38-B0943 KR/R 1991  Bleu pâle. Voit. de A. Derain. 
 ox 57 Gangloff 1939 (Streamline) BUG04 43 KR 1994 Beige clair, ailes et roues flasquées rouge 
       bordeaux (même mle réf. 13 de   
      EUROPA). 
   x 41 Royale 41141 Kellner 1932 BUG05/2743 KR 1994 Même mle réf.10 de TACOT EUROPA. 
   x 51 Atlantic 1935 BUG06/2943    KR 1994 Bleu. Même mle réf.9 de TACOT EUROPA.  
   x 57 Berline Galibier 1ère série 1936 BUG07/3043 KR 1994 Rouge. Même mle réf.11 de TACOT 
       EUROPA. 
   x 57 Spad 1935,  Ch.57323 BUG10a 43 KR/R 1994 Gris clair, ailes et moulures bleues ou 
      vertes. 75 ex. Mle VK 25 modifié.  
   x 57 Spad 1935,  Ch.57323 BUG10b/3243 KR/R 1994 Jaune,ailes et moulures noires.75 ex.  
   x 55 roadster 1932 BUG11/4443 KR/R 1993 Jaune s/noir, rouge s/noir, bleus/noir. En 
       150 ex. numérotés signés.  
   x 55 coupé 1932, Ch. 55212 BUG12/4743 KR/R 1993 Deux tons de différentes couleurs 
       (jaune/noir,o. ). En 150 ex. numérotés  
      signés. 
   x 55 coupé 1932 BUG12a/6043 R 1993 Blanc et bleu foncé. (12 et 12a:150 ex.) 
   x 35A biplace 1928, ch. 4868  BUG14a 43 R 1995 Bleu. Voit. de Junek, Coll. Schlumpf. 150  
      ex.  
 35A biplace 1928, ch. 4868  BUG14b 43 R 1995 Jaune. 
   x 35B rte  54 43 R  Bleu. Voit.Coll. Schlumpf. 
   x 57 S/45 Tank essais Montlhéry 1936 BUG15/5543 R 1996 Beu s/bleu clair.75 ex. Voit n° 14. 
   x 46 Million Guiet 1933, ch. 46523 BUG16/5643 R 1995 Beige et noir. Voit.Coll. Schlumpf. En 
      150ex. 
   x 46 Million Guiet Monte-Carlo 1932 BUG17/5743 R 1995 Noir. Voit. de Maurice Rost. en 75 ex.  
   x 55 coupé 1933 BUG18 43 K 1997 Noir et jaune. 
   x 44 Weyman 1927 BUG19/6443 R 1998 Noir et jaune pâle. 150 ex. 
   x 57 cabriolet Aravis 1939 BUG20/6543  K 1998 Capote repliée. 150 ex. 
 64 prototype coach 1939 BUG21 43 R 1998  Blanc beige. Avec portes papillons  
      mobiles, roues noir et intérieur brun foncé.  
      150 ex. 
         57S cab. Gangloff Drophead Ch. 57533 86a 43 KR/R 2004 Avec capote repliée. 
 57S cab. Gangloff Drophead Ch. 57533 86b 43 KR/R 2004 Avec capote dépliée. 
  
  WALLDORF MODELL INTERNATIONAL (D) Série Yesterline 
  fabriqué par CAT CHAT (HK) 
   x 57S/SC Atlantic 1937 C108 38 M+P 1985  Brun. glaces bleues. Jouet à moteur à  
      friction. 
 
  W. DETERT AIRBRUSHDESIGN und SAMMLERMODELLE  (D)  
  Airbrush sur base Bburago 
   x EB 110 “Marmor”  18 M  Marbre sur fond blanc. 
   x EB 110 “Space I”  18 M  Sur fond bleu. 66 ex. 
   x EB 110 "Dreamland" 59012 18 M  Multicouleur sur fond bleu. 111ex. 
   x EB 110 “Space II” 59013 18 M  Sur fond bleu. 66 ex. 
   x EB 110 "Chameleon" 59014 18 M  Bleu et noir (Lackdesign). 222 ex. 
   x EB 110 "Chameleon" 59015 18 M  Bordeaux (Lackdesign). 222ex. 
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  WEETABIX (GB) 
 13 GP Brescia 1920  32 KC 1956  A découper sur boîte en carton. 
 
  WELLY-MINI FLITZER, PLAYBEAR SUPERSPORTWAGEN (RC/D) 
   x EB 110  1992 9053a 35 M+P 1995 Bleu. Moteur friction, portes ouvrantes.  
   x EB 110  1992 9053b 35 M+P 1995 Jaune.  Moteur friction, portes ouvrantes.  
      avec décalques et n°28. 
   x EB 110  1992 9053b 35 M+P 1995 Rouge . Moteur friction, portes ouvrantes.  
      avec décalques et n°28. 
 
  WESTERN MODELS (GB) 
  Morris Road, Sth Nuthfield, SURREY RH1 5SD 
 ox 57SC Atlantic 1938 7 43 KM/M 1975 Bleu avec roues AR. dégagées avec  
      rayons.     
 ox 57SC Atlantic 1938 7x 43 KM/M 1975 Noir avec roues AR. carénées et 
      flasquées.  
   x 57SC Atlantic 1938 7a 43 KM/M 1978  Bleu. Idem à 7 nouveau moule.  
 ox 57SC Atlantic 1938 7xa 43 KM/M 1978  Noir. Idem à 7x  nouveau moule.  
 ox 46 cabriolet 1935, ch.46287    16 43 KM/M 1978 Blanc avec capote noire dépliée.  
      Voit. Musée Schlumpf (F). 
   x 46 cabriolet 1935, ch.46287   16x 43 KM/M 1978 Bleu avec capote blanche repliée.  
 ox 41 Royale 41111 Esders cabriolet 1932 29 43 KM/M 1980  Blanc cassé s/rouge avec siège dans 
      spider ouvert. 
 ox 41 Royale 41111 Esders cabriolet 1932 29x 43 KM/M 1980  Vert clair s/vert foncé avec spider fermé.  
 ox 101 coupé 2 portes 1953  43 KM/M  1981 (même mle réf 221 de METAL 43).  
 ox 57S Corsica  roadster 1938  39 43 KM/M 1982  Bleu avec capote repliée. Voit. de  
      Campbell. 
 ox 101C cabriolet 1953  43 KM/M 1982 Capote repliée (même mle réf 227 de 
       METAL 43). 
 
  WILLS FINECAST (GB) depuis 1988 : SOUTH EASTERN FINECAST 
  Forest Row SUSSEX 
 ox 59 GP 3,3l. 1934 202 24 KM 1966  Bleu avec cables de freins. Mle trés  
      détaillé. 
 ox 35B GP 1927 005 24 KM 1971  Mle AUTOKITS de 1969. 
 
  WINBEL (RC) R/C Car 
  Winbel Manufacturing Corporation Ltd. 
  Block 5 Yingtai Industrial Zone Dalang Longhua, Shenzhen, Guangdong. 
  Winbel.en.alibaba.com 
   x EB 16/4 Veyron TBRU502 10  2005 Rouge/noir. R/C 
 
  WINGROVE (GB) Gerald A. / Phyllis & Gerald A. 
  gapw@WinCol.com 
   x 43 Grand Sport 1927 12/132A 20 E 1970 3 ex.  
   x 43 Grand Sport 1927  32 B 1970  
 ox 43 Grand Sport 1928  32 E 1978   A 100 ex. en étain moulé pour (USA). 
   x 57SC Atlantic 1938 EXK 6 43/132G 15 E 1981 (Gerald A.) en 7 ex. 
   x 57SC Atlantic 1938 EXK 6 44/132G 15 E 1982 2 ex. 
 57SC Atlantic 1938 EXK 6 45 15 E 1982 1 ex. 
   x 59 GP 1934 46/132E 15 E 1982  (P & G.A.) mle trés détaillé, 5 ex. 
   x 57SC Corsica 1938 51/132F 15  E 1986  1 ex. 
 41 Royale 41121 Weinberger cabriolet 1932 52/132D 15  E 1988  3 ex. 



 
 
18/10/09                         liste des modèles  -  120  - 
 
 
 

 
 
 
 

 41 Royale Binder 1931 132B 15 
 41 Royale Kellner 1931 132C 15 
 
  WOOD CAR (F) Alain Clément  
  1125 chemin des Faremberts 83330 Le Castellet 
  (tél. :04 94 32 61 43) 
   x 59 GP 1924  13 B 2000  
 
  W.T.  (HK) : (aussi WTN) même modèle que TIN TOYS 
 ox 41 Royale 41121 Cabriolet Weinberger 1932 302 67  1974 Blanc et noir, sièges rouges. 
 
  XIN QIANG  (RC) RIC Field Leopard 
   x EB 16/4 Veyron HS08406a7 P 2004 Jaune/argent. Radio Contr.12V. Portes  
      ouvr. NO:XQ007 
   x EB 16/4 Veyron HS08406b7 P 2004 Bleu/argent. Radio Contr.12V. Portes  
      ouvr. NO:XQ007 
   x EB 16/4 Veyron HS08406c7 P 2004 Rouge/argent. Radio Contr.12V. Portes  
      ouvr. NO:XQ007  
 
  YAT MING MODELL (RC) 
 ox 50T profilé 1932 8505 43 M(+P) 1990 Mle sommaire inexact. 
      bleu métalisé ou rouge et noir. 
      Même mle que MDK. 
 
  YU'CAN (NL) 
 
    x 35 GP 1927  8 KP+M 1981 Rouge n° 5 et bleu n°14, Radio  
      commandé. 
 
  YURCENKO Alexander (Russie)(voir aussi à KIEV COOPERATIVE) 
  410 031, Saratov 31 - Nab Kosmonavtov 8 kv 56 
 13 torpédo 1910, ch. 365 (Czech)  43   Orange foncé. 
 13 torpédo 1911, ch. 432 (Czech)  43   Bleu. 
 13 touring 1912,  by Forrier. 4 43   Noir. 
 13 torpédo 1912,  ch. 442 . 4 43   Voit. du Musée Rodo d'Uzès. 5 à 10 ex. 
 13 torpédo 2 places 1910 5 43   Gris et noir. 5 à 10 ex. 
 15 berline  Gangloff 1912, ch. 366 6 43   Noir. 5 à 10 ex. 
 15 torpédo 1912,  ch. 366. 7 43   Voit. ex Hampton. Bleu. 5 à 10 ex. 
 15 torpédo double phaeton  43   Portes ouvrantes, 5 à 10 ex. 
 18 fiacre 1914,  ch. 714 9 43 L 1998 Rouge gris et noir. 25 ex. 
 2   4cyl. GP de Milan1901 10 43   Gris clair et noir. 5 à 10 ex. 
 50 Landaulet  43  1994* 5 à 10 ex. 
 55 Coupé  43 R 1994* Jaune et noir. Sur base de Provence  
      Moulage. 5 à 10 ex. 
 EB debout  43  1994* 5 à 10 ex. 
 
  ZAGATO 43 (CH) 
  2800 Delemont 1, SUISSE - zagato43@bluewin.ch 
   x 57 Ghia  43 R 2009 Vert 
 
  
  ZEE GRIPPERS CLASSICS (HK) 



 
 
18/10/09                         liste des modèles  -  121  - 
 
 
 

 
 
 
 

   x 50T profilé 1930/32 29568 43 M(+P) 1980  Rouge/noir. Même mle que BAUER,  
       PYRAGRIC. 
 
  "139" (HK) 
 3x 35B 1926  48 P 1975 Rouge ou jaune ou vert. Copie  
      MATCHBOX. 
 
  "315" (HK) 
 35B 1926  48 P 1977  Copie MATCHBOX avec roues chromées. 
 
  43 FOLIE’S (F) voir à SOLIDO 
  
  (A) Marque inconnue 
 2o4x 57S  tank GP ACF Montlhéry 1936  18 Ce 1938?  Rouge, jaune, rose ou bleu. En celluloïd 
      moteur à clef.   
2ox 57S  tank GP ACF Montlhéry 1936  55   Ce 1938?  Vert, bleu ou gris. En celluloïd , roues  
      métal. 
  (B) Marque inconnue 
 ox 51 route 1932  100 L  1980 Peint, volant à gauche ! 
 
  (C) Marque inconnue (P) 
  Jouet en tôle peinte 
 ox Autorail Léger  11cm   T 1936 Rouge,bleu clair, vert, bleu foncé et rouge 
       brun. Sans moteur, roues voiture. 
  (D) Marque inconnue (D) 
 35 GP 1926  63 P 1978 Bleu foncé. Mle grossier, avec"Mw  
      Germany" sur le dessus. 
 
  (E) Marque inconnue (J) 
 ox 59 Grand sport 1934 6737 35 M 1985 Chromé. Voit. avec briquet, même mle que 
       SIDELINES (HK).  
 
  (F) Marque inconnue (RC) 
 41 Royale 41111 Binder coupé 1932-39  43 B 1987  En bois naturel à radiateur carré et roues 
       artilleries brunes "1927 BUGATTI  
      ROYALE". 
 
  (G) Marque inconnue (?) 
   x 50 profilé  36 M  Chromé avec roues fixes pour tirelire.  
 
  (H) Marque inconnue (RC)  
 ox    50 profilé 1930 (1934?) 8505  43  M(+P) 1987 Noir s/rouge avec moteur à friction et 

      portes ouvrantes. Même Mle que 
       YATMING (RC) et MDK. 
  (I) Marque inconnue (RC 
 ox 44 fiacre 1928  28 E 1990 Etain, laiton et bronze polis. 
 
  (J)Marque inconnue  
 o3x 57S tank le Mans 1937  34 Ce ? Gris clair, rouge foncé ou bleu. 
 
  (k)Marque inconnue (HK) 
 35 717 24 P 1969 ? 
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  (l) Marque inconnue (USA+D) 
   x 57 S tank GP ACF Montlhéry 1936  30 T  Rouge/bleu avec moteur à clef et 
       direction, lithographié avec n°2.  
  (m) China DOKTL 
 
   x 41 royale 41150 Berline de voyage  24 P  Jaune et noir avec capote blanche. 
 
  (n)Marque inconnue (HK) 
   x 50  64 P  Rouge avec décalques CLASSIC 897. 
 
 
Modèles en "italique " existence douteuse, non confirmée. 

Les modèles suivants annoncés ont été abandonnés : 

 Brescia annoncé en 1972 par ACORN MODELS (GB) 
 59 GP 1934 annoncé en 1978 par PRESCIOUS CARS COLLECTIONS (USA) 
 40 Sahara 1927 annoncé en 1979 par GPM CLASSIC CARS (GB) 
 41 Royale 41141 Kellner 1932 annoncé en 1981 par ELIGOR (F) 
 57 Galibier 1935 annoncé en 1981 par MA COLLECTION (CH) 
 57 SC Atlantic 1938 1/24 annoncé en 1982 par METAL 24 (D) 
 18/16 "long tail" 1912 annoncé en 1983 par HECO MODELES (F) 
 41 coach Weymann 1929 annoncé en 1983 par RIO (I) 
 13 GP Brescia 1920 1/24 annoncé en 1983 par AUTO REPLICAS (GB) 
 55 Roadster ou cab. 1933 annoncé en 1983 par TIN WIZARD (D) 
 13 GP Brescia 1912 annoncé en 1984 par STL (F)  
 37 GP 1927 annoncé en 1984 par REVIVAL CASADIO (I) 
 41 Royale 41131 Park Ward 1933 annoncé en 1985 par AURORE-3P MODELS (CH) 
 57 S "Giles" torpédo 1939 annoncé en 1985 par MINI GARAGE (USA) (cessation d'activité) 
 57 C Van vooren cab. , voit. du Chah de Perseannoncé en 1985 par MINI GARAGE (USA) (cessation d'activité) 
 23 Cab. 1922 annoncé en 1985 par VALKO MODELL (CH) 
 36 GP d4Alsace monoplace 1926 annoncé en 1986 par VALKO MODELL (CH) 
 38 Roadster 1926 annoncé en 1986 par VALKO MODELL (CH) 
 43 carr. Franay cabriolet 1931 annoncé en 1986 par BUG (F) 
 57 S Atalante coupé 1938 annoncé en 1986 par AURORE-3P MODELS (CH) 
 57 C Tank Le Mans 1939 annoncé en 1986 par AURORE-3P MODELS (CH)  
 43 5,3l coupé et limousine 1934 annoncé en 1986 par BOHEMIA (CS) 
 57 Galibier 1937 annoncé en 1986 par RECORD MRF (F) 
 57 Galibier 1938 annoncé en 1986 par RECORD MRF (F) 
 57 C Tank Le Mans 1939 annoncé en 1987 par SIBUR (F) (cessation d'activité) 
 57 Aravis Gangloff 1939 annoncé en 1988 par HECO MODELES (F) 
 101 prototype berline1950 annoncé en 1988 par CLUB DES AMIS DU 1/43 (F) 
 50 cabriolet 1935, Ch. 50160 annoncé en 1988 par CLUB DES AMIS DU 1/43 (F) 
 57 S torpédo sport 4 places annoncé en 1989 par DB PRODUCTION (F) (cessation d'activité) 
 57 S torpédo usine annoncé en 1989 par DB PRODUCTION (F)  (cessation d'activité) 
 51 GP 1931 annoncé en 1989 par BANDAI (J) 
 57/59 Roi des Belges annoncé en 1989 par MARTINI (F) 
 46 Mulliner berline1930 annoncé en 1990 par VROOM (F) 
 57 Grand Sport A. Derain 1936 annoncé en 1990 par EUROPA (F) 
 57 Paris Nice 1934 annoncé en 1990 par EUROPA (F) 
 57 Stelvio 1934-35 annoncé en 1990 par EUROPA (F)    
  57C " Spad "  roadster 1935 annoncé en 1990 par EUROPA (F) 
     57TT 1935 annoncé n 1990 par EUROPA (F) 
       57S/45 tank essais GP ACF 1937
 annoncé en 1990 par EUROPA (F) 
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 EB 110 1991 au 1/24 annoncé en 1992 par ANSON (RC) 
 57 Aérolithe 1935 annoncé en 1993 par VROOM (F) 
 44 Cholmondley annoncé en 1993 par VROOM (F) 
 38 annoncé en 1993 par MCM  (ORANGERIE MODERNE) 
 Niniette avec moteur T 50, 1931 annoncé en 1993 par MCM  (ORANGERIE MODERNE) 
 EB 112 1993 annoncé en 1994 par ITALERI (I) 
 EB 112 1993 annoncé en 1994 par REVELL (D) 
  
(o) MODELES COLLECTION C. ANICET 
(x) MODELES PHOTOGRAPHIES EN COULEUR 
JE RECHERCHE TIRAGE PHOTO COULEUR  9 X 13 POUR LES AUTRES MODELES    

 
 
 


